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CRt ÍP4ML,NC4PAI, Secretaria Municipal de Saúde 

	

)A SAUDE 	 Conselho Municipal de Saúde 	 CMS 

	

1 	 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

	

2 	No dia 27 de janeiro de 2023, às 13:30 horas da, na sala de reunião da secretaria de saúde 

	

3 	Mucambo aconteceu a primeira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de 

	

4 	Mucambo - CMSM do ano de 2023. O presidente do Conselho de Saúde Sr. Danilo 

	

5 	Sampaio iniciou o encontro dando boas-vindas a todos os membros do conselho que 

	

6 	etavam presentes e agradeceu pela disponibilidade dos conselheiros, colocou as 

	

7 	mudanças ocorridas no inicio do ano com o novo Coordenador da Atenção Básica o Sr. 

	

8 	Fábio Damasceno em seguida apresentou a pauta da reunião com os seguintes itens: 

	

g 	Apresentação do Plano de Contingência para Enfrentamento da Epidemia por Arboviroses 

do Município de Mucambo para o ano de 2023, o Piano de Contingência Municipal para 

	

11 	l4fecçâo Humana pelo novo Coronavirus (COVID-19) e a Convocação da 98  Conferencia 

	

12 	Municipal de Saúde considerando a Resolução n° 664, de 05 de Outubro de 2021, que 

	

13 	dispõe sobre a aprovação da realização da 178  Conferência Nacional de Saúde e outras 

	

14 	rqedidas a ela concernentes; Ele iniciou falando da importância da realização da 

	

15 	Conferencia de saúde onde os usuários e trabalhadores do SUS poderão ter voz 

	

16 	participando da elaboração de propostas que irão compor as Políticas de Saúde do 

	

17 	r uniqipio e farão parte do elenco de propostas à serem escolhidas nas etapas regionais e 

	

18 	etadual. Com  isso colocou como sugestão da data o dia 24 de março do corrente ano, 

	

19 	perguntou se todos os presentes concordavam e não havendo objeção fica convocada a 

	

20 	Conferência Municipal de Saúde de Mucambo/Ce. Logo em seguida solicitou que o 

qoorcenador Ivan responsável pela Vigilancia à Saúde assumisse a reunião com a 

	

22 	apresentação dos Planos de Contigencia. O Coordenador Ivan iniciou sua apresentação do 

	

23 	Plano de Contingência para Enfrentamento da Epidemia por Arboviroses do Município de 

	

24 	Mucambo para o ano de 2023 detalhando as ações programadas para o ano, ele explicou 

	

25 	d porque de nem todas as casas receberem ações como telamento, peixamento e 

	

26 	torrifáções. Ao concluir já deu inicio ao Plano de Contingência Municipal para Infecção 

	

27 	l3umana pelo novo Coronaviws (COVID-19) onde explicou que não houve grandes 

	

28 	jtudanças em comparação ao do ano de 2022, explicou todas as ações e que para esse 

	

29 	ano segue as recomendações do Ministério da Saúde e da Secretaria Estadual de Saúde 

	

30 	qnde os boletins epidemiológicos sairão mensalmente, esse plano poderá sofrer alterações 

	

31 	tso novas variantes mais severas surjam com sintomas e velocidade de propagação 

	

32 	rbaiores. Explicou sobre a vacina bivalente e explicou sobre a vacina para crianças que até 
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* Ç 	 PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
Secretaria Municipal de Saúde 	 ' 	r 

SALDE 	 Conselho Municipal de Saúde 	 CMS 
33 	o, motento apesar da divulgação pelo Ministério da Saúde ainda o município não recebeu 

34 	essas doses que são específicas para a faixa etária. Após concluir, perguntou aos 

35 	p)esentes se tinham alguma dúvida, uma conselheira colocou que no inicio tinha a dúvida 

36 	spbre a vacina para a faixa de 3 a 5 anos mas que ao final da apresentação o coordenador 

37 	ja hávia sanado sua dúvida. Colocou ainda que alguns usuários não querem muito fazer 

38 	sUa parte deixando acumular agua em seus quintais, que não gostam de abrir suas casas 

39 	para os agentes de endemias e solicitou que os mesmos se apresentassem com um crachá 

40 	d identificação no intuito de reduzir tal problema. Tendo sua sugestão acatada pelo 

41 	Coordenador o mesmo colocou para votação os 2 planos de contingência e não havendo 

42 	pbjeçâo demos por aprovados os planos em questão. Nada mais a constar, eu Inácio 

imeqes Aguiar Filho, Secretário Executivo do Conselho Municipal de Saúde digitou a 

sw 	0,resente ata, que segue assinada pelo Senhor Presidente. A frequência da reunião 

45 	j9ntamente com a apresentação será parte integrante desta ata para todo e qualquer efeito 

46 	11gaI. 

Inácio Ximenes Agular Filho 
Secretário Executivo do CMS 

Mucambo - Ceará 

aIo Sotia 
dó CMS 
Coará 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 	 4 Secretaria Municipal de Saúde 
sAobé 	 Conselho Municipal de Saúde 	 CMS 
1 	 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

2 No dia 14 de fevereiro de 2023, às 13:30 horas da, na saia de reunião da secretaria de saúde 

3 Mucambo aconteceu a segunda Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Mucambo - 

4 CMSM do ano de 2023. O presidente do Conselho de Saúde Sr. Danilo Sampaio iniciou o encontro 

5 dando boas-vindas a todos os membros do conselho que estavam presentes e agradeceu pela 

6 dis?onibllidade dos conselheiros, em seguida apresentou a pauta da reunião com os seguintes itens: 

7 Api»sentaçâo do Regimento Interno da r Conferencia Municipal de Saúde de Mucambo/Ce; A 

8 ap?esentação da proposta de Utilização dos saldos financeiros remanescentes de exercícios 

9 anSriores a 2018; e a Apresentação do Relatório de Gestão referente ao 30  quadrimestre de 

10 2042. Logo em seguida iniciou a leitura do Regimento Interno onde relatou todos os passos para a 
.24 reazaç& da conferencia, expõe as comissões necessárias para a conferencia, o número de pré 

12 conferencias a serem realizadas, o número de delegados a serem eleitos e a quantidade de 

13 prdpostas a serem levantadas. Após concluir a leitura o mesmo questionou os conselheiros se todos 

14 estbvam de acordo e não havendo objeções deu por aprovado o regimento passando para o próximo 

15 por)to da pauta que foi apresentado pela assessora da secretaria a Simone que iniciou apresentando 

16 o Montante de recursos no valor de R$ 513.535,89 quinhentos e treze mil quinhentos e trinta e cinco 

17 reais e oitenta e nove centavos) referente a saldos financeiros remanescentes em contas vinculadas 

8 à saúde de exercícios anteriores à 2018 sendo o valor de R$ 189.303,39 (Cento e oitenta e nove mil 

19 tre±entds e três reais e trinta e nove • centavos) para utilização com custeio das ações e serviços 

20 executados e o montante de R$ 326.232,50 (trezentos e vinte e seis mil duzentos e trinta e dois reais 

21 e qinquenta centavos) a ser utilizados em investimentos como aquisição de equipamentos, obras 

22 entre outros. Colocou ainda alguns exemplos de custeio e investimentos e que a apresentação será 

'- a4xacia à ata para comprovação e consulta posterior dos conselheiros e órgãos fiscalizadores não 

24 hfend9 nada a acrescentar colocou em votação pelos conselheiros presentes e não havendo 

25 q4stionamentos deu por aprovada a utilização dos recursos remanescentes de exercícios anteriores 

26 à $018. Logo em seguida os coordenadores deram início a apresentação do 30  quadrimestre que 

27 sebuiu  com a seguinte sequência: Atenção Primária à Saúde, Saúde Bucal, Equipe multiprofissional, 

28 Cdntro de Fisioterapia, Hospital Municipal, Vigilância em Saúde e Regulação. Por fim a Simone que 

?9 prSta assessoria ao município realizou a apresentação do Demonstrativo financeiro do 30  

iÜ Qúadrimestre de 2022. Ao concluir foi deixada facultada a palavra aos Coordenadores e 

31 Cónselheiros e não havendo questionamentos foi colocado para aprovação pelos conselheiros 

32 prsentes com êxito para o Relatório apresentado. O Presidente retomou a palavra fazendo o convite 

33 aos conselheiros a participarem da Audiência Pública na Câmara Municipal que será realizada pela 

34 mLnhã do dia 28 de fevereiro de 2023. Por fim os conselheiros acordaram entre si que a data para a 

35 próxima reunião será comunicada pelo grupo de WhatsApp com antecedência, no qual todos os 
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i 	 Conselho Municipal de Saúde  

36 conselheiros fazem parte. Nada mais a constar, eu Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário Executivo 

37 do Conselho Municipal de Saúde digitou a presente ata, que segue assinada pelo Senhor Presidente. 
i 

38 A fçequência da reunião juntamente com a apresentação será parte integrante desta ata para todo e 

39 	qualquer efeito legal. 

Inácio Ximenes Aguiar Filho 
Secretário Executivo do CMS 

Mucambo - Ceará 

Danilo 	Souza 
PresldenlÂ do CMS 
Mucambo 
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1 	 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

2 No1dia 14 de março de 2023, às 13:30 horas da, na sala de reunião da secretaria de saúde Mucambo 

3 aconteceu a terceira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Mucambo - CMSM do 

4 ano de 2022. O presidente do Conselho de Saúde Sr. Danilo Sampaio iniciou o encontro dando boas- 

5 viqdas a todos os membros do conselho que estavam presentes e agradeceu pela disponibilidade 

6 d0 conselheiros. Falou ainda das cirurgias eletivas que estão sendo liberadas pela Secretaria 

7 Etadul de Saúde colocando que o paciente deve ter os exames comprobatórios realizados e caso 

8 eses estejam muito antigos devem ser refeitos, colocou ainda que os agentes comunitários de 

9 saúde estão realizando uma busca ativa desses usuários. Falou ainda sobre alguns procedimentos 

10 que contavam no sistema de regulação do estado e foram devolvidos pelo médico regulador colocou 

frS qie isso ocorre por apresentarem pendencias que não puderam ser sanadas como falta de exames 

12 ot documentos ou mesmo que os exames não conferem com o procedimento realizado. Colocou 

13 ainda que todas as equipes de saúde da família apresentam o profissional médico, que conseguiram 

14 cqntratar a foncaudióloga que comporá a equipe multiprofissional com isso teremos uma maior vazão 

15 da demanda reprimida. Expos ainda que a grande demanda para a psiquiatra e psicóloga são de 

15 cçianças encaminhadas pelas escolas com déficit de atenção ou ainda que não conseguem 

17 aôompanhar as aulas foi explicado que essa demanda abraçada pela saúde dificulta o atendimento 

18 dá outros casos necessários como surtos psicóticos, depressão e que já solicitou à Secretaria de 

19 Educação a contratação de profissionais para acompanhamento dessa demanda. Por último lembrou 

20 que ainda nesta tarde seria realizada nesse mesmo local a Pré conferencia de saúde e pediu que 

21 tç%dos 

'

os presentes se fizessem presentes. Por fim os conselheiros acordaram entre si que a data 

22 pÁra a próxima reunião será comunicada pelo grupo de WhatsApp com antecedência, no qual todos 

qS' cohselheiros fazem parte. Nada mais a constar, eu Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário 

24 Êxecutivo do Conselho Municipal de Saúde digitou a presente ata, que segue assinada pelo Senhor 

25 Presidente. A frequência da reunião será parte integrante desta ata para todo e qualquer efeito legal. 

!nácío Xlmenes Aguiar Filho 
	

Danilo 	
alo 

Souza 
Secretário Executivo do CMS 

	
Preside do CMS 

Mucambo - Ceará 
	

Mucambo - Ceará 
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i 	 ATA DA AUDIENCIA PÚBLICA DO 30  QUADRIMESTRE DE 2022 

i 2 No dia 28 de fevereiro de 2023, às 08:30 horas da, no Auditório da Câmara Municipal de Mucambo 

3 aconteceu a Audiência Pública da Saúde para apresentação do Terceiro Quadrimestre de 2022. 

4 Estiv,eram presentes: Representantes do Conselho Municipal de Saúde, Representantes do poder 

5 execptivo, do poder legislativo, funcionários da rede pública de saúde, e membros da sociedade 

l 6 devidamente relacionados em lista de presença anexa, para realização da audiência pública. O Edital 

7 de Cpnvocaçâo da Audiência Pública foi devidamente afixado em flanelógrafo no Paço Municipal. 

8 Foi iiciado os trabalhos de hoje pelo Presidente da Casa o Sr. Hamilton Salmito saudando a todos 

9 os presentes e dando por iniciada a Audiência Pública da Saúde do Conselho Municipal de Saúde. 

10 Assumiu a palavra Sr. Danilo Sampaio Secretário de Saúde que na ocasião acolheu, saudou e 

- agradeceu a presença de todos salientando a presença de todos os vereadores e do Contador da 

12 Prefeitura Municipal o Sr. Simplício Guerra. Na sequência falou da importância de se tomar público 

13 e tral)sparente os dispêndios da secretaria de saúde através do Relatório de Gestão - Prestação de 

14 conts da. Saúde - Demonstrativo das Ações, Serviços e Financiamento da Saúde, referente ao 30  

15 qdadiimestre (setembro à dezembro) de 2022, na ocasião falou da importância e do compromisso 

116 dá gØstão em prestar contas das ações e serviços realizados para a população, isso contudo 

demqnstra a transparência com os dispêndios públicos, onde citou a Emenda Constitucional n° 141 

de 2912 que determina que sejam realizadas Audiências Públicas quadrimestralmente, nos meses 

de fevereiro, maio e setembro de cada ano, no recinto da Câmara Municipal de Vereadores para dar 

ciência à sociedade do trabalho realizado pela saúde, no período, bem como a arrecadação de 

receitas financeiras e a sua aplicação em ações e serviços de saúde e as Auditorias realizadas e em 

andamento no período. Expôs que o objetivo da Prestação de Contas é de informar a população em 

gëral sobre o desenvolvimento financeiro - entrada e saída de recursos públicos - movimentados 

pela Secretaria Municipal de Saúde, através do Fundo Municipal de Saúde, tanto os recursos 

recetdos do município, como os recebidos do Ministério da Saúde e da Secretaria Estadual da 

Saúdf, conforme determina a Lei n° 141/12. Ainda colocou que a população será informada, sobre 

as aqões que a Secretaria de Saúde realizou no período em análise, nos diversos programas, 

projetos, ações e serviços de saúde desenvolvidos em cada área de atenção, tanto na Atenção 

Básic, como na Média e Alta Complexidade; na Vigilância a Saúde, Assistência Farmacêutica, 

cdàsúltas, Exames e Cirurgias referenciados e o Transporte de Pacientes de urgência/emergência 

U intérmunicipal. Após sua fala solicitou que os Coordenadores da Secretaria de Saúde compusessem 

.2 a mesa e iniciar os trabalhos. A exposição dos trabalhos se deu com a seguinte sequencia onde a 

3 expoiçâo de dados foi realizada por seu coordenador responsável e composta pelo 30  Quadrimestre 

4 de 2022: Atenção Primária à Saúde, Saúde Bucal, Equipe muftiproflssional, Centro de Fisioterapia, 

1 5 Hospital Municipal, Vigilância em Saúde e Regulação (material anexo). Na sequência passou a fala 
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36 para a Simone assessora técnica da Secretaria que apresentou as Receitas de Impostos e 

37 Trarjsferências Constitucionais e Legais Vinculadas à Saúde que servirão de cálculo para o 

38 perntual mínimo a ser repassado à Saúde que no 30  quadrimestre totalizou o montante acumulado 

de R$: 31.400.424,50, o total de receitas de transferências do SUS no total de R$: 10.350.978,78 

pas4ando para as Despesa Total com Ações e Serviços Públicos de Saúde que totalizaram no 10  

%Ja1rimestre o valor de R$: 18.674.085,56 apresentando na sequencia o Cálculo das Despesas 

Pçóprias em Ações e Serviços Públicos de Saúde, Conforme LC 141/2012 que totalizaram R$: 

561O.083,68 encerrando o ano com 17,43% aplicados na saúde, concluiu a apresentação do 30 

quadrimestre com os gastos com COVID-19 no período que totalizaram R$ 12.500,00. Por fim o 

Secretário Municipal de Saúde agradeceu a atenção e se colocou à disposição de todos. Nada mais 

46 a constar, eu Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário Executivo do Conselho Municipal de Saúde 

digitou a presente ata, que segue assinada pelo Senhor Presidente. A frequência da reunião 

48 juntamente com a apresentação será parte integrante desta ata para todo e qualquer efeito legal. 

	

Inácio Ximenes Aguiar Filho 	 Danilo Qa~o Souza 

	

Secretário Executivo do CMS 	 ~dente 
Mucambo - Ceará 	 Mucw 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - cisis 

• ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

No dia 14 de dezembro de 2022, às 14:30 horas da, na sala de reunião da secretaria de saúde 

Mucambo aconteceu a décima Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Mucambo - 

CMSM do ano de 2022. O presidente do Conselho de Saúde Sr. Danilo Sampaio iniciou o encontro 

dando, boas-vindas a todos os membros do conselho que estavam presentes e agradeceu pela 

disporbilidade dos conselheiros. Colocou que estamos concluindo o ano de 2022 com muitas ações 

realizadas e com isso estava feliz com os resultados obtidos. Pretende ainda realizar muitas ações no 

ano que vem e pede que seus colaboradores se mantenham empenhados para excelentes resultados. 

Desejg a todos; os conselheiros de saúde um feliz natal e um ano novo maravilhoso e por se tratar da 

última reunião do ano já se despede deste ano que se encerra agradecendo a participação de todos. 

Por firil os conselheiros acordaram entre si que a data para a próxima reunião será comunicada pelo 

grupo ,de \fVhatsApp com antecedência, no qual todos os conselheiros fazem parte. Nada mais a 

consta, eu Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário Executivo do Conselho Municipal de Saúde digitou 

a presente ata, que segue assinada pelo Senhor Presidente. A frequência da reunião será parte 

integrdnte desta ata para todo e qualquer efeito legal. 

ln4cio Ximenes Aguiar Filho 
Secretáflo Executivo do CMS - 	Mucambo - Ceará 

Souza 
CAIS 
att 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ- CMS 

1 	 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

2 No dia 09 de novembro de 2022, às 13:30 horas da, na sala de reunião da secretaria de saúde 

3 Mucambo aconteceu a nona Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Mucambo - 

4 CMaM dq  ano de 2022. O presidente do Conselho de Saúde Sr. Danflo Sampaio Iniciou o encontro 

5 dando boas-vindas a todos os membros do conselho que estavam presentes e agradeceu pela 

6 dispqnibilidade dos conselheiros. Danilo falou sobre as campanhas que a Secretaria de Saúde vem 

1 

r fazendo nas Unidades Básicas de Saúde e no Hospital, ressaltando a necessidade do envolvimento do 

8 hospital e demais equipes, proporcionando um melhor engajamento, o presidente falou que foi criado 

9 no hospital a Vigilância Hospitalar no qual ficará responsável pela criação das campanhas, tais como 

10 agasto dourado incentivando a amamentação exclusiva até os 6 meses de vida, setembro amarelo 

11 abordando temáticas de combate ao suicídio, outubro rosa sobre o câncer de mama e o novembro 

12 azul razendo infomiações sobre a saúde do homem. A vigilância hospitalar também irá atuar na 

13 questão do cuidado com a limpeza da unidade. O cargo foi criado no decorrer do mês de agosto e já 

14 vem mostrando um grande serviço em todas as partes do hospital municipal. Após concluir, o 

15 Secretário passou a palavra para a Simone assessora da Secretaria de Saúde que iniciou conforme a 

16 pautd a apresentação da Programação Anual de Saúde para o exercício de 2023 abordando as nove 

17 diretrizes propostas com seus 30 objetivos suas metas e as ações propostas para cada uma das 

18 metas. Ao final colocou que este trabalho foi realizado pelos Coordenadores de cada setor que 

IA envolve a Secretaria de Saúde onde tentou-se incluir e planejar todas as ações e serviços propostos 

au pqra ,o ano de 2023. Não havendo mais dúvidas ela colocou para aprovação dos conselheiros 

zi presentes que aprovaram por unanimidade. Salientou que será gerada resolução para comprovação 

22 de sua aprovação e que ao fim do gasto de cada recurso será apresentado ao CMS a prestação de 

23 Contas desses recursos recebidos. Por fim os conselheiros acordaram entre si que a data para a 

24 próxima reunião será comunicada pelo grupo de WhatsApp com antecedência, no qual todos os 

25 consêlheiros fazem parte. Nada mais a constar, eu Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário Executivo 

26 da Cónselho Municipal de Saúde digitou a presente ata, que segue assinada pelo Senhor Presidente. 

27 A frejuência da reunião será parte integrante desta ata para todo e qualquer efeito legal. 

	

Inácio Xímenes Aguiar Filho 	 Dani aio Souza 

	

Secretário Executivo do CMS 	 Presld 	do CMS 
Mucambo - Ceará 	 Mucam - Ceará 
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1 	ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

2 No dia 06 de outubro de 2022, às 14:00 horas da, na sala de reunião da secretaria 
3 de saúde Mucambo aconteceu a séürna Reuntãu Ordinária do Conselho Municipal 
4 de Saúde de Mucambo - CMSM do ano de 2022. O presidente do Conselho de 
s Saúde Sr. Danilo Sampaio iniciou o encontro dando boas-vindas a todos os 
6 membros do conselho de saúde, agradeceu a participação do Conselho de Saúde 
7 na audiência que aconteceu na cárnara niuncpa no úwmo mès de setembro, 
a ressaltou os avanços nos indicadores de saúde que foram apresentados, Danilo 
9 trouxe ao conselho a informação de que a Unidade Básica de Saúde Sede III 

io passará por melhorias, haja vista a necessidade 4e urna 4reforma na parte interna 
11 da unidade para bem acolher os pacientes, informou ainda que todas as farmácias 
19 das ilnid9rles da Saúde esMo mm ar-condicionado, sendo isso uma exigAnnia do 
13 Conselho Regional de Medicina, que ao fazer visita nos equipamentos de saúde 
14 apontou a necessidade das farmácias estarem climatizadas. A reunião durou 
is aproximadamente 30 mm, encerramos o encontro e combinamos que a próxima 
ië reunião seria Informada pelo grupo do whats. Nada mais havendo ser tratado, eu, 
17 Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário Executivo do Conselho Municipal de 
ia Saúde, digitou a presente ata, que segue assinada pelo Senhor Presidente e pelos 
19 serthores Conselheiros Municipais de Saúde 

	

Inácio Ximenes Aguiar Filho 	 Dani 	paio Souza 

	

Secretário Executivo do CMS 	 Presiden do CMS 
Mucambo - Ceará 	 Mucamb - Ceará 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
Secretaria Municipal de Saúde 
Conselho Municipal de Saúde 

o 

CMS t 

1 
	

ATA DA AUDIENCIA PÚBLICA DO 10  E 20  QUADRIMESTRE DE 2022 

2 No dia 15 de setembro de 2022, às 08:30 horas da, no Auditório da Câmara Municipal de Mucambo 

3 acoiteceu a Audiência Pública da Saúde para apresentação do Primeiro e Segundo Quadrimestres 

4 de à22. Estiveram presentes: Representantes do Conselho Municipal de Saúde, Representantes 

5 do poder executivo, do poder legislativo, funcionários da rede pública de saúde, e membros da 

6 sociedade devidamente relacionados em lista de presença anexa, para realização da audiência 

7 pública. O Edital de Convocação da Audiência Pública foi devidamente afixado em flanSógrafo no 

8 Paçã Municipal. Foi iniciado os trabalhos de hoje pelo Presidente do Conselho Municipal de Saúde 

9 Sr. Danilo Sampaio que na ocasião acolheu, saudou e agradeceu a presença de todos. Na sequência 

to falou da importância de se tomar público e transparente os dispêndios da secretaria de saúde através 

do Relatório de Gestão - Prestação de contas da Saúde - Demonstrativo das Ações, Serviços e 

12 Fintciamento da Saúde, referente ao 10  e 20  quadrimestre (janeiro à agosto) de 2022, na ocasião 

13 faloú da importância e do compromisso da gestão em prestar contas das ações e serviços realizados 

14 para a população, isso contudo demonstra a transparência com os dispêndios públicos, onde citou a 

15 Emnda Constitucional no 141 de 2012 que determina que sejam realizadas Audiências Públicas 

16 qúadrimestralmente, nos meses de fevereiro, maio e setembro de cada ano, no recinto da Câmara 

17 Municipal de Vereadores para dar ciência à sociedade do trabalho realizado pela saúde, no período, 

18 bem como a arrecadação de receitas financeiras e a sua aplicação em ações e serviços de saúde e 

IS as-Auditorias realizadas e em andamento no período. Expôs que o objetivo da Prestação de Contas 

!O é de'informar a população em geral sobre o desenvolvimento financeiro - entrada e saída de recursos 

'1 públicos - movimentados pela Secretaria Municipal de Saúde, através do Fundo Municipal de Saúde, 

2 taritç os recursos recebidos do município, como os recebidos do Ministério da Saúde e da Secretaria 

Estadual 'da Saúde, conforme determina a Lei n° 141/12. Ainda colocou que a população será 

.4 informada, ainda, sobre as ações que a Secretaria de Saúde realizou no período em análise, nos 

5 diversos programas, projetos, ações e serviços de saúde desenvolvidos em cada área de atenção, 

6 tant na Atenção Básica, como na Média e Alta Complexidade; na Vigilância a Saúde, Assistência 

7 Fa9acêutica, Consultas, Exames e Cirurgias referenciados e o Transporte de Pacientes de 

8 urgêpcia/mergência intermunicipal. A exposição dos trabalhos se deu com a seguinte sequencia 

9 ond4 a exposição de dados foi realizada por seu coordenador responsável e composta pelo 

o corhparathso do 10  e 20  Quadrimestre de 2022: Atenção Primária à Saúde, Saúde Bucal, Equipe 

1 	multl,profissional, Centro de Fisioterapia, Hospital Municipal, Vigilância em Saúde e Regulação 

2 (métprial anexo). Na sequência passou a fala para a Simone assessora técnica da Secretaria que 

aprpentou as Receitas de Impostos e Transferências Constitucionais e Legais Vinculadas à Saúde 

quèeMrão de calculo para o percentual mínimo a ser repassado à Saúde que no 10  quadrimestre 

totalizou o montante de R$: 12.534.098,47, o total de receitas de transferências do SUS no total de 
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36 RIl 2.144.160,40 passando para as Despesa Total com Ações e Serviços Públicos de Saúde que 

37 totlizar,am no 10  quadrimestre o valor de R$: 3.968.585,85 apresentando na sequencia o Cálculo 

38 das Despesas Próprias em Ações e Serviços Públicos de Saúde, Conforme LC 141/2012 que 

39 totalizaram R$: 1.325.110,48 representando 10,57% concluindo a apresentação do 10  quadrimestre 

40 apresentando o valor de R$ 54.588,00 recebidos para COVID-19 e os gastos com COVID-19 no 

41 período que totalizaram R$ 12.500.00. Logo em seguida deu continuidade apresentando o 

42 demonstrativo financeiro do 20  quadrimestre iniciando pelas Receitas de Impostos e Transferências 

43 Constitucionais e Legais Vinculadas à Saúde que servirão de cálculo para o percentual mínimo a ser 

44 tepassado à Saúde que no 20  quadrimestre totalizou o montante de R$: 25.822.938,62, o total de 

45 r&ceitas de transferências do SUS no total de R$: 8.202.830,30 passando para as Despesa Total 

46 éom Ações e Serviços Públicos de Saúde que totalizaram no 20  quadrimestre o valor de R$: 
"n' 9:786.937,14 apresentando na sequencia o Cálculo das Despesas Próprias em Ações e Serviços 

48 Públicos de Saúde, Conforme LC 141/2012 que totalizaram R$: 4.198.104,91 representando 16,26% 

49 concluindo a apresentação do 20  quadrimestre apresentando o valor de R$ 72.588,00 recebidos para 

50 COVID-19 e os gastos com COVID-19 no período que totalizaram R$ 189.229,55. Por fim o 

51 secretário Municipal de Saúde agradeceu a atenção e se colocou a disposição de todos. Nada mais 

52 à constar, eu Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário Executivo do Conselho Municipal de Saúde 

53 digitou a presente ata, que segue assinada pelo Senhor Presidente. A frequência da reunião 

54 jLritamente com a apresentação será parte integrante desta ata para todo e qualquer efeito legal. 
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má cio Ximenes Aguiar Filho 
Secretário Executivo do CMS 

Mucambo - Ceará 

Danilo 	Souza 
Presidente ti'9 CMS 
Mucambo - Õeará 



CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - cris 

1 	 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

2 Nb dia 12 de setembro de 2022, às 14:30 horas da, na sala de reunião da secretaria de saúde 

3 Muambo aconteceu a sétima Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Mucambo - 

4 CIVISM do ano de 2022. O presidente do Conselho de Saúde Sr, Danilo Sampaio iniciou o encontro 

5 dando boas-vindas a todos os membros do conselho que estavam presentes e agradeceu pela 

6 disponibilidade dos conselheiros, em seguida apresentou a pauta da reunião com os seguintes itens: 

Apçesentação do Relatório de Gestão referente ao 10  e ao 20  quadrimestre. Informou sobre o Projeto 

E de Lei que garante o piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de 

9 Endemias, informou ainda que as equipes de saúde estarão completas ao longo do mês, haja vista 

10 quê tem Unidades de Saúde faltando médico, mas já está em processo de contratação devido o 

11 programa Médicos pelo Brasil. Logo em seguida os coordenadores deram início a apresentação do 1° 

12 e ±° quadrimestre que seguiu com a seguinte sequência: Atenção Primária à Saúde, Saúde Bucal, 

13 Equipe multiprofissional, Centro de Fisioterapia, Hospital Municipal, Vigilância em Saúde e Regulação. 

14 PSr fim a Simone que presta assessoria ao município realizou a apresentação do Demonstrativo 

15 financeiro do 10  Quadrimestre e após isso passou para o 20  quadrimestre onde foi ressaltado que o 

16 minicípio cumpriu com o percentual de repasse para a saúde preconizado por Lei. Deixou facultada a 

17 palavra aos Coordenadores e Conselheiros e não havendo questionamentos foi colocado para 

is a4-ovação pelos conselheiros presentes com êxito para os Relatõrios apresentados. O Presidente 

re%omou a palavra fazendo o convite aos conselheiros a participarem da Audiência Pública na Câmara 

20 Municipal que será realizada pela manha do dia 15 de setembro de 2022. Por fim os conselheiros 

21 ac,rdaram entre si que a data para a próxima reunião será comunicada pelo grupo de WhatsApp com 

22 antecedência, no qual todos os conselheiros fazem parte. Nada mais a constar, eu Inácio Ximenes 

23 Auiar Filho, Secretário Executivo do Conselho Municipal de Saúde digitou a presente ata, que segue 

24 a$sinada pelo Senhor Presidente. A frequência da reunião Juntamente com a apresentação será parte 

5 	integrante desta ata para todo e qualquer efeito legal. 

	

Inácio Ximenes Aguiar Filho 
	 Daní1,aío Souza 

	

Secretário Executivo do CMS 
	

Presidem do CMS 
Mucambo - Ceará 
	

Mucambo - Ceará 
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

No dia1  25 de agosto de 2022, às 13:30 horas da, na sala de reunião da secretaria de saúde Mucambo 
acontdceu? sexta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Mucambo - CMSM do ano 
de 202. Q presidente do Conselho de Saúde Sr. Danilo Sampaio iniciou o encontro dando boas-
vindad a todos os membros do conselho que estavam presentes e agradeceu pela disponibilidade dos 
conselheiros, em seguida apresentou a pauta da reunião com os seguintes itens: Planos de Aplicação 
dos recursos de 4 (quatro) Emendas recebidas no mês de junho e o Resultado do PQAVS 2021 que 
são os indicadores da Vigilância à Saúde que contemplou o município com o valor de R$ 9.293,45. O 
Presidente do CMSM passou a palavra para a Simone que iniciou a apresentação do Plano de 
Apiicação do Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de Assistência Hospitalar e 
Ambulatorjal no valor de R$ 470.000,00(quatrocentos e setenta mil reais) explicou que este recurso 
não pode ser usado para aquisição de equipamentos e sim para gastos previstos como: material de 
Consymo em geral, serviços de pessoa física e serviços de pessoa jurídica exemplificando alguns 
gastos quê poderiam ser contemplados conforme plano de aplicação que será anexado à esta Ata. 
Apre&ntou o Piano de Aplicação do Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços de Assistência 
Hospilalar e Ambulatorial no valor de R$ 681.491 ,O0(seiscentos e oitenta e um mil quatrocentos e 
noverjta e um reais) que também foi destinado para custeio das ações e serviços da Atenção 
Secqiidária. Apresentou também o Plano de Aplicação do Incremento Temporário ao Custeio dos 
Servi 	d Atenção Primária à Saúde no valor de R$ 1 .000.000,0O(Um milhão de reais) e o Plano de 
Apli4

os  
ção Øo Incremento Temporário ao Custeio dos Serviços da Atenção Primária à Saúde no valor 

de R$ 1.655.000,00(Um milhão seiscentos e cinquenta e cinco mil reais) sendo estas também para o 
custeio de ações e serviços vinculados à Atenção Primária. Colocou que os planos de aplicação 
estarão anexados a esta Ata para consulta de qualquer conselheiro que queira analisar com mais 
calma e abriu para possíveis perguntas. Foi perguntado se este recurso poderia ser usado para 
aquisição de equipamentos para o hospital ou para os psfs, além da compra de veículos para as 
unida'des básicas de saúde. A Simone novamente pediu a fala e explicou que todos estes recursos são 
destiAados para custeio sendo impossível a utilização deles para aquisição de equipamentos ou 
cons&uçãô de prédios ou ampliações em prédios públicos. Foi explicado os resultados do PQAVS para 
conhõcimento dos conselheiros e o resultado obtido. Não havendo mais dúvidas ela colocou para 
aproaçàd dos conselheiros presentes que aprovaram por unanimidade. Salientou que será gerada 
resolução para comprovação de sua aprovação e que ao fim do gasto de cada recurso será 
apreSntado ao CMS a prestação de Contas desses recursos recebidos. Por fim os conselheiros 
acordram entre si que a data para a próxima reunião será comunicada pelo grupo de WhatsApp com 
antetiêdência, no qual todos os conselheiros fazem parte. Nada mais a constar, eu Inácio Ximenes 
Aguià'i Filho, Secretario Executivo do Conselho Municipal de Saúde digitou a presente ata, que segue 
assiràda pelo Senhor Presidente. A frequência da reunião será parte integrante desta ata para todo e 
quafter efeito legal. 

	

Inácio Ximenes Aguiar Filho 	 Dani 	palo Souza 

	

SecretMo Executivo do CMS 	 Preside do CMS 
Mucambo - Ceará 	 Mucamb - Ceará 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - ciis 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

No'diá 23 de junho de 2022, às 14:30 horas da, na sala de reunião da secretaria de saúde 
Muõapibo aconteceu a quinta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de 
Mudaiibo - CMSM do ano de 2022. O presidente do Conselho de Saúde Sr. Danilo Sampaio 
iniciou o encontro dando boas-vindas a todos os membros do conselho que estavam 
presentes e agradeceu pela disponibilidade dos conselheiros, em seguida apresentou a pauta 
prinçipal 4a reunião que seria a apresentação do Plano Municipal de Saúde para o quadriênio 
2022' -  2025 e a Programação Anual de Saúde - PAS 2022. Realizou também a 
apreentação da nova assessora da Secretaria de Saúde que junto ao Elve prestará suporte 
técnho junto aos Coordenadores e o CMS no monitoramento do Plano de Saúde, sistemas e 
outro assuntos. Danilo começou apresentar o Plano de Saúde acrescentando os motivos da 
inserção de algumas metas e seus indicadores. Ao concluir deu início à apresentação da PAS 
- Prdgramação Anual de Saúde dando ênfase às ações programadas para o ano de 2022, 
acrecentou que tem o objetivo de fortalecer as ações de promoção à saúde dando ênfase às 
açõ$ do Setembro Amarelo, Outubro Rosa e Novembro Azul, além das ações para a 
Semana do município entre outras. Enfatizou a necessidade de trabalhar os indicadores do 
PREVINE como a prevenção do colo do útero através dos mutirões, trabalhar ações de 
promoção de saúde no hospital municipal entre outros pontos. Após a explanação do 
Presidente a Simone explicou a importância do PMS e PAS 2022 instrumentos importantes 
parã4o planejamento dos serviços e ações a serem executados, o Ministério da Saúde realiza 
atra$s do DIGISUS e outros sistemas o acompanhamento e monitoramento da realização 
das çõds propostas através dos resultados obtidos por isso a importância da análise e 
apropação pelo CMS. Por fim, após a aprovação dos instrumentos pelos conselheiros 
preséntes e o diálogo para acordar entre si a nova data da próxima reunião que será 
comônicada e lembrada pelo grupo do WhatsApp, no qual todos os conselheiros fazem parte. 
Nada mais havendo ser tratado, eu, Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário Executivo do 
Conselho Municipal de Saúde, digitou a presente ata, que segue assinada pelo Senhor 
Preidente e pelos senhores Conselheiros Municipais de Saúde. 

	

Inácio Ximenes Aguiar Filho 	 Dan! 	paio Souza 

	

Secretário Executivo do CMS 	 Pre 	te do CMS 
Mucambo - Ceará 	 Mucam o - Ceará 



CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - CMS 

1 	ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

2 No dia 25 de maio de 2022, ás 14:30 horas da, na sala de reunião da secretaria de 
3 saúde Mucambo aconteceu a quarta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
4 Saúde de Mucambo - CMSM do ano de 2022. O presidente do Conselho de 
5 Saúde Sr. Danilo Sampaio iniciou o encontro dando boas-vindas a todos os 
6 membros do conselho que estavam presentes e agradeceu pela disponibilidade 
7 dos conselheiros, em seguida apresentou a pauta principal da reunião que seria a 
8 apresentação das produções do último quadrimestre, referente aos meses de 
q janeiro a abril de 2022. Danilo começou apresentar os dados do hospital municipal 

19 Senador Carlos Jereissati, onde contem na página de slide as quantidades de 
11 atendimentos médico clinico, totalizando 7.841, e os demais tipos de 
il procedimentos que foram realizados no hospital nos últimos 4 meses. O 
13 presidente ressaltou a quantidade de atendimentos que foram conseguidos 
14 realizar no município sem a necessidade de transferir para Sobral, no qual é 
15 visível uma parcela pequena de transferências em relação ao total de 
16: atendimentos, frisou também sobre as cirurgias que o município realiza 
17 mensalmente, totalizando uma média de 08 a 10 cirurgias por mês, Danilo 
is ressaltou sobre a importância do hospital estar realizando cirurgias e do quanto é 
19 preparado para tal procedimento, tanto da equipe, como dos equipamentos 
20 existentes. Logo em seguida, foi falado sobre a Ala respiratória do hospital, no 
ai; qual foi percebido uma crescente demanda nos primeiros meses do ano quando o 
221 COVID estava em alta no município, mas nada que fosse tão alarmante, pois os 

21 casos estavam sob controle, Danilo mencionou sobre a possível volta da 
24, maternidade para o lugar que era antes, pois o covid estando sob controle, já se 
z 	pode pensar em voltar a maternidade ao espaço eu hoje é usado como Ala 
a 	COVID, pois existe uma dificuldade quando há necessidade de ter mais de uma 
zJ pessoa fazendo uso da sala de maternidade atual devido o espaço ser pequeno. 
21 O presidente do conselho falou sobre as próximas mudanças que estarão 
2. qcorrendo no hospital municipal, entre elas, a divisão na sala de estabilização, um 
3(' balcão com grades ou vidro na recepção, e uma forma de classificação de riscos, 
3 	seja por meio de pulseira ou um risco feito na ficha de atendimento com marcador. 
3 	Dando sequência a apresentação, Danilo passou para os dados da Atenção 
33 Básica da Saúde, no qual realizou um total de 101.890, o presidente falou sobre a 
34 grande importância de todas as Unidades básicas de Saúde do município estarem 
35 completas, com exceção do sede 4 que falta somente a equipe da odontologia, 
36 pois a unidade não tem espaço suficiente para ter a sala do dentista, em seguida a 
37 conselheira Ocileide questionou sobre o motivo que a equipe do poço verde vai 
38 ficar sem a dentista. Danilo respondeu que recebeu algumas reclamações sobre a 

39 equipe e que estaria fazendo alterações no quadro de profissionais, mas que o 
4o distrito não ficará sem dentista por muito tempo. 0 presidente parabenizou o 

EME 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - cits 

ATA DA REUNIÃO QRD!NÁRJA QQ CONSELHO MUNICIPAL D sAÚDg 

No dia 11 de abril de 2022, ás 14 horas da tarde, no Auditório da Secretaria de 
Educação de Mucambo aconteceu a terceira Reunião Ordinária do Conselho 
Municipal de Saúde de Mucambo - CMSM do ano de 2022. Fábio Damasceno 
iniciou o encontro com a leitura da ATA da reunião anterior realizada no dia 21 de 
março de 2022, feito issi, Fabiõ pegmtõt 'Se a1gCiéV teria "alguma ressalva a 
fàzer em relação a ATA lida. Não tendo nenhuma objeção, a reunião seguiu 
conforme o planejado. Danilo Sampaio deu sequencia a reunião, informou sobre a 
Conferência Municipal de Saúde Mental que será realizada dia 20 de abril de 2022 
no auditório da secretaria de educação a partir de 13h, e em seguida aprovou três 
rsolyçOçs. A Rçsoluo NJO 0/?Q?? prand.o a rçjigço 0p1 Qonfere,nçia 
Municipal de Saúde Mental, a Resolução N°06/2022 aprovando o Plano Municipal 
de' Contingencia Covid-19, e ao final da reunião ordinária, foi aprovado a 
Resolução N° 04/2022 aprovando a Prestação de Contas do Relatório Anual de 
Gestão de 2021. A reunião ordinária do Conselho municipal de saúde se deu na 
apresentação do Relatório Anual de Gestão 2021 no qual foi apresentado pelo 
técnico Elve Rodrigues, especificando detalhadamente sobre os tópicos do 
relatório. O relatório estará anexado junto a ata da reunião. Por fim, os 
conselheiros acordaram entre si que a data para próxima reunião será 
comunicada pelo grupo do WhatsApp, no qual todos os conselheiros fazem parte. 
Nada mais havendo ser tratado, eu, Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário 
Executivo do Conselho Municipal de Saúde, digitou a 'presente ata, que segue 
assinada pelo Senhor Presidente e pelos senhores Conselheiros Municipais de 
Saúde. 

	

Inácio Ximeqe34u4r  filho 	 Dani 	paio Souza 

	

SecretáriofterAdÇ$ci'do CMS 	 Presi en do CMS 
Mucdfnfrot.CÀPÀrà 	 Mucamb - Ceará 



CONSELRO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - cs 

1 	ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA ao CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

2 No dia 21 de março de 2022, às 08 horas da manhã, no Auditório da Secretaria de 
3 Educação de Mucambo aconteceu a segunda Reunião Ordinária do Conselho 
4 Municipal de Saúde de Mucambo - CMSM do ano de 2022. Fábio Damasceno 
5 iniciou o encontro com a leitura da ATA da reunião anterior realizada no dia 07 de 
6 fevereiro de 2022, feitb 1sb, Fbio prgUPtü S 1Üln MIriã àlgüwátõiva a 
7 fazer em relação a ATA lida, Fabricia Siqueira (Conselheira) questionou sobre a 
a função do secretário, em seguida Fábio respondeu que no Art. 14 do Regimento 
9 Interno diz que "O secretário terá as seguintes atribuições: '10  contribuir com a 

to elaboração das atas, resoluções, recomendações e moções do conselho'; '21  

11 Acompanhar 	 çç qMho 40 çQnejho', p4s  io, . Mariza. 
12 (Conselheira) fez uma ressalva sobre o que ela havia falado na reunião anterior no 
13 qual ela colocou sobre o uso de celular no momento do trabalho em Unidade de 
14 Saúde, segundo ela, citou de forma geral apenas como um exemplo e não que ela 
is tenha presenciado. Dando seguimento a reunião, Danilo (presidente do CMS) dá 
16 sequência aos assuntos que serão tratados falando sobre as vacinas contra 
17 COVID-19 e o uso de máscara que no último decreto do governo do estado do 
18 Ceará já estão liberadas em espaços abertos e que as pessoas já entenderam 
19 que todo lugar já pode ficar sem, desde a determinação do Governo do Estado do 
20 Ceará já começou ver um certo "afrouxamento" das medidas de proteção contra 
21 COVID-19 de forma mais intensa, pois esse "afrouxamento" já estava 
22 acontecendo antes mestnõ quê o governo decretase de forma oficial, o que 
23 chega a ser muito subjetivo essa questão, porque as pessoas passam a não usar 
24 mais a máscara de jeito nenhum, Danilo abordou que as pessoas não ficam só na 
25 rua, acabam entrando em alguma loja ou espaços com um fluxo pessoas que 
26 chegam a aglomerar, entram em algum lugar fechado e ai sem a máscara não tem 

k 27 cqniçõe, fica qrr sJtjJgçãQ OQm contraffiW4, q rnça, tjr ? mçqra. 
28 Danilo afirma que um dos grandes problemas a ser enfrentado a partir de agora é 

' 29 a contaminação/disseminação da COVID-19 e em alguns casos hospitalização e 
30 até óbito de pessoas que não quiseram tomar a vacina. Outra questão colocada 
31 em discussão foi que algumas crianças ainda não tomaram a vacina e que os 
32 responsáveis por essas crianças decidiram por não vacinar, Danilo citou a 
33 descentralização das vacinas usando as escolas como um grande suporte para 
34 incentivo e vacinação das crianças de 5 a 11 anos e que mesmo essas crianças 
35 estando vacinadas é interessante que continuem usando a máscara, logo em 
36 seguida Dona Vicentina (conselheira) falou que na escola dela, ela pediu para que 
37 as crianças levem sempre duas ou três mascaras e que após as refeições elas 
38 possam estar trocando de máscara, ressaltou ainda que vem incentivando a 
39 questão da vacinação, mas que tem alguns pais que não querem assinar o termo 
40 para que os filhos se vacinem, esse mesmo problema foi relatado por outros 



CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO DO ESTADO DO CEARÁ - CMS 

41, conselheiros que já observaram essa problemática acontecer. Danilo salientou 
42 que os alunos vacinados garantem uma certa segurança na escola e que caso a 
43' resistência de não deixar os filhos se vacinarem se repita constantemente, O 
m Conselho Tutelar será acionado para realizar visitas nas casas das pessoas que 
4s. não assinaram o termo para que os filhos tomassem a vacina contra COVID-19. 
46! Um dos motivos para que essa resistência venha acontecendo, é o medo de 
0 eventos adversos, mas 'queisso. não deve ser ievando.em consideração pois não 

houve nenhum relato de eventos adversos graves em pessoas que tomaram a 
49 vacina, algumas sente reações, mas isso é comum. Danilo falou que é preciso 
50' levar em consideração que existe uma quantidade considerável de crianças nessa 
51 situação, e que alguém precisa se responsabilizar por isso. O presidente do CMS 
52 perguntou mais uma vez aos conselheiros se todos estariam de acordo com as 
53 visitas do Conselho Tutelar na residência dessas crianças que ainda não se 
54 vacinaram ou se fadam mais uma tentativa de insistir sobre a importância das 
55 vacinas pelo Agente Comunitário de Saúde e caso a problemática continue 
56 acontecendo ai o Conselho Tutelar será acionado para dar um suporte, todos os 
57 conselheiros foram favoráveis e concordaram com essa colocação feita por 
58 Danilo, elê rélãWu àihaà h'o bbftiprééndë é*&tãitëÀTé ó pêrr4ué dé Tahtà 
59 resistência para tomar a vacina, pais hoje em dia não há necessidade de ficar 
60 Sperando um tempo longo nas filas como acontecia nos mutirões de vacinação. 
61 Após falar sobre as vacinas Danilo informou a saída de dois conselheiros e Fabio 
62 foi explicar a salda deles no qual o conselheiro Pastor Ronaldo (suplente 
63 representando as igrejas) justificou que estava deixando o conselho por não 
644 conseguir participar das reuniões e o outro, que estava representando os 
654  profissionais da saúde de nível superior, - nutricionista Leonardo Teixeira- relatou 
66 não fazer mais parte do quadro de funcionários do município e por esse motivo 
674 estava se desligando do CMS, mediante a isso a enfermeira Samyla Parente irá 
68ff participar do CMS, representando os profissionais da saúde de nível superior. 
691 Quanto a um outro suplente, representando as igrejas será apresentado na 
70 próxima reunião do CMS. Em seguida Danilo falou sobre a quantidade de crianças 
71 que estão sendo atendidas pelo projeto mais que inclusão do CRAS, que hoje ta 
72 em torno de 60 crianças e da dificuldade que estão tendo em ampliar a quantidade 
73 de atendimentos, pois a quantidade de profissionais ainda é reduzida, o presidente 
74 do CMS ressaltou que o rnuhibípio deve até o dia 30 de abril de 2022 realizar 
75 Conferencia de Saúde Mental e para isso iria precisar da formação de uma 
76, comissão para organizar o evento, que por livre e espontânea vontade ficou 
ii. formada pelos seguintes conselheiros: Inácio Ximenes (secretário executivo), 
78, Xavier Mesquita, Paloma, Fabricia, D. Mariza - conselheiros - e Danilo 
79. (Presidente). A comissãq ficou de combinar pelo grupo de WhatsApp. o encontro 
80 pira falar sobre a conferencia. Danilo ressaltou a importância da Conferencia de 
81 Saúde Mental pelo motivo de que o município de Mucambo tem tido uma elevada 
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82 taxa de índice de suicídio e ideação suicida, tentativas, o presidente da CMS falou 
83 também sobre os atendimentos psicológicos e psiquiátricos, sendo que os 
84 municípios circunvizinhos a Mucambo sempre ligam pedindo que Mucambo 
as atenda pacientes com demanda psiquiátrica, pelo motivo de não terem o 
86 profissional na cidade. Diante disso, Danilo disse que tenta ajudar quando ver a 
87 necessidade extrema do atendimento, mas que deixa o ciente ao município que 
88 pediu atendimento que, não poda ficar realizando atendimento a pacientes de 
89 outras cidades pela vinculaçâo que eles não têm ao município, em relação a 
90 prontuário também, pois o médico psiquiatra não conhece o paciente e isso se 
91 toma uma dificuldade ao atendimento. Após a formação da comissão, os 
92 conselheiros Xavier Mesquita e Ocileide questionaram o motivo de ainda não 
93- terem iniciado a terceira dose da vacina contra COVID-19 para os adolescentes 
94 acima de 12 anos, pois sempre alguém pergunta a eles sobre a terceira dose 
95 dessa faixa etária. Como resposta a essa indagação, o presidente do conselho 
96 Danilo Sampaio disse que o ministério da saúde ainda não liberou a vacinação 
97 para esse público. Outro assunto abordado na reunião foi as ações do mês da 
98 mulher, onde estão acontecendo até o dia 31 de março mutirões de prevenção, 
99 essas ações tem comb foôo mulheres que estão caril exames atrasados, a 

100 conselheira Samyla ressaltou a importância desses mutirões e que muitos exames 
101 estão vindo com alterações, fator esse preocupante. Por fim, os conselheiros 
102 acordaram entre si que a data para próxima reunião será comunicada pelo grupo 
103 dotWhatsApp, no qual todos os conselheiros fazem parte. Nada mais havendo ser 
104 tratado, eu, Inácio Ximenes, Aguiar Filho, Secretário Executivo do Conselho 
105 , Municipal de Saúde, dígitou a presente ata, que segue assinada pelo Senhor 
106 Presidente e pelos senhores Conselheiros Municipais de Saúde 

	

' FiIhø 	
DaniIoaiO Souza 

:I !hácio XimenrgaUiar  

	

Secretário Executivo do CMS 	 Pres1de'ii!JdO CMS 

f
Mucambo - Ceará 	 Mucambo - Ceará 



CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMI3O DO ESTADO DO CEARÁ- CMS 

1 	ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

2 No dia 07 de fevereiro de 2022, às 13 horas, no Auditório da Secretaria de 
3 Educação de Mucambo aconteceu a primeira Reunião Ordinária do Conselho 

Municipal de Saúde de Mucambo - CMSM do ano de 2022. A reunião iniciou 
5 com a leitura da pauta pelo Sr. Fábio Damasceno: - Apresentação do 
6 Secretário Municipal de Saúde; - Substituição dos membros do Conselho; - 
7 Eleição da Mesa Diretora do Conselho de Saúde para o biênio 2022/2024; - 
8 Nomeação do Secretário Executivo do Conselho; - Credenciamento de 01 
9. Equipe de Saúde Metal; - Credenclamento de 02 Equipes de Atenção 

to, Primária a Saúde (eAP); - Apresentação do 30  Relatório Quadriemestral de 
11, Gestão do Ano de 2021. A reunião teve como informes: - Horário de 
12 funcionamento da Secretaria de Saúde e das Unidades de Saúde; - 
13 Atendimento humanizado em Saúde; - Descentralização das vacinas contra 
14 COVID-19; - Sensibilização das pessoas sobre a importância das vacinas. 
15 Dando continuidade a sua fala o Sr. Fábio fez a uma exposição sobre o que é o 
16 Conselho de Saúde, quando foi criando em âmbito nacional e as Leis que rege os 
17 Conselhos de Saúde, falou sobre a da Lei Municipal 265 de 1997 que cria do 
18 Conselho de Saúde em Mucambo/CE, bem como a reformulação da redação 
19 dessa Lei em 2001 e do Regimento Interno em 2012 do conselho, relembrando 
20 aos mesmos, a importância de todos os conselheiros e da participação nas 
21 reuniões como apoio nas ações e tomadas de decisões da gestão. Em seguida 
22 apresentou o novo Secretário Municipal de Saúde do município, o Sr. Danilo 
23 Sampaio Souza, fazendo uma pequena leitura do seu currículo. O Sr. Fábio 
24 Damasceno informou que o Enfermeiro e Coordenador da Atenção Primária à 
25 Saúde Sr. Inácio Ximenes Aguiar Filho, foi nomeado como Secretário Executivo do 
26 Cqnselho de Saúde de Mucambo. Após discutidas e aceitas as substituições o 
27 Conselho Municipal de Mucambo ficou assim composto: 1 GOVERNO: - 
28 Representantes da Secretaria Municipal de Saúde: Titular Danilo Sampaio 
29 Souza e Suplente lvan Alcântara Brito; - Representantes da Secretaria de 
30 Educação, Cultura e Desporto: Titular: José Carlos Rodrigues Gomes e 
31 Suplente: Lucierbene Linhares; - Representantes da Secretaria do Trabalho e 
32 Assistência Social: Titular. Luciana Domingos Ibiapina e Suplente Maria Amanda 
33 de Souza; Ii PRESTADORES DE SERVIÇO: Representante do Hospital 
34 Municipal antiga Unidade Mista de Saúde de Mucambo e Cagece: Titular: 

35. Paioma Sousa da Costa e Suplente: Vagner Feliciano Alexandrino da Silva. III - 
36 PROFISSIONAIS DE SAÚDE: Representantes dos Profissionais de Nível 
37.' Superior: Titular: Antonia Bruna Ferreira Braga e Suplente: Francisco Fabio 
38: D;masceno, Titular: Samyla Parente Alcantara e Suplente: Marcos Roberto A. 
39» Rodrigues; Representantes dos Profissionais de Nível Médio: Titular: Taina da 

rio" Silva Domingo e Suplente: Fabricia Siqueira de Castro; Representantes dos 

41 ' Profissionais de Nível Elementar: Titular: Cristina Sousa Gomes e Suplente: 

11 



CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMI4O DO ESTADO DO CEARÁ - CMS 

Aliine Almeida Paiva. IV - USOARIOS: Representantes do Sindicato 
Trabalhadores Rural: Titular: Francisca Carvalho Pereira e Suplente: Ana Marta 
de JesusManço; Representantes das Igreja: Titular Vicentina Freira e Suplente: 
Ronaldo Portei Barbosa; Representante do(a) Distrito ou Comunidade de 
Carquejo:titular: Maria Suzana Manço e Suplente: Tamires Aguiar da Silva; 
Representante do(a) Distrito ou Comunidade de Morrfnhos:Titular lone 
Pontes de Sousa e Suplente: Elenilda Teles Guimarães; Representante do(a) 
Distrito ou Comunidade de Pedra de Fogo:Titular. Xavier do Nascimento 
Mesquita e Suplente: Antônia Araújo Castro; Representante do(a) Distrito ou 
Comunidade de Caiçara:Tituiar Adriana Lima Marfins Costa e Suplente: Oliveira 
Rodrigues Cajado; Representante do(a) Distrito ou Comunidade de Poço 
Verde:Tituiar: Ocilelde Rodrigues de Araujo e Suplente: Jacinto Rodrigues 
Frpire; Representante do(a) Usuários da Sede:Titular: Mariza Celsa Freire 
Duarte de Meio e Suplente: Sabrina dos Santos Nascimento. Antes de abrir a 
votação foi constatado que na Lei N° 265197 que cria o Conselho Municipal de 
Saúde, em seu Capítulo IV, Art. 60, parágrafo 61  que o Presidente do Conselho de 
Saúde deverá ser escolhido entre os membros do conselho, mas, em sua 
reformulação através da Lei N° 00912001 em seu Capítulo 1V1  Art. 80, a Lei diz que 
o Presidente do Conselho Municipal de Saúde deverá ser o Secretário Municipal 
de Saúde ficando assim o Sr. Danilo Sampaio Souza como Presidente do 
Conselho Municipal de Saúde. Em seguida o Presidente iniciou-se a votação para 
os demais membros, após votação a mesa diretora ficou assim composta: 
Presidente do Conselho Municipal de Saúde - Danilo Sampaio Souza; Vice-
Presidente - Francisco Fabio Damasceno; Secretária - Fabricia Siqueira de Castro; 
Vice- Secretário - Sabrina dos Santos Nascimento. A Mesa Diretora foi aprovada 
por unanimidade. Após eleita a nova mesa diretora, o presidente do Conselho 
Danilo Sampaio teve um espaço de faia, abordando os seguintes informes: - 
Horário de funcionamento da Secretaria de Saúde e das Unidades de Saúde; 
- Atendimento humanizado em Saúde; Danilo colocou sobre a descentralização 
da4 vacinas contra COVID-19 onde todos os conselheiros parabenizaram essa 
forma, pois facilitou o acesso principalmente para as pessoas que moram 
afastadas da sede. Sensibilização das pessoas sobre a Importância das 
vacinas. Sabrina dos Santos, conselheira, pediu a fala e questionou sobre o 
atendimento a pessoas especiais, sobre o motivo que a APAE de Sobral parou de 
atender os municípios, a conselheira falou também sobre a importância de os 
profissionais serem éticos em seus espaços de trabalho, pois a falta de ética 
torna-se desconfortável e descaracteriza todo o serviço, logo em seguida, Dona 
Mariza, conselheira representando os usuários de saúde, citou que se sente 
desconfortável também quando chega em uma UBS e os funcionários não dão a 
atepção necessária e ficam usando o celular. Danilo explicou como está 
atualmente a realidade dos atendimentos a crianças especiais e que a maior 
difiçuldade hoje em dia é encontrar profissionais para suprir a necessidade. O 
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CONSELRO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MUCAMBO Do ESTADO DO CEARÁ - CMS 

4 Presidente Danilo Sampaio apresentou o Projeto para Credenciamento de 01 
85 (uma) Equipe de Saúde Metal e Credenciamento de 02 (duas) Equipes de 
8.6 Atenção Primária a Saúde (eAP) pra os atendimentos noturnos em uma o unidade de saúde da sede após a apresentação os projetos foram colocados 
88 em votação e aprovados pelos conselheiros. Os conselheiros fizeram 
39 interrogação ao Secretário e também Presidente do Conselho de Saúde sobre os 
90 atendimentos na zona rural, de modo que a forma como acontece atualmente não 
9i supri a necessidade e que deixa a desejar em alguns aspectos. Em resposta, 
92 Danilo se comprometeu a ver sobre como acontece os atendimentos na zona rural 
93 e garantiu dar a atenção devida a fim de dar subsídios que possam melhorar a 
94 qualidade dos atendimentos. Pra concluíra reunião deu-se inicio a 
95 apresentação do 30  Relatório Quadrimestral de Gestão do ano de 2021 
96 (setembro à dezembro), o Sr. Danilo Souza fez a apresentação das ações 
97 realizadas no quadrimestre. Após a apresentação o relatório foi colocado em 
98 apreciação e aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes. Por 
99 fim, os conselheiros acordaram entre si que a data para próxima reunião será 

100 comunicada pelo grupo do WhatsApp, no qual todos os conselheiros fazem parte. 
101 Nada mais havendo ser tratado, eu, Inácio Ximenes Aguiar Filho, Secretário 
1Q2 Executivo do Conselho Municipal de Saúde, digitou a presente ata, que segue 
103 assinada pelo Senhor Presidente e pelos senhores Conselheiros Municipais de 
1q4 Saúde. 

—Jcío Ximrenes 	r o 

* 	
D fio paio Souza 

Secretário Executivo do CMS 	 P d e do CMS 
Mucambo - Ceará 	 Mucam - Ceara  
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no 

Oficio n°3103001/2023 Mucambo-Ce, 14 de agosto de 2023. 

Senhor Presidente 

Cumprimentando cordialmente venho pelo presente expediente encaminhar a esta egrégia 
Corte de Conta do Estado do Ceará — TCE, a Prestação de Contas de Gestão do período de 04 de 
janeiro a 31 de março de 2023 do Fundo Municipal de Saúde. 

Sem mais, no momento envio protesto de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente, 

DANILO SAMPAIO SOUZA 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 

Rua Construtor Gonçalo Vida!, S/N, Centro, CEP 62.170-000 - CNPJ n°07.733.793/0001-05 



GOVERNO MUNICIPAL 

MUCAMBO 
JUNTOS FAZEMOS O MELHOR 

PORTARIA 14° 01/2022 

O PREFEITO MUNICIPAL DE MUCAMBO-CE, no uso de suas atribuições 

dispostas no art.37, inciso II da Constituição Federal e art. 64, inciso VI da Lei Orgânica 

do Municipio e art. 19 e seguintes da Lei Municipal N°. 063/2009: 

1— NOMEAR o Sr. DANILO SAMPAIO SOUZA, portador do RG n° 2504369 - SSPPI, 

inscrito no CPF sob o n° 009.850.753-25, ao cargo de SECRETÁRIO DE SAÚDE do 

Município de Mucaxnbo. 

JI - A presente Portaria entra em vigor na data de sua divulgação, revogando as disposições em 

contrário. 

III - Dê Ciência, Cumpra-se e Registre-se. 

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO, em 03 de janeiro de 2022. 

FRANCISCO DAS C'ARENTE AGUIAR 

a1t1niciPaI  

CNPJ N°07.73379310001-05 Rua Construtor Gonçalo Vida!, S/M -Centro - CRI' 62.170-000 
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ESTADO DO CEARÁ 
TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 

I.N. N° 03/13 
MODELO 01 

Prefeitura Municipal de: MUCAMBO Exercício: 2023 

DADOS DA UNIDADE GESTORA: 
Código da Unidade Gestora (conforme o SIM): 06.01— FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE - FMS 

Nome da Unidade Gestora (conforme o SIM): FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE - FMS 

Nome do Servidor (Ordenador/Gestor)  
ANILO SAMPIO 

Cargo/Função: CPF: 

SECRETARIO 033.191.373-95 

Matrícula: Período de Gestão: 
1350 
Nomeação/Designação: 

04/01/2023 a 3L/ 	/2023  

Data do Ato: 	 Data da Publicação: 
Ato N° 001 /2022 
Delegação de Competência: 	Data do Ato: 

03/01/2022  
Data da Publicação: Data da Comunicação ao TCM: 

01/2022 03/01/2022 103/01/2022  03/01/2022 
Endeteço Residencial: 
Rua: VICENTE GOMES N°.: 204 

Bairro Distrito: CENTRO 
1 

Município: MUCAMBO 

UF.: CE CEP.: 62.170.000 

Telefones: 

Fixo: 	- Cel: ( 	88 )9.97481489 
E-mails:sim licio. 	erra@hotmail.com  

Preenchido por: Caro: 

LEONARDO JOSE MACEDO 

Matricula: 	 Data: 

CONTADOR 

Assinatura: 

8043 31/03/2023 

Tesoureiro/Responsável pelo 
Controle Interno 

Contador SECRETARIO 

ASS: ASS: 
NOME 

P.ALV S NOME: 
LEONARDO JOSE 

MAT: 8353 MAT: 17203 Visto: 

Av. Gal. Afonso Albuquerque Lima, 130 — Cambeba — CEP 60.822-325 — Fortaleza-CE 
vww.tcm.ce.gov.br  



SECRETARIO 

ESTADO DO CEARÁ 
TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 

J.Ne N°  03/ 13 
MODELO 02 

Município: MUCAMBO 	 Mês/Ano: 03/ 2023 

Órgão: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE - FMS Unidade Orçamentária :06.01 -FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
- FMS 

CADASTRO DA EMPRESA E/OU CONTADOR RESPONSÁVEL 

1.0 	. IDENTIFICAÇÃO: 

NOME COMPLETO 

Empresa: Contador: 

LJJM CONSULTORIA ADM. E SISTEMA 
EIRELI  

LEONARDO JOSE MACEDO 

C.N.P.J.: 10.298.564/000106 C.P.F. :246.015.433-04 

C.R.C.-CE: C.R.C.-CE: 8043 

Endereço Comercial: Endereço Residencial: 

Rua ANTONIO INARCIO LUCENDA 460 AV. SANTOS DUMONT 2727 S/810 

Bairrp/Distrito: CENTRO Bairro/Distrito: ALDEOTA 

Município: BREJO SANTO Município: FORTALEZA 

UF.: 	CE 	CEP.: 63.140.000 UR: 	CE 	CEP.:60.150.160 

Telefone: ( 	) - Telefone: (85) 99778030 

2.0 	. RESPONSÁVEL PELO PERÍODO: 

De 04/01 /,222 	a IL / .12... /.2QZ2 

CONTAD 

ASS.: 

NOME: LEONARDO JOSE MACEDO 

C.R.C.: 

Av. Gal. Afonso Albuquerque lima, 130— Cambeba - CEP 60.822-325 - Fortaleza-CE 
www.tcm.ce.gov.br  



Estado do Ceará 
PM-MUCAI4SO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA RECEITA E DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS 

	

NO EXERCICIO DE 2023 	 Anexo 1 

RECEITA 	 1 DESPESA 

1 RECEITAS CORRENTES 1 3 DESPESAS CORRENTES 
13 	Receita Patrimonial 119.509,74 1 	3.1 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 

1 3.3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 

17 	TransferÕncias Correntes 1.408.999,28 1 

SUB-TOTAL 1.528.509,02 1 TOTAL 

DEFICIT CORRENTE 6.029.782,76 1 
TOTAL 1.558.291,80 1 

2 RECEITAS DE CAPITAL 1 	4 DESPESAS DE CAPITAL 

1 	4.4 INVESTIMENTOS 

7 OUTRAS TRANSP. CORP. 

5dB-TOTAL 0,00 1 TOTAL 

DEFICIT CORRENTE 682.914,71 1 
TOTAL 682.914,71 1 

RESUMO 

RECEITAS CORRENTES -> 1.528.509,02 1 	DESPESAS CORRENTES -> 

DEDUÇÕES 	 -> 0,00 1 	DESPESAS DE CAPITAL -) 

RECEITAS DE CAPITAL -> 0,00 1 
OUTRAS TRMSF. CORRENTES -> 0,00 1 

DEFICIT 	 -> 6.712.697,49 1 

4.175.600,00 
3.382.691,80 

7.558.291,80 

682.914,71 

682.914,71 

7.558.291,80 
682.914,71 

TOTAL GERAL -> 	 8.241.206,51 1 	TOTAL GERAL -> 	 9.241.206,51 

PM-MUCAMBO, 31 de Março de 2023 

DANILO 	P ID SOUZA 	 UM CONSULTORIAfAMINISTRATIVA E SISTEMAS E 
Gest ntador 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS 1 
No EXERCICIO DE 2023 

órgão ..... : 06 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Unidade...: 01 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

CODIGO NOMENCLATURA 	 DESDOBRAMENTO 

Anexo XI 

ELEMENTO CAT.ECONOMICA 

3 	DESPESAS CORRENTES 

3.1 	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 
3.1.90.04 	CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 

3.1.90.11 	VENCIMENTOS E VANT. FIXAS PESSOAL O 

3.1.90.13 	OBRIGAÇÕES PATRONAIS 

3.1.90.91 	SENTENÇAS JUDICIAIS 

3.1.90.92 	DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 

3.3 	OUTRAS DESPESAS CORRENTES 

3.3.90.04 	CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 
3.3.90.14 	DIÁRIAS - CIVIL 

3.3.90.30 	MATERIAL DE CONSUMO 
3.3.90.32 	MATERIAL, BENS OU SERV. DISTRIBUICA 
3.3,90.36 	OUTROS SERV. DE TERCEIROS PESSOA FI 

3.3.90.39 	OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA juatoi 
3.3.90.48 	OUTROS AUX. FINAN. A PESSOAS FÍSICA 

3.3.90.92 	DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 

3.3.90.93 	INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES 

4 	DESPESAS DE CAPITAL 
4.4 	INVESTIMENTOS 

4.4.90.51 	OBRAS E INSTALAÇÕES 
4,1.90.52 	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 
4.4.90.61 	AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 

4.5 	INVERSÕES FINANCEIRAS 
4.5.90.61 	AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 

2.766.600,00 

909.000,00 

500.000,00 

1.033.419,49 

1.257.044,00 

1.056.228,31 

36.000,00 

102.364,12 

580.549,99 

4.175.600,00 

3.382.691,80 

682.914,71 

7.558.291,80 

682.914,71 

TOTAL GERAL -> 	 8.241.206,51 



Estado do Ceará 
PM-HUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS 
NO EXERCICIO DE 2023 Anexo XX 

CONSOLIDACAO 

GERAL 

CODIGO NOMENCLATURA DESDOBRAMENTO ELEMENTO 	CAT.ECONOMICA 

3 DESPESAS CORRENTES 7.558.291,80 

3.1 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 4.175.600,00 

3.1.90.04 CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 2.766.600,00 

3.1.90.11 VENCIMENTOS E VANT. FIXAS PESSOAL C 909.000,00 

3.1.9013 OBRIGAÇÕES PATRONAIS 500.000,00 

3.1.90.91 SENTENÇAS JUDICIAIS 0,00 

3.1.90.92 DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 000 

3.3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 3.382.691,80 

3.3.90.04 CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 0,00 

3.390.14 DIÁRIAS - CIVIL 000 

3.3.90.30 MATERIAL DE CONSUMO 1.033.419,49 

3.3.90.32 MATERIAL, BENS OU SERV. DISTRIBUICA 0,00 

3.3.90.36 OUTROS SERV. DE TERCEIROS PESSOA FÍ 1.257.044,00 

3.3.9039 OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURÍDI 1.056.228,31 

3.3.90.48 OUTROS AUX. FINAN. A PESSOAS FÍSICA 36.000, 00 

3.3.90.92 DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES 0,00 

3.3.90.93 INDENIZAÇÕES E RESTITOIÇÔES 0,00 

4 DESPESAS DE CAPITAL 682.914,71 

4.4 INVESTIMENTOS 682.914,71 

4.4.90.51 OBRAS E INSTALAÇÕES 102.364,72 

4.4.90.52 EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE 580.549,99 

4.4.90.61 AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 0,00 

4.5 INVERSÕES FINANCEIRAS 0,00 

4.5.90.61 AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS 0,00 

TOTAL GERAL -> 	 8.241.206,51 

FM-MUCAMBO, 31 de Março de 2023 

DANILO AMPA SOUZA 	 UM CONSULTO INIST;;VA-;-;;;TEMAS-E-- IVAESISTEMASE 

c  



Estado do Ceará 
PM-MUCAMEO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

RECEITA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS 
NO EXERCÍCIO DE 2023 Anexo II 

coóioo NOMEMCLATURA DESDOBRAMENTO FONTE CAT.ECONOMICA 

1000.00.00.00 1.528.509,02 
1300.00.00.00 119.509,74 

1321010200000 Rec. de Rem. de Dep. Banc. de Rec. Vinc. - Fundo d 	 119.509,74 

e Saude 
1600..00.00.0ó 
1699990101000 Outros Servicos de Saude 

1700'00.00.00 1.408.999,28 

171350110000Q Piso de Atencao Basica Fixo (PAB Fixo) 

1713501102000 Agentes Comunitarios de Saude 171.864,00 

1713501103000 Saude da Familia 347.902,67 

1713501104000 Saude Bucal 

171350110500 Atencao de MAC Ambulatorial e Hospitalar 610.040,37 

1713501106000 Vigilancia em Saude 53.025, 78 

17135011070001 Assistencia Farmaceutica 

1713501108000 Qualificacao da Gestao do SUS 

1713501110000 Piso de Atencao Basica Variavel (PAB Variavel) 226.166,46 

1713~01119000 Outros Programas Financ. por TransE. Fundo a Fundo 

1713501120000 Transferencias de Convenlos da Unlao p/ o Sist.uni 

co de Saude-SUS 

1713501127000 ENFRENTAMENTO DA COVID-19 

1719570100000k EMENDAS PARLAMENTARES DE RELATORIA 

171950101000 Transferências Advindas de Emendas Parlamentares 1 

ndividuais 

1723500100000 Transferen.de  Convenios Estados pIO Sistema Unico 

de Saude - SUS 
1723500101000 Transferencia de Recursos do Estado p1 Prog.Saude- 

Rep. Fundo/Fundo 

2000.00.00.00 

2400.00.00.00 

2411511100000 Transferencias de Convenlo da Uniao p 	o Sistema 

nico Saude-SUS 

2429990100000 Transferéncias Advindas de Emendas Parlamentares 1 

'ndividuais 

TOTAL GERAL -> 	 1.528.509,02 

PM-MUCANBO, 31 de Março de 2023 

DANILONSOUZA 	 UM CONSULT 4DMINRATIVA E SISTEMAS E 
 or 



Estado do Ceará 

PM—MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

FUNCOES, PROGRAMAS E SUBPROGR AMA S POR PROJETOS E ATIVIDADES 

NO EXERCIC3IO DE 2023 	 Anexo VI 

Órgào ......06 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Unidade...: 01 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DOTAÇAO 	NOMENCLATURA 	 PROJETOS 	ATIVIDADES 	 TOTAL 

0601-08 	 ASSISTENCIA SOCIAL 

0601-08301 	 ATENçàO BáSICA 

0601-083011012 	 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 

0601-083011012.2.045 	PROJETO MAIS Q  INCLUCAO 

0601-10 	 SAUDE 	 102.364,72 	8.138.841,79 	8.241.206,51 

060f-10122 	 ADMINISTRAçàO GERA!. 	 1.655.662,01 	1.655.662,01 

0601-101220809 	 GESTAO DOS SERVICOS DE SAUDE 	 1.655.662,01 	1.655.662,01 
0601-101220809.2.027 	Manutencao das Atividades da Secret 	 1.653.862,01 	1.653.862,01 
060I10I220809.2.029 	Manutencao do Conselho Municipal de 	 1.800,00 	 1.800,00 

06017101225O18 	 PROGRAMA DE ENFRENTAMENTO AU CUVID 

0601-101225018.2.078 	PROGRAMA DE ENFRENTAMENTO DO CUVID- 

060110301 	 ATENçãO BáSICA 	 2.904.315,94 	2.904.315,94 
0601-103011012 	 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 	 2.904.315,94 	2.904.315, 94 
06011103011012.1.010 	Construcao, Ref. Aitpli e Equiparnent 

0601:103011012.2.030 	Manutencao das Acoes de Atencao Das 	 2.904.315,94 	2.904.315,94 
0601-10302 	 ASSISTêNCIA HOSPITALAR E AMBULATURI 	 3.026.213,84 	3.026.213,84 
0601-103021007 	 ATENÇÃO A MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE 	 3.026.213,84 	3.026.213,84 
0601-103021007.2.031 	Manutencao das Acoes de Media e Alt 	 3.026.213,84 	3.026.213,84 
0601-103021012 	 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 

0601-103021012.2.065 	MANUTENCAO DO PROGRAMA MAIS MEDICO 

0601.'10303 	 SUPORTE PROFILáTICO E TERAPêUTICO 	 36.000,00 	 36.000,00 
0601-103031004 	 ASSISTENCIA FARMACEUTICA 	 36.000,00 	 36.000,00 
0601-;03031004.2.032 	Apoio a Assistencia Farinaceutica 	 36.000,00 	 36.000,00 
0601-103031012 	 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 

0601-103031012.2.083 	MANUTENCAO DO CENTRO DE FISIOTERAPI 

0601-10304 	 VIGILINCIA SANITáRIA 

0601-.03041010 	 VIGILANCIA EM SAUDE 

0601-103041010.2.081 	VIGILÂNCIA SAMITARIA 

0601-10305 	 VIGILâNCIA EPIDEMIOLÓGICA 	 516.650,00 	 516.650,00 
0601-103051010 	 VIGILÂNCIA EM SAUDE 	 516.650,00 	 516.650,00 
0601-103051010.2.033 	VIGILÂNCIA EPIDEMIOLOGICA 	 516.650,00 	 516.650,00 
0601-10306 	 ALIMENTAçãO E NUTRIçãO 

0601-103061012 	 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 

0601-103061012.2.082 	AIJIMENTACAD E NUTRICAO 

0601-10451 	 INFRA-ESTRUTURA URBANA 	 102.36472 	 102.364,72 
0601-104511012 	 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 	 102.364,72 	 102.364,72 
0601-104511012.1.038 	CONSTRUCAO E/OU AMPLIACAO DO CENTRO 	 102.364,72 	 102.364,72 
0603-104511504 	 INFRA ESTRUTURA URBANA 

0601-104511504.1.043 	CONSTRUÇÃO DO PREDIO DA CAF 

0601-104511504.1.044 	AMPLIAÇÃO E REFORMA DO HOSPITAL MUN 

TOTAL -> 	 102.364,72 	8.138.841,79 	8.241.206,51 

TOTAL GERAL -> 	 102.3641  72 	8.138.841,79 	8.241.206,51 

JADMINI

PM-MUCAMBO, 31 de Março de 2023 

DANILQ 	PA SOUZA 	 UM CONSULTORI ATIVA E SISTEMAS E 
Gestor 	 r 



Estado do Ceará 
PM-MUCANBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

»NCOES, PROGRAMAS E =PROGRAMAS POR PROJETOS E ATIVIDADES 
No EXERCICIO DE 2023 Anexo VII 

CODIGO NOMENCLATURA PROJETOS ATIVIDADES TOTAL 

10 SAUDE 102.364,72 8.138.841,79 8.241.206,51 
10122 ADMINISTRAçãO GERAL 1.655.662,01 1.655.662,01 
10122080 ADMINISTRAçãO GERAL 1.655.662,01 1.655.662,01 
10301 VENçãO BáSICA 2.904.315,94 2.904.315,94 
10391101 ATENçãO BáSICA 2.904.315,94 2.904.315,94 
10302 ASSISTêNCIA HOSPITALAR E AMBULATORI 3.026.213,84 3.026.213,84 
10302100 ASSISTêNCIA HOSPITALAR E AMBULATORI 3.026.213,84 3.026.213,84 
10303 SUPORTE PROFILáTICO E TERAPêUTICO 36.000,00 36.000,00 
10303100 SUPORTE PROFILáTICO E TERAPêUTICO 36.000,00 36.000,00 
10305 VIGILâNCIA EPIDEMIOLÓGICA 516.650,00 516.650,00 
10305101 VIGILãI4CIA EPIDEMIOLÓGICA 516.650,00 516.650,00 
10451 INFRA-ESTRUTURA URBANA 102.364,72 102.364,72 
10451101 INFRA-ESTRUTURA URBANA 102.364,72 102.364,72 

1 

TOTAL GERAL -> 	 102.364,72 	8.138.841,79 	8.241.206,51 

PM-MUCAMBO, 31 de Março de 2023 

DANILO 5AM 10 SOUZA 	 IJJM CONSULTORIA ADMIN STRATIVA E SISTEMAS E 
Gesto 	 nfador 



Estado do Ceará 
PM-MUC2NBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

~COES, PROGRAMAS E =PROGRAMAS CONFORME OS VINCULOS COM OS RECURSOS 
NO EXERCIdO DE 2023 	 Anexo VIII 

CODIGO NOMENCLATURA 
	 ORDINARIO 	VINCULADO 	TOTAL 

10 SAUDE 102.364, 72 8.138.841,79 8.241.206,51 

10122 MX4INISTRAçàO GERAL 1.655.662,01 1.655.662,01 

101220809 GESTAO DOS SERVIDOS DE SAUDE 1.655.662,01 1,655.662,01 

103b1 ATENçãO BáSICA 2.904.315,94 2.904.315,94 

103011012 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 2.904.315,94 2.904.315,94 

10302 ASSISTêNCIA HOSPITALAR E ANBULATORI 3.026.213,84 3.026.213,84 

103021007 ATENÇÃO A MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE 3.026.213,84 3.026.213,84 

10303 SUPORTE PROFILáTICO E TERAPêUTICO 36.000,00 36.000,00 

103031004 ASSISTENCIA FARNACEUTICA 36.000,00 36.000,00 

10305 VIGILâNCIA EPIDEMIOLÔGICA 516.650,00 516.650,00 

103951010 VIGILANCIA EM SAUDE 516.650,00 516.650,00 
10451 INFRA-ESTRUTURA URBANA 102.364,72 102.364,72 

10411012 ATENCAO PRIMARIA EM SAUDE 102.364,72 102.364,72 

TOTAL GERAL -> 	 102.364,72 	8.138.841,79 	8.241.206,51 

PM-MUCMIEO, 31 de Março de 2023 

DANILO 	O SOUZA 	 UM CONSULTORIA ADMINI TRATIVA E SISTEMAS E 
Gestor 



1 

Estado do Ceará 
PM-MUCANBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAO E FUNCOES 
NO EXERCIdO DE 2023 	 Anexo XX 

	

SAUDE 	TRABALHO 	EDUCAÇAO 
ORGAOS 

06 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 8.241.206,51 	 0,00 	 0,00 

TOTAL GERAL -> 	 8.241.206,51 	 0,00 	 0,00 

e~ N 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMSO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ORGAO E FUNCOES 
NO EXERCICIO DE 2023 	 Anexo IX 

ENCARGOS 	RESER.CONT 	 TOTAL 
ORGAOS 

06 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 0,00 	 0,00 	8.241.206,51 

TOTAL GERAL -> 	 0,00 	 0,00 	8.241.206,51 

PM-MUCAMSO, 31 de Março de 2023 

DANILO 	P 10 SOUZA 	 UM CONSULTORIA ADMIN ST TWA E SISTEMAS E 
Gest 	 do 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

COMPARATIVO DA RECEITA ORÇADA COM A ARRECADADA 
NO EXERCIdO DE 2023 	 anexo X 

ORÇADO 	ARRECADADO 	 DIFERENÇA 

T Í T (3 L O 5 	 (UG) 	R$ 	 R$ 	 FIlIAIS 	P/MENOS 

1 

119.509,74 

119.509,74 

0,00 

171.864,00 

347.902,67 

610.040,37 

53.025,78 

226.166,46 

132101020000-Rec. de Reis, de Dep. Banc. de Rec 	(915) 	136.119,43 

136.119,43 

169999010100-Outros Servicos de Saude 	 (915) 	15.328,76 

15.328,76  

171350110000-Piso de Atencao Basica Fixo 	(PAB (F'MS) 744.978,03 

171350110200-Agentes Comunitarios de Saude (RIS) 508.915,03 

171350110300-Saude da Familia (915) 591.537,08 

171350110400-Saude Bucal (FMS( 253.997,66 

171350110500-Atencao de MAC Ambulatorial e Hos (91$) 1.523.539,86 

171350110600-Vigilancia em Saude (FMS) 269.472,90 

1713501]0700-Assistencia Farreaceutica RIS) 33.110.13 

171350110800-Qualificacao da Gestao do SUS (RIS) 7.204,53 

17135011000-Piso de Atencao Basica Varlavel 	( (RIS) 537.579,83 

171350111900-Outros Programas Financ. por Tran (RIS) 328.495,46 

171350112000-Transferencias de Convenios da Un (RIS) 306.575,32 

1171350112700-ENFRENTANENTO DA COVID-19 (RIS) 212.584,59 

171957010000-EMENDAS PARLAMENTARES DE RELATORI (RIS) 1.473.919,82 

171957010100-Transferênclas Advindas de Emenda (RIS) 73.695,99 

172350010000-Transferen.de  Convenios Estados p (RIS) 766.438,31 

172350010100-Transferencia de Recursos do Esta (RIS) 1.532.876,62 

16.609,69 

	

0,00 	16.609,69 

15.328,76 

	

0,00 	15.328,76 

744.978,03 

337.051,03 

243.634,41 

253.997,66 

913.499,49 

216.447,12 

33.110,13 

7.204,53 

311.413,37 

328.495,46 

306.575,32 

212.584,59 

1.473.919,82 

73.695,99 

766.438,31 

1.532.876,62 

9.164.921,16 
	

1.408.999,28 
	

0,00 
	

7.755.921,88 

241151110000-Transferencias de Convenio da Uni 	(RIS) 	543.910,31 543.910,31 

24299901.0000-Transferências Advindas de Emenda 	(RIS) 	1.334.242,14 1.334.242,14 

1.878.152,45 0,00 0,00 	1.878.152,45 

TOTAL GERAL 	> 	 11.194.521,80 1.528.509,02 0,00 	9.666.012,78 

PM-MUCANBO,31 d 	de 2023 

Gestor 	DANILO SA1IPAIO SOUZA 	 Contador 	1,3 DMINISTRATIVA E 5 



Estado do Ceará 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

COMPARATIVO DA DESPESA AUTORIZADA COM A ARRECADADA 
NO EXERCICIO DE 2023 	 Anexo XI 

-----------------------------------1 ---------------------------------1 -------------------
1 AUTO RI Z A DAI 

T 1 T U L O S 	 i CRED.ORC./I CRED.ESP./I 	 IREALIZADAIDIFERENCA 
SUPLEMENT. 1 EXTRAORD. IT O T A LI 

-----------------------------------1 -----------1 -----------1 ---------1 ---------1 ---------
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

34 	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 
	 9.309.999,20 

	 9.309.999,20 4.175.600,00 5,134.399,20 
3.3 	OUTRAS DESPESAS CORRENTES 

	 11.376.232,80 
	 11.376.232,80 3.382.691,80 7.993.541,00 

4.4 	INVESTIMENTOS 
	 3.808.458,24 

	 3.808.458,24 682.914,71 3.125.543,53 
4. 	INVERSÕES FINANCEIRAS 

	
32.496,98 
	 32,496,98 	 32.496,98 

Sub-Total -> 	24.527.187,22 
	 24.527.187,22 	8.241.206,51 16.285.980,71 

	

Total Geral -> 24.527.187,22 
	 24.527.187,22 	8.241.206,51 16.285.980,71 

PM-MUCAMEO, 31 	r9  de 2023 

Gestor DANILOÇO SOUZA 	 Contador ADMINISTRATIVA E SISjCEMA 



Estado do Ceará 
PM—MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
flALANÇO ORCM4ENTÁRIO 

EXERCÍCIO: 2023 	PERÍODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

RECEITAS 
O R Ç A M E N  Á  IAS 

Rec. de Rem. de Dep. Bane, de Rec. Vinc. - Acoes Serv.publ.e 
Outros Servicos de Saude 
Piso de Atencao Basica Fixo (pab Fixo) 
Agentes Coraunitarios de Saude 
Saude da Familia 
Saude Bucal 
Atencao de Mac Antulatorial e Hospitalar 
Vigilancia Em Saude 
Assistencia Farmaceutica 
Qualificacao da Gestao do Sus 
Piso de Atencao Basica Variavel (pab Variavel) 
Outros Programas Finano. Por Transf. Fundo A Fundo 
Transferencias de Convenios da Uniao P1 O Sist.unico de Saud 
Enfrentamento da Covid-19 
Emendas Parlamentares de Relatoria 
Transferências Advindas de Emendas Parlamentares Individuais 
Transferen.de  Convenios Estados Pio Sistema Unico de Saude - 
rransferencia de Recursos do Estado P1 Prog.saude-rep.fundo/ 
Transferencias de Recursos do Sistema Unico de Saude-sus 
Transferências Advindas de Emendas Parlamentares Individuais 

SUBTOTAL DAS RECEITAS (1) 

REFINANCIAMENTO (II) 
OPERAÇÕES DE CRÉDITO INTERNAS 

Mobiliária 
Contratual 

OPERAÇÕES DE CRÉDITO EXTERNAS 
Mdbiliária 
Contratual 

SUBTOTAL COM REFINANCIAMENTO (III) = (1 + II) 

DÉFICIT (V) 

PREVISÃO PREVISÃO RECEITAS SALDO 
INICIAL ATUALIZADA (a) REALIZADAS(b) c=(a-b) 

136.119,43 136.119,43 119.509,74 16.609,69 
15.328,76 15.328,76 0,00 15.328,76 

744.978,03 744,978,03 0,00 744.978,03 
508.915,03 508.915,03 171.864,00 337.051,03 
591.537,08 591.537,08 347.902,67 243.634,41 
253.997,66 253.997,66 0,00 253.997,66 

1.523.539,86 1.523.539,86 610.040,37 913.499,49 
269.472, 90 269.472,90 53.025,78 216.447,12 
33.110,13 33.110,13 0,00 33.110,13 
7.204,53 7.204,53 0,00 7,204,53 

537.579,83 537.579,83 226.166,46 311.413,37 
328.495, 46 328.495,46 0,00 328.495,46 
306.575, 32 306.575,32 0,00 306.575,32 
212.584, 59 212.584,59 0,00 212.584,59 

1.473.919,82 1.473.919,82 0,00 1.473.919,82 
73.695, 99 73.695, 99 0,00 73.695,99 

766,438,31 766.438,31 0,00 766.438,31 
1.532.876,62 1.532.876, 62 0,00 1.532.876,62 

543.910,31 543,910,31 0,00 543.910,31 
1.334.242,14 1.334.242,14 0,00 1.334.242,14 

11.194.521,80 11.194.521,80 1.528.509,02 9.666.012,78 

11.194.521,80 11,194.521,80 1.528.509,02 9.666.012,78 

6.712.697,49 

TOTAL (V) = (III + IV) 	 11.194.521,80 	11.194.521,80 	8.241.206,51 	9.666.012,78 

SALDO DE PXERCíCIOS ANTERIORES (utilizados picréditos adicionais) 
Superávit Financeiro 
Rdabertura de Créditos Adicionais 



Estado do Ceará 

PM—MUCaMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

BaLA1ÇO ORCAMENTÁRIO 

EXERCÍCIO: 2023 	PERÍODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

DESPESAS 
	

DOTAÇÃO 	DOTAÇÃO 	DESPESAS 	DESPESAS 	 DESPESAS SALDO DOTAÇÃO 

ORÇAMENTAR 
	

INICIAL(d) ATUALIZADA(e) EMPENHADAS(f) LIQUIDADAS(g) 	PAGAS(h) 	(i)(e-f) 

DESPESAS CORRENTES 21.036.232,00 20.686.232,00 7.558.291,80 3.830.245,51 3.517.414,59 13.127.940,20 

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 9.309,999,20 9.309.999,20 4.175.600,00 2.143.012,14 2.143.012,14 5.134.399,20 

ContrataÇÃo Por Tempo Determinado 5.086.240,29 5.088.240,29 2.766.600,00 1.369.605,85 1.369.605,85 2.321.640,29 

Vencimentos e Vant. Fixas Pessoal C 2.524.317,96 2.524.317,96 909.000,00 442.533,64 442.533,64 1.615.317,96 

ObrigaÇões Patronais 1.616.073,32 1.618.073,32 500.000,00 330.872,65 330.872,65 1.118.073,32 

SentenÇas Judiciais 46.870,65 46.870,65 O 0 O 46.870,65 

Déspesas de Exercícios Anteriores 32.496,98 32.496,98 O O O 32.496,98 

OUTRAS DESPESAS CORRENTES 11.726.232,80 11.376.232,80 3.382.691,80 1.687.233,37 1.374.402,45 7.993.541,00 

ContrataÇÃo Por Tempo Determinado 16.898,43 16.898,43 O O O 16.898,43 

DiÁrias - Civil 67.368,06 67.368,06 O O 0 67.368,06 

Material de Consumo 4.659.495,79 4.309.495,79 1.033.419,49 688.064,80 431.252,94 3.276.076,30 

Material, Bens Ou Serv. Distribuica 198.438,48 198.438,48 O O O 198.438,48 

Outros Serv. de Terceiros Pessoa Ei 2.949.668,32 2.949.668,32 1.257.044,00 517.033,75 516.083,75 1.692.624,32 

Outros Serv. de Terc. 	Pessoa .Juridi 3.399.996,35 3.399.996,35 1.056.228,31 464.134,82 415.065,76 2.343.768,04 

Outros Aux. Finan. A Pessoas Física 109.072,57 109.072,57 36.000,00 18.000, 00 12.000,00 73.072,57 

Despesas de Exercícios Anteriores 200.226,60 200.226,60 O O O 200.226,60 

IndenizaÇões e RestituiÇões 125.068,20 125.068,20 O O O 125.068,20 

DES'PESAS DE CAPITAL 3.620.955,22 3.840.955,22 682.914,71 423.914,71 103.744,72 3.158.040,51 

INVESTI?4ENTOS 3.588.458,24 3.808.458,24 682.914,71 423.914,71 103.744,72 3.125,543,53 

Obras e Instalações 2.153.689,55 2.153.689,55 102.364,72 102.364,72 102.364,72 2.051.324,83 

Equipamentos e Material Permanente 1.429.731,65 1.649.731,65 580.549,99 321.549,99 1.380,00 1.069.181,66 

AquisiÇÃo de Imóveis 5.037,04 5.037,04 O 0 O 5.037,04 

INVERSÕES FINANCEIRAS 32.496,98 32.496,98 O O O 32.496,98 

AquisiÇÃo de Imóveis 32.496,98 32.496,98 O 0 O 32.496,98 

SUBTOTAL DAS DESPESAS 	(VI) 24.657.187,22 24.527.187,22 8.241.206,51 4.254.160,22 3.621.159,31 16.285.980,71 

AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA/REFINANCIAMENTO (VII) 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA INTERNA 

Divida Mobiliaria 

obtras Dividas 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA EXTERNA 

Divida Mobiliaria 

Optras Dividas 

SUBTOTAL COM REFINANCIAMENTO 

(VIII) = (VI+VII) 	 24.657.187,22 24.527.187,22 8.241.206,51 4.254.160,22 3.621.159,31 16.285.980,71 

SUPERÁVIT (IX) 

TOTAL (X) = (VII + IX) 
	

8.241.206,51 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE, PM-MUCAIISO, 31 de Março de 2023 

lã SOUZA 

SOUZ,  

Gestor : DANILO S ;7;;N;;;;;N;7;TES E RELI 



ESTADO DO CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

BALANÇO ORCAMENTARIO 

EXERCICIO: 2023 	PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

ANEXO 1- RESTOS A PAGAR PROCESSADOS 

INSCRITOS 
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS PAGO 	o) CANCELADO (d) SALDO 	a)-(a+b-c-d) 

EXERCIdOS 
ANTERIORES (a) 

4 	11  
D5PZSAB CJ€CRZIITES 1.774.508,47 312.530,92 599.952,28 - 1.417.387.11 

Pessoal e Encargos Sociais 386.038,83 - - 386.038. 83 

Juros e Multas - - 
Outras Despesas correntes 1.388.469,64 312.830,92 599.952,28 1.101.348.28 

DUREZAS E9 CAPITAL 461.299.41 320.169,99 392.685,16 - 398.784,24 

Investimentos 461.299,41 320.169,99 392.685,16 388.784,24 

Inversâes Financeiras - 
Naortizaçao - 

T7TAL 2,235.807.88 633.000,91 992.637,44 - 1.876.171,35 

ANEXO II - RESTOS A PAGAR 18A0 PROCESSADOS 

ANEXO 0- RESTOS A PAGAR PROCESSADOS 

INSCRITOS _______________  CANCELADO SALDO (f)-(a+b-c-d- 
RESTOS A PAGAR sAo PROCESSADOS LIQUIDADO (c) PAGO (d) e) EXERCIdOS EM 31 DEZ 

ANTERIORES (a) SXERC. ANT (b) 

DE8PSAS cORPLNTES - 3,728,046,29 - - - 3,728.046,29 

Pessoal e Encargos Sociais - 2.032.587,86 - - 2.032.587,86 

Juros e Multas - - 
Outras Despesas Correntes - 1.695.458,43 - - - 1.695,458,43 

DESPESAS 05 CAPITAL - 259,000.00 - - - 259,000,00 

Inveati&,entos - 259.000.00 - - 259.000,00 

InversÕes Financeiras - 
Amortiteçso - - - - 

TOTAL 	- - 3,987.046,29 -' - ,/f 	- 3.957.046,29 

SOUZA 
	 LEONAR JOSE MACEDO 

CONT DOR 

NOTA EXPLICATIVA 

O Balanço Orçamentário previsto no art. 102 da Lei Federal 4.320/64 apresenta as receitas estimadas e as 

despesa ,s fixadas no orçamento em confronto com as receitas arrecadadas e as despesas executadas, 

çespectivamente. A partir do confronto entre as receitas executadas com as estimadas, é possível avaliar o 

desem$enho da arrecadação no exercício em questão. Quando confrontadas as despesas executadas com as 

ktorizldas, é possível analisar as despesas da administração mediante a autorização legislativa que orientou os 

gastos e também a ação do gestor. O confronto das diferenças entre as receitas previstas e as despesas fixadas, 

bem como entre as receitas e despesas executadas, permite o conhecimento do resultado orçamentário: 

superávit (receita maior que despesa) ou déficit (despesa maior que a receita). 



Em sua estrutura, deve evidenciar as receitas e as despesas orçamentárias por categoria econômica, 

cbnfrontar o orçamento inicial e as suas alterações com a execução, demonstrar o resultado orçamentário e 

discrimir{ar: 

(a) as receitas por fonte (espécie); e 

(b) as d4pesas  por grupo de natureza. 

O Balanço Orçamentário é composto por: 

§ QuadrÕ Principal: são apresentadas as receitas e despesas previstas em confronto com as realizadas. As receitas 

e despesps são apresentadas conforme a classificação por natureza. No caso da despesa, a classificação funcional 

também é utilizada complementarmente à classificação por natureza. Ainda no Quadro Principal, as receitas são 

informadas pelos valores líquidos das respectivas deduções, tais como restituições, descontos, retificações, 

deduções para o Fundeb e repartições de receita tributária entre os entes da Federação, quando registradas 

como dedução.§ Quadro da Execução dos Restos a Pagar Não Processados: são informados os restos a pagar não 

processados inscritos até o exercício anterior nas respectivas fases de execução. Os restos a pagar inscritos na 

condiçãd de não processados que tenham sido liquidados em exercício anterior ao de referência compõem o 

Quadro aa Execução de Restos a Pagar Processados. 

§ Quadro da Execução dos Restos a Pagar Processados e Restos a Pagar Não Processados Liquidados: são 

informados os restos a pagar processados inscritos até o exercício anterior nas respectivas fases de execução. São 

informados, também, os restos a pagar inscritos na condição de não processados que tenham sido liquidados em 

exercício anterior. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Receitas Orçamentárias 

O Balanço Orçaamentário evidencia as receitas orçamentárias detalhadas em níveis relevantes de análise, 

confrontando o orçamento inicial e as suas alterações com a execução, demonstrando o resultado orçamentário, 

donforme NBC T 16.6 (Resolução CFC n2  1.133/2008). 

O Balanço Orçamentário é estruturado de forma a evidenciar a integração entre o planejamento e a execução 

ørçameritária, e o seu formato está de acordo com o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor público, Go 

EDIÇAO. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Despesas Orçamentárias 

As déspesas orçamentárias, resultantes de autorização legislativa prevista na Lei Orçamentária Anual para o 

exercício financeiro de 2023, seguem o regime contábil da competência e a respectiva execução orçamentária 

prevista no Capítulo III da Lei Federal n2  4.320/64, sendo consideradas realizadas quando do seu empenho (art. 

35 da Lei Federal n2  4.320/64) para efeito orçamentário, e quando da sua liquidação para efeito contábil.As 

despesas são apresentadas sem ajuste inflacionário, ou seja, em moeda original do ano de realização, expressos 

em reais. 
As despesas estão listadas pelos seus valores empenhados, liquidados e pagos no exercício, além de apresentar 

sua dotação inicial, atualizada e o respectivo saldo.As dotações orçamentárias fixadas originalmente foram 

dtualizadas através da abertura de créditos adicionais suplementares autorizados na Lei Orçamentária, sendo 

empenhado 0,00% da despesa fixada atualizada. 



ESTADO DO CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

BALANCO FINANCEIRO 
EXERCICIO: 2023 	 PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

INGRESSOS DISPÊtIDIOS 

E$PECIFICAÇÃO EXER. ATUAL EXERC. ANTERIOR ESPECIFICAÇÃO EXER. ATUAL EXERC. M1TERIOP1  

RZEIA ORÇZ&NT. (1) 1.528.509,02 10.350.978,18 
DESPESA 

8.241.206,51 18.674.065,4 
ORÇAMENT. (VI) _ 

Ordinária 0,00 0,00 Ordinária 102.364,72 626.198413 

Convên'io 1.528.509,02 0,00 Convênio 6.483.179,78 3.979.767,1 

Vinculada - 1O.350.978,78 vinculada 1.655.662,01 14.068.10042 

Outras 0,00 Outras 0,00 0,0 

TRANS FERÊNC IAS 
TRANSFERÊNCIAS 2.888.423,65 9.495.120,72 FINANCEIRAS - 181.557,50 

684.45318 
FINANCEIRAS. RECEBIDAS (II) CONCEDIDAS (VII) 

PAGAMENTOS EXTRA - 
2 350 915,19 REMIM=OS EXTRA— 

5.054.803,18 2.571.393,70 ORÇAMENTÁRIOS 1.427.392,76 
ORÇAMENTÁRIOS (III) 

(VIII) . 	. 
Resto; a Pagar 

633.000,91 993.331,44 Restos a Pagar 992.637,44 772.853 
Processados Processados 

Restos a Pagar Nâo Processa 
3.987.046,29 0,00 Restas a Pagar Não Processa 

0,00 - 

Outros Recebimentos 434.755,98 1.578.062,26 434.755,32 1.578.062 
Extra: Outros Pagamentos Extra 

SALDO EXERCfCIO ANTERIOR SALDO EXERCÍCIO SEGUINTE 
(IV) 

4.842.702,64 4.134.644,57 
 (IX)  

4.464.281,72 4.842.702 

TOTAL (V) 
14.314.438,49 26.552.137,77 

TOTAL (V) = 
14 -314.438,49 26.552.137477 

(1+11+111+1V  

DAN LIO SOUZA 

Ge tor ri 

MACEDO 



NOTAS EXPLICATIVAS 

O Balanço Financeiro (BF)1 evidencia as receitas e despesas orçamentárias, bem como os ingressos e dispêndios 

extraorçamentários, conjugados com os saldos de caixa do exercício anterior e os que se transferem para o início do 

exercício seguinte e foi elaborado de acordo com as instruções da IPC 06 e como Manual de Contabilidade Aplicada ao 

público, 69  EDIÇÃO e de conforme ao NBC T 16.6 (Resolução CFC n21.133/2008). 

Assim, o Balanço Financeiro contempla duas seções: Ingressos (Receitas Orçamentárias e Recebimentos 

Extradrçamentários) e Dispêndios (Despesa Orçamentária e Pagamentos Extraorçamentários), que se equilibram com a 

inclusão do saldo em espécie do exercício anterior na coluna dos ingressos e o saldo em espécie para o exercício seguinte 

coluná dos dispêndios. 

BF é elaborado utilizando-se as seguintes classes do Plano de Contas Aplicado ao Setor Público (PCASP): 

§ Classes 1 (ativo) e 2 (passivo) para os recebimentos e pagamentos extraorçamentá rios, bem como para o saldo em 

do exercício anterior e o saldo em espécie a transferir para o exercício seguinte; 

§ Classes 4 (variações patrimoniais aumentativas) e 3 (variações patrimoniais diminutivas) para as transferências fina 

recebi1as e concedidas, respectivamente;§ Classe 5 para o preenchimento dos restos a pagar inscritos no exercício, 

conforme parágrafo único do artigo 103 da Lei n.2  

4.320/1964; e 

§ CIase 6 para o preenchimento das informações de execução da receita e despesa orçamentária. 

Conforme as regras do MCASP, as informações são apresentadas por fonte/destinação de recursos, segregando em 

destinações ordinárias e vinculadas. 

O detalhamento das vinculações é feito de acordo com as principais áreas de atuação do setor público. 

O Balanço Financeiro está de acordo com o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor público, 62  EDIÇÃO e de conforr 

ao NB T16.6 (Resolução CFC ri2  1.133/2008). O Balanço Financeiro evidencia a movimentação financeira das entidades do 

setor público no (d) as transferências financeiras decorrentes, ou não, da execução orçamentária; e(e) o saldo inicial e o 

saldo final em espécie.período a que se refere, e discrimina: 

(a) a receita orçamentária realizada por destinação de recurso (destinação vinculada e/ou destinação ordinária); 

(b) a despesa orçamentária executada por destinação de recurso (destinação vinculada e/ou destinação ordinária); (c) os 

recebimentos e os pagamentos extraorça mentá rios; 



Critérios de Reconhecimento e Classificação das Receitas e Despesas Orçamentárias 

No Balanço Financeiro, as receitas e despesas orçamentárias estão elencadas por fonte de recursos. 

A unidade gestora NAO registrou ingressos de receitas orçamentárias.As despesas foram reconhecidas de acordo com o s 

empenhamento, ou seja, antes mesmo do fato gerador da despesa ter ocorrido, conforme art. 60 da Lei Federal n2  

4.320/64, de forma que as despesas empenhadas e não pagas, reconhecidas como empenhada a pagar, são acrescidas do 

lado dos "Ingressos", conforme parágrafo único do art. 103 da Lei Federal n2  4.320/64.0 processamento das despesas 

ocorreu adotando o Regime de Competência. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação dos Recebimentos Extraorçamentários 

As transferências financeiras são resultantes de devoluções de transferências concedidas as demais unidades 

orçamentárias. 

As contas listadas como Recebimentos Extra orçamentários são todas aquelas cujos valores transitaram positivamente em 

contas do sistema financeiro. Consideram-se ainda os valores registrados com empenhados a pagar, que por força do 

parágrafo único do artigo 103 da Lei Federal 4.320/64 compõem esse grupo para fazer contrapartida aos valores 

empenhados na despesa orçamentária e não pagos. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação dos Pagamentos Extraorçamentários 

Ascontas Jistadas no grupo de pagamentos extraorçamentários são todas aquelas cujos valores transitaram 

negativamen;e em contas do sistema financeiro. Nesse grupo são evidenciados os pagamentos que não precisam se 

submeter ao processo de execução orçamentária, como os restos a pagar, depósitos de diversas origens, consignações. 

VI  

ti 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

BALANCO GERAL 
DEMONSTRATIVO DAS MUTAÇOES DO PATRIMONIO LIQUIDO 

EXERCIdO: 2023 	 PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

ESPECIFICACOES 
Pat. Social/Capital 

social 

Adiantamento para 

futuro Aumento 

Capital 

Reserva de 

capital 

Ajuste de 

Avaliação 

Patrimonial 

Reservas de 

Lucros Demais Reservas 

Resultados 

Acumulados 

Ações/Cotas 

em tesouraria TOTAL 

Saldos Iniciais 9.601.904,79 9.601.904,79 

Ajustes de exercícios anteriores  0,00 

Aumento de Capital  0,00 

Resgate/Reemisso de Ações e Cotas É  0,00 

Juros sobre capital proprio  0,00 

Resultados do Exercício -3.581.815,97 -3.581.815,97 

Ajuste de avaliação patrimonial  0,00 

Constituição/ Reserva de reservas  0,00 

Dividendos a dsitribuir  0,00 

0,00 

Saldos finais  6.020.088,82  

DAN PAIO SOUZA 
	

LEONARDO JOSE MACEDO 

Ge tor 
	

Contador 



ESTADO DO CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANCO PATRIMONIAL 

EXERCICIO: 2023 	 PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

ATIVO PASSIVO 

DESCRICÃO EXER. ATUAL EXERC. ANTERIOR PASSIVO CIRCULANDO BflR. ATUAL mAC. ANTERIOR 

ATIVO CIRCULANTE 4.583.998,54 4.962.419,46 PASSIVO CIRCULANTE 5.960.825,58 2.333.415,82 

Caixa e Equivalente de caixa 4.464.281,72 4.842.702.64 Obrigações 	Trabalhista, 	Previ- 
denciacias a Curto prazo.  

2.416.626,69 386.038.83 

Credites a Curto Prazo 119.716,92 119.716,82 
Fornecedores e contas a pagar a 
curto prazo 

3.444.590,95 1.849.769,05 

Demais cre Udos de valores a corto - 
prazo  

0,00 Obrigações Fiscais de Curto Prazo 0,00 0,00 

Almoxarifado 0,00 Demais Obrigacoes de Curto Prazo 97.607,94 97.607.94 

ATIVO NAO CIRCULANTE 7.396.915.88 6. r2.901,15 PASSIVO NAO CIRCULANTE 0,00 0,00 

Divida Ativa Tributaria 0,00 0,00 
Obrigaçõea Trabalhista, 
Previdencimciaa e Longo Prazo 

-  - 

Divida Ativa NA. tributaria 0,00 0,00 
e contas a pagar a 

Longo
Fornecedores  

Prazo 
- - 

IOCOILIZADO 7.396.915,86 6.972.901,15 Provisões aLongo Prazo - - 

Bens Movais 4.817.567,63 4.495.917,64 

Bens' moveis 2.579.348,23 2.476.983,51 TOTAL DO PASSIVO 5.960.825.58 2.333.415,82 

(-9 Depreciaçao - PATRIO9O8IILO LIQUIDO 6.020.088,82 9.601.904.79 

Superavits ou deficit doaxercicio 6.020.088,82 9.601.904,79 

TOTAL DO ATIVO 11.980.914,40 11.935.320,61 11.980.911,40 11.935.320,61 

QUADRO DOS ATIVOS E PASSIVOS FINANCEIROS E PERMANENTES lei 4.320/64 

Especificações Exercicio Atual Exercicio Anterior 

ATIVOS 	(1) 11.980.914,40 11.935.320,61 

Ativo Financeiro 4.464.281,72 4.962.419,46 

Ativo Permanente 7.396.915,86 6.972.901,15 

Total do Ativo 11.980.914,40 11.935.320,61 

PASS,IVO (1±) 5.960.825,58 2.333.415,82 

Passivo FiÂanoeiro 5.960.825,58 2.333.415,82 

Passivo Permanente 0,00 0100 

'rota'], do Passivo 5.960.825,50 2.333.415,82 

Saldo Patrimoni(]. 	(1-  II) . 	. 	, 6 020 088 82 9.601.904,79 

li 
SOUZA 
	

LEONA DO JOSE MACED 

Ges4or 
	

Contador 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANCO PATRIMONIAL 

EXERCIdO: 2023 	 PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

QUADRO DO StJPERÁVIT/DEFICIF FINANCEIRO lei 4.320/64 

Especificações 	 Nota 	 Exercicio Atual 	Exercicio Anterior 

FONTES DE RECURSOS 

000-Recursos Ordinários 

011-Recursos destinados à educação 

012-Transferencias do FUNDES - 60% 

013-Transferencias do FUNDES - 40% 

014-Recursos do FNDE 

015-Transferencia de ConveniosEducação 
019-Outros recursosdestinados a - 
021-Recursos destinados a saude 

022-Recursos do SUS 

023-Transferencia de conveniosSaude 

029-butros recursosdestinados a saude 

031-tecursos do FNAS 
032-!rransf. de convenio da assistencia 

658utros Recursosdestinados a 

O4i-Recurss ao RPPS - ----- -a.--- -.1 

042-Recursós ao RPPS planofinanceiro 

060-Recursos proprios dos consorcios 

070-Recursos de operacoes de creditos 

071-Recursos de alienacoes de 
'---.- , 
090-Outras destinacoesvinculadas de 

Total das fonts de recursos 

DIL4G
Sto 

LO SOUZA 	 LEONOSE MACEDJ 

r 	 / Contador 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

BALANCO PATRIMONIAL•  
EXERCICIO: 2023 	 PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

QUADRO DAS CONTAS DE COZ4PENSACOES lei 4.320/64 

Especificações Nota Exercido Atual Exercício Anterior 

ATOS POTENCIAIS ATIVOS 

Garantias e contra garantiasrecebidas O O 

Direitosconveniados e outros o 
Direitoscontratuaus O O 

Outrçs atospontenciaisativos O O 

Total dos atospotenciaisativos O O 

O 

ATOS POTENdIAIS PASSIVOS 

Garafitias e contra garantiasrecebidas 0 O 

Direj.tosconveniados e outros 0 o 

oirettoscontratuaus O O 

Outr6 atopontenciaispassivos O O 

Total dos 1t0sP0tdisPas5o5  01 o 

NOTA EXPLICATIVA 

O Balanço Patrimonial evidencia a situação patrimonial da entidade em: 31/03/202: 

Mediante sua observação, é possível conhecer qualitativa e quantitativamente a composição dos bens e 
direitos (atives), das obrigações (passivos) , e dos capitais, reservas e resultados acumulados 
(patrimônio liquido) 

Por exigência dos novos modelos da Secretaria do Tesouro Nacional, convencionou-se que os ativos 
segregam-se em circulante e não circulante, por outro lado, firmou-se que os passivos segregam-se 
também em birculante e não circulante. Por fim, são também apresentados o Patrimônio Liquido e o 
grupo de contas de compensação. 

Podqm-se utilizar as seguintes definições para analisar o Balanço Patrimonial: 

Ativo - Compreende os recursos controlados pela entidade como resultado de eventos passados e do qual 
se espera que fluam futuros beneficies econômicos para a entidade. 

Ativo circulante - compreende os ativos que atendam a qualquer um dos seguintes critérios: seja caixa 
ou equivalente de caixa; sejam realizáveis ou mantidos para venda ou consumo dentro do ciclo 
operacional da entidade; sejam mantidos primariamente para negociação; que tiverem a expectativa de 
realização até doze meses da data das demonstrações contábeis. 

Ativo Não Circulante - Compreende os ativos realizáveis após os doze meses seguintes á data de 
publicação das demonstrações contábeis, sendo composto por ativo realizável a longo prazo, 
investimentos, imobilizado e intangível. 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANCO PATRIMONIAL 

EXERCICIO: 2023 	 PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 
Pass%vo - Compreendem as obrigações presentes da entidade, derivadas de eventos passados, cuja 
liquidação se espera que resulte na saída de recursos da entidade capazes de gerar benefícios 
econômicos. 

Passivo Circulante - Compreende as obrigações conhecidas e estimadas que atendam a qualquer um dos 
seguintes critérios: tenham prazos estabelecidos ou esperados dentro do ciclo operacional da 
entidade; sejam mantidos primariamente para negociação; tenham prazos estabelecidos ou esperados até 
doze meses após a data das demonstrações contábeis. 

Passivo Não Circulante - Compreende as obrigações conhecidas e estimadas que não atendam a nenhum dos 
critérios para serem classificadas no passivo circulante. 

Patrimônio Liquido - É o interesse residual nos ativos da entidade depois de deduzidos todos os seus 
passivos. 
Superávit Financeiro - Corresponde a diferença positiva entre o ativo financeiro e o passivo 
financeiro. Para fins de abertura de crédito adicional, devem-se conjugar, ainda, os saldos dos 
créditos adicionais transferidos e as operações de crédito a eles vinculadas, em cumprimento ao 
parágrafo 20  do artigo 43 da Lei n° 4.320/1964. 

Critérios Contábeis de Mensuração dos Ativos 

Os ativos estão segregados em "circulante" e "não circulante", com base em seus atributos de 
conversibi)idade e exigibilidade. Os ativos estão classificados como circulantes quando satisfazem a 
um dos seguintes critérios: 

- estão disponíveis para realização imediata; 

- têm a expectativa de realização até doze meses após a data das demonstrações contábeis. 

O ca,ixa ou equivalente de caixa apresenta uma redução em suas disponibilidades em relação ao ano 
anterior. Os demais ativos estão classificados como não circulantes. O ativo não circulante da 
entidade está representado pelas contas: 

Os ens móveis são reconhecidos inicialmente com base no valor de aquisição, produção ou construção, 
incluídos os custos de compra, impostos recuperáveis e outros custos necessários para colocar o bem 
em uso ou funcionamento. 

Os gastos posteriores à aquisição ou ao registro do bem do ativo imobilizado são incorporados quando 
houyer a possibilidade de geração de benefícios econômicos futuros ou potenciais de serviços. 

o Conselho Federal de Contabilidade estabeleceu critérios e procedimentos para o registro contábil d 
dep;eciaçâo no setor público, com adoção de forma obrigatória para os fatos ocorridos a partir de 1 0  
de janeiro de 2010, conforme disposto na Norma Brasileira de Contabilidade 

- NBC T 16.9. 

IMOBILIZO - BENS MOVEIS 

A CONTA DO IMOBILIZADO BENS MOVEIS APRESENTA A SEGUINTE MOVIMENTACAO, CONFORME DESCRIMINADO ABAIXO. 

[j 

SALDO ANTERIOR 4.495.917,64 

INCORPORAÇÕES 321.649,99 

SALDO FINAL 4.817.567,63 

1/ 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
BALANCO PATRIMONIAL 

EXERCICIO: 2023 	 PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

IMOBILIZADO - BENS IMOVEIS 
A CONTA DO IMOBILIZADO BENS IMOVEIS APRESENTA A SEGUINTE MOVIMENTACAO, CONFORME DESCRIMINADO ABAIXO. 

SALDO ANTERIOR 2.476.993,51 

INCORPORAÇÕES 1D2.364, 72 

SALDO FINAL 2.579.348,23 

DANIL A 	lo SOUZA 
	

LEONARDO J 

G tor 



ESTADO DO CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DAS VARIACOES PATRIMONIAIS 
EXERCIdO: 2023 	 PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

1 Especificações 	 Exercício Atual 1  Exercício Ant 

VÀRIACQES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 4.416.932,67 19.846.099,50 

Tributos e Contribuições 0,00 0,00 

Impostos 0,00 0,00 

Taxas 0,00 0,00 

Contribuições 	Sociais 0,00 0,00 

dontribuições 	Econômicas 0,00 0,00 

\enda de Mercadorias, Produtos e Serviços 0,00 0,00 

Venda 	de Mercadorias 0,00 0,00 

Venda 	de Produtos 0,00 0,00 

\frenda 	de Serviços 0,00 0,00 

*inancbiras 119.509,74 457.898,67 

Juros 	.e Encargos 	de Empréstimos 	e Financiamentos 	conc€ 0,00 0,00 

quros 	le Encargos 	de Mora 0,00 0,00 

Variações 	Monetárias 	e cambiais 0,00 0,00 

Remuneração 	de Depósitos 	Bancários 119.509,74 457.898,67 

escontos 	Financeiros 	Obtidos 0,00 0,00 

Outras 	Variações 	Patrimoniais 	Aumentativas 	- Financeii 0,00 0,00 

Trans4rências 4.297.422,93 19.388.200,83 

Transférências 	Inter 	Governamentais 1.408.999,28 9.893.080,11 

Transferências 	Intra 	Governamentais 2.888.423,65 9.495.120,72 

transf4rências 	de convênios 0,00 0,00 

transf4rências 	das Instituições 	Privadas 0,00 0,00 

Transferências 	das Instituições 	Multigovernamentais 0,00 0,00 

Transferências 	de Consórcios 	Públicos 0,00 0,00 

Transferências 	do Exterior 0,00 0,00 

transfçrências 	de Pessoas 	Físicas 0,00 0,00 

Exploração 	de 	Bens 	e Serviços 0,00 0,00 

Exploração 	de Bens 0,00 0,00 

Exploração 	de Serviços 0,00 0,00 

Valorização 	de Ganhos 	com 	Ativos 0,00 0,00 



Reavaliação 	de Ativos 0,00 0,00 

Gánhos 	com 	Alienação 0,00 0,00 

Outras 	variações 	Patrimoniais 	Aumentativas 0,00 0,00 

Provisões 	Matemáticas 0,00 0,00 

Diversas 	Variações 	Patrimoniais 	Aumentativas 0,00 0,00 

VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 4.435.717,72 19.307.908,75 

Pessoal e Encargos 2.143.012,14 7.864.142,26 

Remuneração 	a pessoal 2.143.012,14 7.864.142,26 

Encargos 	Patronais 0,00 0,00 

Benefícios 	a Pessoal 0,00 0,00 

Outras 	Variações 	Patrimoniais 	Diminutivas - Pessoal 	e 0,00 0,00 

Benefícios 	Previdenciários 0,00 0,00 

Aposentadorias 	e Reformas 0,00 0,00 

Pensões 0,00 0,00 

Outros 	Benefícios 	Previdenciários 0,00 0,00 

Benefícios 	Assistenciais 0,00 0,00 

Benefícios 	de Prestação 	Continuada 0,00 0,00 

Benefícios 	de Eventuais 0,00 0,00 

Políticas 	Públicas 	de Transferência 	de Renda 0,00 0,00 

frmnanc$iras 0,00 0,00 

Juros 	!e Encartos 	de Empréstimos 	e Financiamentos 	Obtic 0,00 0,00 

Juros 	e Encartos 	de Mora 0,00 0,00 

Variaçes 	Monetárias 	e Cambiais 0,00 0,00 

escon;os 	Financeiros 	Concedidos 0,00 0,00 

óutras 	Variações 	Patrimoniais 	Dimunutivas 	- Financein 0,00 0,00 

Transferências 181.557,50 684.453,88 

Transferências 	Inter 	Governamentais 0,00 0,00 

Transferências 	Intra 	Governamentais 181.557,50 684.453,88 

Transferências 	a Instituições 	Privadas 0,00 0,00 

Transferências 	a Instituições 	Multigovernamentais 0,00 0,00 

Transferências 	a Consórcios 	Públicos 0,00 0,00 

Transferências 	ao Exterior 0,00 0,00 

Tributos 	e Contribuições 0,00 0,00 

Tributos 0,00 0,00 

Contribuições 0,00 0,00 



Uo de bens, Serviços e Consumo de Capital Fixo 2.111.148,08 10.759.312,61 

Uso de Bens e Material de Consumo e Servicos 2.111.148,08 10.759.312,61 

Depreciação, Amortização e Exaustão 0,00 0,00 

Desvalorização 	e Perda 	de 	Ativos 0,00 0,00 

Redução 	a Valor 	Recuperável 0,00 0,00 

Perdas 	com 	Alienação 0,00 0,00 

Perdas 	Involuntárias 0,00 0,00 

Serviços*  

Outras 	Variações 	Patrimoniais 	Diminutivas 0,00 0,00 

Premiações 0,00 0,00 

Incentivos 0,00 0,00 

Equalizações de Preços e Taxas 0,00 0,00 

Participações e Contribuições 0,00 0,00 

Resultado Negativo com Participações em Coligadas e Contrc, 0,00 

Provisões Matemáticas 0,00 0,00 

Diversas Variações Patrimoniais Diminutivas - 0,00 

Resulthdo Patrimonial do Período -18.785,05 538.190,75 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 

(decorrentes da execução orçamentária) 

Incorporação do Ativo 

Desincorporação do Ativo 

Incorporação do Passivo 

besincorporação do Passivo 

DAN O • 	10 SOUZA 

GESTOR 

	

424.014,71 	773.294,48 

	

0,00 	 0,00 

	

0,00 	 0,00 

	

0,00 	 0,00 
/ 

LEONARDO JOSE MACEDO 

CONTADOR 



ANEXO 1 - RECEITAS DERIVADAS E ORIGINAIS 

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 

RÊCEITAq DERIVADAS E ORIGINARIAS  

Receita Tributarias 0,00 0,00 

Receita de contribuições 0,00 0.00 

Receita Patrimonial 0,00 0,00 

Receita Agropecuaria 0,00 0,00 

Receita Industrial 0,00 0,00 

Receita de Servicos 0,00 0,00 

Receita de Transferencias voluntarias 1.408.999,28 9.893.080,11 

Remuneracao das disponibilidades 119.509,74 457.898,67 

Outras Receitasoerivadas e Originarias  0,00 0,00 

Total das Receitasderivadas e originarias  1.528.509,02 10.350.978,78 

ANEXO II - TRANSFERENCIA CONCEDIDAS E RECEBIDAS 

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 

TRANSFERENCIAS CORRENTES RECEBIDAS  

Intergovernamentais 0,00 0,00 

Da União 0,00 0,00 

De Estados e Distrito Federal 0,00 0,00 

De Municípios 0,00 0,00 

Intragovernanentais 2.888.423,65 9.495.120,72 

Outras Transferencias correntes recebidas 0,00 0,00 

Total das transferencias recebidas 2.888.423,65 9.495.120,72 

TRANSFERENCIAS 	CONCEDIDAS  

Intergovernamentais 0,00 0,00 

Da União 0,00 0,00 

De Estados e Distrito Federal 01 00 0,00 

De Municipios 0,00 0,00 

Intragovernainentais 181.557,50 684 .453,88 

Outras Transferencias concedidas 0,00 0,00 

Total das transferencias concedidas 181.557,50 684.453,88 

ANEXO III - DESEMBOLSO DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUNÇÃO 

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 

DESPESAS DERIVADAS E ORIGINARIAS  

Legisltiva 01 0,00 0,00 

Judiciaria 02 0,00 0,00 

Essencial a Justiça 03 0,00 0,00 

Administração 04 0,00 0,00 

Defesa Nacional 05 0,00 0,00 

Segurança Publica 06 0.00 0,00 

Relações Exteriores 07 0,00 0,00 

Assistencia Social 08 0,00 0,00 

Previdencia Social 09 0,00 0,00 

Saude 10 4.254.160,22 18.623.454,87 

P j~ 



Trabalho 11 0,00 0,00 

Educação 12 0,00 0,00 

Cdltura 13 0,00 0,00 

Direitos da Cidadania 14 0,00 0,00 

Urbanismo 15 0,00 0,00 

Habitação 16 0,00 0,00 

Sneameflto 17 0,00 0,00 

Gestão imbienta1 18 0,00 0,00 

Ciencia e Tecnologia 19 0,00 0,00 

Agricultura 20 0.00 0,00 

Organização Agraria 21 0,00 0,00 

Industria 22 0,00 0,00 

Comercio e Serviços 23 0,00 0,00 

Comunicações 24 0,00 0,00 

Energia 25 0,00 0,00 

Transporte 26 0,00 0,00 

Desportoe lazer 27 0,00 0,00 

Eflcargos Especiais 29 0,00 0,00 

despesas por funcao 4.254.160,22 18.623.454,87 

ANEXO IV - JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA  

Juros e correção inonetarja da divida interna 

tiros e correção monetaria da divida externa 

dutros encargos da divida 

001 

002 

003 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

Total de Juros e Encargos da Dívida 0,00 0,00 

DANILO' 	O SOUZA 

GESTOR 

4ACED0 

ASPECTOS GERAIS 



A Demonstração das Variações Patrimoniais - DV? evidencia as variações quantitativas, o 
resultado patrimonial e as variações qualitativas decorrentes da execução orçamentária. As 
variações quantitativas são decorrentes de transações no setor público que aumentam ou 
diminuem o patrimônio líquido, e as variações qualitativas são decorrentes de transações no 
setor público que alteram a composição dos elementos patrimoniais sem afetar o patrimônio 
líquido. O resultado patrimonial do período é apurado pele confronto entre as 
variaçõesquantitativas aumentativas e diminutivas. 

A Demonstração das Variações Patrimoniais - DV? evidencia as alterações ocorridas no 
patrimônio do Município durante o exercício financeiro, resultantes ou independentes da 
execução orçamentária. A DV? revela o Resultado Patrimonial, que pode ser positivo ou 
negativo, dependendo do resultado líquido das variações positivas e negativas. 

A Demonstração das Variações Patrimoniais está prevista no art. 104 da Lei Federal n°  
4.320/64, que assim define esse 	demonstrativo: 

"A Demonstração das Variações Patrimoniais evidenciará as alterações verificadas no 
patrimônio, resultantes ou independentes da execução orçamentária, e indicará o resultado 
patrimonial do exercício." 

Contudo, com o advento das NBCASP - Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor 
Público, e de acordo com o MOAS? - Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público da STN 
Secretaria do Tesouro Nacional, o referido demonstrativo sofreu algumas alterações para o 
exercício de 2015, de forma a evidenciar as variações patrimoniais quantitativas e 
qualitativas. 

Eptende-se por variações patrimoniais quantitativas aquelas decorrentes de transações no 
setor público que aumentam ou diminuem o patrimônio liquido, e são divididas em Variações 
Patrimoniais Aumentativas e Diminutivas. 

Entende-se por variações patrimoniais qualitativas aquelas decorrentes da execução 
orçamenhária que consistem em incorporação e desincorporação de ativos, bem como 
incorporação e desincorporação de passivos. 

S(ARIAdOES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 	 1 4.416.932,671 19.846.099,501 

As variações patrimoniais aumentativas que nesta Prestação de Contas são decorrentes de 
transações no setor público que aumentam o patrimônio, notadamente destacadas pela receitas 
orçamentárias arrecadadas. 

VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 	 1 4.435.717,721 19.307.908,75j 

As variações patrimoniais aumentativas que nesta Prestação de Contas, são decorrentes de 
transações no setor público que diminuem o patrimônio. 

DANI 	AIO SOUZA 
	

LEONADO JOSE MACEDO 

G STOR 
	 CONTAD 

/ 



Estado do Ceará 
PM-MUCMdBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA D±VIDA FUNDADA INTERNA 
Anexo XVI 

--1 ----------------1 --------1 -------1 ----------1 -----------------------1 ------------------- 
Autori-t 	 IQtde de 1 Valor ]Saldo Ant -I t1ov.no Exercício 	ISdo p/Exer.SeguinÇe 

zações 1 Descrição da 	lCotas dei da 	lEm Circula[ -----------1 ------------------ 1 

-Leis 1 	Dívida 	1 Parcel.lsmissãolção (R$) 	1 Emissão 1 Resgate 1 Qtde 1 Valor (R$) 

0,00 	 0,00 	 0,00 	 0,00 

PM-MUCAMB, 	e Março de 2023 

Gestor DA 	SAMPAIO SOUZA Contador DMINISTRATIVA E SI 



Estado do Ceará 

PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DA DIVIDA FLUTUANTE 

DO EXERCIdO DE 2023 

Anexo XVII 

Saldo do 	1 Movimento do ExerciciolSaldo pio 

O E 5 C R 1 C A O lExercicio 	1 ----------- 1 ----------- lExercicio 
Anterior 	1 

1 ----------1 
Inscrição 	1  

----------- 1 ----------- 
Baixa 	lSeguinte 

1 ------------  

RESTOS 	A 	PAGAR 

RESTOS A PAGAR (ENS) 	2.235.807,88 633.000,91 992.637,44 	1.876.171,35 

RESTOS A PAGAR - NÃO PROCESSADOS (RIS) 	 0,00 3.987.046,29 0,00 	3.987.046,29 

SUB-TOTAL -> 2.235.807,88 4.620.047,20 992.637,44 	5.863.217,64 

D fv E R GO 5 

INSS A RECOLHER (F148) 45.394,24 169.913,75 170.434,05 44.873,94 

tRRF A RECOLHER (FF15) 16,068,59 150.113,86 150.113,86 16.068,59 

rss A RECOLHER (FF13) 0,00 27.629,82 27.629,82 0,00 

FALTAS (FF15) 91,93 3.684,04 3.163,24 612,73 

SALARIO FANILIA (FF13) -61.418,72 26.934,28 26.934,28 -61.418,72 

SALARIO MAERNIDADE (FF15) -44.219,20 18.113,10 18.113,10 -44.219,20 

EMPRESTIMOB (FF15) 2.152,42 25.045,47 25.045,47 2.152,42 

EMFRESTIMO'CEF (FF15) 7.601,84 9.819,81 9.819,81 7.601,84 

SINDSAUDE (FF15) 269,40 468,88 468,72 269,56 

REhITUICAO (RIS) 4.287,40 129,78 129,78 4.287,40 

RENDIMENTOS DE APLICACAD (FF15) 7.426,61 0,00 0,00 7.426,61 

SINDICATO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS (FF15) -14.078,90 1.455,00 1.455,00 -14.078,90 

EMPRESTIMO BRADESCO (FF15) 0,00 357,39 357,39 0,00 

PElSAO ALIMENTICIA (FF15) 0,00 1.090,80 1.090,80 0,00 

CONTRIBUICAO SINDICAL (RIS) 14.315,51 0,00 0,00 14.315,51 
--L ------------- _------------------------------------------ _ ------ ___--------- _---------- 

SUB-TOTAL -> -22.108,88 434.755,98 434.755,32 -22.108,22 

TOTAL GERAL -> 2.213.699,00 5.054.803,18 1.427.392,76 5.841.109,42 

PM-MOCANBO, 3 	rço de 2023 

Gestor 	DANILO 	XC SOUZA 

ii 



Relação de Bens Imóveis 	 Emissão 

PM-MLJCAMBO 	 26/06/2023 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 Página 

Movimentos entre 01/01/2023 e 31/03/2023 	 de: 1 

Empenho Classificação 	Elemento 	 Valor do Ben Incorporado 

E0102038 	 4.4.90.51.00 

SERFI CONSTRUTORA E SERVIÇOS DE TRANSPORTE El 
SERVICOS A SEREM PRESTADOS NA 9°  MEDICAO DOS SERVICOS DE CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE FISIOTERAPIA E ESPECIALIDADES 
MÉDICAS NO MUNICIPIO DE MUCAMBO-CE. 

68.279,27 

E0111004 	 4.4.90.51.00 

SERFI dONSTRUTORAE SERVIÇOS DE TRANSPORTE El 
10° MEDICAO DOS SERVICOS A SEREM PRESTADOS NA CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE FISIOTERAPIA E ESPECIALIDADES MÉDICAS NO 
MUNICIPIO DE MUCAMBO-CE. 

34.085.45 

Resumo Geral -> 	 102.364,72 



Relação de Bens Móveis 	 Emissão 

PM-MUCAMBO 	 26/06/2023 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 Página 

Movimentos entre 01/0112023 e 31/03/2023 	 de: 1 

Empenho Classificação 	Elemento 	 Valor do Ben Incorporado 	- 

E0224005 	 4.4.90.52.00 

CRASAC. ROLIM AUTOMOVEIS LTDA 

AQUISIÓAO DE UM CARRO MODELO (VAN), PARA ATENDERAS NECESSIDADES DA ATENCAO BASICA DO MUNICIPIO DE MUCAMBOICE. 

320.169,99 

E0202002 	 4.4.90.52.00 

CHARLES PARENTE AGUIAR ME 

AQUISICAO DE EXTINTORES ABC DE 6KG DESTINADOS AO CENTRO DE EXPECIALIDADES MEDICAS DEVIDAMENTE MANTIDO PELA 
SECRETARIA DE SAUDE DO MUNICIPAIO DE MUCAMBO . CE. 

1.380.00 

Resumo Geral . 	 321.549,99 



ESTADO DO CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

FLUXO DE CAIXA 

EXERCICIO: 2023 	PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

Exercício Atual Exaro Anterior 

riuxos Dru CAIXA DAS ATIVIDADES DAS OPERAÇÕES  

Receiea Tributária - - 
Receita de Contribuições - 

.Outra 	Receitas Derivadas - - 

Receita Patrimonial 

Receita Agropecuária 

Receita Industrial 

Receita de Serviços - - 
Outras Receitas Originárias - 
Remuneração das Disponibilidades 119.509,74 457.898,67 

Intergovernamentais 

da União 1.408.999,28 9.893.080,11 

de Estados e Distrito Federal - - 
de Muncipios - - 

Intragovernamentais 2.888.423.65 9.495.120,72 

-s 	—. — 

Legislativa - 
Judiciária - 
Administração - - 
Defesa Nacional 

Segurança Pública - - 
Relacões Exteriores 

Assistência Social 

Direito da Cidadania - 
Saúde 3.621.159,31 17.680.734,12 

Trabalho - 
Educação - 
Cultura - - 
Urbanismo - 
Saneamento - 
Meio Ambiente - - 
Agricultura - - 
Comercio e Servicos - 
Energia - 

r11 



Transporte 

Desporto e Lazer 

tEncargos Especiais 

- 
- 
- 

- 
- 

Pagamentos Extras 992.636,78 772.853,42 

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 

Juros e Correção Monetária da Divida Interna 

Juros e Correção Monetária da Divida Externa 

Outro; Encargos da Divida 

TRARSFEÊNCIAS 181.557,50 684.453,88 

Interovernamentais - 
a União 

a Estados e Distrito Federal 

a Municípios 

Intraovernamentais 181.557,50 684.453,88 

IFLUXO-Dt CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO 	 1 	424.014,71 1 	773.298] 

INCORPORACÃO DE BENS 	 424.014,71 	773.294,48 

INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORCANENTARIA 	 1 	 - 

AQUISIÇÃO DE ATIVO NÃO CIRCULANTE 

CONCESSÃO DE EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 

IFLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO 	 1 	 - 1  

OPERAÇÔES DE CRÉDITO 

DESEMBOLSOS 	 - 

MUTACOES PATRIMONIAIS 	 - 

INDEPENDENTE EXECUÇÃO ORCM4ENTARIA 	 - 

FLUXO DE CAIXA LÍQUIDO DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO 

APURAÇÃO DO FLUXO DE CAIXA DO PERÍODO 	 - 

GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA ÉQUIVALENTE DE CAIXA 	 - 	376.420,92 	708.058,08 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA INICIAL 	 4.642.702,64 	4.134.644,57 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA FINAL 	 4.464.281,72 	4.842.702,64 

E 



DANILO SAMPAIO SOUZA 	 LEONARDO JOSE MACEDO 

Gestor 	 CONTADOR 

NOTAS EXPLICATIVAS - DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA 

As presei5tes notas explicativas atendem ao requerido na Norma Brasileira de Contabilidade 16.6 (NBC T 16.6). 

As demonstrações contábeis, foram elaboradas de acordo com a legislação vigente, especificamente ao que 

dispõe a Lei 4.320, de 17 de março de 1964, as Normas Brasileiras de Contabilidade, o Manual de Contabilidade 

Aplicado ao Setor Público (MCASP) e a Portaria STN n2 274, de 13 de maio de 2016. 

Visando a transparência, as presentes notas detalham em linguagem simples, de fácil compreensão, as 

informações que podem ser extraídas das demonstrações contábeis a todos os interessados, além de 

compleMentar a análise das demonstrações. 

A Demonstração dos Fluxos de Caixa (DFC) apresenta a movimentação do caixa com os ingressos de receitas e os 

p'agamentos das despesas, evidenciando a geração ou o consumo de caixa no exercício. Proporciona, ainda, a 

visão dos custos operacionais e os investimentos na entidade. 

Apresentamos, portanto, as explicações quanto aos valores constantes na referida demonstração relativo ao 

exercício, ressaltando que os dados correspondem ao período de: 

EXERCICIO: 2023 	PERIODO: 01/01/2023 a 31/03/2023 

1- DOS FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS - Demonstra os valores que ingressaram como 

receitas e os pagamentos efetuados com as atividades operacionais: 

INGRESSOS 

RECEITAS ORIGINÁRIAS 

TRANSFERENCIAS 

DESEMBOLSOS 

PESSOAL E OUTRAS DESPESAS CORRENTES POR FUNÇAO 

Pagamentos Extras 

TRANSFERÊNCIAS 

4.416.932,67 

119.509,74 

4.297.422,93 

5.787.990,37 

4.613.796,09 

992.636,78 

181.557,50 
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ESTADO DO CEARÁ 
TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 

L N° 03 /13 
MODELO 03 

Município: MOCAMBO 	Exercício: 	 Período: 04/.Dll_2023 a ..M._/  03 /2023 

Órgão:- FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE - FMS Unidade Orçamentária: 06.01 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE - FMS 

DEMONSTRATIVO DOSADIANTAMENTOSCONCEDIDOS (SUPRIMENTO DEFUNDOS) 

Responsável Concessão 
_ 

1 	Data limite 
pata aplicação 

1 	Comprovação _______________________ Valor 
Devolvido 	Observação 

Valor Concedido 	Processo o° 	Data Processo 	° 	Data 
Nome 
Matrícula 
Nome NÃO HOUVE MOVIMENTO 
Matrícula 
Nome 
Matrícula 
Nome 
Matrícula 
Nome 
Matrícula 

RESP. PELO  ?ONT.INTERNO 

AS 5.: 

NOME: ANTOO IZAEL P. ALVES 

MATRICULA: 833 

CONTADOR 

ASS.: 

NOME: LEONARDO JOSE MACEDO 

CRC: 

A DESPESA 

ASS 

NOME:DANILO SAMPIO SOUZA 

MATRÍCULA 

Av. Gal. Afonso Albuquerque Lima, 130— Cambeba - CEP 60.822-325 - Fortaleza-CE 
www.tcrn.ce.gov.br  



Termo de Conferência de 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Nesta 4ata, efetuou-se uma verificação dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo 
os seguit3tes resultados: 

SALDO ;DE CAIXA 

0,00 ZERO REAL 

SALDO IDE BANCOS 

R$ 4.742.428,30 QUATRO MILHÕES, SETECENTOS E QUARENTA E DOIS MIL QUATROCENTOS E VINTE E 
OITO REAIS E TRINTA CENTAVOS 

S  Discriminação doe Saldos 

Cjnta 	Descrição 	-Saldo do Sistema 	saldo Bancário_J 

16.338-1 FMS/ACADEMIA SAUDE FMS 	 1.99992 	 1.999,92 

1±190-8 FMS/AF COMPLEMEN 95% VMS 	 362.232,09 	362.232.09 

9,488-9 FMS/AMPLIUBS MORRIN FMS 	 684.14 	 684.14 

10.074-9 FMSIASSISTMEDICAM FMS 	 12.677,50 	 12.677,50 

9.'655-5 ,FMS/ATENflO B?SICA FMS 	 1.01735 	 104.74 

8;426-3 'FMS!ESPECI REGIONAIS FMS 	 1.241,75 	 1.241,75 

1I.6904 'FMS/ESTASS FARMACE FMS 	 11.008,58 	 11.008,58 

6,016-x FMSIFUS FMS 	 408.324,80 	408.148,25 

11.790-4 'FMS/HOSPITAL ESTADO FMS 	 71,83 	 71,83 

12.268-1 FMSJMUGAMBO AGE FMS 	 3.637,00 	 3.637.00 

11.366-2 FMS/MUCAMBO BLINV FMS 	 1.749.77 	 1.749,77 

1.311-0 'FMS/MJCAMBO FNS CONV FMS 	 197.281,99 	 197.281.99 

6'1-8 •FMS/MUCAMBOBLAF FMS 	- 	 34.809,92 	 34.809,92 

4. 1-8 FMSIMUCAMBOFNS BLQE FMS 	 0,00 	 0.00 

fi.3654 IFMSRvIUCAMBOFNS BLIN FMS 	 23.625,10 	 23.625,10 

11.548-7 FMSJMLJCAMSOFNS INvA FMS 	 2.085,07 	 2.085,07 

4.537-3 FMS/MUCAMBOPNSBLGES FMS 	 19.651,33 	 19.651.33 

11,676-9, .FMSJMUCAMBOFNSCONVE FMS 	 1.045,89 	 1.045,89 

11.473-1 FMS/MUCAMBOQUALIFAR FMS 	 6.194,85 	 6.194,85 

9:656-3 FMS/M?DIA COMPLEXIDA FMS 	 1.829,31 	 1.829,37 

19.588-0 FMS/POSTO CARQUEIJO FMS 	 1.106,58 	 1.106,58 

0.578-8 FMSIPOSTO PRAZERES FMS 	 1.872.69 	 1.872,69 

67.272-0 FMS/POSTO SAUDE SE FMS 	 0,54 	 0.54 

52,093-4 FMS/UNIDADE DE SA?DE FMS 	 15.721,07 	 15.721,01 

0.872-5 FMSNIGILEPIDEMIOL FMS 	 78,70 	 78,70 

9:657-1 	FMSÍV1GILSANITARIA FMS 	 6.31 	 6,31 

14.940-3 FMSNIGIL?NCIA FMS 	 70,19 	 70,19 

CAIXA CAIXA 	 0,00 	 0,00 

1 
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Termo de Conferência de 

PM-MUCAMBO 
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Discriminação dos Saldos 

Conta 	DscriçIo Saldo do Sistema Saldo Bancário , 
- 13.024-9 'FMS CUSTEIO - SUS 2.491.665,57 2.491.855,57 

13.0354 	EMS INVESTIMENTO - SUS 386.35562 388.355,82 

13.756-1 	SC. SAUDE CQVID-19 100.727,90 100.727.90 

12.867-8 	FMS-MUCAMBO-FNS CONVENIENTE 89.549,18 89.549,18 

71.065-O 	MUNICIPIO MUCAMBO!AQUISICAO DE AMOULANCIA 376.945.52 378.94552 

71.087-1 - PMM/AQUISICAO DE VEICULO(VAN) 206.959.98 - 206.959,98 

1 	 Demonstrativo das Conciliações Bancárias 

1 	1 	 Créditos 	 Débitos 

0,00 -- - 	912,61 

0,60 	 177,15 

TfllSSão, : 31 de Jane' 	023 

DANILO SAMPAJ'Se 	 Tesoureiro bÃFkdAMPAIO SOUZA 

4 
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Termo de Conferência de 
PM-MUCAMBO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Nesta data, efetuou-se uma verificação dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo 
seguintes resultados: 

ALDO D'E CAIXA -- 

0,00 ZERO REAL 

t.ALDO D,E BANCOS 

j $ 	4.464.281,72 QUATRO MILHÕES, QUATROCENTOS E SESSENTA E QUATRO MIL, DUZENTOS E OITENTA • . E UM REAIS E SETENTA E DOIS CENTAVOS 

Discriminação dos Saldos 

Conta Déscriçio Saldo do Sistema Saldo Bancário J 
10.338-1 FMS/ACADEMIA SAUDE FMS 2.033.32 2.033,32 

12.190-8 FMS/AF COMPLEMEN 95% FMS 368.28Z00 368.282,00 

9.488-9 FMS/AMPLIUBS MORRJN FMS 696,98 598,98 

10.074-9 FMS/ASSISTMEDICAM FMS 84.216,07 84.216.07 

9.655-5 F,MSIATENflO B?SICA FMS 1.019,10 106,49 

8.426-3 FMS/ESPECI REGIONAIS FMS 1.262,69 1.262,69 

11.690-4 FMS/ESTAS5FARMACE FMS 11.192,44 11.192,44 

6.01p-X FMSJEUS FMS 163.227.69 163.050,54 

11299-4 ~/HOSPITAL ESTADO FMS 13,03 73,03 

12266-1 FMS!MIJCAMBO ACE FMS 3.696,36 3.698,36 

1h366-2 EMS/MUCAMBO BLINV FMS 1.778,99 1.778,99 

12.311-0 FMS/MUCAMBO FNS CONV FMS 93.116,28 93.118,28 

66. FMS!MUCAMBOBLAF FMS 35.391,31 35.391,31 

44. 	-8 FMS/MUCAMBOFNS  BLGE FMS 0,00 0.00 

11.365-4 FMS!MUCAMBOPNS BLIN FMS 24.019,68 24.019,68 

11.548-7 FvISIWIJCAMBOFNS INVA FMS 2,119,90 2.119.90 

48;5373 FMS/MUCAMBOFNSBLGES FMS 19,979,54 19.979,54 

1176-9 FMSJMUCAMBOFNSCONVE FMS 1.063,36 1.063.36 

11'473-1 FMSIMUCAMBOQUALIFAR FMS 5.298.31 6.298,31 

9.4-3 FMS/M?DIA COMPLEXIDA FMS 235.750,56 235.760.56 

10M8.0 FMS/POSTO CARQUEIJO FMS 1.125.06 1.125.06 

9.578-8 ËMS!POSTO PRAZERES FMS 1.903,96 1.903,96 

647.272-0 FMS!POSTO SAUDE SE FMS 054 0,54 

52.093-4 FMS/UNIDADE DE SA?DE FMS 16.983,64 15.983.64 

9.612-5 ?MSNIGILEPIDEMIOL FMS 80,01 80.01 

9.657-1 FMSNIGILSANITARIA FMS 5,42 6,42 

14.940.3 FMSNIGIL?NCIA FMS 71,37 11,37 

CAIXA CAIXA 0.00 0.00 

ti' 



Termo de Conferência de 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Discrlminaçüo dos Saldos 

~onti D4criço Saldo do Sistema Saldo Bancário 

- )3.024-9 FMá CUSTEIO - SUS 2.243.05803 2.243.058,03 
13.035.4 EMS INVESTIMENTO - SUS 372.474,60 372.474,60 

3.76-1 SC. SAUDE COVID-19 89.686,22 89,688,22 

2.867-8 FMS-MUCAMBO-FNS CONVENENTE 91,044,81 91.044.81 

t1.065-0 M9NICIPIO MUCAMBOFAQUISICAO DE AMBULANCIA 383.213,87 383.213,87 

t07-1 PMWAQUISICAO DE VEICULO(VAN) 210.401,58 210.401,58 

Demonstrativo das Conciliações Bancárias 

,onta Créditos 	 Débitos 

.655-5 0,00 	 912,61 

0.00 	 177,15 

Ms::o'3i::M:r 23 

Tesoureiro _D MPAIO SOUZA 
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ESTADO DO CEARÁ 

TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICIPIOS 

I.N. N°  03 /13 
MODELO 04 

Município: MUCAMBO 	Exercício: 2023 	Período: 04/01/20221_ a 31 /.Q3_]2023 
órgão: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	Unidade Orçamentária: 06.01 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

DEMONSTRATIVO DAS DOAÇÕES, SUB VENÇÕES, AUXÍLIOS E CONTRIBUIÇÕES 

Entidade Beneficiada 
Concessão P. C. junto ao Órgão Repassador 

Valor Concedido Processo n,  Data do Pagamento Processo n° Data 

NADA A REGISTRAR  

RESP. PELO CONT. INTERNO 	 CONTADOR 

ASS.:____ 

NOME:  4IOIZAELP.ALVES 	NOME: LEONARDO JOSE MACEDO 

MATRICULA: 8353 	 CRC: 80.43 

ORDENADOR DA DESPESA 

ASK3litQ1  
NOME DANILO SAMPJO SOUZA 

MATRÍCULA: 

Av. Gal. Afonso Albuquerque lima, 130 - Cambeba - CEP 60.822-325 - Fortaleza-CE 
www.tcntce.gov.br  



$ 
ESTADO DO CEARÁ 

TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 

I.N. N°  03 / 13 
MODELO 05 

Município: MUCANBO 	Exercício: 2023 	Período: .04J.Q.i/_2023  a..i_L.Q3._J2O23 

Órgão FUNDO MUNICIPAL DE 	Unidade Orçamentária 06.01 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE - FMS 
SAUDE FMS 

DEMONSTRATIVO DAS RESPONSABILIDADES NÃO REGULARIZADAS 

NATUREZA DA 
RESPONSÁVEL 	 RESPONSABILIDADE 	Processo a° 	Valor R$ 	Observação 

Ii 	2 1 3  
Nome: 

Matrícula a° 
Nome: 	 SEM 

1 Matricula no: 	 MOVIMENTO 
Nome 

1. Impugnações de despesas feitas por adiantamento 	2. Desfalque ou 

ASS.: 

NOME: ANTN9JZAEL P. ALVES 
MATRICULA 8353 

CONTADOR 

ASS.: 

NOME: LEONARDO JOSE MACEDO 

ORI~DOR DA DESPESA 

ASS: 

NOME: DANILO SAMPAIO SOUZA 
MATRICULA 1350 

Afonso Albuquerque Lima, 130 - Cambeba - CEP 60.822-325 - Fortaleza-CE 
www.tcm.ce.gov.br  



3.119,70 

3,714,00 

159,00 

27.600,00 

1.202,45 

1.258,10 

1.534,80 

4.666.90 

1.308.65 

17.793,66 

27.952,68 

3.476,72 

22.486,52 

46.620,00 

49.400,00 

16.500,00 

33.000.00 

49.500.00 

32.800.00 

24.147,00 

1.800,00 

16.700.00 

16.170,00 

32.800,00 

32.800,00 

57.288,00 

2.487,60 

6,000,00 

16.500,00 

2.000,00 

5.000.00 

10.000,00 

20.000,00 

12.170,42 

10.588,80 

14.044,50 

17.694,60 

60.000,00 

0,00 

0,00 

0,00 

13.800,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0.00 

1.738,36 

11.243,26 

23.310,00 

24.700,00 

4.950,00 

19.800,00 

0.00 

12.300,00 

14.121,75 

900,00 

0,00 

8.085,00 

12.300,00 

12.300,00 

28.644,00 

0.00 

4.301 .50 

0,00 

609,24 

1,823,00 

3.036,00 

10.000,00 

2.323,57 

1.519,20 

2.200,00 

0.00 

23.908,50 

3.119,70 

3.714,00 

159,00 

13.800,00 

1.202,45 

1.258,10 

1.834,80 

4.666,90 

1.308,65 

17.793,66 

27.952,68 

1.738,36 

11.243,26 

23.310,00 

24.700,00 

11.650,00 

13.200,00 

49.500,00 

20.500,00 

10.025,25 

450,00 

16.700,00 

8.085,00 

20.500,00 

20.500,00 

28.644,00 

2.487,60 

1.698,50 

16.500,00 

1.075,28 

2.619,43 

5.305,36 

10.000,00 

9.846,85 

9.069,60 

11,844,80 

17,694.60 

36,091,50 

1'I 

Restos à Pagar Inscritos - Não Processados 	 Emissão 

PM-MLJCAMBO 
	 26106/2023 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
	

Página 

Movimentos entre 0110112023 e 31103/2023 	 de: 4 

Empenho Data 	Dotação 	 Elemento 	Credor 	 Valor Empenhado 	Total Pago Ernp.a Pagar 

E0328006 28/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 A N VASCONCELOS JIJNIOR - ME 

E0328005 28/03/23 0601-103021007.2.031 3,3.90.30.00 A N VASCONCELOS JUNIOR - ME 

E0130003 30/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 AS RODRIGUES IND. E COM. DE POLPAS DE 

E0102077 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 AGILE SERVICOS ETRANSPORTE EIRELI 

E0328021 28/03/23 0q01-103011012.2.030 3.3.90.30.00 ALFA HOSPITALAR DISTRIBUIDORA DE 

60328020 28/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 ALFA HOSPITALAR DISTRIBUIDORA DE 

E0328019 28/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 ALFA HOSPITALAR DISTRIBUIDORA DE 

E0328018 28/03/23 0801-103011012.2.030 3.3.90.30.00 ALFA HOSPITALAR DISTRIBUIDORA DE 

E0331003 31/63/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 ALFA HOSPITALAR DISTRIBUIDORA DE 

E0328022 28/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 ALFA HOSPITALAR DISTRIBUIDORA DE 

E0328023 28/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 ALFA HOSPITALAR DISTRIBUIDORA DE 

E0105075 05/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 

E0105086 05/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 

E0105076 05/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 

E0102196 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.36.00 ANA ROSA MACHADO RAMIREZ 

E0102206 02/01/23 0601-103021007.2.031 3,3,90,36.00 ANA ROSA MACHADO RAMIREZ 

E0102175 02/d1/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 ANDRE LUIZ FERREIRA CARNEIRO 

E0301027 01/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 ANDRE LUIZ FERREIRA CARNEIRO 

E0102197 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 ANTONIO BRUNO DE MEDEIROS LIMA 

E0102198 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.190.36.00 ANTONIO BRUNO DE MEDEIROS LIMA 

E0105033 05/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90,39.00 ANTONIO EUGENIO OLIVEIRA DOS SANTOS 

E0301025 01/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.36.00 ANTONIO FAGNER MENDONçA NUNES 

E0102195 021d1/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 ANTONIO TALYS PONTE 

E0102194 02/1/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 ANTONIO TALYS PONTE 

E0102187 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 AQUYLLES SILVA MAGALHAES 

E0102212 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 ASSOCIACAO DOS AGENTES DE SAUDE DE 

E0301039 01/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 ASSOCIACAO DOS AGENTES DE SAUDE DE 

E0102125 02/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 BANCO DO BRASIL 5/A 

E0301029 01/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 BRENO BEZERRA MARTINS 

E0102068 02/0,1/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 

E0102069 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 

E0102070 02/01/23 0601.103021007.2.031 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 

E0102193 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 CARLOS WELLINGTON MACHADO DE MELO 

E0228002 28/02/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 CENTRO DA VIDA DIAGNOSTICO LRP LTDA 

E0103023 03/01/23 0691-101220809.2.027 3.3.90.30.00 CHARLES PARENTE AGUIAR ME 

60103025 03/01/23 0901-103011012,2.030 3.3.90.30.00 CHARLES PARENTE AGUIAR ME 

60301036 01/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 CHARLES PARENTE AGUIAR ME 

E0102025 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 COELCE-COMPANHIA ENERGETICA DO CEARA 



Restos à Pagar Inscritos - Não Processados 	 Emissão 

PM-MLJCAMBO 	 26/0612023 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 	 Página 

Movimentos entre 01/01/2023 e 31/03/2023 	 de: 4 

Empenho Data 	Dotação 	 Elemento 	Credor 	 Valor Empenhado 	Total Pago Emp.a Pagar 

E0102027 02101123 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.0000ELCE -COMPANHIA ENERGETICA DO CEARA 110.000,00 47.61088 62.389,12 

E0102054 02101/23 0801-101220809.2.027 3.3.90.39.00 CONSORCIO PUBLICO DE SAUDE DA 71.502,48 41.996,43 29.506,05 

E0102204 02/91/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.36.00 DEBORA BARBOSA DA SILVA PARENTE 49.400,00 24.700,00 24.700,00 

E0102203 02/01/23 001-103021007.2.031 3.3.90.36.00 DEBORA BARBOSA DA SILVA PARENTE 16.500,00 4.950,00 11.550,00 

E0130004 301Ô1/23 001-103021007,2.031 3.3.90.30.00 DISTRIBUIDORA MARTINS DE EQUIPAMENTOS 2.813,00 2.217.80 595,20 

E0105084 05/01/23 0601-101220809,2.027 3.3.90,39.00 ELVE RODRIGUES DA SILVA 18.000,00 9.000,00 9.000,00 

E0102063 02101/23 0601-101220809.2.027 3,3.90.48.00 FERNANDA FANTTINI 12,000,00 4,000,00 6.000,00 

E0102140 021d1123 0601-101220809.2.027 3.1.90.11.00 FOLHA DE PAGAMENTO - SEC DE SAUDE - 174,000,00 82.605,00 91.395,00 

E0102129 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.1.90.11.00 FOLHA DE PAGAMENTO -ACS - ESTATUTARIO 150.000,00 74.013,24 75.986,76 

E0102130 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.1.90.04.00 FOLHA DE PAGAMENTO - ACS - TEMPORARIO 384.00000 189.229,32 194.770,68 

E0102138 02/91/23 0601-103051010.2.033 3.1,90.04,00 FOLHA DE PAGAMENTO - AGENTE DE 324,000,00 159.390,00 164.610,00 

E0102137 02/61/23 0601-103051010.2.033 3.1.90.11.00 FOLHA DE PAGAMENTO -AGENTE DE 180.000,00 87,737,44 92.262,56 

E0102131 02/01/23 0601-103031004.2.032 3.1.90.04.00 FOLHA DE PAGAMENTO -ASSISTENCAI 36.000,00 19,020,00 16.980,00 

E0102135 02/01/23 0901-103011012.2 030 3.1.90.11.00 FOLHA DE PAGAMENTO - ATENCAO BASICA - 78.000,00 37.604,46 40.395,54 

E0102136 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.1.90.04.00 FOLHA DE PAGAMENTO - ATENSAO BASICA - 810.000,00 397.854,78 412.115,22 

E0102133 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.1.90.11.00 FOLHA DE PAGAMENTO - HOSPITAL- 51.000,00 28.500,00 22.500,00 

E0102132 02/Q1/23 0601-103021007.2.031 3.1.90.11,00 FOLHA DE PAGAMENTO - HOSPITAL - 156.000,00 76.774,00 79,226,00 

E0102134 02/61(23 0601-1030210072.031 3.1,90.04.00 FOLHA DE PAGAMENTO - HOSPITAL 906.000,00 450.095,10 455.904,90 

E0102139 02/01/23 0601-103011012.2.030 3,1.90.04.00 FOLHA DE PAGAMENTO - NASF 48.600,00 19.802,50 28.797,50 

E0102128 02/01/23 0601-101220809.2.027 3.1.90.04.00 FOLHADEPAGAMENTO - SECDESAUDE - 258.000,00 134.184,15 123.815.85 

E0102126 02161(23 0Q01-101220609,2.027 3.1,90.11.00 FOLHA DE PAGAMENTO -SEC. SAUDE- 120.000,00 55299,50 84.700,50 

E0102059 02101/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 FRANCISCA EDILEUZA MELO 14.88000 7.440,00 7.440,00 

E0301023 01/63/23 0601103011012,2,030 3.3.90.36.00 FRANCISCA ELIANE LIMA DEBROT 12.350,00 0,00 12,350,00 

E0301024 01/93/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 FRANCISCA ELIANE LIMA DEBROT 8.250,00 0,00 8.250,00 

E0105030 05/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.36.00 FRANCISCO DA SILVA PARENTE 1.600,00 800.00 400,00 

E0102064 02/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.48.00 FRANCISCO MATEUS ROCHA PEREIRA 12.000,00 4,000,00 6.000,00 

50102188 02/91/23 0601-103011012,2.030 3.3.90.36,00 GERMANA BRAGA REGO 16.000,00 8.000,00 8,000,00 

E0105040 05/01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.39,00 IMACOM INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO 105.000,00 21.350,00 83.650,00 

E0102161 02/01/23 0601-101220809.2.027 3.1.90.13,00 INSS - INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO 500.000,00 330.872,65 169.127,35 

E0105041 05/61/23 0601-103011012,2.030 3.3.90.39.00 J. FLAVIO ANDRADE AGUIAR ARRUDA 127.200,00 16.536,00 102.608,00 

E0202024 02/02)23 0401-103021007.2,031 3.3.90,36.00 JOACYR SABOYA PEREIRA. 16.500,00 3.300.00 13.200,00 

E0301035 01/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 JOAO BATISTA LOPES COSTA 66.000,00 0.00 66.000,00 

E0202012 02/62123 001-101220809,2,027 3.3.90.39.00 JOSE FERNANDO DA COSTA FILHO - ME 5.640,00 1.410,00 2,820,00 

50202011 02/02/23 0601-101220809.2.027 3,3,90.39.00 JOSE FERNANDO DA COSTA FILHO - ME 5.760,00 1.440,00 2.880,00 

E0102178 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36,00 JOSE VANDERLEY DE AGUIAR FILHO 26,400,00 9.900.00 16.500,00 

E0102190 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 JULIO CESAR CUNHA DE MEDEIROS 18.000,00 9.000,00 9.000,00 

E0202004 02/02/23 0601-103021007,2,031 3.3.90.39.00 KOLLETOR GESTAO E LIMPEZA LTDA - ME 12.000,00 3,750,00 8.250,00 

E0102209 02/01/23 0601-103021007.2.031 3,3.90.36.00 LEANDRO CORDEIRO PORTELA 4.800,00 2.400,00 2.400,00 

E0202023 02/152/23 0601-103021007,2.031 3.3.90.36.00 LIA CAVALCANTE DE ARAUJO 16.500.00 1.650,00 14.850,00 
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E0203004 03/02/23 0601-1012208092.027 3.3.90.39.00 LICICAP ASSESSORIA E CONSULTORIA EM 18.000,00 4.500,00 9.000,00 

E0105048 05/61/23 0é01-101220809.2.027 3.3.90.39.00 LJ MACEDO ADMINISTRAÇÃO E 45.600,00 22.800,00 1IA00,00 

E0303004 03/3/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 LOCMED HOSPITALAR LTDA 39.440,00 0,00 27.280,00 

E0301030 01/03/23 0901-103021007.2.031  3.3.90.36.00 LUAN SOARES LEITÃO 16.500,00 0,00 16.500,00 

E0102174 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 LUANA CRISTINA FARIAS CASTRO 41.250,00 26.400,00 14.850,00 

E0102180 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 LUCIRAY JEFFERSON RODRIGUES DE SOUSA 41.250,00 37.950,00 3.300,00 

E0301028 01103/23 0601-103021007.2.031 33.90.36.00 LUCIRAY JEFFERSON RODRIGUES DE SOUSA 57.750,00 0,00 57.750,00 

E0330003 30/03/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 MANOEL R. LIMA PADARIA-ME 1.916,34 0,00 1.916,34 

E0202006 02/02123 0601-1012208092.027 3.3.90.39.00 MARIA MARCIA JORGE DAMASCENO DE 14.800,00 3.700,00 11.100,00 

E0102185 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 MATHEUS COMES FROTA 16.500,00 3.300.00 13.200,00 

E0306009 06103/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 MAXCOPIA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA 1.482,58 0,00 1,482.58 

60106012 06101/23 0è01-103011012,2,030 3.3.90.39,00 MAXCOPIA COMERCIO E SERVIçOS LTDA 1.144,57 0,00 1.144,57 

E0306010 06/03123 0601-103011012.2.030 3,3.90.39.00 MAXCOPIA COMERCIO E SERVIçOS LTDA 1.157,42 0,00 1.157,42 

E0306008 06/03/23 0Ç01-103021007.2.031 3.3.90.39.00 MAXCOPIA COMERCIO E SERVIçOS LTDA 42686 0,00 426,86 

E0102173 02/91/23 0601-103021007,2,031 3.3.90.36.00 MIGUEL ANGEL RIBERA SEVILLA 38.400,00 19.200,00 19.200,00 

60102202 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 MIGUEL ANGEL RIBERA SEVILLA 90.750,00 79.200,00 11.550,00 

E0301026 01/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 MIGUEL ANGEL RIBERA SEVILLA 115.500,00 0,00 115.500,00 

E0202018 02/02/23 0601-101220809.2.027 3,3,90.39.00 MP TIMBO LTDA 9,573,72 2,393,43 7.180,29 

E0202019 02/02/23 001-101220809.2.027 3.3.90.39.00 MP TIMBO LTDA 32.836,56 8.209,14 24.627,42 

E0105052 05101/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 MP TIMBO LTDA 21.315,00 10.657,50 10.657,50 

60102191 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90,36.00 PAMELA PONTES MENDES 32.000,00 16.000,00 16.000,00 

E0131006 31/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 POSITIVO COMERCIO DE ARTIGOS DE 4.294,96 0,00 4.294,96 

60131007 31/01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 POSITIVO COMERCIO DE ARTIGOS DE 6,443,63 0,00 6.443,63 

E0302001 02/03123 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 POSITIVO COMERCIO DE ARTIGOS DE 1.475,32 0,00 1.475.32 

E0302002 02/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 POSITIVO COMERCIO DE ARTIGOS DE 9.941,60 0.00 9.941,60 

E0105072 05/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA BRASIL 77.000,00 33.399,30 43.600,70 

E0105070 05/01/23 0601-103011012.2.030 3,3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA BRASIL 48.400,00 19.932,00 28.468,00 

60105074 05/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA BRASIL 30.250,00 4,033,70 26.216,30 

E0105073 05/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA BRASIL 79.750,00 32.825.65 46.924,35 

E0105071 05/01/23 0601-103051010.2,033 3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA BRASIL 12.650,00 3.091,00 9.559,00 

E0125007 25/01/23 001-103011012.2030 3.3.90,30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 1.261,78 1.152,38 109,40 

E0125003 25/01123 0601.103011012.2.030 3.3,90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 3.404,50 3.355,85 48,65 

60131004 31/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 1.765,65 1.520,75 65,50 

E0131001 31/91/23 0601-103021007.2.031 3,3.90.30.00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 638,16 802,09 36,09 

E0206001 06102/23 0601-103021007.2.031 3.3.90,30,00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 1.068,38 991,08 77,30 

E0213007 13102/23 0601-103021007,2.031 3.3.90,30,00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 854,53 798,57 55,96 

E0217001 17/02/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30,00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 1.068,38 1.044,54 23,84 

E0228001 28/02/23 0601-103021007.2.031 3.3,90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 631,34 807,50 23,54 

E0307001 07/03/23 0601-103021007.2.031 3,3.90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 787,94 746,28 41.66 
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E0313005 13/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 	- 847,69 0,00 53,91 

E0320003 20/03/23 0601-103021007.2,031 3.3.90.30.00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 1.048,62 0,00 1.048,62 

E0328007 28/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 2.172,10 0.00 2.172,10 

E0328010 28/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 814,92 0,00 814,92 

E0303003 03/03/23 0601-103021007.2.031 3.3,90.30.00 RAMON LEONCIO BARROS DE VASCONCELOS 9.686,00 0,00 9.686,00 

E0102065 02/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.46.00 RAVLENA MARIA DA SILVA OLIVEIRA 12.000.00 4,000,00 6.000,00 

E0227006 27/02/23 0601-103021007,2.031 4.4.90.52,00 REGENCE VEICULOS PECAS E SERVICOS LTDA 259.000,00 0,00 259.000,00 

E0315023 15/03/23 0601-101220809,2.027 3.3.90,39.00 REGILANIO AGUIAR PARENTE 1.020,00 0,00 1,020,00 

E0105026 05/91/23 0601-103011012.2.030 3.3,90.36,00 RITA DE CASSIA OLIVEIRA SANTOS 2.200,00 1.100,00 550.00 

E0102200 02/01/23 0601-101220809.2.027 3.3,90.39.00 SECRETARIA DE SAUDE DO ESTADO DO 56.000,00 21,805,50 34.194,50 

E0102030 02101/23 0601-103011012,2.030 3.3.90.39.00 SFSAR.SISTEMA INTEGRADO DE 2.000,00 802,43 1.197,57 

E0102013 02/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 TELEMAR NORTE LESTE S/A 4.000,00 1.742,83 1.876,48 

E0102014 02/01/23 0601-103021007.2,031 3.3.90,39.00 TELEMAR NORTE LESTE S/A 3,500,00 1,538,33 1.494,99 

E0317014 17/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT 12.197,56 0,00 12,197,56 

50317015 17/03/23 0601-103021007.2.031 3.3,90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT 37.845,00 0,00 37.845,00 

E0102179 02/01/23 q601-103011012.2.030 3.3.90,36,00 VAILIN VELAZQUEZ VERDECIA 49,400,00 24.700,00 24.700,00 

E0102205 02/01/23 0601.103021007.2.031 3.3.90.36.00 VAILIN VELAZQUEZVERDECIA 41.250,00 21.450,00 19.800,00 

E0202026 02402123 0601-103021007.2.031 3.3.90.36.00 YARA CONCHITA MENDES RODRIGUES 24,750.00 6.600,00 18,150,00 

Total dos Restos a Pagar 3.987.046,29 
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E0315010 15/03123 0601-101220809.2.027 3.3.9030.00 A N VASCONCELOS JUNIOR - ME 

E0315011 15163/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 A N VASCONCELOS JUNIOR - ME 

E0315012 15103/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 A N VASCONCELOS JUNIOR - ME 

E0315014 15/03/23 0ô01-103021007.2.031 3.3.90.30.00 A N VASCONCELOS JUNIOR - ME 

E0315013 15/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 A N VASCONCELOS JUNIOR - ME 

E0105033 05/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 ANTONIO EUGENIO OLIVEIRA DOS SANTOS 

E0324011 24/Õ3/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 ASSIS AUTOPEÇAS LTDA 

E0327002 27/03/23 001-103021007.2.031 3.3.90.30.00 ASSIS AUTOPEÇAS LTDA 

E0102068 02/91/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 

E0102069 02/01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 

E0102070 02/01/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO 

E0224005 24/2/23 0601-103011012a030 4.4.90.52.00 CRASA C. ROLIM AUTOMOVEIS LTDA 

E0105020 05/b1/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 DUOSOFTWARE TREINAMENTOS E 

E0102063 02/b1/23 0601-1012208092.027 3.3.90.48.00 FERNANDA FANTTINI 

E0105030 05/p1/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.36.00 FRANCISCO DA SILVA PARENTE 

E0102064 02/91/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.48.00 FRANCISCO MATEUS ROCHA PEREIRA 

E0324015 24í03/23 0601-101220809.2.027 3,3,90.39.00 FRANCISCO RODRIGUES LIMA 

E0310002 10/3/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI 

E0310003 10103/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI 

E0310001 10/03/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI 

E0313008 13/03/23 001-101220809.2.027 3.3.90.39.00 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI 

E0310011 10/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO 

E0310010 10/03/23 d601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO 

E0310009 10/03/23 6601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO 

E0315003 15/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO 

E0320007 20/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO 

E0320006 20/03/23 0601-103011012.2.030 3,3.90.30J00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO 

E0320005 20103/23 0601-103011012.2.030 3.3.9030.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO 

E0310005 10403/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO 

E0315004 15/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO 

E0105041 051,01/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.39.00 J. ELAVIO ANDRADE AGUIAR ARRUDA 

E0202012 02/02/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 JOSE FERNANDO DA COSTA FILHO - ME 

E0202011 02102/23 0801-1012208092.027 3.3.90.39.00 JOSE FERNANDO DA COSTA FILHO - ME 

E0203004 032/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 LICICAP ASSESSORIA E CONSULTORIA EM 

E0105048 05/01/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.39.00 LJ MACEDO ADMINISTRAÇÃO E 

E0303004 03/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.39.00 LOCMED HOSPITALAR LTDA 

E0317009 17/03123 0601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 POSITIVO COMERCIO DE ARTIGOS DE 

E0317010 17/03/23 0,601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 POSITIVO COMERCIO DE ARTIGOS DE 
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E0317012 17/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 POSITIVO COMERCIO DE ARTIGOS DE 6.695,06 0,00 6.695,06 

E0317011 17/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 POSITIVO COMERCIO DE ARTIGOS DE 11.500,00 0,00 11.500.00 

50315006 15/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 2.061,30 0,00 2.061,30 

50315007 15103/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 2.068,19 0,00 2.068,19 

E0320010 20/03/23 0801-103011012.2.030 3.3.90.30.00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 2.394,00 0,00 2.394,00 

E0320011 20/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30,00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 2.554,00 0,00 2.554,00 

E0131004 31/01/23 0601-103021007,2.031 3.3.90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 1.765,65 1.520,75 179,40 

E0313005 13/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 847.69 0,00 793,78 

E0315009 15/03/23 0501-103021007.2.031 3.3,90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 5.061,30 0,00 5.061,30 

E0315006 15/03/23 0601-103021007.2,031 3.3.90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 3.831,00 0,00 3.831,00 

E0315005 15/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 2.213.90 0,00 2.213.90 

E0320012 20/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 R G MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE 2.076,50 0,00 2.076,50 

E0102065 02/01/23 0601-101220809.2.027 3.3,90.48.00 RAYLENA MARIA DA SILVA OLIVEIRA 12,000,00 4.000,00 2,000,00 

E0324002 24/03/23 0601-101220809.2.029 3.3.90,30.00 RESTAURANTE BAR E PIZZARIA EL SABORE 1.800,00 0,00 1.800,00 

E0105026 05/01/23 0601-103011012.2,030 3.3.90.36.00 RITA DE CASSIA OLIVEIRA SANTOS 2.200,00 1.100,00 550,00 

50313009 13/03/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 390,12 0,00 390.12 

E0314003 14/03/23 0801-101220809.2.027 3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 1.295,50 0,00 1.295.50 

E0315001 15/03/23 q601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 1,052,94 0,00 1.052,94 

E0316002 16/03/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 5.5. LIBERATO ME 1.112,00 0,00 1.112,00 

E0317001 17/03/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 746,20 0,00 746.20 

E0331001 31/03/23 0601-101220809.2.027 3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 428.60 0,00 428,60 

E0316001 16/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 682.60 0,00 682,60 

E0324014 2403/23 0601-103021007.2.031 3.3.90,30.00 5.5. LIBERATO ME 1.115,93 0,00 1.115,93 

E0327005 27/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 2.213.06 0,00 2.213,06 

E0329001 29/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 5.5. LIBERATO ME 1.517.38 0,00 1.517.38 

E0330002 30/03/23 0601-103021007.2.031 3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 2.160,65 0,00 2.160,65 

50102013 02/01/23 0601-101220809.2.027 3,3.90.39.00 TELEMAR NORTE LESTE 5/A 4.000,00 1.742,83 380,69 

E0102014 02101/23 0601-103021007,2.031 3.3,90.39.00 TELEMAR NORTE LESTE S/A 3.500,00 1.538,33 466,68 

E0315016 15/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30,00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT 6.662.54 0,00 6.662,54 

E0315015 15/03/23 0601.103011012.2.030 3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT 7.447,11 0,00 7.447,11 

E0317008 17/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT 13.711,05 0.00 13.711,05 

50317007 17/03/23 0601-103011012.2.030 3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT 17.431,84 0,00 17.431,84 

Total dos Restos a Pagar 633.000.91 
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;poioaooi E1014034-22 03/01/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.39.00 ANTONIO EUGENIO OLIVEIRA DOS SANTOS 	 45000 

P0103002 E0701032-22 03(01(2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.48.00 RAYLENA MARIA DA SILVA OLIVEIRA 

P0103003 E12010'92-22 03/01/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.48.00 FRANCISCO MATEUS ROCHA PEREIRA 

P0103004 E1101053-22 0310112023 0601-1012208092.027 -3.3.90.48.00 FERNANDA FANfl'INI 

P0103005 E12011 11-22 03/d1/2023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTÍVEIS AVENIDA BRASIL LTDA-ME 

P0103006 E1014057-22 034112023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 JOSE FERNANDO DA COSTA FILHO - ME 

P0103007 E1014068-22 03/d1/2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 JOSE FERNANDO DA COSTA FILHO - ME 

P0103008 E0901074-22 03/01/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.36.00 FRANCISCO DA SILVA PARENTE 

P0103009 E0901047-22 03/01(2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.39.00 LJ MACEDO ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE LTDA 

P0103010 E1014044-22 0341/2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME 

P0103011 E0901044-22 03/91/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.39.00 LICICA? ASSESSORIA E CONSULTORIA EM LICITACOES LTDA 

P0103012 E0901061-22 03/91/2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 MARIA MARCLA JORGE DAMASCENO DE SOUSA-ME 

P0103013 E0901043-22 03)01/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.39.00 DUOSOFTWARE TREINAMENTOS E INFORMATICA LTDA 

P0103014 E0103005-22 03/01/2023 0601-1030110122,030 -3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHLA DE AGUA E ESGOTO DO CEARA 

P0109001 E0901649-22 09/01(2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 FRANCISCA EDILEUZA MELO 

P0109002 E1014042-22 09)01/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.39.00 ELVE RODRIGUES DA SILVA 

P0109003 E1202537-22 09/01/2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.39.00 AMIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME 

P0109004 E1014045-22 09101/2023 0601-1012208092.027 -3.3.9039.00 ANIL EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS  EIRELI ME 

P0109005 E1202023-22 09/0112023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.39.00 MP TIMBO LTDA 

P0109006 E1207927-22 09/01/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.39.00 I-IEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI 

P0109007 E0701082-22 09/0112023 0601-1012208092.027 -3.3.90.30.00 CHARLES PARENTE AGUIAR ME 

P0109008 E1220012-22 09101/2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.30,00 JOSE NILTON M AZEVEDO-ME 

P0109009 E1202022-22 09/01/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90.39.00 MP TIMBO LTDA 

P0109010 E1201021-22 09/01/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT MEDICOS LTDA 

P0109011 E1221008-22 001/2023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.30,00 ORTOGENESE COMERCIO IMPORTACAO MATERIAIS MEDICOS 

P0109012 E1202012-22 0&01(2023 0601-1030210072.031 -3.3.90.30.00 A & G GÁS - COMERCIO DE GASES LTDA 

P0109013 E0901012-22 09/01/2023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 LEANDRO CORDEIRO PORTELA 

P0109014 E1201114-22 09/0112023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30,00 POSTO DE COMBUSTÍVEIS AVENIDA BRASIL LTDA-ME 

P0109015 E1201113-22 Oq/01/2023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTÍVEIS AVENIDA BRASIL LTDA-ME 

P0109016 E1114006-22 09101/2023 0601-1030210072.031 -3.3.90.30.00 R O MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA 

P0109017 E1223001-22 09/01/2023 0601-1030210072.031 -3.3.90.30.00 R 6 MOREIRA SOUZA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA 

P0109018 E090071-22 09/01/2023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.36.00 RITA DE CASSIA OLIVEIRA SANTOS 

P0109019 E1202020-22 09/01/2023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.39.00 LIMA SERVIS EIRELI -ME 

P0109020 E1201078-22 04/01/2023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.39.00 CENTRO DE DIAGNOSTICO DR. CUSTODIO AZEVEDO LTDA 

P0109021 E1101024-22 0/01/2023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.39.00 PACTUS SERVICOS, ASSESSORJAE GESTAO PUBLICA EIRELI 

P0109022 E1014071-22 09/01/2023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.39.00 MP TIMBO LTDA 

P0109023 E0502055-22 09/01/2023 0601-1030110122,030 -3.3.90.39.00 J. FLAVIO ANDRADE AGUIAR ARRUDA 

P0109024 E1201112-22 09/01/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTÍVEIS AVENIDA BRASIL LTDA-ME 

P0109025 E1103032-22 09/01/2023 0601-101220609.2.027 -3.3.90.30.00 CHARLES PARENTE AGUIAR ME 

P0109026 E0913004-22 09/0112023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 POSITIVO COMERCIO DE ARTIGOS DE PAPELARIA LTDA 

P0109027 E1268006-22 09/01/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT MEDICOS LTDA 

2.00000 

2.000,00 

2.000,00 

15.496,80 

1.435.00 

1.350,00 

400,00 

9.500,00 

11.65&00 

3.600,00 

2.500,00 

350,00 

304,62 

3.720,00 

4.500,00 

869,18 

5.621.63 

7.155,85 

774,00 

252,75 

1.752,00 

8.700,10 

12272,56 

1.100,00 

16.085,00 

1200,00 

12.868,35 

1.221,00 

1.570,40 

2 .822, 9 3 

550,00 

6.962,00 

5.123,59 

1.620.00 

5.328,75 

5.512.00 

7,466,80 

176,85 

3.895,76 

1.676,00 
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P0109028 E1208007-22 09/01/2023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT MEDICOS LTDA 

P0109029 E1208009-22 	09)01)2023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT MEDICOS LTDA 

P0109030 E1207024-22 09/0112023 0601-1030110122.030 -3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT MEDICOS LTDA 

P0109031 E1207023-22 09/01/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT MEDICOS LIDA 

P0109032 E1207022-22 09/01/2023 0601-103011012.2.030 -3.3.90.30.00 UNILIFE HOSPITALAR DIST. DE MED E MAT MEDICOS LTDA 

P0109033 E1201110-22 	09/01/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90.30.00 POSTO DE COMBUSTIVEIS AVENIDA BRASIL LTDA-ME 

P0109034 E1101023-22 09/01/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90.39.00 PACTUS SERVICOS, ASSESSORIA E GESTAO PUBLICA EIRELI 

P0109035 E0502056-22 09/01/2023 0601-103011012,2.030 -3.3.90.39.00 IMACOM INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO ELETRICA EIRELI 

P0109037 E0801049-22 09/1/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90.39.00 CAt3ECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO DO CEARA 

P0109038 E0701040-22 09/01/2023 0601-103011012,2,030 -3.3.90.39.00 CAGECE-COMPANHIA DE AGUA E ESGOTO DO CEARÁ 

P0109039 E1201094-22 09/01/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90.39,00 CAGECE-COMPANHIADE AGUA E ESGOTO DO CEARÁ 

P0111001 E0901014-22 	11/0112023 0601-103021007.2.031 -3.3,90,36,00 JULIO CESAR CUNHA DE MEDEIROS 

P0111002 E1103031-22 	11/01/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.30.00 CHARLES PARENTE AGULARME 

P0112001 E1201117-22 	12/01/2023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 ANDRE LUIZ FERREIRA CARNEIRO 

P0112002 E1202029-22 	12)01)2023 0601-1030210072.031 -3,3.90.36.00 YAILIN VELAZQUEZ VERDECIA 

P0112003 E1014b68-22 	12/01/2023 0601-1030210072.031 -13.90.36.00 LUANA CRISTINA FARIAS CASTRO 

P0112004 E1208013-22 	12/01/2023 0601-103021007.2,031 -3.3.90.36,00 JOACYR SABOYA PEREIRA 

P0112005 E110040-22 	12101/2023 0601-103011012,2,030 -3.3.90.36.00 DEBORA BARBOSA DA SILVA PARENTE 

P0112006 E1202026-22 	12/01/2023 0601-1030210072,031 -3.3.90.36,00 JOSEVANDERLEYDEAGUIARFILHO 

P0112007 E1202032-22 	12/0112023 0601-103021007.2031 -3.3.90.36,00 AQUYLLES SILVA MAGALHAES 

P0112008 E0901011'22 	12/01)2023 0601-1030210072.031 -3.3.90.36.00 ANTONIO TALYS PONTE 

P0112009 E1014091-22 	12/01/2023 0601-1030210072.031 -3.3.90.36.00 ANTONIO TALYS PONTE 

P0112010 E0901013-22 	12/01/2023 0601-103021007,2,031 -3.3.90.36.00 NITONIO BRUNO DE MEDEIROS LIMA 

P0112011 E1202027-22 	12/01/2023 0801-1030210072,031 -3.3,90.36,00 ANTONIO BRUNO DE MEDEIROS LIMA 

P0112012 E1103042-22 	12/01/2023 0601-1030210072,031 -3.3.90.36.00 ANA ROSA MACHADO RA),IIREZ 

P0112013 E1208016-22 	12101/2023 0601-1030210072.031 -3,3,90.36.00 MARIA CLARISSE ALVES VIDAL 

P0112014 E1208015-22 	12101/2023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 MATHEUS GOMES FROTA 

P0112015 E0901017-22 	12/01/2023 0601.103021007.2,030 -3.3,9036.00 MIGUEL ANGELRIBEMSEVILLA 

P0112016 E1202025-22 	I/01/2023 0601-1030210072,031 -3.3.90.36.00 LUCIRAY JEFFERSON RODRIGUES DE SOUSA 

P0112017 E1202028-22 12/01/2023 0601.1030210072.030 -3.3.90.36.00 MIGUEL ANGEL RIBEIRA SEVILIA 

P0112018 E1202036-22 	12/01/2023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.36.00 JOAO BATISTA LOPES COSTA 

P0112019 E0801057-22 	12/01/2023 0601-1030210072.031 -3,3.90.36.00 YARACONCHÍEAMENDES RODRIGUES MEDINA AMADO 

P0112020 E1208014-22 	1/01/2023 0601-1030210072.031 -3,3.90.36,00 TAINAH MARIA ARAGAO SALES ROCHA 

P0112021 E1208012-22 	12/01)2023 0601-1030210072.031 -3,3.90,36,00 ANA KARINE COELHO PONTE 

P0112022 E0901015-22 	12/01/2023 0601-1030210072,031 -3.3.90.36.00 CARLOS WELLINGTON MACHADO DE MELO 

P0112023 E12f2011-22 	12/01/2023 0601-1030110122.030 -3.3,90.39,00 ASSOCIACAO DOS AGENTES DE SAUDE DE MUCAMBO 

P0113001 E1202031-22 	13/01/2023 0501-103021007.2.031 •3,3.90.36,00 ANA ROSA MACHADO RNvIIREZ 

P0113002 E1202030-22 	3/01/2023 0601-1030210072.031 -3.3.90.36,00 YAILINVELAZQUEZVERDECIA 

P0113003 E0901016-22 	13/01/2023 0601-1030110122,030 -3.3.90,36.00 DEBORA BARBOSA DA SILVA PARENTE 

P0113004 E1202033-22 	13/01/2023 0601-1030110122,030 -3.3.90.36.00 GERMANA BRAGA REGO 

P0113005 E1262035-22 	13101/2023 0601-103011012.2.030 -3.3.90,36.00 PAMELA PONTES MENDES 

v 

1 .913 .00 

2.318,97 

4.663,21 

11.261,21 

594,00 

13.580,00 

12250,00 

706,50 

692,31 

1.381,69 

4.500,00 

2.742,10 

16.500,00 

12,375,00 

9.900,00 

3.300,00 

2,475,00 

6.600,00 

4.100,00 

4.100,00 

4,042,50 

4,100,00 

6.036,75 

2.475,00 

1,650,00 

3.300,00 

9.600,00 

29.700,00 

25.575,00 

19.800,00 

4.950,00 

1.650,00 

1.650,00 

5.000,00 

14.322,00 

12.350,00 

12.350,00 

12.350,00 

4.000,00 

8.000,00 

E41  
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E REPRESENTAÇAO LTDA 

P0113007 E1213015-22 13/9112023 0601-104511012.I.038 -4.4.9052.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

P0113008 E1219002-22 13/01/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

P0113009 E1219001-22 13/91/2023 0601-104511012i.038 -44.90.52.00 

P0113010 E1215010-22 13101/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0113011 E0707005-22 13k1)2023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.39.00 

P0113012 E1215607-22 13/01/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0113013 E1215b11-22 13/01/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0113014 E1213p14-22 13/01/2023 0601-104511012.1.038 4.4.90.52.00 

P0113015 E1215008-22 13101/2023 0601-104511012.1.038 -4.4,90.52.00 

P0113016 E1219003-22 13/01/2023 0601-104511012i.038 -4.4.90.52.00 

P0113017 E1208011-22 1310112023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52,00 

P0113024 E1201090-22 13101/2023 0601-103011012,2.030 -3.3.90.36.00 

P0125001 E1202043-22 25/01/2023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.39.00 

P0125002 E1208002-22 29/0112023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.30.00 

P0126001 E1209004-22 26/01/2023 0601-1030210072.031 -3.3.90.30.00 

P0202054 E121007-22 02102/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52,00 

P0202055 E122ó007-22 02102/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0202056 E1220008-22 0102I2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90,52.00 

- P0202057 E121é010-22 0M2/2023 0601-104511012.1.038 4.4.90.52.00 

P0202058 E1221005-22 02/02/2023 0601-104511012,1.038 -4.4.90.52.00 

P0202059 E1221004-22 0b0212023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0202060 E1220009-22 0210212023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0202061 E1205033-22 02/02)2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0202062 E1216009-22 0J02/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90,52.00 

P0202063 E12001-22 02/0212023 0601-103021007.2.031 -4.4.90.52.00 

P0202064 E1202002.22 0210212023 0601-103021007.2.031 -4.4.90.52.00 

P0202065 E11Q9009-22 02102/2023 0601-1030210072.031 -4.4.90.52.00 

P0207003 E1221006-22 07/02/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0207004 E121003-22 07/0212023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0207005 E1205032-22 07/02/2023 0601-104511012,1.038 4.4,90.52.00 

P0207006 E1205031-22 07/02/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 

P0207007 E12Ó9019.22 07/02/2023 0601-104511012.l,038 -4.4.90.52.00 

P0207008 E1216006-22 97)02)2023 0601-104511012.1.038 44.90,52,00 

P0207009 E1209025-22 07/02/2023 0601-104511012.1.038 44.90,52.00 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

LOCMED HOSPITALAR LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

MITONIO FAGNER MENDONçA NUNES 

CITO MAMA SERVIÇOS DE DLAGNÔSTICOS POR IMAGEM LTDA 

ASSIS AUTOPEÇAS LTDA 

ASSIS AUTOPEÇAS LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

iR ATACADISTA LTDA - ME 

JB ATACADISTA LTDA - ME 

JB ATACADISTA LTDA - ME 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 

3.085,80 

3.873.31 

4.248,21 

5.284,00 

2.930,00 

1.896,73 

4.717,44 

6.037,56 

8.423.49 

8.408,84 

7,564,93 

16.449,50 

4.180,00 

1.873,40 

1344,73 

5.022,02 

5.054,31 

2.470,90 

4.854,09 

27.278,10 

26276,00 

2,565,70 

2.233,51 

8.480,70 

11.000,00 

2200,00 

2.480,00 

44.274,44 

41249,75 

11.886,03 

6.221,54 

5.867,10 

5.082,01 

2292,40 

3.996,16 

1.758.00 

1.758,00 

1258,00 

1.422,40 

178,00 

P0213030 E1121019-22 13/02/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 

P0213031 E1206007-22 13/0212023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 

P0213032 E1207004-22 13/022023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.30.00 5.5. LIBERATO ME 

P0224003 E1205012-22 24102/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.30.00 5.5. LISEMTO ME 

P0224004 El 117008-22 24/02/2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 

P0224005 E1130005-22 24/0212023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 
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jP0224006 E1207005-22 24102/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 1.(55.Uu 

1 P0224007 E1206068-22 24/02)2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.30.00 5.5. LIBERATO ME 1.31650 

P0224008 E1114019-22 24)0,2)2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.30.00 5.5. LIBERATO ME 2.36624 

P0224009 E1128002-22 24/0212023 0601-101220809.2.027 -3,3.90.30.00 5.5. LIBERATO ME 1.538.00 

P0224010 E112901b9-22 241Q2/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 57300 

P0306009 E1 111002-22 	06/63/2023 0601-104511012.l.038 -4.4.90.52.00 MSS COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA-EPP 14397 

P0306010 E1111002-22 06/0312023 0601-104511012.l.038 4.4.90,52.00 MSB COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA-EPP 2.867,99 

P0306011 E11I1004-22 	06/93/2023 0601-1030110122.030 -3.3.90,30.00 PROHOSPITAL COMÉRCIO HOLANDA LTDA 33.600,00 

P0306012 E1111003-22 003/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 A AZ SAUDE COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E 15.000,00 

P0307001 E1202007-22 07/03/2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.30.00 S.5. LIBERATO ME 2.27600 

P0307002 E1118019-22 	07/03/2023 0601.101220809.2.027 -3.3.90.30.00 5.5. LIBERATO ME 1.761.19 

P0307008 E1209020-22 07103/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 10.347,97 

P0307009 E1216008-22 	07103/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 19.100,33 

P0307011 E1223012-22 073/2023 0601-1030210072.031 -3.3.90.39.00 GLOBAL SERVICOS E NEGOCIOS EMPRESARIAIS LTDA 2.489,50 

P0307018 E1223011-22 	07/03(2023 0601-103021007,2.031 -3.3.90,39.00 GLOBAL SERVICOS E NEGOCIOS EMPRESARIAIS LTDA 13.654.00 

P0307026 E1209022-22 07/03/2023 0601.104511012.l.038 -4.4.90.52.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 2.338,60 

P0307027 E1213016-22 07/03/2023 0601-104511012.l.038 4.4.90.52.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 2.612,90 

P0314012 E1220006-22 14/03/2023 0601-104511012.l.038 4.4.90.52.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 5.041,90 

P0314019 E1209021-22 	14/03/2023 0601-104511012.l.038 -4.4.90.52.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 5.521,30 

P0314027 E1216011-22 	14/03/2023 0601-104511012.1.038 44.90.52.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 1.904,81 

P0314028 E1223015-22 	14/03/2023 0601-103021007.2,031 -3.3.90.39.00 GLOBAL SERVICOS E NEGOCIOS EMPRESARIAIS LTDA 8.142,00 

P0314029 E12014-22 	14)0312023 0601-103021007.2.031 -3.3.90.39.00 GLOBAL SERVICOS E NEGOCIOS EMPRESARIAIS LTDA 11.767,05 

P0315031 E1111001.22 	15/03/2023 0601-104511012.1.038 4.4.90.52.00 HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA 27.845,40 

P0315032 E1111003-22 	15/03/2023 0601-104511012.1.038 -4.4.90.52.00 A  Z SAUDE COMERCIO DE PRODUTOS MEOICOS E 26.733,00 

P0321001 E1117007-22 21103/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.30.00 5.5. LIBERATO ME 1.790,32 

P0321002 E1116034-22 	21/03/2023 0601-101220809.2.027 -3.3.90.30.00 5.3. LIBERATO ME 2.115,13 

P0321003 E1201043-22 21103/2023 0601-1012208092.027 -3.3.90.30.00 S. S. LIBERATO ME 2.276,00 

992.637,44 

1  q 



$ 
ESTADO DO CEARÁ 

TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 

I.N. N° 03 / 13 
MODELO 07 

UCAMBO 1 2023 
MUNICÍPIO: 1 	EXERCICIO: 

ÓRGÃO: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE - FMS UNIDADE 0601 FUNDO MUNICIPAL 
ORÇAMENTÁRIA: SAUDE - FMS 

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL PELO SETOR CONTÁBIL 

E$aminada a PRESTAÇÃO de contas dos ordenadores de despesas, referente ao exercício de 

22. constatamos: 

a) a regularidade dos documentos comprovantes que deram 
origem aos registros contábeis 

Sim 

E 

Não 	Não Aplicável 
 

E 
b) a propriedade e regularidade dos registros contábeis E E 
C) a regularidade da execução orçamentária da despesa E E 
d) a regularidade da execução orçamentária da receita E E 	O 
e) a existência de ilegalidade ou irregularidades, bem como 

falhas que tenham causado ou possam causar prejuízo ao 
erário  E E 

Observações: 

Responsável pelo Setor Contábil Cargo 

LEONARDO JOSE MACEDO 	 CONTADOR 

Matrícula 8043 	 Data 31/12/2022 Assinatura 

RESPONSÁVELPELO 
CONTADOR SECRETARIO 

CONTROLEINTERNO 

ASS.: 

NOME: «jt10 = P.  

ALVE\ 

ASS.: c 
NOME: LEONARDO JOSE 

MACEDO 

MATR: 8353 C.R.C: 8043 VISTO 

Av. (1h!. Afonso Albuquerque Lima, 130— Cambeba - CEP 60.822-325 - Fortaleza-CE 
www.tcm.ce.gov.br  



li 

Banco do Brasil 

t 

01/02)23, 10:02 

31010913395982138 
01,02/2023 09:54:28 Extrato de Conta Corrente 	

03 

JE 
Cliente - conta atual 	 ' 	1 
Agenda 	3920-9 

Conta corrente 10338-1 FMS-MUCAMBO-FNS BLINV 

Período do 
extrato 
	

0112023    

li 
Lançamento. 

belfceto movimento 	Ag. origem 	Loto 	ltt&ico 	 Documento 	Valor R$ 	Saldo 

25/02/2022 	 0000 	00300 	000 Saldo Anterior 	 000c 

31/01/2023 	 0000 	00000 9995ALD0 	 OOUC 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUAR. 

111 



1 

01/02123, 09:26 	 Banco do Brasil 

0331010913395982017 

Consultas- Investimentos Fundos - Mensal 

 
01102/2023 09:19:14 

Cliente 

iØncia 	 3920-9 

Conta 	 10338-1 FMSIMUCAk4BOFNS BLINV 

Mês/ano referência 	JANEIROI2023 

88 RF CP Automático - CNPJ: 42.592.31510001-15 
DMa 	Histórico 	 Valor 	Valor IRP4 Comp. Valor IOF 	Quenlidade cotas 	Valor~ 	Saldo cotas 

30/12(2022 	SALDO ANTERIOR 	1.982,28 1.785,893978 

3110112023 	SALDO ATUAL 	 1.999,92 1.785,893976 	 1.785,893978 

Resumo do mês 

bALOQ ANTERIOR 	 1.962,26 

APLICAÇÕES (+) 	 0,00 

RESGATES (-) 	 0,00 

ÍENOIMENTO BRUTO (+) 	 17,66 

IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

IOF (-) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 17,66 

SALDO ATUAL = 	 1.999,92 

Valor da Cota 

30/12/2022 1,109952177 

31101/2023 1,119643679 

Rentabilidade 

No mês 0,8911 

No ano 0.8911 

Uttlmos'12 meses 	9,9743 

Transação efetuada com sucesso por. .J8499919 FRANCISCO P AGUIAR, 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - MC 0600 729 0722 	 Ouvidoria BB 0600 729 5676 
Para deficIentes auditivos 0600 729 008 

111 



01102/23, 10:03 	 8~ do Brasil 

E Extrato de Conta C&rente t. 
tI 

Cliente - Conta atual 

Agência 39209 

Conta corrente 12190-5 MUNICIPIO DE MUCAMBO 

Perroda do 
01/2023 extrato 

Lançamentos 

1'i DL 
balancete movimento 	Ag. origem 	Loto 	Histórico 

10/02/2022 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31/01/2023 	 0000 	00000 	999 SALDO 

G331010913395982147 
01/02/2023 09:55:52 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0.00C 

0O C 

OBSERVAÇÕES: 

cem sucesso 

M 



0v0 ?r23,09:.29 	 Banco do Brasil 

G331010913395982027 

Consultas - Investimentos Fundas - MnsaI 01/02/2023 09:21:55 

Cliente 
Agência 	 3920-9 

Conta 	 12190-8 MUNICIPIO DE MUCAMBO 

Mês/ano referência 	JANEIRO/2023 

68 RF CP Automático - CNPJ: 42.592.31510001-15 
Data 	HIsIÕ4co 	 Valor Valor iRPrr4. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas 	Valor cota 	Saldo cotas 

30/12/2022 	SALDO ANTERIOR 	359.032,52 323.466,653768 

31/0112023 	SALDO ATUAL 	 382.232,09 323,468,653768 	 323,488.653768 

Resumo do mês 
SALDQ ANTERIOR 	 359.03252 

jLPLICAÇÕES (+) 	 0,00 

kESGATES (.) 	 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (4) 	 3.190.57 

IMPOSTO DE RENOA (-) 	 0,00 

IOF (.) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 3.199,57 

gALDo ATUAL = 	 362.232,09 

Valor da Cota 
0/12)à22 	1.109952177 

31/01/2023 	1,119843679 

Rentabilidade 
mOa 	 0,8911 

No ano 	 0.8911 

Últimos 12 meses 	9.9743 

Transaçâo efetuada com ticosso por. £499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Sirviço do Atendimento ao Consumidor. SÃO 0800 720 0722 OtMdorla BB 0800 729 5678 
Para deficientes audltJvoa 0800 729 0088 

111 



II 
01102123. 10:00 

a 

Extrato de Conta Corrente 

Cliente -Conta atual 
1 

Agência 	3920-9 

Conta corrente 	9488-9 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Período de 
01/ 2023 extrato 

Lançamentos 

DL. 	DL 
balancete 	movimento, Ag. origem 	Lote 	Histórico 

$ 	02F06/2022 0000 	00000 	000 Salde Anterior 

31/0112023 0000 	00000 	999SAL00 

Banco do Brasil 

G331010913395982131 
01/02/2023 0a52:34 

Documento 	Valer RS 	Saldo 	* 

000C 

000C 

O8SERVAÇâES: 

por. 

1 



Ii 

01/02/23. 09:25 
	

Banco do Brasil  

0331010913395982010 

,Consultas - Investimentos Fundos Mensal 
	

01102/2023 0917:20 

Agência 	 3920-9 - 	- 
Conta 	 9488-9 FUNDO MUNICIPAl. DE SAUDE 

Mês/mo referencia 	JANEIRO/2023 

BB RF CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	Histórico ~r WtorIRPnej.Comp. Wior IOF 	Quantidade cotas 	Valor cota 	Saldo cotas 

30/12/2022 	SALDO ANTERIOR 142,52 128.401183 

31/01/2023 	SALDO ATUAL 143,79 128.401183 	 128.401183 

Resurpo do mês 

SALDÔ ANTERIOR 142.52 

APLICAÇÕES (+) 0,00 

FESGATES (-) 0.00 

IENDIMENTO BRUTO C) 1.27 

IMPOSTO DE RENDA(-) 0.00 

IOF (-) 0,00 

ENDIMENTO LIQUIDO 1,27 

SALDO ATUAL - 143.79 

Valor da Cota 

a'0/12/R022 	1.109952177 

31101/2023 	1,119843678 

Rentabilidade 

No mês 	 0,8911 

No ano 	 0.8911 

Últimos 112 meses 	9.9743 

Transação efetuada com sucesso por £499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Serviço as Atendimento ao Consumidor - 8AC 0800 729 0722 	 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

1 

1/1 



1 

14102123.10:35 
	

Banco do Bras!! 

G331141024595592007 í 	J 1 
Consultas - CDB 1 RDB e BB Reapflc 

	 14/0212023 10:27:09  

Agência 3920-9 

Ionta 9488-9 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Período 01/01/2023 a 31/01/2023 

88 CDB Dl 
Data 	Dt.proc Histórico 	 Nr.depdsito Valor 
30/12 Saldo anterior 

valor capital 580,88 
31/81 Rendimento 	mensal 	- 9786875679414 

valor juros 5,53 
31/e1 Saldo final 	- 

una Çapltaá = ser Juros IR proj. Liquid.proj. 
29/07/2822 508108 9,02 0,00 589,92 
31/08/2022 
ie/09/2822 

508,09 14,48 0,99 514,48 
500,80 19,55 0,00 519,55 

31/10/2822 500,90 24,43 0,00 524,43 
30/11/2022 500,00 29,35 0,00 529,35 
30/12/2022 580,00 34,82 0,00 534,82 

raxa Ut.vcto 

4 
Tçansaflo efetuada com sucesso por: £499919 FRANCISCO PAGUIAR. 	

sã; go iathl ' f4 	14  
Serviço de Atendimento ao ConsumIdor- SAC 0800 729 0722 	 Ouvidorla BB 0800 729 5878 

Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

Ck! 

111 



01/0/23, 10:02 Banco do Brasil 
1 	til 

1 

xtrato de Conta Corrente 
1 

Cliente - Conta atual 

Agência 3920-9 

,Conta corrente 10014-9 FMSASSISTFARM MEDICAMEN 
Penado do 
extrato 01 /2023 

Lançamentos 

DL 	DI. 
balcete 	movento 	Ag. origem Lote 	Histórico 

13/1j2022 0000 00000 	000 SaJdoMterlon 

10/01/2023 0000 13013 	240 Pagamento Farmácia 

SEM SECRETARIA DE SAUDE 

10/01/2023 0000 13013 	240 Pagamento Farmácia 

SESA SECRETARIA DE SAUDE 

10/01/2023 0000 00000 	848 ResgateAutomático 

31/01/2023 0000 00000 	999SAL00 

OBSERVAÇÕES: 

A 

6331010913395982137 
01/02/2023 09:54:16 

Documento Valor R$ Saldo 

o oo C 

38.592 4.845.67 D 

38.592 2,422,83 D 

1.972 7.268.500 0.00C 

000C 

n 

transação  efetuada com sucesso por. .B499919 FRANCISCO P AGUIAR. 



M 

1 

01/02123. 09:26 
	

Banco do Brasil 

1  S G331010913395982016 

Coneultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 0110212023 09:18:59 

e 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 10074-9 FMS ASSIST FARM MEDICAMEN 

ou/ano referência 	JANEIRO/2023 

BB RE CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	Histórico 	 Valor Valor IRPr4 Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas Valor cota 	Saldo cotas 

30/1212022 	SALDO ANTERIOR 	19.813,59 17.850,853704 

10/01/2023 	RESGATE 	 7.268,50 6,530,075779 1,113080498 	11.320,777925 

Apllcaçâo 29/03/2072 	7.268,50 6.530,075779 

31/0112023 	SALDOATIJAL 	 12.677,50 . 	11.320.777925 11.320,777925 

Resumo do mês 

SALDOANTERIOR 19.813,69 

APLICAÇÕES (1) 0,00 

RESGATES (-) 7288,50 

RENDIMENTO BRUTO (4) 132,41 

IMPOSTO DE RENDA C-) 0,00 

IOF (-) 0.00 

RENDIMENTO LIQUIDO 132,41 

èAWOATUAL 12.677.50 

Valor da Cota 

0/12/2022 	1,109952177 

31101/2023 	1,119843879 

Rentabilidade 

No mês 	 0,8911 

No ano 	 0.8911 

Ú'Itimos 12 meses 	9,9743 

Transação efetuada com sucesso por J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMço do Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 
	

OMdor1a BB 0800 729 5678 
Para deNclontes audIdvoS 0800 729 0088 

II 

1/1 



II 
01/02/23. 10:00 

0 	extrato %e Conta Correpte 
a.  

rtI.., - r....... - 

ganda 	3920.9 

Corda correrdo 	96554 FMS-MUCAMBO -FNS BLATB 
Portado do 
extrato 	0112023 

Lançamentos 

DL. 	D1 
balaixete 	movimento Ag. origem Loto Histórico Documento 	Valor R$ 	Saldo 

23/02/2022 0000 00000 000 Saldo Anteilor O 00 C 

31/01/2023 0000 00000 9995ALD0 000C 

OBSERVAÇÕES: 

Transaçao efetuada com sucesso por. £499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

II 
n 

Banco do Brasil 

G331010913395982133 
01/0212023 09:53:06 

111 



01102123,09:25 
	

Banco do Brasil 

0331010913395982012 

13,0 o 	ConstRtas - Ihyestimentos Fundos - Mensal 01/02/2023 0917:53 

Cliente 

Agenda 	 3920.9 

Conta 	 9655-5 FMS/MUCAMBO -FNS BIATU 

Mês/ano reFerência 	JN4E1R012023 

88 RF CPAutomático - CNPJ: 42.592.31510001-15 
Data 	Histórico 	 Vaiar 	Valor IRPreJ. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas Valor cota 	Saldo cotas 

30/12/2022 	SALDO ANTERIOR 	103,82 93,532824 

3110112023 	SALDO ATUAL 	 104,74 93.532624 93,532824 

Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 	 103.82 

APLICAÇÕES (+) 	 0.00 

RESGATES (-) 	 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 0.92 

'IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

:loF (-) 	 0,00 

'RENDIMENTO LIQUIDO 	 0,92 

.SALDO ATUAL = 	 104,74 

Valor da Cota 

30/12/2022 	1,109952177 

3110112023 	 1,119843879 

Rentabilidade 

No mês 	 0.8911 

No ano 	 0,8911 

últimos 12 meses 	9,9743 

Transaçêo efetuada com sucesso por J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Constinidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvldarla 890800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

L 



01102/23,10:00 Banco do Brasil 

# 1 
iI•J 

Extrato de Conta Corrente 
1 

Cliente - Conta atual 

Agénda 	3920-9 

Conta carrento 	6426-3 P FMS ESPECIFICIDADES REG 
Penado do 

01/2023 extrato 

Lançamentos 

DL 	Dt. 
balancete 	movimento Ag. origem 	Lote 	Histórico 

10/02/2022 0000 	00000 	00a Saldo Mtedor 

31/01/2023 0000 	00000 	999 SAL O O 

G331010913395982130 
01/0212023 0962:26 

Documento 	VaJa,R$ 	Saldo 

0,00c 

0.00c 

OBSERVAÇÕES: 
	

-- 

Transação efetuada com sucesso por. JR499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

c I  

111 



01/02/23,09:24 	 Banco do Brasfi 	 1 1 
1 W 	 0331010913395982009 

Consultas - nvestlmentos Fundos - Mensal 	 01/02/2023 09:16:59 

14j 

41'UIIW 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 8426-3 P FMS ESPECIFICIDADES REG 

Mês/ano reto rêncla 	JANEIRO/2023 

8$ RF Sirnp Solidez - Cl'LPJ: 42.592.35710001-56 
Data 	Histórico 	 Valor Valor tRPreJ, Comp. 	Valor IDF 	Quan6dade cotas Valor cota 	Saldo cota 

30/12/2022 SALDO ANTERIOR 	1.230,65 	 1.106,579054 

31/01/2023 SALDOATUAL 	 1.241,75 	 1.106,579054 	 1.106,519054 

SALDO ANTERIOR 1.230,65 

APLICAÇÕES (+} 0,00 

'RESGATES (.) 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (4) 11,10 

,IMPOSTO DE RENDA (.) 0,00 

IOF (-) 0.00 

RENDIMENTO LIQUIDO 11,10 

SALDO ATUAL = 1.241,75 

Valor da Cola 

30/12/2022 	1112125208 

31/01/2023 	1.122147680 

No m5s 	 0,9011 

No ano 	 0,9011 

Çflürnos 12 irriassis 	10,1294 

Transação otetuada com amasso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de AtendImento ao ConsumidOr. SAC 0800 729 0722 	 O.Mdo,ia 890800729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

II 

— 

111 



01/0/23, 10:03 

xtrato4e Conta Qorrent* 

biente - Conta atual 

Agõnda 3920-9 

Conta corrente 11690-4 FMS EST A FARMACEUTICA 
Perlodo do 
exüato 0112023 

Lançamentos 

nt 
balancete movimento Ag. origem Lote Histórico 

1 15/02/2022 0000 00000 000 Sa4doMlador 

31/01/2023 0000 00000 9BO SAL DO 

0331010913395982145 
01/0212023 09:55:35 

Docwnento 	Valo, R$ 	Saldo 

OCO C 

Banco do Brasil 

----------------- -------------- 
 08SERVAÇÓES:  

Transaçao efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

O 



01102/23, 09:29 
	

Banco do Brasil 

G331010913395982024 

ConsçItas - pvestIrnentos Furos - Mensal 	 01/0212023 092123 

J  
Cliente 

Agenda 	 3920-9 

Conta 	 11690-4 FMS EST A FARMACEUTICA 

Mãe/ano referência 	JANEIR0/2023 

BB RF CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data Histórico Valor Valor IRPre]. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas 	Valor cota 	Saldo cotas 

30/12/2022 SALDOANTERIOR 10.911,34 9.830,458754 

31/01/2023 SALDOATILAL 11.008,58 9.830,458754 	 9.830.458754 

SALDO ANTERIOR 10.911,34 

APLICAÇÕES (+) 0,00 

RESGATES (.) 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (4) 87.24 

IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 

IOF (-) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 97.24 

SALDO ATUAL 11.008,58 

Valor da Cota 

3b/1212022 	1,109952177 

3110112023 	1119843679 

No mês 	 0.8911 

No ano 	 0,8911 

(mimos 12 meses 	9,9743 

Transação efetuada com sucesso por. J949991 9 FRANCISCO PAGUIAR. 

Serviço deAlendirnento ao Consumidor. SAC 0800 729 0722 	 Ouvldoila BB 0800 729 5578 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 
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0110 2)23, 09:59 	 Banco do Brasil 

S 1 	Extrato dê Conta Corrente 
G331010913395962129 

01(02/202309:52:03 

Cliente - Conta atual 

Agência 	3920-9 

Cone corrente 6016-X PM MUCMIBO -FUS 

Período do 
01/2023 extrato 

Lançamentos 

01. 	DL 
t,ai2ete movimento  Ag. origem Lote Histórico ~mente 

'29/12/2022 0000 00000 000 SasdoMteno, 

03/01/2023 3920 99015 410 Transferência enviada 550.085.000086.217 

03/01 11:53 RAVLENA M SILVA OLIVEIRA 

03101t2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.085.000.093.632 

03/01 11:53 FERNANDA FANTT1NI 

0310112023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.640.000.029.672 

03101 11:53 DIJOSOFTWARE TREINAMENTOS 

03101/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.640.000.038$41 

03(01 11:531.,) MA CONTABILIDADE LTD 

03101/2023 3920 99015 470 Transferèncla enviada 551.157.000.032.986 

03/01 11:53AMILESEIREU-ME 

03/01/2023 3920 99015 470 Transícrênda enviada 551.230.000.061.386 

0310111:53 FRANCISCO MATEUS ROCHA P 

03(0112023 3920 99015 410 Transierência enviada 553.296.000.038.165 

03/01 11:53 F J A HOLANOAASSESSORIA 

03101/2023 3920 99015 470 Transferéncla enviada 553.920.1)00.01U55 

03/01 11:53 PMM.IMPOSTOS-IRRFaSS 

03/01/2023 3920 99015 470 Transfeiência enviada 553.920.000.010.855 

0310111:63 PMM-1MPOSTOSIRRF-l5S 

03/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 551920.000.010.655 

03/01 11:53 PMM-IMPOSTOS-IRRF-ISS 

93)01/2023 3920 99015 470 Transferància enviada 553.920.000.011.348 

0310111:53 ANTONIO EUGENIO O SANTOS 

03/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.925.000.009.238 

03101 11:53 POSTO DE COMBUSTÍVEIS AV 

'03/01/2023 3920 98015 470 Transferência crivada 554.381.000.007.783 

03/01 11:53 MARIA MMCL1 JORGE DAMAS 

03/01/2023 0000 13105 351 Pgto conta água 10,301 

CAGECE 

03/01/2023 	 o 13105 36IPçto comi água 10.302 

CAGECE 

0900 13105 393 TU) TranstEletr.Dispon.v 10.303 

237 5415 003984773000148 JOSE FERNANDO 

63/01/2023 0090 13105 395 ltD Transt[fr211.Dlsponiv 10.304 

104 3572 60851230350 FRANCISCO DASILV 

03(01/2023 0000 13113 3IO Ter QOQfrEDec,lroqico 820.031.100.107.499 

Cobrança referente 03/01/2023 

03/01/2023 0000 13113 310 lar DOC/TED Fletrõnico 820.031.100.107.500 

Cobrança referente 03)01/2023 

03/01/2023 0000 00000 B4e Resgate Âtitomátco 1.972 

Valor R$ 	Saldo 

0.00C 

2 00000 O 

2.000.00 O 

350.00 

9.072,50 O 

11.305.350 

2.000.00 

3600,00 

427.50 D 

12.000 

349.65D "  

450000" '  

15.496.80 

2500.00 O 

105 75 D' '  

196.67 O..' 

flB500i) 

344.000 

11 

11 00 O 

53019.42C 0,00C 

1(4 

1I 



01/02/23, 09 Banco do Brasil 

09101/2023 , 	3920 99015 470 Transferência enviada 550,085.000.065.98 

09/01 11:22 FRAtICISCAEDILEUZAMELO 

09/01/2023 3920 99015 47ølransleiênclaenviada 651.157.000.032.98E  

09/01 1122 AMIL ES EIREU. ME 

09)01/2023 3920 99015 4løTranslerenclaenviada 551.157.000.032.98€ 

09/01 I1:22PM11 ES EIRELI - ME 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.046.955 

09/01 11:22 ELVE RODRIGUES DA SILVA 

09/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.521.000.019.305 

09/01 1122 M.P. -ntao CONSTRUCOES - 
0910112023 3920 99015 470 Transfegtncld enviada 552.521.000.019.309 

09/01 1122 M.P.TIMBOCONSTRUCOES- 

09/01/2023 3920 99015 4lo Transferência enviada 553.515.000.001.492 

09)0111:22 HEDELITA N VIEIRA LIDA 

09/01/2023 3920 99015 470 Transter&'cia envlaoa 553.920.000.008.316 

09/01 1122 JOSE NILTON MAZEVEDOME 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

09/01 11:22 PMM.IMPOSTOS-IRRF-ISS 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

09/01 11:22 PMM-IMPOSTO&1RRF-ISS 

0910112023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920,000.010.855 

09/01 11:22 PMM4MPOSTOS-1RRF-ISS 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

0910111:22 PMM-IMPOSTOS-IRRF-iSS 

09/01/2023 3920 99015 470 1,wsferncia enviada 553.920.000.010.855 

09/01 11:22 PMM-IMPOSTOS-IRRF-ISS 

09/01)2023 3920 99015 4l0 Transferência enviada 553.920.000.012.054 

0910111:22 CHARLES PARENTE AGUIAR 

09/01/2023 0000 00000 B4S Resgate Automalco 1.972 

10/01)2023 0000 14011 850 COTA DAF CREDITO 350 

10/01/2023 0000 14011 952 FPE/FPM 350 

10/01/2023 0000 14011 953 IPI/EXPORTACAO 350 

.10/01/2023 0000 00000 27; BB-AÇtIC C.PRZ-APL AUT 1.972 

12)01/2023 3920 99015 4/O Transferência enviada 550.085.000.040.007 

12/01 10:29 JOACVR SABO VA PEREIRA  

'12/01/2023 3920 99015 470 Transleiéncia enviada 550.085.000.059.169 

12101 10:29 ANTONIO BRUNO M UMA 

12/01/2023 3920 99015 47ø Transferência enviada 550.085.000.0.169 

12(0110:29 ANTONIO BRUNO M LIMA 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.085.000.058.283 

12/01 10:31 AQ4JYLLES SILVA MAGÃLHAES 

12/01/2023 3920 99015 4?OTranslerOnctoenviado 551.295.000.090.181 

12/01 10:29 DEBORAB 5 PARENTE 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.594.000.019.923 

1210110:29 ANTONIO TALYS PONTE 

42101/2023 3920 99015 47o Transferência enviada 552.594.000.019.823 

12/01 10:29 ANTONIO TALYS PONTE 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferênca env.dda 552.793.000.070.647 

12/01 1029 ANA ROSA MACHADO RMIREZ 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

1210110:29 PMM.IMPOSTOS-IRRF-ISS 

3.72000 O 

843.100 «- 

5.452,98 O 

4.500.00 

6.843.39 0 

8.308.60 

769.33 D 

1.752.00 

163.650 

26,080 

391 50 Da" 

4.87 

322.48 

252,750" 

33355,51 C 	0.00 C 

0.96 

146.30 84 Ce" 

249 93 C 

148.558,730 000C 

2J52,250 

4.583,47 D' 

3.676,55 

3.333,45 O 

2.357.93 O 

3.303,16 

3.341,11 

2 357.93 D 

2 690,63 

2/4 

L41 



01/02/23, 09:59 Banco do Brasil 

12/01/2023 • 3920 99015 47o Transferência envlada 553.920.000.010.855 

12/01 10:29 PMMIWP0STQS-IRRF.1SS 

12101/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

12101 10:29 plWVI-IMPOSTOS-IRRF-1SS 

12/01/2'023 3920 99015 470 Transferência enviado 553.920.000.010.855 

12/01 10:29 PMM-IMPOSTOS-IRRF'ISS 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

12/0110:29 PMM-IMPOSTOS-IRRF-tSS 

12/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.655 

12/01 10:29 PMM-IMPOSTOS-IRRE-ISS 

M2/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.900.010.855 

12101 10:29 PMM-IWOSTOS-IRRE'ISS 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

12/01 10:29 pMM-lwosTos-IRRr-iss 

12/01/2023 3920 99015 4707ransierência enviada 553.920.090.010.655 

12/01 10:29 PMM-IMPOSTOS-1RRP-ISS 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

12/01 10:29 FMM-IMPOSTOS.1RRE-tSS 

11*/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

12/01 10:31 PWA.IMPOSTOS-IRRF-iSS 

'12/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

12101 10:31 PMM-iMPOSTOS-iRRF-ISS 

12/01/2023 3920 99015 4lo Transferência enviada 553.920.000.010.855 

120110:31 PMM-IMPOSTOS-IRRF-iSS 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

12/01 10:31 PMM.IMPOSTOS-IRRP-1SS 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.013,380 

12/01 10:29 YÀILINVELAZQUEZVERDECI 

'12/01/2023 3920 99015 4lõTtansferenclaenviada 553.925.0011009.832 

1201 10:29 LI/AMA C FARIAS CASTRO 

12/01/2023 3920 99015 47o Transferência enviada 554.272.000.024.958 

12/01 10:29 ANDRE LFERREIRACARNEIR 

12101/2023 0000 13105 3937W Transf.Eletr.Disponv 11.201 

237 0702 05806483380 JOSE VANDERLEY DE 

12/01/2023 0000 13105 393TEDTransl.EIeIr.Oisponiv 11.202 

104 0554 05100395370 MATEUS GOMES FROT 

12/01/2023 0000 13105 393 TED Translíletr,Dlsponiv 11.203 

237 3728 076164811330 MARIA CLARISSE AI. 

12/01/2023 0000 13105 375 Impostos 11.204 

RFB-DARF CODIGO DE BARRAS 

12/01/2023 0000 13113 3i0 Tar DOC/TEoEletrônico 810.121.190.156.219 

Cobrança referente 12/01/2023 

12/01/2023 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 810.121.100.156.220 

Cobrança referente 12/01/2023 

12/01/2023 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 810.121.100.156.221 

Cobrança referente 12/01/2023 

12/01/2023 0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 

13/01/2023 0000 13105 363 Pagto conto telelone 11.301 

Dl SA 

13/01/2023 0000 13105 363 Pagto conta telefone 11.302 

01 SA 

3.948.75 

	

769,24 O 
	1 

1.935.750" 

117,07 D 

117.07 O 

184.75 D 

	

294.66 
	 1 

e- 
30789 O 

307,89 

315550 

1.143,54 O 

184,75 o 
me 

89500 

8.90477 O 

7.184.65 

11.771.850 

5.456.36 D 

2.752,25 O 

1.419.00 D'"  

149.837,87 D/ 

/ 
11.50 D 

11500 / 

11.50W'  

225.45404C 	DCCC 

373.00 

1732700  

3/4 



a 

01/02/23,09:59 Banco do Brasil 

131012023 	, 0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 546.27 C 	390 C 

20/0112023 0000 14011 850 COTA DAF -CREDITO 350 117 C 

20/01/2023 0000 14011 953 IPVFXPORTACAO 350 12421 

20101/2023 0000 14011 952 FPE(FPM asa ss.ois.iø 

20101,2023 3920 99015 47ø Transferência enviada 551.157,000.041.426 68.279.27_D5' 

20/01 12:20 SERFI C 5 T EIRELI 

20101(2023 3920 99015 470 TransferêncIa enviada 553.920,000.010.855 19.50 O,-- 

20/01 11:37 PMM-IMPOSTOS-IRRF-I5S 

20)01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.012.885 559,00 

20101 11:37 FRANCISCO 5 B GUERRA 

20/01/2023 0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 13.657,20C 	0,30 C 

2510112023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.634.000040.325 4 160.00 

2510110:08 CITO M S O P IMAGEM CTDA 

25/01/2023 0000 00000 845 Resgate Automático 1.972 4.180.00C 	0.00C 	- 

30/01/2023 0000 14011 952 FPE/FPM 350 129.58903 G 

67.75 C 30/01/2023 0000 14011 953 IPI/EXPORTACÃO 350 

30/01/2023 0000 00000 271 BB-APLIC C.PRZ-APLAIJT 1.972 229.65675 D 	0130C 

31/01/2023 0000 00000 9998AL0 O 0.00C 

OBSERVACÕES: 

Transação efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO PAGUIAR. 



01102123,0924 	 Banco do Brasil 

* 	c 	 G3310108I339820o8 1 
onsultas - Irtvestimentos Fundos - Mensal 	 01)021202309:16:42 

nte 

3genda 3920-9 

Conta 6016-X PM MUCAMBO -FUS 

Mas/ano referência 	JANEIROI2023 

BB RF CP Automático - CNPJ: 42.592.31510001-15 . Data Histórico Valor Valor IRPre). Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas Velar cota Saldo 	' 
30/12/2022 SALDOANTERIOR 458.990,90 413.523,185598 

03/01/2023 RESGATE 53.01942 47.728,368364 1,110857573 385.794,766734 

Aplicação 20/12/2022 20.851,68 18.770,794035 

Aplicação 2211212022 32.167,74 26.957,574829 

09101/2023 RESGATE 33.355,51 29.978,921100 1,112632102 335.815,845634 

Aplicação 22/12/2022 16.486,37 14.817,445421 

ApllcaçSo23/12/2022 18.869,14 15.161.475879 

10/01/2023 APLICAÇÃO 146.558,73 131.669,479887 1113080498 467.465.325301 

1201/2023 RESGATE 225.454,04 202.384.753089 1,118987277 285.100,572212 

Aplicação 23/1212022 225.454,04 202,364.753089 

13/0112023 RESGATE 546.27 490,160185 1,114426932 254.610,392027 

Ap&caç110 23/12/2022 546,27 490,160185 

20)01/2023 RESGATE 13.857,20 12,230,192608 1,116670043 252.380,199219 

Aplicação 23/12/2022 13.85720 12.230,192808 

251012023 RESGATE 4.180,00 3.736.694499 1,118037326 248.641.504720 

Aplicação 23)12/2022 4.100,00 3.738,694499 

30101/2023 APLICAÇÃO 129.658,78 115127,442091 1.119396040 364.468.946811 

31)01/2023 SALDO ATUAL 408.148,25 384.468,948811 364.468,946811 

SALDO ANTERIOR 458.990,90 

APLICAÇÕES (+) 276.215,51 

RESGATES(.) 330.212,44 

RENDIMENTO BRUTO (t) 3.154,28 

OPOSTO DE RENDA (') 

Or (-) orn 
RENDIMENTO iiauioo 3.154.28 

&ALDOATUAL 408.148,25 

Valor da Cota 

0/12/2022 	1.109952177 

31)01/2023 	1,119843679 

lia r)ta bf lida de 

domós 	 0,8911 

No ano 	 0,6911 

tJllimos 12 mesas 	9,9743 

Transação efetuada com sucosso por J8499919 FRANCISCO PAGI.UAR. 

Serviço do Atendimento ao Consumidor. SAC 0800 729 0722 	 OtMdoila BB 0800 729 5578 
Para degldentes auditivos 0800 729 0088 



l i 
01102123, 10:03 

3 S 1 	Ectrato ãe Conta Coronte 

Banco do Brasil  

G331010913395982146 
01102r202309:55.'44 

Clienta - Conta atual 

Agência 3920-0 

Conta corrente 117994 FMS HOSPITAL ESTADO 

Porlodo do 0112023 extrato 

Lançamentos 

1'I 

balancete 	movimento A9. origem Lote Histórico 

16/02/2022 0000 00000 000 Saldo Anterior 

'31/0112023 0000 00000 999SALDO 

Documento 	Valor RS 	Saldo 

0.00C 

0,00C 

................................ 
 OSSERVACÔES: 

Tansa* efetuada cern sucesso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

ii 

1 



011026,09:29 
	

Banco do Bras!! 

Constkltas - thvestlmentokFund~ 
- 	 6331010913395982026 

s Mensal 	 0110212023 09:21:41 
.c,oaoI 

Abénda 	 3920-9 

Conta 	 11709-4 FMS HOSPITAL ESTADO 

Mês/ano referência 	JANEIRO/2023 

BB RF CPAutomático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	Histórico 	 Valor 	WorIRPreI,Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas 	Valor cota 	Saldo cotas 

3011212022 	SALDO ANTERIOR 	11.20 64143513 

31101/2023 	SALDO ATUAL 	 71.83 64,143613 	 64.143613 

Iesumo do mês 

ALDOANTERIOR 	 7120 

èPLICAÇÕES (+) 	 0.00 

RESGATES (.) 	 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 0,63 

IMPOSTO DE RENDA C-) 	 0.00 

IOF (-) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 0,63 

SALDO ATUAL 	 71,83 

Valor da Cota 

30112/2022 	1,109952177 

51101/2023 	1,119543679 

Rentabilidade 

No mós 	 0,8911 

No ano 	 0.8911 

CrnlCnos 12 meses 	8,9743 

Transação efetuada com sucesso por. JB499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Serviço do Atendimento ao Consumidor - SAC 0600 729 0722 	 OMdOI1a 86 0800 729 5676 
Para deficientes auditivos 0900729 0068 

II 

111 



01102123.10:03 

i 
II

ti  
Extrato de Conta Corrente 

Cliente - Conta atual 

Agência 3920-9 

Conta cotTento 12266.1 MUNICÍPIO DE MUCAMBO 

Perlodo do 
011 2023 pxlrato 

Lançamentos 

Banco do Brasa 

G331010913395982148 1 

01/02/2023 09$6:03 1 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0_coe 

- 	0000 

1./1. 	4.11. 
balancete 	nento 	Odflfll 	Lote 	Histórica 

10/02/2022 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31/0112023 	 0000 	00000 999SA1D0 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por. JB49919 FRANCISCO PAGUIAR. 

-I 

1 



01102/23, 09:30 
	

Banco do Brasa 

P1 
0331010913395982028 

01102/2023092Z15 t 	- 
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 12266-1 Ar COMPLEMENTAR 95 

Mês/ano referência 	JANEIROI2023 

BB RE Simp Solidez - CNPJ: 42.592.357/0001-56 
Data 	Histórico 	 Valor ValorIRPreJ.Comp. 	WorIOF 	Quantidadecotas Valorcota 	Saldocdas 

3011212022 SPLDOM4TERIOR 	3.004,51 	 3.241,104679 

3110112023 SALDOATUAL 	 3.637,00 	 3.241.104879 	 3.241,104879 

Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 3.604.51 

APLICAÇÕES (+) 0,00 

RESGATES (-) 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 32,49 

IMPOSTO DE RENDA(-) 0.00 

IOF (-) 0.00 

RENDIMENTO LIQUIDO 32,49 

SALDO ATUAL e 3.637,00 

Valor da Cota 

30112/2022 	1,112125208 

31101/2023 	1,122147680 

Rentabilidade 

No mês 	 0,9011 

No ano 	 0,9011 

últiMos 12 meses 	10,1294 

Transação efetuada com suce590 por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço da Atendimento ao Consumidor - SAC 0800729 0722 Otrvldorla BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0058 

II 

'1 

	

111 



0110A3,10:02 

$ 1 	Extrato de Conta Cornte 

Cliente, - Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta conente 11366-2 FMS-MUCAMBO-FNS BLINV 
Período do 	0112023 extrato 

Lançamentos 

Dt 	nl 
bancete 	movimento AO. origem Lote Histórico 

02/08J2022 0000 00000 000 Saldo MIMor 

31/0112023 0000 00000 OSOSALDO 

6331010913395982141 1 
01)02/2023 09:54:58 i 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

3,00 C 

0,00 C 

Banco do Brasil 

------------------------------------------------ 
 OGSERVAÇD€S:  

Transação efetuada com sucesso por. JB49991 O FRANCISCO P AGUIAR. 

Ii 	
1 



01/02/23,0t27 Banco do Brasil 

' 	1 S 	ê 6331010913395982020 

Consultas. Investi 
' 
nicntat Fundos - Mensal 	

01/02 023 092004 

Cliente 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 11366-2 FMS,NUCAMBO-FNS BLINV 

Mês/ano referência 	JANEIROI2023 

88 RF OpAutomático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	Histórico WIor 	Valor IRPreJ. Comp. Valor IOË 	QuantIdde cotas 	VILIOrCOtã 	Saldo cotas 

30/12)2022 	SALDOANTERIOR 1.734,31 1.562,508735 

31/01/2023 	SALDOATLÂAI. 1.749,77 1.562,506735 	 1.562,508735 

Resumo do mês 

ØiDOANTERIOR 1,734,31 

A?LICAÇÓES (+3 0,00 

RESGATES (-) 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (e) 15,46 

IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 

[DF (-) 0.00 

RENDIMENTO LIQUIDO 15,46 

SALDOATUAL 1.749,77 

Valor da Cota 

30/12/2022 	1,109952177 

1/01/2023 	1,119843679 

Rentabilidade 

IIo mês 	 0,8911 

No ano 	 0,6911 

ÚIt1,ios 12 meses 	9,9743 

t'ansaçáo efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Serviço de AtendImenlo ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria 060800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0068 

9 

1/1 



011"3.10.'03 

4 

1 
I 	j Extrato de Conta Corrent1j 

Cliente - Conta atual 

Agênda 3920-9 

Conta corrente 12311-0 FMS-MUCNÁBO-FNSCCNVENENTE 

Periodo do 01/2023 extrato 

Lançamentos 

ni 
balancete 	movimento Ag. origem t.ota Histórico 

16/02/2022 0000 00000 000 Saldo Anterior 

31/0112023 0000 00000 999SALD0 

Banco do Brasil 

G331010913395982149 1 
01/02/2023 09:56:11 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

000C 

ecoe 

OBSERVAÇÕES: 

Transação afetada com sucesso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 



1 01/0 2)23, 09:30 	 Banco do Brasil  

Y 

'4 1 
 03310109133959 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	

82029 
012t20309:231 

4 

Agência 	 3820-9 

Conta 	 12311-0 FM$)MUCAMGO-FNSCONVENENTE 

Mós/ano referência 	JANEIR0/2023 

BB RF CPAuiomátIco - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	HIstóco Valor Valor lRPreJ, Comp. 	Valor IOF 	Quantidade cotas 	Valor cota 	Sal*, cotas 

30/1212022 	SAWOANTERIOR 195.539,41 	 176.169,219809 

3110112023 	SALDOATUAL 197281.99 	 176.189,219899 	 176,169,219699 	1 
Resumo do mês 
SALDO ANTERIOR 195.539,41 

PUCAÇOES (+) 0,00 

RESGATES (.) 000 

RENDIMENTO BRUTO (4) 1.742,58 

IMPOSTO DE RENDA(-) 0,00 

!OF (.) 0.00 

RENDIMENTO LIQUIDO 1.742,58 

SALDO ATUAL= 197.281,99 

Valor da Cota 

b0/12/2022 	1,109952177 

3110112023 	1,119843679 

lt mês 	 0.8911 

Na ano 	 0.8911 

Cildrnas 12 meses 	9,9743 

Transao efetuada corn sucesso por: £499910 FRANCISCO PAGUIAR. 

éervlço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0122 	 Ouvidoria 680800 729 5878 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

1/1 



01102123,10:05 
	

Banco do Brasil 

G331010913395982159 
01/02/202309:57:45 

a 

Extrato de Conta Corrente 

4 
Cl/ente - Conta atual 

	

Agência 	85-X 

Conta corrente 66011-6 FMS-MUCAMBO-FNS BLAFB 

Período do 0112023 extrato 

Lançamentos 

	

ot 	ni 
balancete movimento 	Ag. migam 	Loto 	Histórico 

?5102/2022 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31/01/2023 	 0000 	00000 	999 SALDO 

OBSERVAÇÕES: 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0.00C 

0.00C 1 

Transaço efetuada com sucesso por JB499919 FRANCISCO PAGUIM. 

rtq 

1 

II 



01/02/23, 09:32 
	

Banco do Brasil 

t  G331010913395992038 

Consultas - Investimentos Fundos -Mensal 01/02/202309:2454 

.- • Y 
Cliente 

Agência 	 85-X 

Cçnta 	 66011-6 FMS/MUCAMBO-FNS BLÁFB 

Mês/ano referência 	JANEIRO/2023 

BB RE CP Automático - CNPJ: 42,592.315/0001-15 
Data 	Histórico 	 Vaior 	VaiorlRPrej.Comp. Valor ]DF 	Quantidadacotas Wiorcota 	Saldo cotas 

,30/12/2022 	SALDO ANTERIOR 	34.502,45 31.084.625842 

31/0100 	SALDO ATUAL 	 34.609,92 31.084,625842 31.084,625842 

Resumo do rn&s 

SALDO ANTERIOR 	 34.502,45 

APLICAÇÕES (+) 	 0,00 

RESGATES (-) 	 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 307.47 

IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

IOF (.) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 307,47 

SAWO ATUAL = 	 34.809.92 

Valor da Cota 

30/12/2022 	1.109952177 

31/01/2023 	1,119643679 

Rentabilidade 

No mês 	 0.8911 

No ano 	 0.8911 

CJitlrTâs 12 meses 	9,9743 

Transaçeo orotuada com sucesso por. JS4BSU1U INANÇISCO E' AUUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 OtMdorta BB 0800 729 5878 
Para deêclenles auditivos 0800 729 0088 

11 
1 



1 

G33 10 109133959821 56 
01102i2023 09:57:11 

01/02J23,10:04 Banco do Brasil 

iS 
eovrnol 

Extrato de Conki Corrente 
y 

Cliente 	Conta atual 

AÕna 8S-X 

Conta colTente 44461-8 PM -MUCAIO -FNS BLGES 

Pbrfododo 0112023 
extrato 

Lançamentos 

DL 	DL. 
.lancete 	movimento Ag. origem 	Lote 	Histórico 

2910912022 0000 	00000 	000 Saldo Mteçtor 

31/01/2023 0000 	00000 	999SAL00 

Documento 	Valor RS 	Saldo 

0.00c 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por. J6499019 FRANCISCO P AGUIAR. 

III 



0110203, 09:31 	 Banco do Brasil 

- 	 G31010919203 

Z Consul 
• j 	

tas - lnvestjrr*ntos Fundos - Mensal 	 01)02)2023 09:24:10 

t 	'E 
Cliente 

A9êncla 	 85-X 

Conta 	 44461-8 PM IMIJCAMBO -FNS BLGCS 

Mês/ano referência 	JANEIROJ2023 

NÃO HOUVE MOVIMENTO NO PERI000 SOLICITADO. 

Transaçâo efetuada com sucesso poc JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço do Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria 68 0800 729 5678 
Para dofidontes auditivos 0800 729 0088 

lI 

1/1 



01102J25. 10:02 

Éxtratotde Conta CorrenIb  

c&nte - conta atual 

A4ênda 	3920-9 

Conta corrente 11365-4 FMS-MIJCAMBO-FNS BLINV 

Período do 	0112023 extrato 

Lançamentos 

Banco do Brasil 

6331010913395952140 
01/02/2023 09:54:49 

DocumentoVator R$ 	Saldo 

0.00C 

0000 

balancete movhnento 	*9. origem 	Lote 	Histórico 

25/02/2022 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31/01(2023 	 0000 	00000 999SALD0 

OBSERVACÔES: 

Transaçao efetuada com sucesso par. J9499919 FRANCISCO PAGLJLAR. 

c I  

1 



'a 

01IO2/2i 09:27 	 Banco do Brasil 

'1 G331010913395982019 

Constiltas - Investimentos Fididos - Mensal 
01)02t2023 09v19:49 

Cliente 

Agkcia 	 3920-9 

Conta 	 113654 FMSMUCAMBO-FN8 BL1NV 

Mtano referência 	JANEIRO/2023 

65 SE CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	Histórico 	 Valor 	Valor tRPrej. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas Vaio, cota 	Saldo cotas 

30/12/2022 	SALDONITERIOR 	23.416.42 21.096,784771 

31/01)2023 	SALDOATUAL 	 23.625,10 21.096,784771 21.096,784771 

Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 	 23.416,42 

APUCAÇOeS 	 0,00 

RESGATES (.) 	 0.00 

R'ENOIMEWQ BRUTO C) 	 208.68 

IMPOSTO DE RENDA(.) 	 0,00 

IÓF (.) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 208.88 

SALDO ATUAL = 	 23.825.10 

Valor da Cota 

30)1212022 	1,109952177 

311)2023 	1,119843679 

RntabIlidade 

Nó rnh 	 0,8911 

No ano 	 0,8911 

últimos 12 meses 	9,9743 

Transação efetuada com sucesso por. 18499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SoMço de Atendimento ao Consumidor- SAC 0800 729 0722 	 Ouvidorta 6808007295678 
Para deficientes auditivos 0600 729 0088 

H 
II 

1 
htps//autatendiento,bbcom.br/apf.apJ.autoatendnentMdehtml?V2.5.0#AemPlaLeJ2FcOnSUltaS'2FGFlB.bb 



01102123.10:03 Banco do Brasil 

« 1 
—a 

txtratc'de Conta Corrente 

Cliente - Conte atual 

Agencia 3920-9 

Capta colTenw 11548-7 FMS-MUCAMBO-FNS INVAN 

Pokodo do 
exfrato 01/2023 

Lançamentos 

1.'I 	 flt 

balancete 	movimento 	As. origem 	Loto 	Histórico 

26102/2022 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31/0112023 	 0000 	00000 	9998ALDO 

G331010913395962143 
01/02/202309:55:16 

Doa,mefltO 	Valor R$ 
	

Saldo 

000 

13 ,)0  C 

ossEgvgãEs: 

Transação efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

I1 

1 

1/1 



01/02/23,0928 
	

Banco do Brasil 

G331010913395982022 

ConzItas -investimentos Fundos - MensalÇ 011021202309-20:39 

Cliente 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 11546-7 FM$/MUCAMBO-FN5 INVAN 

Me&ano referência 	JANEIRO/2023 

BB RF CP Automático - CNPJ: 42,592.315/0001-15 
Data 	HistórIco 	 Valor 	Valor IRPrej. Comp. 	Valor 10ff Quantidade cotas 	Vaio, Cota 	Saldo cotas 

30/12/2022 	SALDO ANTERIOR 	2.066.65 1.661.931215 

31/01/2023 	SALDO ATUAL 	 2.085.07 1.861,931215 	 1.661,931215 

Reumo do mês 
8300 ANTERIOR 	 2.066,65 

A1tICAÇOES (+) 	 0,00 

RESGATES (-) 	 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 18,42 

IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0,00 

10r(.) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 18,42 

SÂLpOATUAL= 	 2.085,07 

Valor da Cota 

30/12/2022 	1,109952117 

31/01/2023 	1,119843879 

Rentabilidade 

Nomas 	 0.8911 

Nd ano 	 0,8911 

Ulpuos 12 russos 	9,9743 

Transação efetuada com &jcssso por J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço da Atendimento ao Consumidor- SAC 0600 729 0722 Ouvidoria 89 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 00 729 0088 

11 



01/02/23,10:05 Banco do Brasa 
li 

0331010913395982157 

as j 
Extrato d&Conta Corrente 01/02/2023 09:57:25 

Cliente 	Conta atual 

Agência 85-X 

Conta conente 4a537-3 FMS-MUCAIABO -FNS BLGES 
Período do 

01/2023 exlreto 

Lançamentos 

Dl. 	DL 
balancete 	movimento 4 origem 	Lote 	Histórico Documento 	Valor R$ 	Saldo 

25/02/2022 0000 	00000 	000 Saldo Mterlo 000 O 

31/01/2023 0000 	00000 	999SAL0D 0000 

OBSERVAÇÕES: 

Trahsação efetuada com sucesso por. J549991 9 FRANCISCO P AGUIAR. 

11 
II 

II li 



[1 

01/02/23, 09:32 
	

Banco do Brasil 

(3331 01 09 13385982036 

Consulta; - Invstitnentos Fundos - Mensal 01/02/2023 09:24:24 

Cliente 	 ' 
Agência 	 85-X 

Conta 	 48537-3 FMSIMUCM(80 -FNS BLGES 

Mês/ano referência 	JANEIRO/2023 

BB RE CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	HIt&lco 	 Valor Valor tRPreJ. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas 	Vaiar cota 	Saldo cotas 

30/1212022 	SALDO ANTERIOR 	19.477.75 17.548,279496 

31/01/2023 	SALDO ATUAL 	 19.651,33 17.548,279496 	 17.548,279496 

Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 	 19477,75 

APÇICAÇÓES (-i) 	 0,00 

RESGATES (-) 	 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 173,58 

IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

fOR (.) 	 0,00 

REÍDIMENTO LIQUIDO 	 113,58 

SALDOATIJAL- 	 19.651,33 

Valor da Cota  

30/12/2022 1,109952177 

31/01/2023 1,119843679 

Rentabilidade 

No más 0,6911 

No ano 0,6911 

Últimos 12 meses 9,9743 

Transação efetuada com sucesso por £499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Ê] 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

1 

1 

1 



* Extrato de Conta Corrente 

Cliente Conta atual 

Agência 3920-9 

Conta corrente 11876-9 FMS-MUCAMBO-FNSCOENENTE 
Peçrodo do 

01 /2023 exVaIo 

Lançamentos 

Ot. 	01 
balancete 	movimento 	Ag. origem 	Lote 	Histórico 

2302)2022 0000 	00000 	000 SdoAnter1or 

31/0112023 0000 	00000 	999S Ai. 00 

G331010913395992144 
01/02/202309:55:25 

Documento 	Vala R$ 	Saldo 

00c 

:,oO e 

01/02/23, 103 
	

Banco do Brasil 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por: J0499919 FRANCISCO 1' AGUIAR. 	 - 

o 

1 

1/1 



01/02/4 028 	 Banco do Brasil 

1 G331010913395982023 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 01/02/2023 09:20:59 

Cliente 	 T 

Agnda 	 3820-9 

Coma 	 11676-9 FMS/MUCAMBO-FNSCC)NVENENTE 

Más/ano referência 	JANEIRO/2023 

BB RF CP Automático - CNPj: 42.592.315/0001-15 
Data 	Histódco 	 Valor 	Valor IRPreJ. Comp. 	Valor lOr Quantidade cotas 	VaJor cota 	Saldo cotas 

30/12/2022 	SALDO ANTERIOR 	1.03865 933,968870 

31/0112023 	SALDO ATUAL 	 1.045,89 933.968670 	 933.958870 

Resumo do mês 
SALDOANTERIOR 	 1.036,65 

APLICAÇOES (+) 	 0,00 

RESGATES (.) 	 0.00 

RENDIMENTO BRUTO 	 9.24 

IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0,00 

lar (-) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 9,24 

SALDO ATUAL = 	 1.045,89 

Valor daCota - 
30/12/2022 	1.109952177 

31101/2023 	1.119843679 

Rentabilidade 

No mês 	 0,8911 

No ano 	 0.8911 

Ciltirnqs 12 meses 	9,9743 

Trans aço efetuada com sucesso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMo de Atendimento ao Consumidor. SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria 980800729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

1 

111 



01102J23, 10:02 
	

Banco do Brasil 

rlg f. 
Extrato cje ConV  Corrente 

Cliente -Conta atual 

Agência 3920-9 

Conta corjente 11473-1 FMS-MUCPJABO-FNS QLFAR 

Período do 
01/2023 extrato 

Lançamentos; 

Dl. 	DL 
balancete movimento 	A. origem 	Lote 	Histórico 

23102/2022 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31/01/2023 	 0000 	00000 999SALD0  

6331010913395982142 
01fl2/2023 09:55:08 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0.00e 

0,00c 

_ 

Transação efetuada arni sucesso por. J9499019 FRANCISCO P AGUIAR. 

1 



01102/23, 09:28 	 Banco do Brasil 

Cons"ultas ?in%estim1tos Fundos Mensal 
4 	ir 

G331010913395982021 
01/02/2023 0920:19 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 11473-1 FMSIMUCAMBO-FNS OLFAR 

Mês/ano referência 	JANEIRO/2023 

BB RF CPAutomáilco - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data Histórico Valor 	Valor lRPreJ. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas 	V&o, cota 	Saído cotas 

30/12/2022 SALDOANTERIOR 6.140,13 5.531.885755 

31/01/2023 SAL,DOATUAL 6.194.85 5.531,885755 	 5.531,8755 

Resumo do mês 

SALÕOANTERIOR 6.14013 

APLICAÇÕES (+) 0.00 

RESGATES (-) 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 54,72 

IMPOSTO DE RENDA (4 0,00 

IOF (.) 	 0.00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 54.72 

SALDO ATUAL a 	 6.194,85 

Valor,da Cota 

30/12/2022 	1.109952177 

31/0112023 	1,119843679 

Rentabilidade 

No mês 	 0,6911 

No anã 	 0,6911 

últimos 12 meses 	9.9743 

Transação efetuada caiu sicesso por. 38499919 FRANCISCO P AGULPR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 
	

Ouvidoria 890800 729 6678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

4 

111 



01102123,10:01 Banco do Brasil 

Extrato de Conta Corrente, 

G331010913395982134 
01/02/2023 0953:17 

—4.---- 

Clkite - Conta atual 

Agênda 3920-9 

Corda corrente 9656-3 FMS-MUCAMBO -FNS BLMAC 

Período do 
01/2023 extrato 

Lançamentos 

DL OL Ag. origem Lote HIslidwico Documento Valor R$ 	Saldo 
balancote 	rnovonlo 

16/12/2022 0000 00000 000 Saldo Anterior ,.ybo 

12/01/2023 3920 96015 470 Transferência enviada 550.085.000.060.450 4.34430 O 

1210110:33 CARLOS WELLINGTON IWLCHAD 
1,11,1 

12/01/2023 3920 99015 120 Transferido para Poupança 650.085.610.080.312 1.319,00 O 

12/01 10:33 ANA KARINE COELHO PONTE 

12/01/2023 3920 09015 470TiansferOncla enviada 552.925.000.040.211 3.914650 ( 
12/01 10:33 VARA CM R t.EOINAMIADO 

8.189.140 12/01/2023 3920 99015 4jo Transferência enviada 553,920.000.040.555 

12/01 10:33 PMM-IWOSTOS-1RRF-ISS 

12101/2023 3920 99015 470lransterêncla enviada 553.920,000.010.855 2.058,64 1) 

12/0110:33 PMM.IMPOSTOS-IRRF-lSS 

6931,01O 1216112023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

12/01 10:33 PMM4MPOSTO&IRRF-155 

12/01,2023 3920 99015 470 Transferéncia enviada 553.920,000.010.855 655.64 1) 

1210110:33 PMM.IMPDSTOS-IRRF-ISS 

5.169.641) 12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

12101 10:33 PMM-1WOSTOS-IRRF-ISS 

12/01i2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 49.500 

12/01 10:33 PMM-IMPOSTOS-IRRF-ISS 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência envada 553.920.000.010.855 490.650 

12/01 10:33 PMM.IMPOSTOS-IRRF-ISS 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.655 49,500 

1210110:33 PMM-IIhÇOSTOS-IRRF-ISS 

12/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 554381.000.005.774 21.510.860 

12/01 10:33 LUCIRA? JEFFERSON R SOUS  

12/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 554.381.000.006.854 18.643.990 

1210110:33 MIGUELANGELRSEVILLA 

12)01/2023 3920 99015 470 Transferéncla enviada 554.381.000.006.864 ?541.36 D "'  

12101 10:33 MGUELANGEL R SEVILLA 

12/01/2023 3920 99015 470 Transferéncla enviada 554.381.000.008.626 14.630.369 

12/01 10:33 .IOAO BATISTA LOPES COSTA 

12/0112023 0000 13105 393'EoTransf11etr.DIsponlv 11.201 1419.000 

341 1495 07232014392 TAYNM MARIAÀRAG 

12/01/2023 0000 00000 648 Resgate Automático 1.972 517 0t7 50 	0,00C 

31/01/2023 0000 00000 999 6 A L o o C.00 O 

OaSERVAÇ&s: 

Transação efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO PAGUIAR. 
112 



01/02123. 0925 	 Banco do Brasil 

6331010913395982013 

Corultas - Investimentos Fundos - MQnsaI 01/02/202309:ltog 
- 

Clienle 
Agên4a 	 3920-9 

Conto 	 9656-3 FMSIMUCAMBO-FNS BLMAC 

MaIano referência 	JANEIROI2023 

BB RF CpAutomátjco - CNPJ: 42,592.315/0001-15 
Data 	Histórico 	 Valor Valor lRPreJ. Comp. 	Valor IOF QuantJdada cotas Valor cota 	Saldo colas 

3092/2022 	SALDO ANTERIOR 	98.479,29 88,723.903496 

12/0112023 	RESGATE 	 97,017,50 87.090,312433 1,113987277 	1.633.591063 

Ap!Ica$o 0711212022 	07.017,50 87.090.312433 

31)01/2023 	SALDOATUAd. 	 1.829.37 1.633,591063 1.033,591063 

Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 	 98.479,29 

APLICAÇÕES (1.) 	 0.00 

RESÕATES (-) 	 97.017,50 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 367,58 

IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

lOF (-) 	 0,00 

RENIMENTO LIQUIDO 	 367,58 

SALDOATUALa 	 1,829,37 

Valor da Cota 

3412/2022 1.109962177 

31101/2023 1,119843679 

RenbiIidade 

No mês ' 0,8911 

No" 0,8911 

ÚIIIn,os 12 meses 9,9743 

Transaçio efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço da Atendimento ao Consumidor- SÃO 0000 729 0722 	 Ouvidoria GB 0800 729 6678 
Para deficientes aucHlvos 0800 729 0088 

. 

A 



01102/23.10:02 

Exfrato de Conta Corrente 

crente . Conta atual 

Agencia 	39209 

Conta con'ente 	10558-0 FMS-MUCN.EO-FN$ BLINV 

Periudo do 	
01/2023 extralo 

Lanmontos 
D11 	DL 

balsiu eta rnoento 	Ag. origem 	Lote 	Histórico 

25/02/2022 	 0000 	00000 	:-- Saldo Anterior 

31/01/2023 	 0000 	00000 999SALDO 

085 ERVACÕES: 

t3331010913395982139 
01)02)2023 09:54:35 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

D'DOr 

3.00e 

Banco do Brasil 

Tran5açao efetuada com sucesso por. .18499919 FRANCISCO PAGIJIAR. 



T  
91/02)23,09:27 	 Banco do Brasil 

13331010913395982018 

A I 
f 	Consultà - Invistimontos Fundos - Mensal 01/02/2023 09:19:30 

Cliente 	
3 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 10588-0 FMSit4UCMBO-FNS BLINV  

Mês/ano referência 	JANEIR0/2023 

BB RF CPAutomáflco-CNPJ: 42.592.31510001-15 
Data 	Wsrico 	 Valor 	Valor lRPrej. Comp. 	Vaiar IOF Quantidade colas Valor cota 	Saldo colas 

30/12/2022 	SALDO ANTERIOR 	1,096.80 988,152170 

31/01/2023 	SALDO ATUAL 	 1.108,60 988,152170 980.152170 

Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 1.096,80 

APLÍCAÇOES (+) 0,00 

RESGATES (.) 0,00 

REQIMENTO BRUTO (+) 9.78 

IMPUTO DE RENDA (-) 0,00 

IOF (-) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 9.78 

SALDOATUAL 	 1.106,58 

Valor da Cota 

30/1212022 1,109952177 

311J'1/2023 1,119843679 

Rentabilidade 

No mès 0,8911 

No orlo 0,8911 

ÚI11m4 12 reses 	9,9743 

Transição efetuada com sucesso per. 18499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor- SAC 00007290722 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Pare deficientes auditivos 0800 129 0008 

4 



01/02/23, 11);00 

Extrato de Conta Corrente 

Cliente - Conta atual 	 1 	y 
Agência 3920-9 

Conta,wrrento 9578-8 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Perlododo 
~t6 01/2023 

Lançamentos 

ri. nt 
balahcete 	movimento Ag. origem Lolo Histórico 

161062022 0000 00000 000 Saldo Anterior 

31/01/2023 0000 00000 999 SALDO 

6331010913395962132 
01/02/2023 09:5254 

Documento 	Valor R$ 	Salda 

0.00 

0,00 (, 

Banco do Brad 

OBSERVAÇÕES: 

Tran4a00 efetuada cora sucesso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 
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01102/23, 69:25 	 Banco do Brasil 

	

G331010913395982011 	t Consultas - Investimentos Fundos -Mensal 	 01/021202309:17:36 	t 

• Cliente 

AgÔnIa 	 3920-9 	 t 

Canta 	 9578-8 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Mõskno referência 	JANEIROIZO23 

SARE CPAutomático - CNN: 42,592315/0001-15 

	

Data 	Histórico 	 Valor Valor IRPtej.Cømp. 	ValoriOF 	Quantidade catas Valor cota 	Saldo catas 

30/1272022 SALDO ANTERIOR 	1.856,14 	 1.672.273693 

31b1!2023 SALDO ATUAL 	 1.872.69 	 1.672273693 	 1.512.273693 

SALDO ANTERIOR 1.956,14 

APLIbAÇÕES (+) 0,00 

RESbATES (4 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 16,55 

IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 

IOF (4 0,00 

RENIMENTO LIQUIDO 16,55 

SALDO ATUAL 1.872,69 

Valotda Cota 

30/1/2022 	1,109952177 

31/01/2023 	1,119843679 

Rentabilidade 

No mês 	 0,6911 

No ano 	 0,8911 

Últimos 12 meses 	9,9743 

Tmnsàção efetuada com sucesso por. J9499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor- SAC 08007290722 	 Otrvldada 88 00 729 5618 
Para deficientes audltkos 08007290088 

1/1 



W.30 
	

Govúonta Caixa 

a CADÇ& 1 atendimento  1  download 1 mapa do slte 1  segurança  1  Imprensa 

	

[] INavegueP&3CMXA 	vi 

SALDOS 	 1 EXTRATOS 	1 MOVIMENTO DIÁRIO D/C 	 1 INVESTIMENTOS 

TRANSFERÊNCIAS 	1 PAGAMEN1OS 	1 CONSULTAS 	l UTILITÁRIOS 

PRF". vR 'i MUCAP4W) 1' 7600i'02 	 Saiba Mais Meu Perfil Novo Acesso ãj& 

Saldos 

Resumo do Dia 	 Data e Hora da Consulta: 02/02/2023 09:29:53 

Agência 	Tipo 	 Conta 	ou 	Selecione da Lista 

Conta Vinculada: 	 Iii 	iii 	 1 

Conta Referência: 05541006100647272-0 

Nome: PM MUCAMBO 

Limite dø Cheque Especial 0,00 

SALDOS BLOQUEADOS 0,54C 

SALDO DXSPONXVEL 0,00C 

SALDO PROPRIO DTSPONIVEL O,OOC 

10650 - Sujeito a alteração até o final do expediente bancário. 

Informações Tarifa Disponibilização de Limite 
Descriço Valor 

Não há Informações 

Informações de Cheque Especial 
Descrição Valor 

Não há informações 

Aplicações 
Produto Saldo (R$) 

10700 - Não há saldos de Investimentos. 

Lançamentos do Dia 
Datp Mcv 	iVr. Doc 	 Histórico 	 Valor (R$) Saldo (R$) 

10670 - Não há lançamentos do dia. 

Lançamentos Futuros 
Data Mov 	 Histórico Valor (R$) 

10690- No há lançamentos futuros. 

Lançamentos de Resgates / Aplicações Programadas 
Data Mcv 	 Aplicação 	 Nr. Doc Saldo (R$) 

io&ap - No há aplicações/resgate programados. 

Opç8o de Download: itwa 

Sua Segurança Q 

htlpvJlgo~ta.wbm.gm.brlskmlsddo/resumaLdWwnwftw.do  112 



balancete 	movinento Ag. origern Lota Histórico 

25102/2ti22 0000 00000 000 SaldoMterIor 

31)01(2023 0000 00000 999SÃL130 

OBSERVAÇÕES: 

01/02/23t 10:95 

Extrato de Coita Ciente 

Cliente - Conta atual 

	

Agência 	85-X 

Conta corrente 52093-4 FMS-MUCAMBO-FNS BLINV 

Perlodo do 
01/2023 extréto 

Lanbamentos 

	

int_ 	ii! 

Banco do Brasil 

0331010913395982158 
01102/2023 09:57:36 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0,00 C 

000C 

Transaçao efetuada com sucesso por: £499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Li 

	

II 



	

01/02123. 09:32 	 Banco do Brasil 

r 	 q 	 6331010913396962037 

	

jConsultas - InvestlfflentolFundos - Mensal 	
01/02120230924:40 

Chdnte 

Agêhcia 	 85-X 

Conta 	 52093-4 FMSIMUCAMBO-FNS BLJNV 

M6ana referência 	JANEIRO/2023 

BB RFCPAutomático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 

• 'Data 	Histórico 	 VaIoc Valor IRPrJ. Comp. 	Valor IOF 	Quantidade colas Vala cota 	Saldo cotas 

36/1212022 SALDO ANTERIOR 	15.582.21 	 14.038.627502 

31/01/2023 SAWOATUAL. 	 15.72107 	 14.038.627502 	 14,038,627602 

• Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 	 16582,21 

APLICAÇÕES (+) 	 0,00 

RESGATES (-) 	 0.00 

REIIDIMENTO BRUTO (+) 	 138.66 

IMF1OSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

IOF (-) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 138.86 

SAIDOATUAL'. 	 16.721,07 

Valor da Cota 

30/12/20fl 	1109962177 

31101a023 	1,119843679 

ReMabilidade 

No rnõs 	 0,8911 

No ano 	 0,8911 

últimos 12 meses 	9.9743 

Transação efetuada com sucesso par. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço do Alendünenlo ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvldada BB 0800 729 5678 
Pata doldentes a,iII1VOS 0800 729 0088 

J 

1 

011 

1- 

a 

1/1 
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- 	 II 
01/02/23, 10:0i 
	

Banco do Brasil 

j3 td;dtPtLIe RI Jdadescetanonwhàc4odoBa1ctaezat 

	
AO 	 tro 	

a 	

li 

-. .ct.0001) o 
4 

Extrato de Conta Corrente 
e-' 

E!] 
Cliente - Conta atual 

gência 3920-9 

.Qonta corrente 9672.5 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
erlodo do 

extraio 1/2023  0 

Lançamentos 

G331010913395982136 
01102/202309:54:04 

bolaste movt'nto 	Ag. origem 	Lote 	Histórico 	 Documento 	Valor R$ 	Saldo 

£iwoon 	0000 	00000 	000 Soldo Miodor 	 0X C: 

31/01/2023 	 0000 	00000 9995AL00 	 0.00C 

OBSERVAÇÕES: 

a 

:L 50  efetuada com sucesso por. JB499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

IM 

1/2 



01/02/23, Ç9:6 
	

Banco do Brasil 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

ii  

Agência 	 3920-9 

Conta 	 9672-6 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Mês/ano referência 	.JANEIRO/2023 

BR RF CPAutomátjco - CNPJ: 42.592.315/0001-15 

6331010913395982015 
01/0212023 09:18:44 

• Data 	Histórico Valor 	Valor IRPrej. Comp. 	Valor IOF 	Quantidade cotas 	Valor cota 	Saldo Cotas 

3&1212022 	SALDO ANTERIOR 78.01 	 70,278153 

31/01/2023 	SALDO ATUAL 78,70 	 70,218153 	 70,218153 

Resómo do mês 
SALÓO ANTERIOR 78,01 

APUCAÇÔES (+) 0,00 

RESbATES (-) 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (t) 0.59 

IMPOSTO DE RENDA(-) 0.00 

IDE (-) 0.00 

REN9IMENTO LIQUIDO 0,69 

SALDO ATUAL 78,70 

Valor da Cota 
30/12'2022 	1,109952177 

31/01/2023 	1,119843679 

Rentabilidade 
No mês 	 0,11 

No ané 	 08911 

Últimos 12 meses 	9,9743 

Transação efetuada cern sucesso por. £499919 FRANCISCO 12  AGUIAR. 

SeMço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouviderla 680800729 5578 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

 

1/1 



01/02/23,10:01 

4 

Extrato de Conta Corrente 

Cllehte - Conta atual 

Agência 	3920-9 	 - 

Corta oocren4e 9657-1 FMS-MUCA2ÂBO -FNIBWGS 
Peritdo do 

01/2023 ~to 

Lançamentos 

Dt 	nf 

balancete 	 Ag. origem 	Lote 	HI3(Ó4ICO 

231ó2!2022 	 0000 	00000 	000 Saldo Mtate 

31/01/2023 	 0000 	00003 999SAID0 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Banco do Brasil 

6331010913395982135 
01/02/2023 09,.53:38 

Documento 	%la fl 	Saldo 

000 c' 

00CC 

1 	hflps://autoatendImenlo.bb.corn.br/apfapj-autoatendeno/lndeLht?vcs.o#ftempIats-2FnsuItas-2F000.bb 
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01/02/23, 09:6 

It 

Banco do Brasil  

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 
G331010913395982014 

01 1021X23 09:18:30 

Aaónla 	 3920-9 

Conta 	 9557-1 FM$IMUCAMBO -FNS OLVOS — 
Mós/ano referência 	JANEIRO/2023 

BB RF ÇPAutoniático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
DMa 	Histórico 	 Valor 	Vala' lRPreJ. Comp. VaIor IOF 	Quantidade cotas 	Valor cata 	Salda cotas 

3Q/12J2022 	SALDOANTERIOR 	8,26 5,638378 

31101/2023 	SALDOATUAL 	 8.31 5,636378 	 5,638378 

Resumo do mês 

SALÓO ANTERIOR 	 6.26 

APLICAÇÕES (+) 	 0,00 

RESGATES (-) 	 0,00 

RENÓfl4ENTO Bairro (+) 	 0,05 

IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0,00 

IOF (-) 	 0,00 

RENDIMENTO Uouioo 	 0,05 

SALDO ftTUAL 	 6.31 

Valor,da Cota, 

3011J2022 	1,109952177 

3101/2023 	1,119843679 

Rentabilidade 

NO mós 	 0,8911 

No ano 	 0,8911 

Ultimos 12 meses 	9,9743 

Tmnsçã'o efetuada com EUcoSSO por .18499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMçÓ de Atendimento ao Consumidor- SAC 0600 729 0722 	 OiMdoda 81210800 729 5578 
Para deficientes auditivas 0600 729 0088 

4 

1 

3 

ri 

1 

1 

1/1 



Banco do Bnas11  0110V23, 10:04 

4$ 1 
Extrato de Conta Corrente 

Clle'nte - Conta atual 

Aância 	3920-9 

Conta comente 14940-3 PREF MUN DE MUCAMBO CE 

Período do 	
0 extrato 	 112023  

Lançamentos 

DL 	ri, 
balancete cno*nentø 	Ag. origem 	Lote 	Histórico 

1010212022 	 0000 	00000 	000 Saldo AnIario, 

31/0112023 	 0000 	00000 999SAL00 

G331010913395982155 
01/02t202309:55:55 

Downienlo 	Valor R$ 	Saldo 

000 C 

oori c. 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada wm sucesso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

11 

111 



61/02123, 09:3,1 	 Banca do Brasil 

0331010913395982034 
01/02/202309:23:47 

j 

 
Consultas - investimentos Fundos - Mensal 

Agõnàa 	 3920-9 

Conts 	 14940-3 PREF MUN DE MUCM(BO CE 

Mõs/io referência 	JANEIRO/2023 

BB RF $imp Solidez - CNPJ: 42.592.357/0001-56 
• Data 	Ilislásico 	 Valor Valor lRPraJ. Comp. 	V&oc IOF 	Quantidade catas Valor cota 	Saldo cotas 

30/1212022 SALDO ANTERIOR 	69,56 	 62,547517 

31/0112023 SALDO ATUAL 	 70.19 	 62.547517 	 62.547517 

SALDO ANTERIOR 69,58 

APLICAÇÕES (4) 0,00 

RESbATES (-) 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (4) 0,63 

IMPOSTO DE RENDA(-) 0,00 

lOF(-) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 0.63 

SALDO ATUAL = 70,19 

30/12y'2022 	1,112125208 

31/0112023 	1,122147680 

RentbIIIdade 

No tnds 	 09011 

Noan& 	 0,9011 

Ültlmos 12 meses 	10,1294 

Transçâ0 efetuada com sucesso por JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço do Atendimento ao Consumidor - SÃC 0800 729 0722 	 Ouvtdorta 88 0800 729 5678 
Para doticlentes auditivos 080 729 0068 

1/1 



II 
p1/02123,10:04 
	

Banos do Brasil 

G331010913395992151 

!L 1 Extrato deCanta Corrente 01/021202309:56:30 

CIleijIe -Conta atual 

• Agenda 3920-9 

• Conta corrento 130244 CE 230900 FMS CUSTEIO SUS 
Periododo 

01/2023 extririo 

Lanç*zn.ntos 

DI. 	DL 
balanc.ta 	rnovnb â¼. origem Lote Htstóto Documento Valor R$ 	Saldo 

30/12/2022 0000 00000 000 Saldo Anterior 580 C 

0910/2023 3920 90015 470 Transferência enviada 550.085.000.008.562 512359 O 

00/01 11:54 C D D C AZEVEDO S-C LTDA 

09/01/2023 3920 99015 47OTransfejncla enviada 550.085.000.033.233 1.032.00 D 

0910111:54 LEANDRO CORDEIRO PORTEIS 

0910J/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.327.880 1.57040 

09/01 11:54 R G MOREIRA SOUZA EPP 

09d/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 2.822.930 

09/01 11:54 R G MOREIRA SOUZAP 

001/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.030.866 3.895.76 

09101 12:08 POSITIVO C A P ITOA 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.285.000.029.714 5.512.00 13 

09/01 1208JFAANDRADEARRUDA 

0910112023 3920 99015 4/0 Transferência enviada 552.521.000.010.309 5.088 96 D 

0910112:08 M.P. TIMBO CONSTRUCOES. 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.515.000.116.923 1.10000 O 

09101 11:54 O C IMP MAT MED CIR LTDA 

09101/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.569.000.088.818 1.67800 

0910112:08 UNILIFE M MATERIAIS 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.589.000.068.818 4.663.21 D 

09/0112:08 UNILIFE M MATERIAIS 

09101/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.589.000.068.818 1.913,00 O 

09/01 1208 UNILIFE M MATERIAIS 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.589.000.068.818 11 261,21 O 

09/01 12:08UNIUFEMMATERIAIS 

09101/2023 3920 99015 470 Trarisferéncia enviada 553.589.000.068.818 177400 O 

09/01 12:08 IJNIUFEM MATERIAIS 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.589.000.068.818 2.318.971)- e'  

09.01 12:08 UNILIFE M MATERIAIS 

09/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.589.000.068.818 12.272.56 

09/01 1208 UNILIFE M MATERIAIS 

0901/2023 3920 99015 470 Tzantçferência enviada 553.920.000.010.855 36.00 U 

09(01 11:54 PMM-IMPOSTOS-IRRF.ISS 

09101/2023 3920 99015 470 Transferênc.a enviada 553.920.000.010.855 399.990 

09/01 11:54 PMM-IMPOSTOS-IRRF.I55 

09/01/2023 3920 99015 410 rransferência enviada 553.920.000.010.855 313.29 O 

09101,2023 

09/01 12.05 PMM.IMPOSTOS.IRRF-I$5 

3920 99015 470 Trani.ferêncla enviada 553.920.000.010.855 239790 

09/0112:08 PMM-IMPOSTOS-IRRF.IS5 

39.01/2023 3920 99015 470 T,ansferência enviada 553.920.000.012.064 2.742 10 0 

hltpsJ/autoaendlncnlo.bb.wrn.br/apf.apj.autoatendenlndehtml?v.2.s.0#/lemplate/-2FcensuItas-2F009.o.bb  114 



Banco do Brasil 01/02123; 10:04 

09/01 1l:54 CHARLES PARENTE AGUIAR 

09101/2023 397P •99015 470 Transleréncia envidas 553.920.000.012.064 

09/01 12:08 CHARLES PARENTE AGUIAR 

09/01/2023 3920 99015 120 tiansferido pata Poupança 553920.510.010.537 

09/01 12:06 RITA DE CASSIA OLIVEIRA 

09/01/2023 3920 99015 470 Tramlerêncla enviada 553.925.000.009.238 

09/01 11:54 POSTO DE COMBUSTIVEISAV 

09/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.925.000009.236 

09/01 11:54 POSTO DE COMBUSTIVEIS AV 

09/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.925,000.009.235 

09101 12:08 POSTO DE COMBUSTIVEISAV 

09/61/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.926.000.009.238 

09/01 12:09 POSTO DE COMBUSTIVEIS AV 

09101/2023 3920 99015 470 TransferancLj enviada 554.272.000.006.500 

09/01 16:05 HOSP REG UNIMED DE SOBRA 

09101/2023 3920 99015 470 Transiprência enviada 554.272.000.014.740 

09/01 11:54 JUUO CESAR C MEDEIROS 

09/01/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 10.901 

CAGECE 

09/01/2023 0000 13105 393TEDTranstEIetr.Disponlv 10.902 

237 0763 004551114000180 PAC1US SER VIC 

09/01/2023 0000 13105 393 TE 	Transf EIetr.Disponiv 10.903 

2370744 022628863000140 LIMA SERVIS L 

09/01/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 10.904 

CAGECE 

09/0112023 0000 13105 361 Pgto conta água 10.905 

CAGECE 

0919112023 0000 13105 351 Pgto conta água 10.906 

CAGECE 

09/01/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 10.907 

CAGECE 

09/(11/2023 0000 13106 393 TEO Transf.Eletr.Dlsponiv 10.008 

237 0756004551114000160 PACTIJS SERVIC 

09101/2023 0000 13105 393 TEOTransf.EIelr.Disponiv 10$09 

033 2106 040991216000180 IMACOM INSTAL 

09/Oj/2023 0000 00000 846 Resgate Automático 1.972 

10/0112023 0000 14056 6á2 Ordem Bancária 64.091.000.084 

005304930001.71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

10/01/2023 0000 00000 271 B8-APLIC CPRZ'APLAUT 1.972 

11)01/2023 0000 14056 632 Ordem Bancaria 98.109.000.084 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

11/0'I/2023 0000 14056 63? Ordem BancárM 98.163.000.084 

005304930001.71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

11/01/2023 0000 14056 632 Ordem Bancária 98.243.000.054 

005304930001.71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

11/01/2023 0000 14056 S32 Ordem 8ancárla 98.289.000.084 

005304930001-7I DIRETORIA EXECU11VAOO 

11101/2023 0000 14056 632 Ordem Bancária 98.440.000.064 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA 00 

11/01/2023 0000 00000 271 BB-APLIC C.PRZ'APL.AU' 1.972 

12101/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.051.700 

178,65 

550 00 

12.868.35 Dt' 

1.27100 

7456 80D 

594.00 

-d 
0.500.00 D t'  

3.605,01 

2.274.000 

1.820,00 O 

6.64871 

221.25 D '  

273.75DÇ"  

105.75D. '  

10515 D. 

13.580.00 

12.250.001 

135.818.98C o9>C 

86.346.79 C 

86.346 79 D 0,00 C 

57.288.00 C 

105.18' 91 C 

10.000.00 

46.04750 

19J0622C 

237.629,630 	0,000 

14.32200 



4.322.00C 	010C C 

11.73656 

8.887A0D 

2.030.00 

4.717.44 D '  

:.s96.73 

6.037.560 

7.564,93 

8.42349 DÇ' 

6.40884 

2.298,08 

4.248.21 

5284.00 

3 87331 

305580 

9.452.61 

5.429.35 D 

2.66300 

2.897.39 D 

3.933.34 

2.097.39 O 

284.67 D 

1.570.64 O 

9452.60 

3275.13 

519,590 

314 

01/02/23,10:04 Banco do Brasil 

1210111:12 ASS AGENTES SALDE MUCAMB 

1*1/2023 OQOO 00000 648 Resgate Autonõtico 1.91 

13/01/2023 3920 99015 4lo Transferência enviada 550.239.000.010.71C 

13/01 09:48 ANTONIO FAGNER M NUNES 

13b1/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.205.000.090.191 

13101 09:48 DEBORA OS PARENTE 

13/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.108231 

1310109:46 LOCME0 HOSPITALAR LTOAM 

13/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.359.000.121.601 

13/01 09:48 HIFARMA COM E REPR LTDA 

13/0112023 3920 99015 47o Transferência enviada 551.359.000.121.501 

13/0109:48 HIFARMA COM E REPR LTDA 

13i0l/2023 3920 99015 47o Transferência enviada 551.369.000.121.601 

1310109:48 HIFARMA COM E REPR LIDA 

13/01/2023 3920 99015 47o Transferência enviada 551.389.000.121.601 

13101 00:48 HIFARMA COM E REPR LTDA 

13/01/2023 3920 99015 4lo Transferência enviada 551.369.000.121.601 

1310109:48 HIFARMA COM E REPR LTDA 

13/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.121.601 

1310109'.48 HIFARMA COM E REPR LTDA 

13/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.36a000.121.601 

13/0109:48 HIFARMA COM E REPR LIDA 

13/01/2023 3920 99015 47o Transferência enviada 551.359.000.121.601 

1310109:49 HIFARMA COM E REPR LTDA 

13101/2023 3920 99015 4loTransterênciaenviada 551.369.000.121.601 

13/01 09:49 HIFARMA COM E REPR LTDA 

13/01/2023 3920 99015 4lo Transferência enviada 551.369.000.121.601 

13/01 09:49 HIFARMA COM E REPR LTOA 

13/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.121.601 

1310109:49 HIFARMA COM E REPR LTDA 

13/01/2023 3920 99015 4lo Transferência enviada 552.703.000.070.64 

13/01 09:48 ANA ROSA MACHADO RAMIREZ 

13/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.812.000.051.770 

13/01 09:48 PAMELLÃ PONTE MENDES 

13101/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.655 

13/01 09:48 PMM.IMPOSTOS-IRRF-iSS 

13/0112023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000,010.856 

1310109:48 PMM.IMPOSTOS.IRRF-ISS 

13/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

1310109:48 PMM4MPOSTOS4RRF4SS 

13/01/2023 3920 99015 4lQ Transferência enviada 553.920.000.010.855 

1310109:48 PMM.IMPOSTOS.IRRF.lSS 

13/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

1310109:48 PW41MPOSTOS4RRF.ISS 

13/01/2023 3920 99015 470 traflsfencia enviada 553.920.000.010.855 

13/0109:48 PMM-IMPOSTOS-IRRF'1SS 

13/01/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.013.380 

13/01 09:48 VAIUN VELAZOUEZ VERDECI 

13101/2023 3920 99015 470 rrdnsferÕncla enviada 554.272.000.028.218 

1310109:48 GERMANA BRAGA REGO 

13101(2023 0000 13105 363 Pagtõcoita telefone 11.301 

1 
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01102/23t10:04 Banco doBrasil 

01 S 

13/01/2023 OQOO 13105 362 Pagamento conta luz 11.302 15456,810<'  

COELCE CIA ENERGETICACE 

11.303 8.029.99 [y"'  1310112023 0000 13105 362 Pagamento conta luz 

COELCE CIA ENERGETICA CE 

13/b1/2023 0000 13105 36lPgto conta água 11.304 33.92D 

SISAR 

1310112023 0000 13105 361 Pgto conta água 11.305 68940 

SISAR 

13/01/2023 0000 13105 351 Pgto conta água 11.306 32,92 

SISAR 

11.307 31,92 13/01/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 

SISAR 

131/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 11.308 32,39 

SISAR 

11.309 3221 Del 13101/2023 0000 13105 36l Pgto conte água 

SISAR 

11.310 
11 

46.62 13/01/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 

SISAR 

13/01/2023 0000 00000 848 Resgato Automatico 1.972 146.554.00 C 	0.00C 

24/01/2023 0000 13105 393 TED Transf.Eletx Disporív 12.401 4.500.00 D 

748 2301039794410000197ARCANJ0 FONTE 

24/51/2023 0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 4500.00C 	000 O 

291t2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.085.000.005.139 1.873,40 D 

25)01 12:55 ASSIS AUTOPECAS LTDA 

25/01/2023 3920 99015 470 Transferência enada 550.085.000.005.139 1.544,73 D" "  

25101 12:55ASSIS AUTOPECAS LTDA 

25101/2023 0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 3.418,13C 	0.00 O 

30101/2023 0000 14056 S32 Ordem aancàrta 303.921.000.084 12.369.000,....' 

005304930001.71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

30101/2023 0000 14056 632 Ordem Bancária 304.013.000.084 651.00C 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

30/01/2023 0000 00000 271 B8-APLIC C.PRZ-APLAUT 1.972 13.020,00 O 	000 O 

3101/2023 0000 00000 99SSALD0 0.000 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada cal, sucesso por. J8499910 FRANCISCO P AGUIAR. 

414 



hltps: 

'J23, 09:30 Banco do Brasil 

G331010913396982031 

J 	
Consultas -lnveitlznentps Fundos - Mensal 01/0212023 09:22:57 

Cliente 

AOãnçIa 	 3020-0 

CQ1Ia 	 13024-9 Cr 230900 FMS CUSTEIO SUS 

Mês/ano referência 	JANEJROP2023 

BB RE Cl' Automático- CNPJ: 42.592.31510001-15 
Dato 	Histórico Valor Valor lRPrej. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas Valor cota Saldo cotas 

30/12/2022 	SALDO ANTERIOR 2.437.564,60 2.196.098,768913 

09101/2023 	RESGATE 135,618,98 122.069.981404 1,112832102 2.074.028.7775(19 

AplicaÇão 28/0612022 98.904.30 89.790,959420 

ApHcação3O/0612022 35.914,68 32.279,021975 

10/01/2023 	APLICAÇÃO 86.346,79 77.574,614015 1.113060498 2,151.603.391524 

11/01/2023 	APLICAÇÃO 237.62963 213.402334420 1,113528728 2.365.005.725944 

12/1/2023 	RESGATE 14,322.00 12.856,520283 1.113987277 2.352.149.205681 

Aplicação 30/08/2022 14.322,00 12.856,620283 

13/01/2023 	RESGATE 148.554,00 131,5o654232 1.114426932 2.220.643,051449 

Aplicação 30/06/2022 68.365.16 61.345,570578 

Aplicação 04/07/2022 25.982,05 23314,269829 

Aplicação 08/07/2022 52.206.79 46.846,313628 

24/91/2023 	RESGATE 4.500,00 4.026,520380 1.117590276 2.216.618.531089 

Aplicação 08/07/2022 3.118,33 2.788.440573 

Aplicação 11/07i2022 1.383,67 1.238,079787 

25/01/2023 	RESGATE 3.418.13 3.057.259289 1,118037326 2.213.559.271800 

Aplicação 11/07/2022 3.418,13 3.057.259289 

30)01/2023 	APLICAÇÃO 13.020.00 11.631,272183 1,119396040 2.225.100.543963 

31/01/2023 	'SALDO ATUAL 2.491.865.51 2.225.190,543863 2.225.190,543963 

Resumo do mês 

SALDO ANTERJOR 2.437.564,60 

APLICAÇÕES (+) 336.098,42 

RESGATES (-) 304.613,11 

RENDIMENTO BRUTO () 21.917,66 

IMPOSTO DE RENDA (-) 0.00 

IOF (-) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 21.911,66 

SALDOATUAL s 2,491.865,57 

Valos da Gota 
30/1&2022 	1,109952177 

31101/2023 	1,119843679 

Rentabilidade 

No mis 	 0,8911 

No ano 	 0,8911 

últimos 12 meses 	0,9743 

Transição efetuada com sucesso por. J6499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - 8AC 0800 729 0722 OLNldOrIa BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

1/2 



Banco do Brasil •01/02/23. 10:04 

I Extrato & Coitt Corrente 

Cke1de - Conta atual 

	

Agência 	3920-9 

Canja comente 13835-4 CE 230900 FMS INVEST SUS 

Perlifado do 0 

	

extrato 	 1/2023  

Lançamentos 

	

n, 	n. 
bncete M~10 Ag. origem Lote Hist&ico 

16/0212022 0000 00000 000 Saldo Anterior 

3110112023 0000 00000 9995AL00 

G331010913395982152 
01/02/202309:56:38 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

OCO C 

v00c 

OBSZRVAÇÔES: 

TronzeçSo efetuada com sucesso par. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR- 

PI 



	

01/02123. 99:31 	 Banco do Brasil 

G331 010913395982032 

	

Consultas Inestiinntos Fundos - Mensal 	
01,0212023 09:23:16 

Cliente 

Agêia 	 3920-9 

Conta 	 13035-4 CE 230900 FMS INVEST SUS 

Mês/ano referência 	JANEIROI2023 

88 BE CP Automático - CNPJ: 42.592.31510001-15 

	

Data 	HWco 	 Valor WorIRPreJ.Comp. 	WIorIOF 	Quantidade, Cotas valor cota 	Saldo cotas 

30/12/2022 SALDO»JTERIOR 	383.110,82 	 327.149,068818 

3110112023 SALDO ATUAL 	 365.35502 	 327.149,058818 	 327.149.068818 

ResUmo do mês 

SALDOANTERIOR 	 363.119,82 

APÚcAÇÕES (4) 	 0.00 

RESGATES ('4 	 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 3.236.00 

IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

iOF4-) 	 0.00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 3.238,00 

SAIpO ATUAL 	 366.355.82 

ValordaCota 

30/1212022 	1,109952177 

31flu112023 	1,119843679 

Renta6iftdade 

No m'õs 	 0,8911 

No ano, 	 0,8911 

(turnos 12 meses 	9,9743 

Tranaçâo efetuada com sucesso por. .19499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria BB 0800 729 5878 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

U 



a 

0110 2/23 10:04 Banco do Brasil 1 

G331010913395982154 H Extrato de Cónta Corrente 01/02/2023 09.56:47 

l i 
Cliente - Conta atual c 

Agêpda 3920-9 1 

Co4a corrente 13756-1 SEC SAUDE CO VIOlO 

Período do 1 	1 extraio  0112023 

Lançamentos 

Dl. 	Ot. 
balancele 	movimento Ag. origem lote Histórico Documento Valor R$ 	Saldo 

21/12/2022 0000 00000 000 Saldo Miador 0.00C 	1 
09101/2023 0000 13105 393 TED TransiEietr.Olsponlv 10.901 10085,000 

237 2194 013704731000160 A E O GÁS - C 

0W61/2023 0000 13113 310 lar DOC/TED Eletrônico 820.091.100.057.446 11 500 

Cobrança referende 09101/2023 

09/01/2023 0000 00000 848 Resgata AMtomàtico 1.987 18.0913,50C 	0.00C 	1 
31/01/2023 0000 00000 999SÃL00 0,00C II 

OBSERVAÇÕES: 

TransaÇâo efetuada com sucesso por. J6499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

91  

o 
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01/02(23. 0:31 	 Banco do Brasil 

• - 	1 	 t G331010913395982033 

Consultas - lnvestlkentos Fundos - Mensal 012/202309233I 

Cliente 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 13758-1 SEC SAUDE COVIDI9 

Mês/ana raferênda 	JANEIRO)2023 

BB RE Simp Solidez - CNPJ: 42.592.357/0001-56 
Data 	Histórico 	 Valor Valor IRPrej. Comp. 	Valor lO!' Quantidade cotas Valor cota 	Saldo tolas 

30/1212022 	SALDO ANTERIOR 	115.885,01 104.201,407119 

091)1/2023 	RESGATE 	 16.096.50 14.437.913060 1,114877194 	89.783,494059 

Apllcaçao 10/02i2022 	10.714,81 9.610,752276 

ApIlcafloOgàUa/2022 	5381.89 4.827,160784 

31/01/2023 	SALDO ATUAL 	 100.727,90 89.763,494050 89.763,494059 

Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 	 115.885,01 

APLICAÇÕES (+) 	 0,00 

RESATES (-) 	 18.096,50 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 939,39 

IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

IOF (-) 	 0,00 

REN'DIMENTO LIQUIDO 	 930,39 

SALbOATUAL= 	 100.727,90 

Valoç da Cota 

30/12/2022 	1,112125206 

31/01/2023 	1122147680 

Rentabilidade 

No mês 	 0,9011 

No ano 	 0,9011 

ÇJUmos 12 meses 	10,1294 

Transação efetuada com sucesso pci JB499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0600 729 0722 	 OMdci1a 131210800 729 5678 
Para deildeilas auditivos 0800 729 0088 



01I0212310:04 Banco do BrasU 

Extrato de Conta Corrente 

Ik Cilebte - Conta atual 

Agência 3923-9 

Conta corrente 12887-6 FMS-MUCAMBO-FNSCONVENENTE 
Período do 
extratib 0112023 

Lanamentos 

b1 nt 	- 
balanceiamovinto 	Pg. origem 	Lote 	FÇIStÔIjCO 

16/0g(2o22 	 0000 	00003 	OCO Saldo Anterior 

31/01/2023 	 000) 	00000 999SAL130 

OBSERVAÇÕES: 

G331010913395982150 
01/U212023 09:5621 

1 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

OCO C 

0.00C 

Tsanaçâo efetuada com sucesso por. JB4 99919 FRANCISCO P AGUIAR. 

1/1 



91/02/23, Ó930 

H4. 
flhiontn 

A9841a 	 3920-9 - -- 

Conta 	 12867-8 FMS/MUCAMBO-FNSCONVENENTE 

MWno referência 	JANEIRO/2023 

BB RF CP Automático - CNPJ: 42.592.315)0001-15 
•Data 	Histórico Valor Valor IRPreJ. Comp. 	Valor IOF 	Quantidade colas 	Valor cota 	Saldo cotas 

30112)2022 	SALDO ANTERIOR 86.758,20 	 79.965.785742 

31/01/2023 	SALDOATUAI. 89,549.18 	 79.965.785742 	 19.965.785742 

Resumo do mês 
SALbOANTERIOR 

86.758.20 

APLICAÇÕES (+) 0,00 

RE4GATES (-) 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 790,98 

IMPOSTO DE RENDA(-) 0,00 

IOF&) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 790,98 

SALDO ATUAL = 89.549,18 

Valor da Cota 

30/12,2022 	1,109952177 

31)01)2023 	1,119843879 

Rentabilidade 

Non4s 	 0.8911 

No a/lo 	 0,8911 

Últimos 12 meses 	9,9743 

1 
	 Banco do Brasa 

0331010913395982030 

Consultas - Investimentos Fundos Mensal 
	

01102/2023 09:22:44 

1 

Transaço efetuada com sucesso par. J0499919 FRANCISCO PAC3LJIAR. 

Servi de Atendimento ao Constanldor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoila SE 0800 729 5678 
Para de&iantes audflivM 0800 72 

1 

	
1/1 



07V0230935 

CAIXA 
Extrato das Contas Individuais 

Origem da Extrato: 

GovConta CAIXA: 

Cont 	Referência: 

Nome: 

Período: 

Data Mcv 	Nr. Doc. Histórico 

30/$2/2022 	- SALDO ANTERIOR 

02/61/2023 	- SALDO TOTAL 

03/61/2023 	- SALDO TOTAL 
04/Ô1/2023 	- SALDO TOTAL 
05/61/2023 	- SALDO TOTAL 

06/01/2023 	- SALDO TOTAL 

09/91/2023 	- SALDO TOTAL 

10/01/2023 	- SALDO TOTAL 

11/01/2023 	- SALDO TOTAL 

12/01/2023 	- SALDO TOTAL 

13/01/2023 	- SALDO TOTAL 

16/01/2023 	- SALDO TOTAL 

17/01/2023 	- SALDO TOTAL 

18/91/2023 	- SALDO TOTAL 

19/01/2023 	- SALDO TOTAL 

20/01/2023 	- SALDO TOTAL 

23/61/2023 	- SALDO TOTAL 

24/01/2023 	- SALDO TOTAL 

25/61/2023 	- SALDO TOTAL 

26/61/2023 	- SALDO TOTAL 
27/01/2023 	- SALDO TOTAL 

30/01/2023 	- SALDO TOTAL 

31/01/2023 	- SALDO FINAL 

Govccnta Cabce 

GOVCONTA CAIXA 

3572600002 

3572/006/00071065-9 

MUNICIPIO DE MUCAMBO 

de: 01/01/2023 até: 31/01/2023 

Valor (R$) 	 Saldo (R$) 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 1 
0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 i 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

o,oó 
0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

O Sdldo Total é a soma do Saldo Disponível e do Saldo Bloqueado. 

IlPRIM 	.VtCHAR 
.1 

1 

111 
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0i02/2023 9:28 	 CAIXA - Extrato de Fundos 

CAIXA 	Extrato Fundo de Investimento 
Para simples vedflcação 

1 

CNPJ do Fundo 	 Vifido das AbVidadn do Fundo 
FCAIXAFIC PRAflCO RENDA FIXA CURTO 	1 	3.834.074/0001-23 	1 	 02/10/1995 

Rentabilidade do Fundo 

No)Ais(%) 	No Ano(%) 	Nos últimos 12 Meses(%) 	Cota em: 30112/2022 	Cota em: 31/31/2023 

1 0b847 _jI 0,8847 	TI 	9,9970 	II 	8.715248 	II 	6.774666 

AdmInIstradora 
frome 	 IEnS,eço 	 )CNPJ daAdmirIsbacb3Iu 
Caixa Econômica Federal 	 ISBS - Quadra 04-Lotes 3/4 - Bms(Ia/DF 	1 00.360.305/0001-04 

cun 
JNafla 
itUNlClPlO DE MLJCAMBO r07.733393/0ool -o5 1 	QO&00071065-0 [ 	01/2023 	F 01101 

1Oeta da Avaliação 
ae 	

do FWhff do bnstidor 

.Resumo da Movimentação 

Histôdoc Valor em R$ Qtd. de Cotas 
!SaldoMtetior 373.640,03C 55.640,540140 

IIcaçøes 0,00 0,000000 

CENFICR 0,00 0,000000 
nmehto Bruto no MM 3.305,49C 

IRRF 0,00 
IOF 0,00 
Taxa de Salda 0.00 
,Saldo Biyto 376.945,52C 55.640,540140 
'Resgate Bruto em 'fltnslto 0,00 
'C') 'Mor 	ko à b~ c1o,me Iagts1ao em vigor 

Movlmeàtaçào Detalhada 

Date 	flistMoo ¼ier 14 01€» do Cotas 

E 

Dados da Tributação 	 Rendimento Rasa 	 1W 

	

0,00 	 0.00 

1nfonnaç6ea ao Calista 
Consulte seu extrato da fundos exclusivamente pelo Internet Banking CAIXA, de forma 
prática e segura, e beneficio-se de todas as vantagens que os serviços on-line lhe 
proporcionam. Fale com seu Gerente para solicitar a inibi ç5o do envio mensal do seu 
extrato pelos Correios. Além de reduzir suas despesas com impress80 e pastagem 
dos extratos, vaca contribui para preserva çao do meio-ambiente! 

* 	Prezado (a) Cotiata, compareça à sua agancia it relacionamento e cadastre ou atualize 
seu endereço de e-mail. 

Serviço àes4t.ndimento ao Co lista 

CM  



02102t202& 09:34 

CAIXA 
:: Extrato das Contas Individmais 
Orlgêm do Extrato: 

Govconta CAIXA: 

Conta Referência: 

Nome: 

PeríQdo: 

Data Mcv Nt. Doc. 	Histórico 

30/12/2022 SALDO ANTERIOR 

02/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

03/0112023 - 	SALDO TOTAL 

04/1/2023 . 	SALDO TOTAL 

05/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

06/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

09/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

10/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

11/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

12/91/2023 - 	SALDO TOTAL 

13/bl/2023 - 	SALDO TOTAL 

16/61/2023 - 	SALDO TOTAL 

17431/2023 - 	SALDO TOTAL 

18/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

19/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

20/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

23/61/2023 - 	SALDO TOTAL 

24/6112023 - 	SALDO TOTAL 

25/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

26/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

27/01/2023 - 	SALDO TOTAL 

30J01/2023 - 	SALDO TOTAL 

31/61/2023 - 	SALDO FINAL 

GovConta Caixa 

GOVCONTA CAIXA 

3572600002 

3572/006/00071087-1 1 
MAPP 4486 - AQUIS. VEICULO 

de: 01/01/2023 até: 31/01/2023 

Valor (R$) 	 Saldo (R$) 
0,00 

0.00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 , 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 1 
0,00 

0,00 

0,00 

O Sildo Total é a soma do Saldo Disponível e do Saldo Bloqueado. 

htlpsi/gon .ca.g y.br/&gov/a tolconta Jndduajflmpv1m!r.do?nomeFonn..extrataConffiIndMduSFann&obtvnntAI  



1' 

0210212021p928 	 CAIXA - Extrato de Fundos 

ALIA 	 Extrato Fundo de Investimento 
Pira simples vwfficação - deAgônda Código Cperação ssõo 

POM JOSE, CE 3572 1 	0055 1 	02)02/2023 

K.NPJdO Rin kntdo das Aüitades do Fundo 
KAJXAFIC PRATICO RENDA FIXA 1 	00.834.074/0001-23 1 02/10/1996 

Rentab}Udade do Fundo 

No'Môs(%) 	No Ano(%) Nos últimos 12 Meses(%) 	Cota em: 30/1212022 Cota em: 31/01/2023 

1 	0,8847 	lI 	0,8847 	II 9,9970 	II 	6.715248 II 	6.774656 

Adminlndora  
CNPJ daAdmlnlsttadoia 

caIxa Econõmlca Fedei'aI LSBS - Quadra 04- Lotes 3/4 - Biasma/DE 00.360.30510001-04 

Cliente 

Rosumo da Movimentação 

HistMco, tfaloremR$ Qtde de Colas 
SaldoMt&o 205.145,11C 30.549.149325 àw Icaçãbs 0,00 0,000000 

tes 0,00 0,000000 
ondim&ito Bruto no Mas 1.814,87C 

IRRF 0,00 
IOF 0,00 
Taxa de Sarda 0,00 
Saldo Brtito 208.969,98C 30.549,149325 
Resgate'Bmto em Tr&nslto 0,00 
(') Va&or s.4fl0 à ttbsaçto, con?on'n. Isgidaçio .w vigor 

Movhnehtaçto Detalhada 

Data 	flhst&Ice valor R$ Qide de Cotas 

o 

Dados dó Tributaçio 	 Rendimento Base 	 IRP.F 

	

0,00 	 0,00 

'lnformaões ao Calista 
ConsuÍte sou oflflto de fundos •xolusivamonte polo Internet Banking CAIXA, de toxina 
prática e segura, e bane ticie-se do todas as vantagens que os serviços on-line lhe 
proporcionam. Fale com seu Gerente para solicitar a inibi ç&o do envio mensal do seu 
extrato pelos Correios. Além de reduzir suas desposas com impressão e posta goa 
dos extratos, você contribui para preserva çso do moio-ambiente! 

Prezado(a) Cotista, compareça 4 sua agência de relacionamento e cadastro ou atualize 
seu efldereço de e-mail. 

Serviço de Atendimento ao Cotista 

aboutblank 

4 
1/1 



i

'03I04r3, 10:29 
1 

1 14I2 ?aQtupa&s 

* 	Extrato de Conta Corrente 

Cliente - Çonta atual 

Agência 	3920-9 

Ponta =ente 10338-1 FMS-MUCAMBO-FNS BLINV 

Porlodo do 
03/2023 extrato 

Lançarne%tos 

ni 	Dt 
balancete 	 AO. origem 	Lote 	Histórico 

25/02/202 	 0000 	00000 	000 Saldo Anistia 

31/03/2023 	 0000 	00000 9995AL00 

(33330 30 937534 51 1138 
0310412023 10:21:02 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0.00c 

0,00C 

Banrt do Brasil 

OBSERVAÇÕES: 

1 

'Transaçãrjafotuada com sucesso por JB49919 FRANCISCO PAGUJAR. 

lJ 

	

1 	 4 

O 

O 

111 



03104123,09:51 	 Banco do Brasil 

• G333030937534577017 LA 	CosuItas - Investimentos Fundos - Mensal 03/04/2023 09:42$7 

Cliente 
Agência 	 3920-9 

Conta, 	 10338-1 FMSJMUCAMBO-FNS BLINV 

Mõs/ano referencia 	MARCO/2023 

BA Rig CP Automático - CNPJ: 42.592.31510001-15 
Data 	Hlstójico 	 Valor 	Valor IRPI'eJ. Comp. 	Valor IOF Quantidade cotas 	Valor cota 	Saido cotas 

26/0212023 	SÁLDOANTERIOR 	2.014,50 1.785.893978 

31112023 	SALDOATUAI. 	 2.033.32 1.765,893978 	 1.785.893978 

Resumo do mês 

SALI$'O ANTERIOR 	 2.014,50 

ApilqAçõEs (4) 	 0,00 

RESGATES (-) 	 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 16.82 

IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0,00 

IOF (;) 	 0,00 

RENÓIMENTO LIQUIDO 	 19.82 

SALDO ATUAL = 	 2.033,32. 

Valor,da Cota 

28/0/2023 	1,128006396 

3110312023 	1,138547024 

Rentábillldade 

No m5 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

ÜItlmo's 12 meses 	10,3252 

Tranação efeluada com sucesso por. J6499919 FRANCISCO P AGULAR, 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 08007290722 	 OMda1a 88 0800 729 5676 
Para defiden les audiUvos oS 729 0088 

1 



Banco do Brafl 0304123, 1031 

O Visualiza- 'tx 

Àj
Extrato de Conta Corrente 

Cliente,. Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta torrente 12190-6 MUNICIPIO DE MUCAMBO 
Perlodo do 	0312023 extrato 

Lançamentos 

ni 
batandete movimento 	Ag. origem 	Loto 	Histórico 

10/024022 	 0030 	00000 	003 Saldo Anterior 

31103,2023 	 0000 	00000 999SALD0 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por: J8499919 FRANCISCO P ÀGUIAR. 

o 

0333030937534577146 
03/04(2023 1022:44 

Documenta 	Valor RI 	Soldo 

0.00c 

0,00C 



I I 

	

03104/23, Ob!54 
	

Banco do Brasil 

1 	 3333030937534577027 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	
03/04/2023 09:40:11 

Cliente 

Agência 	 3920-9 	 - 

Conta' 	 12190-8 MUNICIPIO DE MUCPJ4BO 

Mês/ano referência 	MARCOI2023 

BB F(F CPAutomático - Ct4PJ: 42.692.315/0001 

	

Data 	Histórico 	 Valo 

28/02/2023 SALDO ANTERIOR 	364.87245 
	

323.466.653768 

31/63/2023 SALDO ATUAL 	 368.262,00 
	

323.468,653768 	 323.468.653768 

Rosuqio do mãe 

SALDbAwERI0R 364.872,45 

APLICAÇÕES (+) 0,00 

RE3ÕATES (-) 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 3.409,55 

IMPdpTO DE RENDA(-) 0,00 

IOF (-) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 3.409,55 

SALDO ATUAL 388.282.00v 

Ialor',da Cota - 
28/02/2023 	1,128006390 

31/03/2023 	1,138547024 

No mês 	 0,9344 

No anã 	 2,5762 

Ültlrnds 12 meses 	10,3252 

Transçào efetuada com sucesso por. J6499919 FRANCISCO PAGUIAR 

SoMço de Atendimento ao Consumidor - MC 0800 728 0722 
	

Ouvidoda 88 0800 729 5678 
Pata defidantes audItivos 0800 729 0088 

11 



1 03/04123, 108 , 	 Banco do Brasa 

r 

« 1 	Extrato de Conta Corrente 1- 
Cliente - Conta atual 

Agência 	3920'9 

conta cõrrente 9488-9 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Porlodo'do 

03/2023 extrato 

Lançanento. 

ct.. 	Dt. 
balancete moyjn,ento 	Ag. origem 	Lote 	Histórico 

02à0612022 	 0000 	00000 	000 SaldoMteslor 

31/0312023 	 0000 	00000 BSOSALDO 

G333030937534577129 
03104M2310:19,.47 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0,00C 

0,00C 

------------------------------------------------ 
- O8SERVAÇOES:  

Transaçio efetuada com sucesso por: £499919 FRANCISCO PAGUIAR 

E1,  

https:/ftutoatendlmeno.bbcombr/aprapjuloawndlmentoMdexhlrrgn2an/teiate/_2Fconsuf-2F0o9bb 	 111 	1 



- 0700875679414 

3UrOS IR proj. 
19,55 0,80 
Z4,43 0,90 
29,35 0,80 
34,32 0.88 
40,35 0,00 
44,91 8,08 

519,55 
524,43 
529,35 
534,82 
548,35 
544,91 

03/04123.09:58 
	

Banco do Brasil 

Q333030937534577039 

donsuitas - CDB / RDBe BB Reapilo 
	 03/04)202309:49:41 

Agênct 	 3920-9 	 - 

Conta 	 0488-9 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Podado 	 01/03/2023 a 31/03/2023 

BB 0DB DI 
Data tat.proc Histórico 
28/02 	Saldo anterior 

valor capital 
31183 	Rendimento mensal 

valor juros 
31/03 	Saldo final 

valor capital 
SALDO NOS ULTIMOS 6 MESES 

Da<a 	Capital em ser 
30/09/2022 	 500,00 
31/18/2022 	 500,80 
30/11/2022 	 500,80 
30/12/2022 	 500,00 
31/01/2023 	 508,80 
28/02/2023 	 580,00 

31/63 0700875679414 	 50,79 

	

SALDO IO7AL p4 	g' 
Transação efetuada cem sucesso por. JB4g9019 FRANCISCO P AGUIAR. 

Ser-iço do Atendimento ao Conssuidor - SÃO 0800 729 0722 	 Ouvidoite B8 0800 729 5578 
Para deltcfe ates audlivos 0800 729 0088 

cI 

11 https:ltautontendimento.bb.wm.br/apt-apj-autwtendimentofindex.htmi?v=2.8.2#Remplate/-2Fi:onsuMs-2FRD20.bb 
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03/04/23, 049 
	

Banco do Brasil 

G333030937534577010 
03/04/2028 0W.4 1:07 Consultas - Investimontos Fundos - Mensal  

Client& 

AgAncf 	 3920-9 

Conta 	 9488-9 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Môsfan,o referência 	MARCO/2023 

BB RF CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 

	

Qala 	Histórico 	 Valor Valor lRPreJ. Comp. 	Valor IOF 	Quantidade cotas Wior cota 	Saldo cotas 

28ICV2O23 SALDO ANTERIOR 	144,84 	 128,401183 

3143/2023 SALDO ATUAL 	 146,10 	 128,401163 	 128,401163 

do mês 

SALD) ANTERIOR 144$4 

APLICAÇÕES (+) 0,00 

RESGATES (-) o»o 

RENDIMENTO BRUTO (+) 1,35 

IMPOSTO DE RENDA(-) 0,00 

IOF(-)' 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 1.35 

SALDOATUAJ.= 146,19 

Valor áa Cota 

28/02/2023 	1,126008396 

31/03/023 	1,138547024 

Rentabilidade 

No mês 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

OItimosl2 meses 	103252 

Transa4ã0 efetuada com sucesso por. J9499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor- SAC 0800 729 0722 
	

Otrvldcda OB 0800 729 5678 
Para de&Ientes auditivos 0800 729 0088 

hftps/autoatendbento.bb.com.br/apfapJaitoaterirnento/lndex.hIniI?va2.8,2#/tempIaIo/-2Pconsullas-2F0FI6.bb 	 111 



03/94123. 10:Ç9 

o 

Banco do Brasil 

is 	 : U 	I1zw Px ag'pa&: - 	Extrato de Conta Corrente 

Cliente jConUtLIaJ 

Agôncla 	3920-9 

Conte c4lente 	10074-9 PMS ASSIST FARM MEDICAMEN 
Perfodo do 
extraio 	0312023 

Lançamentos 

DL 	Dt. 
baia 4te 	movimento 	A9. origem Lote 	H]st&lcÓ Documento 

16/0212923 	 0000 00000 	000 SaJóDAnterior 

10103/2023 	 0000 13013 	240 Pagamento Farmácia 38.592 

SEM SECRETARIA DE SAUDE 

10/0312023 	 0000 13013 	240 Pagamento Farmácia 38.592 

SESA SECRETARIA DE SAUDE 

10/0312023 	 0000 00000 	848 Resgate Automático 1.972 

31/0312023 	 0000 00000 	999SALDD 

OBSERVAÇÕES: 

0333030937534577135 
03104/2023 100:46 

Valor R$ Saldo 

0,00 C 

4.645.67 D 

2.422.83 O 

7.268,50 (2 0.00C 

0,00C 

Transação efetuada com sucesso por. £499919 FRANCISCO 12  AGUIAR. 

11 

II 

111 



o 

0/0023, 051 
	

Banco do Brasi 

0333030937534577016 

Cofwultas - Investimentos Fundas - Mensal 03/04/2023 09:42À2 

Cllentb 

Agência 	 3920-9 
j 

Conta 	 10074-9 FMS ASSIST FARM MEDICAMEN 

Mós/ano referência 	MARCO/2023 

BB RF CP Automâlico - CNPJ: 42.592,315/0001-15 
Ddta 	Histórico 	 Valor Valor lRPrej. Comp. 	Valor ICE Quantidade cotas Valor cota 	Saldo cotas 

28/02/2023 	SALDO ANTERIOR 	90,581,44 80.390,892432 

10h2023 	RESGATE 	 7.268,50 6.422,875966 1.131658162 	73.968,016476 

Aplicação 29/03)2022 	5.492,73 4.853,743031 

Aplicação 16/02/2023 	1.775,72 1.569,132925 

31103/2023 	SALDO ATUAL 	 84.216,07 73.968,016476 73.968,016476 

Resuit)o do mês 

SALOUANTEkIOR 	 90.681,44 

APLICÇÕES (+) 	 0,00 

RESGATES (-) 	 7.268.50 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 803,13 

IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

101' (.) 	 0,00 

RENDIMENTO LIOUIDO 	 803,13 

SALDO ATUAL 	 84.216.07 / 
Valor da Cola 

28/02/023 	1,126008396 

31/03/2023 	1,138547024 

Rentailid ad e 
No mês" 	 0.9344 

No ano 	 2,5762 

últimos 12 meses 	10,3252 

Transação efetuada com sucesso port JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor- MC 0800 729 0722 	 Ouvldoula 880800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

4 

111 



ti 
0=4r25,10:28 

O '1sj,alIzarNX agrupados 

» Extrato de Conta Corrente 

Cliente - Conta atual 

Agência 	3920.9 

Conta corrente 9655.5 FMS-MUCAMBO -FNS BLATB 
Pertodo,do 

0312023 extrato 

Lançamentos 

ra- 
Banco do Brasil 

6333030937534577131 
03/0412023 10:20:10 

Doajrnanlo 	Valor RI 	Saldo 

0,00C 

0.00C 

balanceie movbnento 	Ag. odgeni 	Lote 	Histórico 

23/02/2022. 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31/IW?023 	 0000 	00000 999SA1D0 

OBSERVAÇÕES: 

TransaO efetuada cr sucesso por: J8499919 FRANCISCO P AGUAR. 

a 



	

03/04123, 051:50 	 Banca do Brasa 

1 

G333030931534517012 

- Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	
03/04/202309:41:36 

Cliente 

Ag" 	 3820-9 

Conta 	 9555-5 FMSIMIJCAMSO -FNS SLATS 

Mês/ailo referência 	MARCOI2023 

BB RE CP Automático - CNPJ: 42.592,31510001-15 

	

Data 	Histórico 	 wor Valor IRPreJ. Comp. 	Vaiar ZOF 	Quantidade cotas Vaiar cota 	Saldo colas 

28/b2/2023 SALDO N'ITEUOR 	105,51 	 93,532624 

312 3lIO03 SALDO ATUAL 	 106,49 	 93,532624 	 93,532624 

Re,bhio do mês 

SALDO ANTERIOR 	 105,51 

APLJCAÇOES (+) 	 0,00 

RE4ATES (') 	 0,00 

RENDIMENTO BRUTO 1.) 	0,98 

IMPSTO DE RENDA 1-) 	0,00 

IOF (') 	 0,00 

RE1MENTO LIQUIDO 	 098 

SALDO ATUAL 	 106A9 / 

Valor da Cota 

28/d/2023 ' 	1,128006386 

31l0À/2023 	1,136547024 

Rentabilidade 

No mês 	 0,9344 

No anp 	 2,5762 

Oltlrnss 12 meses 	10.3252 

Transação efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Servklo de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvtdorta BB 0600 729 5678 
Para deficientes auditivos q800 729 0088 

1/1 



Lit. 	LJL. Ag. origem Lote Histórico balancete movimento 
10/02/2022 0000 00000 000 Saldo Anterior 

31/03/2023 0000 00000 099 SALDO 

Documento 	Valor R$ 
	Saldo 

0.00C 
0,00e 

1 

03/04/23,40:28 

Visualizar 	ag(upaoos 

Extrato de Conta Corrente 

Cliente - coiita atual 

A$nda 	3920-9 

Conta cçrrente 8426-3 P FMS ESPECIFICIOADES REG 
Perlododo 0312023 extrato 

Lançamentos 

Banco do Brasil 

G333030937534577128 
03/04/2023 10:19:35 

................................................ 
  

Transação efetuada cem sucesso por: JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 
v 

OBSERVAÇÕES: 

 

ob  

t/l 
a 



63104123,  0,9:49 	- 
	

Banco do BrasU 

6333030937534577009 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 
	 030412023 09:40:50 

Agên& 	 3920-9 

Contat 	 9426-31' EMS ESPECIFICIDADES REG 

Mêsapo referência 	MARCOI2023 

88 RF Simp SDUdez - CNPJ: 42.592.357/0001-56 
Data 	Histórico Valor 	VI& lRPreJ. Ccmp. Valor IOF 	Quantidade colas 	Wior colh 	Saldo cotas 

28/0V2023 	SALDO ANTERIOR 1.250,93 1.106,570054 

31163t2023 	SALDO ATUAL 1262,69 1.106579054 	 1.106,579054 

Résumo do mês 

SALDANTERIOR 1.250$3 

APLICAÇÕES (+) 0,00 

RESGATES (-) 0,00 

RENdIMENTO BRUTO (+) 11,76 

IMPOSTO DE RENDA (-) 0,90 

IOF (-) 0.00 

RENDIMENTO LIQUIDO 11,76 

SALDO ATUAL = 1.262,69 / 

Valor da Cota 

2802/2023 	1,130451884 

31I032023 	1,141078895 

Rcnta&illldade 

No inês 	 0,9400 

No ano 	 2,6034 

Últlpios.12 meses 	10,4608 

Transação efetuada com sucesso por. JB499919 FRANCISCO PAGLJIAR. 

Serviço10 Atendimento ao O7nsumidor- SAC 0890729 0772 	 Ouvidoria 96 0800 729 5878 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

5 
111 



03104)23, 10:31 

0 

e 
J Viwoilzw Pix rgrupados  

Extrato do Conta Corrente 

Cliente - Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta corrente 11690-4 FIOS ESTA FARMACELITICA 

Período do 
0312023 extrato 

Lançamentos 

Dt 

	

bate 	"to 	Ag. origem 	Lote 	Histórico 

	

l6!02t022 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

	

3110?2023 	 0000 	00000 999SALD11 

OOSERVAÇÕESt 

Banco do Brasil 

0333039937534577144 
0310412023 1022:26 

Documento 	Wior RI Saldo 

0,00C 

0,00C 

 

Transação ttetuada com sucesso por. JB499919 ~CISCO PAGUIAR. 

1/1 hts//autoaIenmentobb.com.brIaprapautoandimentdex.htwI28.2#/tempIateI-2FconsUILat2F009-0.bb 



O/04123, 09:53 
	

Banco do Brasil 

E.1 
.4 - 

ConuItas - Investimentos Fundos -Mensal 

G333030937534577025 
03/04/2023 O9:4500 

Agêncl 	 3920-9 

Canta 	 11690-4 EMS EST A FARMACEUTICA 

Mês/ano referénda 	MARCO/2023 

BBRIt CPAutornâtico - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	Hócico 	 Valor WIor IRPreJ. Comp. 	Valor IOF 	QuantIdade cotà Valor cota 	Saldo cotas 

28/02,2023 SALDO ANTERIOR 	11.088,82 	 9.830.458154 

31/0k023 SALDO ATUAL 	 11.192,44 	 9.830.45764 	 9M30458754 

Resumo do mós 

SALV8ANTERIOR 11.088,62 

APLJCAÇÕES (4) 0.00 

RESGiLTES (-) 0,00 

RENDI4ENT0 BRUTO (+) 103,62 

IMPbSTO DE RENDA(-) 0,00 

109-) 	 0,00 

RENDIkIENTO LIQUIDO 	 103,62 

SALGdATUAL 	 11.192.44' 

Valor. da Cota 
28/02/2b23 	1,128066390 

31/03/2023 	1,138547024 

Rentabilidade 

No mós 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

Ültirnoh 12 meses 	10.3252 

Transaç8o efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

ServIço de Atendimento ao ConsumIdo, - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria GB 0800 729 5678 
Para defldentes audItivos 0800 729 0088 

'li 

II 	1 

1 hKps:Uauoater,mento.bb.cm,br/apf.apiautoatenotTnentoJindeX.hnflY2.B.2#AflPIaS'CFCOnSLiCtS'2FGFl6b 
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1 03)0023.10:21S 	 Banco do Brasil 

4 

O
1 

- 

	sua

J

lzai x agrupados :  r 	 0333030937534577127 

Extrato de Conta 
 

 Corrente 	 03/041202310.17:15 

cliente Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta axjente 6018-X PM MUCAMBO .FIJS 
Períndobb 
extraia • 	03/2023 

Lançamentos 

DI. 	DL 
balanceternovimento Ag. origem Lala Hislódco Documento Valor RS 	Saldo 

28/02/263 0000 00000 000 Saldo Anterior 0,00C 

03/031223 3920 99015 870 Transferência recebida 553.920.000.005.543 500.000.00 C 

03/03 09:14 PREF MUN MUCAMBO E P M 

03/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.937.000.656.565 156,24 D 

03/0309:23 SINDICATO ES SN E CEAR 

03103/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.094 807,80 O 

03)03 09:20P MM MARREC44DACAO 

03/03/203 3920 99016 470 Transferência enviada 553.923,000.005.094 43,26 D 

03,0309:25 P MM MARRECADACAO 

03/03/2d3 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.094 783,84 (Ç 

03/03 09:28 P11 M M ARRECADACAO 

03/03/2023 3020 99015 470 Transferência enviada 553.921000.005.858 82.815,58 O 

03)03 09:20 P MM SERV EL PAGAMENTO 

03/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 

03/33 09:23 P MM SERV El. PAGAMENTO 

03/0312023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.658 

03/03 09:23 P MM SERV FL PAGAMENTO 

03103/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000,005.853 

03/03 0925 P M M SERV Ei. PAGAMENTO 

03103/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 

03103 09:26 P MM SERV EL PAGAMENTO 

03/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 

03103 09:26 P MM SERV FL PAGAMENTO 

omimo2à 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 

03103 09:28 P11 M SERV FL PAGAMENTO 

03/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 

03/03 09:28 P MM SERV EL PAGAMENTO 

03/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.003.008.415 

03/0309:2OSTNSPUBL MUN MUCAMBO 

63/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.008.415 

03/03 09:23 S T N 3 PUBL. MUN MUCAMBO 

03,03/2023 3920 99015 47o Transferência "Ieda 553.920.000.008.415 

03)0309:258 T N 8 PUOL MUN MUCAMBO 

03/0312023 3920 99015 470 Iransferéncia enviada 553.920.000.008.415 

03m328STNS PUBL. MUN MUCAM8O 

03/03/2023 3920 99015 47o Transferência enviada 551920.000.008.415 

03/0309:2687 N 5 PUBL MUN MUCAMBO 

03/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

03/03 0t20 PMM-ZMPOSTOS4RRF-1SS 

.4 	hltps://auoatendhento.bb.com.br/apf-apj-auloatendlmentoflndex.htr/?v2.8.2#flempiate/-2  Fcansuttas-2F009-0.bb  

5.572.22 O 

77.021,780 

169.221.85 O 

135.965,070 

7.411.02 D 

89.22243 D 

1.264.600 

136.71 

39.06 O 

146,48 

78,12 DV 

78,1213 

779.78 

lia 
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0310312023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.920.000.010.855 	1.833.82 

03/03 09:23 PMMIMPOSTDS-1RRF'iSS 

03103/2023 	' 	3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.920.000.010.855 	585,39 Dj' 

03/03 09:25 PMM-IMPOSTOS-IRRF-ISS 

03103t2d23 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.920.000.010.555 	874.720 

03)03 09:26 PMM-IMPOSTOS-IRRP-ISS 

03/03/223 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.920.000.010.855 	1.482.19 

03/03 0926 PMM4MPOSTOS4RRF4SS 

03/03/2023 	 3920 	99015 470 Transieréncia enviada 	 553.920.000.0110.855 	36,10 17"  

03/03 09:26 PMM.IMPOSTDS1RRF'ISS 

0310312023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 551920.003.102.901 	1.474.96 O 

03)03 09:20 P M MUCAMBO CDC CONSIG 

03/03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.920.003.102.001 	750.81 D 

03/03 09:23 P M MUCAMBO CDC CONSIG 

03/03/2023 	 3920 	99015 4lo Transferência envlada 	 553.920.003.102.001 	2.439.640 

03103 09:25 P M MUCAMBO CDC CONSIG 

03/03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 ~0.003.102.0011 	2.350,760 

03j03 09:28 P M MUCAMBO CDC CONSIG 

03/0312023 	 3920 	99015 410 Transferência enviada 	 553.920.003.102.001 	1.282,63 O 

03/03 09:25 P M MUCAMBO CDC CONSIG 

03/03/2023 	 0000 	13105 393 TECi Trar.sLEieÉr.Dlsponlv 	 30.301 	383.600 

104 3512 05820821356 PRISCILAAOUIAR 5 

03/03/2023 	 0000 	13105 393 TEDTranstEleI'.Dispcntv 	 30.302 	213.82 O 

104 3572 007733793000105 MUNICIPIO DE 

10310312023 	 0000 	13105 393 ltD TransLEletr.0ioniv 	 30.303 	215.91 O 

104 3572 007733793000105 MUNICÍPIO DE 

03/03/2023 	 0000 	13105 393lEDlralsf.Eletr.Disponlv 	 30.304 	1.171.100 

104 3572 007733793000105 MUNICIPIO DE 

03,03/2023 	 0000 	13105 393TEDTransí.EIetr.Disponlv 	 30.305 	119,130 

• 237 4130 007733793000105 MUNICIPIO DE 

03/03)2023 	 0000 	13105 393 flD Transtüetr.Dlsponlv 	 30.300 	443.300 

104 3572 007733793000105 MUNICIPIO DE 

03/0312023 	 0090 	13105 393TEDTransf.Eietr.Disponiv 	 30.301 	1.229.140 

104 3572 007733793000105 MUNICÍPIO DE 

03/03)2023 	 0000 	13113 310 T& DOC/TED Eletrônico 	 860.621.200.158.282 	 11.500 

Cobrança te!erenle 03/0312023 

03/012021 	 0000 	13113 310TarDOC/TED Eletrônico 	 860.621.200.156.283 	11.50 D 

Cobrança referente 03/03/2023 

03/03/2023 	 0000 	13113 310 Ter DOC/TED Eletrônico 	 860,621.200.156.284 	 11.500 

Cobrança referente 03/03/2023 

• 03103/2023 	 0000 	13113 310TarDOCfTEDEietrônIco 	 860.621.200.156.285 	11.50 

Cobrança referente 03/03/2023 

03/03/2023 	 0000 	13113 310TarDOCfltO Eletrônico 	 880.621.200.156.286 	11.600 

• Cobrança referente 03/03/2023 

03)03)2023' 	 0000 	13113 310 Ter DOCJTED Eletrônico 	 860.621.200.156.287 	11.50 D 

Cobrança rofamnte 03(03/2023 

(t'0312023 	 0000 	13113 31OTarDOC/TWEletrônico 	 860.621.200.156.288 	11.500 

Cobrança referente 03/03/2023 

03/03/2023 	 0000 	00000 848 Resgate Autom3tiCo 	 1.972 	68.073.48 C 	0.00 C 

06/03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 550.085.000.093.632 	2.000,00 O 

06/03 12:14 FERNANDA FANrTINI 

20i 
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350,000 

10.887.000 

347,500 

2.000,00 O 

513,00 

12.00D,_ 

450.000 

105.75 D 

198.87 O 

375,12 D 

344.000 

2.000.000 

11.50 D" 

06/03/2020 3920 09016 470 Transferência enviada 550.640.000.020.872 

06M3 1214 DUDSOFTWARETREINAMENTOS 

06/03/2623 3920 99015 47o Transferência enviada 550.640.000.038.841 

06/03 12:14 Li MA CONTABILIDADE LTD 

06/03/2623 3020 990*5 470 Transferência enviada 55I.157.000.027.880 

06/03 I2I4RG MOREIRA SOUZA EPP 

$ 	06/03/2023 3920 09015 470 Transferência enviada 551.230.000.061.386 

05103 12:14 FRANCISCO MATEUS ROCHA  

061031223 3920 99015 470 Transferência enviada 553.020.000.010.855 

08/03 12:14 PMM-IMPCSTOS-IRRF4SS 

06/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.921000,010.855 

06/03 12:14 PMM-IMPOSTOS'IRRF-iSS 

06/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.011.345 

08/03 12:14 ANTONIO EUGENIO O SANTOS 

05/03/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 30.601 

CAGECE 

06/0312023 0000 13105 361 Pgto conta água 30.602 

CÃO ECE 

06/03/2023 0000 13105 363 Pagto conta telefone 30.603 

01 SA 

06/03/2023 0000 13105 393 ff0 TransLEletrDlsponIv 30.604 

104 3572 60851230350 FRANCISCO DA 511V 

06/03/2023 0000 13105 393TEDTransLEletr.01sponlv 30.605 

3411649 03941651366 RAYLENA MARIA DA 

06)03Ç2023 0000 13113 31O Ter DOC/TED Eletrônico 880.651.100.076.742 

Cobrança referente 06(03/2023 

06/03/203 0000 13113 3IØTarDOC/TEDEletrônico 880.651.1D0.076.743 

Cobrança referente 003/2023 

106/03/2023 0000 00000 848 Resgate AutomátIco 1.972 

07/03i2023 3920 99015 870 Transferência recebida 553.920.000.010.855 

07/03 10:59 PMM-IMPOSTOS-IRRF.4S3 

107/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.032.986 

07103 11:06 AMILES EIRELI- ME 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.032.966 

07/03 1I:08 AIAIL ES EIRELJ - ME 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.032.986 

07(03 IIOBAMILES EIRELI -ME 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.521.000.019.309 

07/0311:06 M.P. liMBO CONSTRUCOES- 

07/03/2023. 3920 99015 470 Transferência enviada 552.521 .000.01 9.309 

07/03 11 :06 M.P. liMBO CONSTRUCOES - 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.296.000.038.165 

07/03 11:06 E J A HOLANDAASSESSORIA. 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.655 

07/03 11:06 PMM-IMPOSTOS-IRRF-ISS 

07/03/2023 3920 99015 470 Transierênci a enviada 553.920.000.010.855 

07103 11:06 PMM-IMPOSTOS-1RRF-ISS 

07/03/2023 3920 98015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

07)03 11:06 PMM4MPOSTOS-IRRF-ISS 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

07103 11:06 PMM4MPOSTOS-IRRF.1SS 

19.606,24C 0.00C 

250.000,00 O 

643.10 D 

5.452.96 O 

11.305,350 

7.839.73 O 

2.285,73 D 

4400,00 0 

55.800 / 

168.65 

349,65 D 

369,41 O 
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07103623 	. 	3920 	99015 470 Transferência enviada 	 663.920.000.010.855 	26.06 

0710311:06 PMM-IMPOSTOS-IRRF-ISS 

07103/2023 	 3920 	990'15 470 Transferência enviada 	 553.920.000.010.855 	107.70 D 

07(0311:06 PMM.IMPOSTOS-IRRE-ISS 

07103/2'023 	 0000 	13105 393 TED TranstEIetr.DIsponv 	 30.701 	2.850.000 

237 6415 003984773000148 JOSE FERNANDO 

07/0312023 	 0000 	13105 393 TED Transf.EIeU.Disponlv 	 30.702 	950,000 

237 0744 79644619315 REGILANIOAGUIM 

07/03/2023 	 0000 	13105 393 TEDTransf.Setr.Dlsponlv 	 30.703 	1.599,600 

077 0001 04709127310 JOAOALJRELIO MEND 

07/03/203 	 0000 	13113 310TarDOC/TEDEIetrÕnIco 	 830.661200.183.614 	11,500 "  

Cobrança referente 07/03)2023 

07/03)2623 	 0000 	13113 31) Ter DOC/TED Beuônico 	 830.681.200.183.615 	11.50 

Cobrança referente 07/03/2023 

07.03/2q23 	 0000 	13113 310TarDOC/TED Eletrônico 	 830.651.200.183.616 	11,500 

Cobrança referente 07/03/2023 

07(03/23 	 0000 	00000 27188-APLICCPRZ-APLAUT 	 1.972 	211.261.720 0.00C 

10/03/2023 	 0000 	14011 952 FPE/FPM 	 350 	138,782,93 

10/03(2023 	 0000 	14011 953 IPI/EXPORTACAO 	 350 	270,24 C 

10.03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 551.157.000.041.426 	34.085.460 

lo/OS 11:05 SEREI C ST EIRELI  

10/03/2023 	 0000 	00000 271 B9-APLIC C.PRZ'APLAUT 	 1.972 	104.967,72 O 	0.00 C 

13/03.2023 	 3920 	99015 410 Transferência enviada 	 553.925.000.009.238 	15.821,300 

13.03 11:09 POSTO OECOMBUSTIVEISAV 

13/03/203 	 0000 	13105 375 Impostos 	 31.301 	152.394.420" 

REO-DARE CODIGO DE BARRAS 

13/03/203 	 0000 	00000 848 Resgate Automático 	 1.972 	168,215,72 C 	0,00C 

14/03/2023 	 3920 	90015 470 Transferência enviada 	 550.066.000.044.662 	3.970,000 

14/03 10:24 IAALBtJQUERQUE MENDES M 

p 	14/03/2023 	 3820 	99015 470 Transferência enviada 	 550.085.000.065.983 	3.720,00 O 

14103 10:24 FRANCISCA EDILEUZA MELO 

14/03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 550.085.000.081.000 	2267,34 0 

14/03 10:24 ~COPIA COMERCIO E SERV 

14/03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 551.157.000.046.955 	4.500.00 D 

14/03 10:24 ELVE RODRIGUES DA SILVA 

• 1 4/03(206 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 551.218.000.083.280 	578.650 

14/03 10:24 MI VASCONCELOS JR ME 

14/0312023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 551.369,000.030.868 	6,321.130 

14/0311:54 POSITIVO CAP LTDA 

14/0312023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553,920.000.012.064 	673,100 

14103 10:24 CHARLES PARENTE AGUIAR 

14/03/202.1 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 554381.000.007.783 	3.700.00 D 

14/031024 MARIA MARCIA JORGE DAMAS 

14103/202 	 0000 	00000 848 Resgate Automático 	 1.972 	25.750.12C 	0,00C 

,15/03/2025 	 3920 	90015 870 Transferência recebida 	 553.920.000.010.855 	500.000,00 C 

15/03 10:41 PMM'IMPOSTOS-IRRF-lSS 

15)03(2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 550.085.000.040.007 	2,752,25 O 

15/03 10;44 JOACYR SABOVA PEREIRA 

15/0312023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 550.065.000,059.169 	3.792.11 O 

15/03 10:44 ANTONIO BRUNO M LIMA 

15/03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 550.085.000,059.169 	5.689,72 O 

F009.0.bb 4/6 
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15/03 10:44ANTONIO BRUNO MLIMA 

1510312023 3920 99015 470 Transferência envladi 550.085.000.059.253 

15103 10;4SAQUYLLES SILVA MAGAUIAES 

15/03/2023 3921) 99015 47oTransferêncIa enviada 550.085.000.092.209 

15/03 10:44 ANDRO 1 BLANCO NOGUEIRA 

15(03/2023 3920 99015 47O Transferência enviada 551.295.000.090.191 

15/03 10:44 DEBORAS 8 PARENTE 

15/0312023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.594.000.019.823 

15(03 10:44 ANTONIO TALYS PONTE 

15103/2023 3920 99015 470 transferência enviada 552.594.000.019.823 

15103 I0:45ANTONIO TALYS PONTE 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.193.000.070.847 

15103 10:44 ANA ROSA MACHADO RAMIREZ 

15/03/2023 3920 99015 4lø Transferência enviada 552.925.000.040.211 

15103 10:44 YARAC M R MEDINAAMADO 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/03 10:44 PMM.IMPO6TOS•IRRF4SS 

1510312623 3920 99015 4?Olransterõnclaenviada 553.920.000.010.855 

15/0310:44 PMM.IMPOSTOS-IRRF-ISS 

15/03(2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/0310:44 PMM-IMPOSTOS4F4S8 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/03 10:44 PMM.IMPOSTOS-IRRF'ISS 

15103/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/03 10:44 PMM.IMPOSTOS.IRRF4SS 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/03 10:44 PMM4MPOSTOS4RRF-1SS 

15103/203 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

1510310:44 PMM4MP0STOS-lRRF-I8S 

15/03/2023 3920 99315 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/03 10:44 PMM.IMPOSTOS4RRF.1SS 

15iO3/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.300.010.855 

15/03 13:44 PMM.IMPOSTOS-IRRF'ISS 

il&03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551920.000.010.855 

15(03 10:44 PIW.IMPOSTOS4RRF'lSS 

.15/03/2023 3940 99015 470 Transferência enviada 553920.003.010.855 

15/03 10:45 PMM-IMPOSTOS-IRRE-ISS 

5/03/2023 3920 99015 470 Transíerénda enviada 553.920.000.010.855 

• 15/03 10:45 PMM.IMPOSTOS-IRRF.l5S 

15103/202 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.013.380 

15,03 10:44 VAJLIN VELÃZQUEZ VERDECI 

15/031202à 0000 13105 393 TEDTranstEIetr.Dlsponiv 31.501 

290 0001 08779601314 LIA CAVALCANTE DE 

15/03/2023 0000 13113 310 Ter DOCÍrED Eletrônico 830.141.200.232.051 

Cobrança rufesente 15/33/2023 

15/03/2023 0000 00000 271 B8'flIJC C.PR2-APLAtJT 1.972 

16/0312023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 

18/03 10:33 R G MOREIRA SOUZA EPP 

1603/2023' 0000 13106 363 Pagto conta telefone 31.601 

01 SÃ 

15/03/2023' 0000 13105 363 Pagto coma telefone 31.602 

hftps://auIoate dienbbb.cm.bdapf.apuloatendlmentflndexiihI?va2.8.2#/ten19lateb2FWnSUItat.2FOO9-O.bb  

3.341,11 D 

2.752.25 O 

2.357.93 D 

3.29167 O 

3.341.11 O 

2.357.93 O 

4.930.01 O 

184,750 

892,01 D / 

184,75 O 

117.070 

943,99 7 
1.369.46 D / 

49.500 

306,1507 

117.07 

30789D 

307,89 O 

307.89 

4.882,99 O 

1.600,50 O 

11,50 

453.610,50 D 	0,00C 

2,425.10 D 

79.51 D 

3,25 D 
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EMBRATEL 

16103/2023 0000 00000 B48 Resgate Automático 1.972 2.507.86C 	)OOC 

17103/2023 	. 3920 99d1   47OTranster&tcbelwlada 553.920.000.010.855 iø,soo'C 

17/03 11:11 PMM.IMPO3TOS.IRRF-ISS 

17/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.012.885 559.00 D 

17/03 11:11 FRANCISCO 88 GUERRA 

17/03/2023 0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 678,50C 	0.00C 

20/03/2023 0000 14011 850 COTA DAF-CREDITO 350 0.94C 

20/03/2023 0000 14011 953 IPI/EXPORTACAO 350 54,31 

20103/23 0000 14011 952 FPE/FPM 350 30.592.89C 

20/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.515.000.001.482 549.74 D 

20/03 08A8 KEDaITA N VIEIRA LTDA 

20103/2023 3920 99015 470 Transferencla enviada 553.920.000.010.855 3.66 

20/03 08:48 PMM.IMPOSTOS.IRRF-ISS 

20/03/2023 0000 00000 271 0B-APLIC C.PRZ•APL.ÃUT 1.972 29.994.74 D 	0,00 C 

301031263  0000 14011 952 FPE/FPM 350 101.347,70C 

30/03/203 0000 14011 953 IPI/EXPORTACAO 350 85.98 C 

30/03/23 3920 99015 470 Transferência enviada 552937.000.656.585 166.240 

30/03 08:26 SINDICATO E S 8 N E CEAR 

43,26 D 30/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.094 

30/03 08:28 P M M M ARRECADACAO 

902.72 D 30(03/2023 3020 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.094 

30/03 08:28 p M M M AIECADACAO 

30/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.856 1.281,80 O 

30/03 01126 P MM SERV FL PAGAMENTO 

E ' 	1 	
30/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 80.670,25 O 

30(03 08.-26 P M M SERV FL PAGAMENTO 

30/03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 6.776.57 D 

30/03 08:28 P MM SERV FL PAGAMENTO 

30/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.658 77.060,64 D 

30/03 06:26 P MM SERV FL PAGAMENTO 

30(03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 177.121.240 

30/03 08:28 P MM SERV FL PAGAMENTO 

30(03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 69.279.020 

30/03 08:28 P M M SERV FL PAGAMENTO 

30f03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 137.388.67 D 

30/0308:28PMM SERV FLPAGAMENTO 
30/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.005.858 7.533.520 

30/03 08:26 P MM SERV FL PAGAMENTO 

30/0312023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.008.415 136.71 D 

30/03 0a26 8 T N 5 PIJBL MUN MUCMIBO 

30/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.008.415 148.46 D 

30/03 08:285 T N 5 PUBL MUN MtJCAMBO 

30/03/2023 3920 99015 470 iransferõncia enviada 553.920.000.008.415 78.120 

30/03 08:28 $ T N 5 PUBL MUN MUCAMBO 

iotoaizoza 3920 99015 4lo Transferência enviada 553.920.000.008.415 78.120 

30/O30828STNSPUBL MUN MUCAMBO 

30/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553S20.000.010.855 654,88 O 

30/03 06:26 PMM-IMPOSTOS1RRF-ISS 

30/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 1.833.62 

30103 08:28 PMM.IMPOSTOS-IRRF-ISS 

* 1'  
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859,54 O 

886.95 D 

38,10 

1.499.97 

760.81 D 

1.474,96 D 

1.282.83 D 

2.439,84 O 

2.350,78 D 

363,800   

21382 D 

215.91 O 

1.171.10 D 

119.131) 

443.30 O 

1.229,14 O 

11.500' 

Banco do Brasil 

3920 99015 47ü Transferência enviada 553.920.000.010.855 

30/03 08:28 PMM-IMPOSTOS-IRRF•ISS 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

30/03 06:26 PMM.IMPOSTOS-IRRF4SS 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

30103 08:26 PMM-IMPOSTOS4RRF-ISS 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.066 

30(03 08:28 PMM.IMPOSTOS-IRRF-ISS 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.003.102.001 

30/03 06:26 P M MUCA14BO CCC CONSIG 

3920 99015 47oTransferêndeenviada 553.920,003.102.001 

30103 08:26 P M MUCAM8O CDC CONSIG 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.003.102.001 

30/03 0828 P M MLJCAMBO C0C CONSIG 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.020.003.102.001 

30103 OtES P M MUCAMBO COC CONSIG 

3920 99015 470 Transferência enviada 553S20.003.IO2.00I 

30/03 08:28 P IA MIJCAMBO CCC CONStO 

0000 13105 393110 TranstEleu.Dlsponiv 33.001 

104 3572 05620827356 PRJSCILAAGUIAR 5 

0000 13105 393 TED Transifletr.Dlsponiv 33.002 

104 3572 0077337930001 OS MUNICIPIO DE 

0000 13105 393 TED TransLOetr.Dlsponiv 33.003 

104 3572 007733793000105 MUNICIPIO DE 

0000 13105 393 TEDTransLEIetr.Disponiv 33.004 

104 3572 007733793000105 MUNICIPIO DE 

0000 13105 393 TEO TranslEletr.Dlsponiv 33.005 

237 4130007733793000105 MUNICIPIO DE 

0000 13105 393 TED Transf.EIeu.Dlsponiv 33.006 

104 3572 007733793000106 MUNICIPIO DE 

0000 13105 393 TED Transf.ElerrDisponiv 33.007 

104 3572 007733793000105 MUNICIPIO DE 

0000 13113 310 Ter DOC/TED Eletrônico 810.691.100.339.402 

Cobrança referente 30/03/2023 

0000 13113 310 Ter DOC/TED Eletrônico 810.891.100.339.403 

Cobrança referente 3093/2023 

0000 13113 3iO Ter DOCfTEDEletrônico 810.891.100.339.404 

Cobrança referente 30/03/2023 

0000 13113 310TarDOC/TEDBetrônico 

._.____,_ .,nntl.,nn, 
810.891.100,339.405 

Cobrança ,Iwu,lLu 

0000 13113 310 TarDQC/TEO Eletrônico 610.891.100.339.406 11,50 

Cobrança referente 30103/2023 

0000 13113 3IO Ter DOCfTEDEletrônico 810,891.100.389.407 11.50 

Cobrança re(eree 30/03/2023 

0000 13113 31O Ter DCC/TED Eletrônico 810,891,100.339.408 11.500 

Cobrança referente 30/03/2023 

0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 474.928.64 C 	0.00C 

0000 00000 9998A100 0,00C 

03104r23,10:26 

30/03/202$ 

3o/o3q023 

30/03/i023 

30/03/20?3  

30/03/*23 

3GMá23 

30/03/2023 

30103/2023 

30/03/2023 

30/03/2023 

30/03/203 

1 	30/03/203 

30/03/293 

30/03/2023 

30/03/2023 

30/03/2023 

30)03/2023 

30103/2023 

30/03/2023 

30/03/2023 

30/03,202 

30/03/202i 

30/03/2023 

30/03)2023 

31)03/2023 

OBSERVAÇÕES: 

}h 

1 	 £ 

7/8 

4 



03104t23, 10t26 
	

Banco do Brasil 

Transaço efetudb com sucesso por. J0499919 FRANCISCO PAGtJIAR. 

II 

j 

	
818 



03104123, 09:49 	 Banco do Brasil 

0333030937534577008 

consultas - lnvçstlmentos Fundos -Mensal 	
03/04/2023 09:4023 

Cliente 

Agénda 	 3920-9 

Conta 	 6016-X PM MOCAMBO 'PUS 

Mês/ano ro(erência 	MPRC012023 

86 I4F CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 

2810'2/2023 	SALDO ANTERIOR 119.262,62 105.728,611813 

03/0/2023 	RESGATE 68.073,48 60215,419617 1,129373805 45.453252196 

Apflcação 10/02/2023 8.088,42 7.161.868460 

Aplicação 17/02/2023 32,061.04 26.388,329167 

Aplicação 2810212023 27.924,02 24.725,2239D0 

06/03/2023 	RESGATE 19.806,24 17.353,307620 1,129827260 28.099,944576 

Aplicação 28/02/2023 19.606,24 17.353,307620 

07103/2023 	APLICAÇÃO 211.261,72 186.999,979329 1,130285931 215,009,923905 

10/03/2023 	APLICAÇÃO 104.967,72 92.755,677928 1,131658162 307.765,601833 

13/03/2023 	RESGATE 168.215,72 148.585,416240 1,132114591 159.180,183593 

Aplicação 28/02/2023 31.812,36 28.099,944576 

Aplicação 0710312023 136.403,36 120.485.473864 

14/03)2023 	RESGATE 25.750,12 22,135,876782 1,132576511 138.444,306811 

Aplicação 07/03/2023 25.750,12 22.735.878782 

15/03/2023 	APLICAÇÃO 453.610,50 400.348,680801 1,133038578 536,792.987612 

1610312023 	RESGATE 2.507,86 2.212,498104 1,133498041 534.580.491508 

AplIcação 07103)2023 2,507,88 2212.496104 

17/03/2023 	RESGATE 518,50 510,152967 1,133951380 534.010,328541 

ApliCaÇãO 07/03/2023 578.50 510,162967 

20(03)2023 	APLICAÇÃO 29,994,74 26.440,761028 1,134412885 560.511,069569 

30/03/2023 	RESGATE 474.928,64 417.301,773116 1,138063990 143.209,316453 

Aplicação 0l/03/2023 46.623,12 40265,969812 

Aplicação 10103/2023 105.564,68 92.755,671928 

APlICaÇãO 15/03/2023 322.740,84 283.580,125376 

31,0312023 	SALDOATUAL 161050,54 143209,316453 143.209,316453 

R4sumodo mês 

SALDO ANTERIOR 119.262.62 

AkICAÇÓES (4) 799.834,66 

RESGATES (-) 759.680,58 

RENDIMENTO BRUTO (+) 3.613,8'o 

IMPOSTO DE RENDA(-) 0,00 

IOF (-) 0,00 

RbJDIMENTO LIQUIDO 3.613,80 

SALDO ATUAL a 163.050,54v 

Vtor dá Cota 
28102/2023 	1128006396 

31/03(20?3 	1,138547024 

1Rentabliidade 

No mês 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

Últimos 12 meses 	10,3252 

Transação efetuada com sucesso por. 48499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

SeMço deAtendlmanto ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 O*Mdoila BB 0800 729 6678 
Para d.ilclarttss audlttvos 0800 729 0088 



03194/23, 10:31 
	

Banco do Brasil 

C-  Visualiza Pb 3g'updI0b 

« t 	Extrato de Conta Corrente 

OItante - Conta atual 

Afloda 	3920-9 

Conta corante 117994 FMS HOSPITAL ESTADO 
Período qo 	0312023 extiato 

Lançamentos 

n. 	1'I 
beianc4e 	I11ov,b 

Ag. ortgem Lote Histórica 

1 	*6/02/2022 0000 00000 000 $aldoMtarlor 

1 	31/03/2623 0000 00000 999SAL00 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por: JB4999*9 FRANCISCO P AGUIAR. 

II 

03330 30937 5 34 577 145 
03/0412023 10fl36 

Documento 	Wbr RI 	Saldo 

0.00C 

0.00C 

1/1 

1 im  



I I 
4 33/04/23, 09:54 
	

Banco do Brasil 

C6nsultas - Investimentos Fundos -Mensal 

(3 333 0 30937534 57702 6 
03/04/2023 09'.4&55 

AgèncW 	 3920-9 

Conta 	 11799-4 FMS HOSPITAL ESTÃO O 

MWanq referência 	MARCOP2023 

BB RlCCPAutomático -CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	~co Valor 	Valor lRPreJ. 000141. 	Valor IOF 	Quantidade cotas 	VSorcota 	Saido cotas 

28102/2023 	SALDO ANTERIOR 7235 	 64,143613 

31/0/2023 	SALDO ATUAL 73,03 	 84,143613 	 54,143613 

Resumo do mês 

SALDOANTERIOR 72,35 

ÃPLICÁÇÕE3 (1') 0,00 

RESGAtES  

RENDIMENTO BRUTO (+) 0,66 

IMPOSfO DE RENDA (-) 3,00 

IOF (-) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 0,68 

SALDO ATUAL = 73,03/ 

• 28/0V223 	1,128006396 	 - 

31,03/2023 	1,138547024 

Rentabilidade 

No mês - 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

Últimos 1'2 meses 	10.3252 

Transa09 efetuada com sucesso por. JB499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Serviço dê Atendimento ao Coiwinldor- SAC 08007290722 	 OtMdoria BB 0800 729 5878 
Para deficientes audlttvât 0800 129 0088 

111 



03/04)23, ¥55 	 Banco do Brasil 

— 	 0333033937534577028 

Consultas - investimentos Fundos- Mensa! 	 03/O4/2023 09:46:2B 

Agénd 	' 	3920-9 

Conta 	 12266-1 A 	COMPLEMENTAR 95 

Mês/ano referência 	MAR 00/2023 

BB RÉ Sinip Solidez - CNN: 42.592.35710001-56 
Data 	Histórico 	 Valor 	Valor IRPreJ. Conip. Valor IOF 	Quantidade cotas 	Wlor cota 	Saldo cotas 

28/02/2023 	SALDOANTERIOR 	3.683,91 3.241,134879 

31103/2023 	SALDOATUAL 	 3.698,36 3.241,104879 	 3.241,104879 

Resumo dd mês 

SAI4O ANTERIOR 	 3.663.91 

APLICAÇÕES (-) 	 0,00 

RESGATES (4 	 0.00 

RENpIMENTO BRUTO (t) 	 34,45 

IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0,00 

IOF (4 	 0,00 

RENIMENT0 LIQUIDO 	 34,45 

SAIO ATUAL = 	 3.698.36 

Valor da Cota 

28t)4023 	1,130451884 

31/0/2023 	1,141078885 

RentaiIidade 

No mês t 	 0,9400 

No ano 	 2,6034 

Ütkdos 2 meses 	10,4608 

Transação, efetuada com sucesso p01: .18499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

seMço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 OtMdorle 800800729 5678 
Para deficientes audltiv'os 0800 729 0088 

11 



03104/23, 10:30 
	

Banco do Brasil 

G333030937534577139 
03/04/2023 1021Á0 

'W 
O VIstdai Ptx agrupados 

W t  i j Extrato de Conta Corrente 

Cliente - Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta corrente 	11366-2 FMS-MUCAMBO-FNS BUNV 

Par rodo do 
0 312023  extrato 

Lançamentos 

DI. 	DL 
balanceje 	movimento 	Ag. origem 	Lote H3stttloo 

02(06/2022 	 0000 	00000 000 Saldo Anterior 

31403/2023 	 0000 	00000 999SÃLO0 

OOSERVAÇÕ€S: 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0,00C 

0,00C 

com sucesso por 



03!04123, 09!52 	 Banco do Brasil 

• 1 . (3333030937534577020 

f 	
Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03/04/2023 09:43:43 L. 

CIientç' 
Agência! 	 3920-9 

Conta 	 11366-2 FMS/MUCAMBO-FNS BUNV 

Mós/ai9 referência 	MARCOI2O23 

BB RF; CP Automático - CNPJ: 42.592.31510001-15 
Dpta 	Histórico 	 Valor 	Valor iRPrej. Comp. 	Vaiar 30ff Quantidade çotas Valot cata 	Saldo cotas 

28/0/2023 	SALDOANTERiOR 	1.752,52 1.562,508735 

31/03/2023 	SALDO ATUAL 	 1,778,99 1.562.508735 1.562,508735 

Resumo do mês 
SPJ.DO4NTERJOR 	 1182,52 

PPLiCktÕES (4) 	 0,00 

RESGATES (.) 	 0,00 

RENDENTO BRUTO +) 	 18,47 

IMPOSTO DE RENDA (-) 	 0,00 

iOF (-) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 16.47 

SALDO ATUAL. 	 1.778,99' 

Valor dá cota 

28/02/W3 	1,125006396 

3110312023 	1.138547024 

No mês, 	 0,9344 

No ano 	 2.5762 

Ol11mo1'12 meses 	10,3252 

Transaçàõ efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUiAR. 

Serviço' de Rendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria BB 0600 729 5676 
Para deficlantas auditivos 0600 729 0088 

1 

1 
111 



1 

1 

-a 
03104123.10:31 	 Banco do Brasil 

r- Visi.lzai P1x agrupadas 
'é 

0,1 G333030937534577148 
Extrato de Conta Corrente 03404/2023 10c23:01 

Cliente - Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta corrente 	12311-0 FMS-MJCAIABO-FN$CONVENENTE 
Período do 
extrato 	03/2023 

Lançamentos 

bata~inJnnlo Ag. odgern Lote Histórico Documento Valor R$ Saldo 

16/0212022 0000 00000 000 Saldo Anterior 0,00C 

06/0312023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.209.838 33.600,00 D 

06/0312:14 PROI-IOSPrTAI. COMERCIO RE? 

06/03123 3920 99015 4/0 Transferência enviada 553.655.000.116.541 743,970 

OSiOS 12:14 MSB COMERCIO E REPR€SENT 

.0610372023 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.655.000.116.541 2.867.99 D 

08)03 12:14 MSB COMERCIO E REPRESENT 

06/03/2023 0000 13105 393TWTransI.EIetr.Dlsponiv 30.601 15.000.00 O 

0410180 017239455000142 AAZ SALDE C 

08103/2023 0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 52.211.98C 0.00C 

15/0312023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.121.601 27.845,40 D 

15/03 11:52 HIFARMA COM E REPR Uf DA 

*5/03)2023 0000 13105 393TEDTranstEiecWlsponiv 31.501 26.733.000 

0410180 017238455000142 AA Z SAUDEC 

15103/2023 0000 00000 848 Resgate AutomMiCo 1.972 54.578.40 C 0.00C 

3110312Ó3 0000 00000 999SALD0 0,00C 

;ERVAçÔES: 

• ransaçâo efetuada cern sucesso por. J13499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

4 



0f04/23. 	 Banco do Brasil 

o 	 0333030937534577029 

Consultas. Investimentos Fundos - Mensal 	 03104/20230t46:45 

ClientG 
Agênd 	' - 	3920-9 

Conta 	 12311-0 FMSIMUCAMBO-FNSCQNVENENTE 

Mês/anç referência 	MARCCW2O23 

89 RFCPAutomático - CWPJ: 42.592.315/0001-15 
Data Histórico Valo: Valor IRPreJ. Corrip. Valor lOF 	Quantidade cotas 	Valor cola Saldo cotas 

28/02(2023 SALDO ANTERIOR 198.720,01 176.169219899 

06/03)2023 RESGATE 52.211,98 46.212.338690 	1,129827260 129.956.881208 

Aplicação 16/02/2022 52.211,96 46.2*2,338690 

15/03/2023 RESGATE 54.578,40 48.169.939718 	1.133038516 81.786.941491 

AplIcação 16/02/2022 54.578,40 48.169,939118 

31/03t2023 SALDO ATUAL 93.118,28 81.796,941491 81.786941491 

Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 198.720.01 

APLICAÇÕES (+) 0,00 

RESGATES (-) 106.790,38 

RENDÍMENTO BRUTO (4-) 1.158,63 

IMPOdTO 05 RENDA(-) 0,00 

IOF (.) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 1.108,63 

SALDO T1J4La 93.118,28 / 

Valor dd Cota 

m423 	1128006396 

3t103/2d23 	1,136547024 

Rentabidade 

No rnts 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

últimos à meses 	10,3252 

Transaçãd efetuada com sucesso per. JB499919 FRANCISCO 1' AGUIAR. 

'Serviço do Aien&nento ao Consumidor- SAC 0600 729 0722 	 Ouvidorla BB 0800 729 5678 
Para deilcientes audltvos 0600 729 0088 



03104/23, 1&33 

O Visuajzar PIX agrupados 

Extrato de Conta Corrente 

Cliente Conta atual 

A9ênda 	85-X 

Conto corrente 	011-6 FMS-MUCAMBO-FNS BLAFB 

Po,do 	0312023 extrato 

Banco do Brasil 

G333030937534577157 
03/04/2023 10:24:47 

Lançamentos 

DL 	Dt. 
balancete movimento 	Ag. origem 

25/0212b22 	 0000 

31/03/2023 	 0000 

Lote 	histórico 

00000 	000 Saldo MIador 

00000 999SALD0 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0,00C 

0,00C 

OBSERVAÇÕES: 

Trensaçáp efetuada com sucesso por: .18490919 FRANCISCO P AGUIAR. 

L!1  



03/64,23, 09:58' 	 Banco do Brasil 
b 

G333030937534577038 

Consultas- Investimentos Fundos - Mensal 
ft3104/2023 09:49:22 

Cliente 

Agência 	
' 	

85-X 

Conta 	 66011-6 FMS/MUCAMBO-FNS BLAFB 

Mõsna rererõncla 	MARCO/2023 

BB RF-bP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Cala 	Histórico 	 Valor 	Vaiar lRPreJ. Comp. Vaiar IOF 	Quantidade cotas 	"cota 	SSdÓ cotas 

28/02»023 	SALDOANTERIDR 	35.063,66 31.084,625842 

31/031023 	SALDO ATUAL 	 35.391 .31 31.084,625842 	 31.084,625842 

Resumo do mês 

SALDOANTERIOR 	 35.083,66 

APUCSÕES (+) 	 0.00 

RES&tf ES (-) 	
0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 327,85 

IMPOSTO DE RENDA(-) 	 0,00 

'DF) 	 0.00 

RENDIMENTO LÍQUIDO 	 327,65 

SALDOÂTUALZ 	 35.391,31 ' 

Valor da Cota 

20/02/2023 	l,12&X)6396 

31/03/2023 	1,138547024 

RentabilIdade 

Noinés 	 0,9344 

Noano 	 2,5702 

.CJlfimosI2 meses 	10,3252 

Transação efetuada com sucesso poc J8499919 FRANCISCO P N3L.*AR. 

Ser4ço de Atcndbmnto ao Consumidor- SAC 0800 729 0722 Ouvldoria 8908007295678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

1/1 



03/04/23, 1 032 
	

Banco do Brasil 
-e 

e 
JVustallzarPtxagrupados 

Extrato de Conta Corrente 

Cliente Contd atual 

Agência 	85-X 

Conta cçrrente 	44461-8 PM -MUCAMBO -FNS BLGES 

Peflodo ¶lo 
03/2023 extrato 

Lançamentos 

01 	DL 
balanceia 	movimento Ag. origem 	Lote 	Histórico 

20109/2622 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31/03/2023 0000 	00000 	999SAL00 

OBSERVAÇÕES: 

0333030937534577154 
03/04/2023 1024:17 

Documenta, 	Valor R$ 	Saldo 

0,00C 

000C ( 

Transação efetuado com sucesso por: JB499919 FRANCISCO 1' AGUIAR. 

k"l 
'li 



-- 
03/64)23.09:57 	 • 	 Banco do Brasil 

1 	- 	 G333030937534577035 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 03/04/2023 09:48:33 

Cliente 

Agência' 	 85-X 

Conta 	 44461-8 PM /MUCAMBO -FNS BLGES 

Mês/ano referência 	MARCO)2023 

NÁO HOUVE MOVIMENTO NO PERIODO SOUCITADO. 

Transação efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR 

Serviço cio Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvfdotla B2 0800 729 5678 
Para deflclentss auditivos 0800 729 0088 

Li 

httpsj/autoatehdlrnenIo.bb.com.br/apfapj.autoatendimentoRndeX.htrTlJ?V2.8.2#ftempa2FcOflSUita5'4FGFi&bb  1/1 



U0023. 111:30 	 Bancoda Brasil 

7 

V LMi7ilPag'u00d0S 
(333303%37534577138 

Extrato de Conta Corrente 03/0412023 10:21:25 

Citonto - Conta atual 

.Ag&icl 	3920-9 

Conta corrente 	11365-4 FMS-MUCAMBO-FNS BLCNV 
Periodddo 031202 extrato 

'Lançirit.pto, 

DL 	Dt 
de 	 Ag. origem 	Lote 	HIslôilco Documento 	valor R$ 	Saido 

batan 	te 	movnto 
25/02,2022 	 0000 	00000 	000 Saido Anterior 0,00C 

31/034023 	 0000 	00000 	999 SALDO 0,00C 

OBSERVAÇÕES: 

111 

o 



03/04/23, 0b52 	 Banco do Srsd 

G333030937534577019 

r ol 	Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	
03/04/202309:43:27 

Cliente 

Agência 	, 	3020-9 

Conta 	 11365-4 FM&MUCAMBO-FNS BLINV 

Mês/ala referência 	MARCO/2023 

86 RF CPAutomático - CNPJ: 42.592.31510001-15 	 — 	 - 

28/0j2023 SALDO ANTERIOR 	23.797.31 	 21.096,784771 

3110&'2023 SALDO ATUAL 	 24.01968 	 21.096.784771 	 21.098.784771 

Resumo do mês 

SPLD0NTERIOR 23.797.31 

APLI4AtÕES (+) 0,00 

RESGATES (-) 0,00 

RENDIMENTO BRUTO C) 222,37 

IMPOStO DE RENDA (.) 0.00 

10ff (-) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 222,37 

SALDO ATUAL a 24.019,68/ 

28/02/023 	1.126006396 

31/01/023 	1,138547024 

Rentabilidade 

No mês 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

úhlnts,1 meses 	10,3252 

aXTI slJsso 

Serviço de Alendirnanlo ao Consumidor - MC 0800 729 0722 	 Ouvidoria BE 0500 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 

111 



03/04/23. 1030 
	

Banco do Brasil 
a. 

C vi4iaiiza PIX agrupados %J
Extrato de Conta Corrente 

Cliente á  Conta atual 

Agénda 	3920-9 

Conta corrente 11548-7 FMS-MUCMIBO-FNS ItNAN 

extrato 	 03 12023 

Lançamentos

Ot  1. 
be 

Ag. or1em Lote Histárico • 
25112/2022 0000 00000 000 Saldo Anterior 

31/03/2623 0000 00000 999SALD0 

OBSERVAÇÔES: 

li 

1 
G333030937534577142 

03/04/2023 1022t6 

Documento 	Vaiar R$ 	Saldo 

0.00C 

0.00C 

m micasso por. 

ir 

111 



II 

03/04/23, 69:53 
1 

A] 
Cliente 

Banco do Brasil 

1 

Consultas'- Investimentos Fundos - Mensal 
G3S3030937534571022 

03/04)2023:442O 

Agência 	1 	 3920-9 

Conta 	 11548-7 FMS/MUCAMBO-FNS INVAt 

Mós/ano rererõnda 	MARCO/2023 

88 RE CPAutornátjco - CNPJ: 42.592.31510001-15 
Da 	Fatôdco 	 Valor 	V1I0IIRP:el.Camp. ValoriOF 	Quantidadecotas' 	Vabrco(z 	saidocc(as 

28/02)2023 	SALDOANTERIOR 	2.100,27 1,961,931215 

31/0312023 	SAI.DOÃTUAL 	 2.119,90 1.861,931215 	- 	1.861,931215 

Resuitç do mês 

SALDO'ANTERIOR 2.100,27 

APLIdAÇOES coo 

RESGATES(-) 0,00 

RENDI?ENTO BRUTO (+) 19,63 

IMPO TO DE RENDA (.) 0,00 

IOF (-1 0,00 

RENDtMENTO LIQUIDO 19,63 

SALDOflUAL= 2.119,90 v  

• Valor da Cota 
28/02)2623 	1,128006396 

Is  
311034023 	1,138547024 

Rentabilidade 

1 

	

No mês 	 0,9344 

No ano 1 	 2,5762 

01flmos'12 meses 	10.3252 

Transação efetu'ada caiu sucesso, por. JB499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor- SAC 0800 729 0722 	 OiMdocía BB 0800 729 5618 
Para dafidaites auditivos 0800 729 0388 

II 
1 

Itt 
1 



03104/23, 10:33 
	

Banco do Brasil 

fi Visyallza' P& agrupados 

Extrato de Conta Corrente 

Cliente. Conta atual 

Agência 	85-X 

Conte corrente 485374 FMS-MUCAMBO-FNS ELGES 

Perjodo ro 	0312023 
extrato 

Lançan4ntos 

DL 	flf 

balancôte ntvlenb, 	
A9. origem 	Lote 	Hlstàilco 

25/0212622 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31/0372023 	 0000 	00000 OSOSALDO 

G333030937534571155 
03/04/2023 10:24:26 

4 

Documento 	Valor R$ 	Saldo  

0,00C 

0,00C 

OBSERVAÇÕES: 

Transaçáb efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

1 

1(1 

11 



03/04/23, 09:7 	 Banco do Brasa 

1 	 " 	 6333030937534577036 
1 	 Consúltas - Investimentos Fundos - Mensal 	 03/04/M 04850 

Cliente, 

Ag6nc' 	 85-X 

Conta 	 48537-3 FMS/MUCAMBO -FNS BLGES 

Mês/anctreferênda 	MARCO/2023 

BB RFNPAutomático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	HIStÓrICO 	- 

2810?/2023 	SALDO ANTERIOR 

311032023 	SALDOATUAL 

Resumo do mês 

	

Vaia 	Wior IRPrei. Comp. 	Valor IOF 	Quanl]dade cotas 	Valor cota 	SSdo colas 

	

19.794.57 	 17.548279496 

	

19.979,54 	 17.548,279496 	 17.548,279498 

SPJ.Dè ANTERIOR 19.794,57 

APLIC'ÂÇOES (4-) 0,00 

RESGATES (-) 0,00 

RENDMENTO BRUTO (+) 184,97 

IMPOq'TO DE RENDA(-) 0.00 

IOF (-)q 0.00 

RENDIMENTO LIQUIDO 184.97 

SALD4 ATUAL 19.979,54" 

Valor 4a Cota 
28/02d023 	1,126000398 

31/03d023 	1,136547024 

No mês 	 0.9344 

No ano 	 2.5762 

Últimos 12 meses 	10,3252 

1 Transação efetuada ccii, sucesso por; JB499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

SeMço £ Ajendânenlo ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 OuvldoiiaBB D0 729 5678 
Para deildentes autfltivos 0800 72910088 

htIpsj/autoatendlmento.bb.com.br/apf.a»autoaefldlrnent1deX.html?2.8.2flItemPtate/_2FCofl5Ut_2FGFls.bb 
	

II 



1 
03/04/23. 10:30 	 Banco do Brasil 

O visflzar P x JQmpados 

!LJ f 	Extratõ de Conta Corrente 

—r 
cliente - Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta co/rente 116784 FMS-MUCAMBO-FNSCONVENENTE 
Parindo do 

03/2023 extrato 

Lançamentos 

DL 	Dl. 
balancete movimento 	Ag. origem 	Lote 	Fflst&lcc 

23/02r222 	 0000 	00000 	000 SaldoMteslor 

31/03/2023 	 0000 	00000 999SALD0 

G333030937634577143 
03/0412023 10:21"17 

Documento 	valor R$ 	Saldo 

0,00C 

0,00C 

OBSERVAÇÕES: 

lransaçâõ efetuada ~sucesso Por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 



93/04123,09:53 
	

Banco do Brasil 

G333030937534577023 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 0310412023 0t44:42 

GIL 
Cliente 
Ag&icla 	* 	3920-9 	 #cru ? 

Conta 	 11676-9 FMSIMUCAMBO-FNSCONVENENTE 

MêsIah mterMda 	MARCO/2023 

88 RF CP Automático - CNPJ: 42.592.31510001-15 

28/02/2023 	SALDO ANTERIOR 	1,053,51 933,958670 

313/2023 	SALDO ATUAL 	 1.063,36 933,968670 	 933,958670 

Resumo do mês 
SAWO'ANTERIOR 	 1.053,51 

APLICAÇÕES (+) 	 0,00 

RESdA'TES (-) 	 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 9.65 

IMPOStO DE RENDA(-) 	 0,00 

IOF (-) 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 9,85 

SALDdATUALa 	 I.063.36r 

Valor ha Cota 
28/02/023 	1,126006396 

31àU3A023 	1,138547024 

Rentabilidade 
No rn 	 0,9344 

No ano2 	 2,5762 

0111M5, 12 	10.3252 

Transação efetuada com w~ pon J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

ServIço'dc Atendmenlo ao Consumidor. SAC 0800 729 0722 OtMdoda 6808007295d78 
Para dalidanlos auditivos 08007290088 

1 í 	 N 
111 



1 

~123,10:30 
	

Banco do Brasil 

C Visualizar Fiz gpados 

Extrato de Conta Corrente 

Cliente. Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta corrente 11473-1 FMS-MUCAMBO-FNS QLFAR 

Pedodo do 03(2023 extrato 

Lançante ntas 

D 	DL t. 	
baleia Ag. origem Lote Histódco 

23102/2422 0000 00000 000 Saldo Mtoilor 

31/031*23 0000 00030 999SALD0 

0333030037534577141 
03/04/202310:21:58 

Doajmentø 	V&orR$ 	Saldo 

0,00C 

0.00C 

tinsaç4o efetuada com wmsw por J8499919 FRANCISCO 1 

E 



Ra!D4/23. 09:52 
	

BencodoBrasi 

o 

'L 	- 'Consultas Investimentos Fundos - Mensal 

Cliente 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 11473-1 FMS/MUCAMBO-FNS QLFAR 

Mós/ano referência 	MARC012023 

68 RFtPAutomáttco - CNPJ: 42.592.315/0001-15 

G333030Õ37534577021 
03/04/2023 09:43:57 

Dt 	Histórico 	 Valor Valor IRPre4. Com 	Valor JOF 	Quantidade cotas Vor cota 	Saldo cotas 

28/d2/2023 SALDO ANTERIOR 	8.240,00 	 5.531.885755 

31103/2023 SALDOATUAL 	 0.298,31 	 5.531,885755 	 5,531,855755 

SALD4ANTERIOR 6.240,00 

APLICAÇÕES (+) 0,00 

RESGATES C-k 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 55,31 

iM'OStO DE RENDA(-) 0,00 

IOF (-), 0,00 

RENDIMENTO LÍQUIDO 58,31 

SALDO ATUAL, 6.2*31' 

Valor iip Cola 

23/024023 	1.128006396 

31/03/023 	1,138547024 

Rentabilidade 

No rnês* 	 09344 

No ano 	 25762 

últimos *2 ~sés 	10,3252 

Transaçio o?etiada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Serviço da Atendimento ao Consuntor . SAC 0800 729 0722 	 OuMdorla BB 0800 729 5678 
Para deócienlss audIUvos 0800 729 0088 



03/04/23.1028 	 Bancado Brasfl 

1.. 

L visualiza' P2x agrupados 

Extrato de Conta Corrente 
G333030937534577132 

03/04/20231020:1B 

Cliente à Conta atual 

Agencia' 3920-9 

Conta 9rTenta 9656-3 FMS-MUCAMSO -FNS SLMAC 

Período do 
extrato 	• 03/2023 

Lançarn&ritos 

balancte 	movimento '9-"9'M Lote Histórico Dooi,nentc 

23/02/2123 0000 00000 000 Saldo Miador 

01/03/2023 0000 14175 976TED-CréditoernConta 271166.139 

104 0919 74031885000151 FUNDO ESTADUAL 

01/03/2023 0000 00000 271 8BaplICC.PRZaPLAUT 1.972 

13/03/20*3 0000 14175 976T(DcrãdltoemConta 273.415.625 

104 0919 74031665000151 FUNDO ESTADUAL 

13103/2023 0000 00000 271 BB-APL1C C.PRZ'APL.AUT 1.972 

15/03j2023 0000 14175 983 TED Devolvida 400.001 

AO OU CNT DEST DO CREO INVAI, 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.035.000.060.450 

15103 10:31 CARLOS WELLINGTON MACHÃO 

1510312023 3920 99016 470 Transferência enviada 553S20.000.010.855 

15/03 10:31 PMMIMPOSTOS-IRRF-iSS 1 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/03 10:31 PWiR-IMPOSTOS-1RRF-1SS 

15/03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/03 10:31 PMM.IMPOSTOS-IRRF.ISS 

15I03/203 3920 09015 470 Transferência enviada 55a920.00(31010.e56 

1510310:31 PMM-IMPOSTOS.IRRF'ISS 

1503/203 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/0310:31 PMM.IMPOSTOS-IRRF-1SS 

15/03/2023 3920 99315 470 Transferência enviada 553.920.000.010355 

15/03 10:31 PMM-IMPOSTOS-IRRF-ISS 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010355 

1&0310:31 PMM-IMPOSTOS-IRRF-ISS 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/0310:31 PMM.IMPOSTOS-IRRF.1SS 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.925.000.009.832 

15M310:45 LUANAC FARIAS CASTRO 

15103)2023 3920 99015 470 Transferência enViada 654.272.000.024.968 

15)03 10-31 ANDRE 1. FERREIRACARNEIR 

.15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 554.381.000.005.174 

15/0310:31 LUCIRAYJEFFERSON RSOUS 

15)03i2023 3920 99015 470 Transferência enviada 554.381.000.006.864 

Is/os 1031 MIGUaANGa R SEVILLA 

15/03/2023 3920 99015 4/0 Transferência enviada 554.381.000.006.884 

15/0310:31 MIGUELANGEL R SEVILLA 

15031202j 3920 99015 470 Transferência enviada 554.381.000.008.826 

15103 1t31 JOAO BATISTA LOPES COSTA 

	

VaiorR$ 	Saldo 

0,00C 

117.600.00 C 

	

117$00.00 O 	0.00C 

115.800,00 C 

	

115.800,00 O 	0,000 

3.060.80C 

4.344.35 D 

655,64 D 

206664 

943,99 D 

7 
8,189,140 

4.163,140 

10.957,01 

2.426,29 D 

239,20 D 

&297,89 D 

4.930.01 0 

21 .510.86 O 

7.541.360 

27.817,99 O 

11336.860 

112 



03104123,10:28 . 	' Banco do BrasU 

15/03/2023 000 13105 393 TED Transttletr.Disponiv 31.501 3.060,80 D 

237 7021 05805483380 JOSE VANDERLEY DE 

15/03/2023 0000 00000 848 Resgate Automálico 1.972 116.412,38 C 0.00C 

17/03Q{)3 0000 13105 393 TEDTranstElettDI>onw 31.701 3.060,80D 

237 0702 05806483380 JOSE VN4DERLEY DE 

17103/2023 0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 3.060,80C 0.00 C 

31/03/2Ô23 0000 00000 999 SAL DO 0,00C 

OBSERVAÇÕES: 

TransaçAp efetua =sucesso por. £499919 FRANCISCO P AGUIAR. 



1 

153/04/23, q9'50 . 	 Banco do Brasil 

0383030937534577013 

Â 

 

I Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 03~3 09:41:55 

Cliente 
AgãndJ 3920-9 

Conta 9858-3 FMS/MUCAMSO -FNS 8LMAC 

Mês/ano referência MARCO/2023 

BB RF CPAutomãtico - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data Histórico -- 	Valor VéiiiãL Comp. Vaíor IOF 	Quantidade cotas Valor cota Saldo cotas 

28/02/2023 SALDO ANTERIOR 119.585.50 106.014.909660 

01/012023 APLICAÇÃO 117.800,00 104.212,818868 1.128460023 210.221,728548 

133/2023 APLICAÇÃO 115,800,00 102.286.465451 1.132114591 312.514,193999 

15103/2023 RESGATE 116.412,38 102.743.527238 1,133038578 209.770.866761 

Aplicação 07(12)2022 1.850,92 1.633,591063 

Aplicação 23/02/2023 114.561,46 101.109,938175 

17/03/2023 RESGATE 3.060,80 2.689,233895 1,133951380 207.071.432866 

Aplicação 23/02/2023 3.060,60 2.699,233895 

31/03/023 SALDO ATUAL 235.160,56 207.071.432866 207.071,432866 

Resumo do mês 
SALDO ANTERIOR 119.585.50 

APLICAÇÕES () 233400,00 

RESGÂTES (.) 119.473,18 

RENDIMENTO BRUTO (t) 2,248,24 

IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 

IOF (-): 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 2.248.24 

SALD ATUAL - 235.760.56' 

Valor dá Cota 
28/02/2623 	1,128008396 

31/03/±23 	1.138547024 

No mês 	 0,9344 

No ano 	 2.5162 

Últimos 12 meses 	103252 

Transação efetuada com sucesso par. 38499919 FRANCISCO P AGUIAR- 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - 8AC 0800 729 0722 	 Ouvidoria B9 0800 729 5678 
Para det1c/ens audWvos 0800 729 0088 

ti 



03/04123, 10:29 

L vsstia'Izai P1,' arupados 

Extrato do Conta Corrente 

Cliente- Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta corrente 10588-0 FMS-MUÇAMBO-FNS BLIWV 

Período do 	
0312023 exfllo 

Lançamentos 

Banco do Brasil 

G3330309375345T7 137 
03/04120231021:11 

Documento 	VáorRS 	Saldo 

D0OC 

0.00C 

balanceia Ag. origem 	Loto 	Hist6cico movimento 

25/0212p22 	 0000 	00000 	000 Saldo Antarlor 

31/0312023 	 0000 	00000 9998AL00 

OBSERVAÇÕES: 

Transaçio efetuada com sucesso por. £499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

II 	 a 



E 
9/04/23, 09:51 
	

Banco do Brasa 

* 1 Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 .03/0412023 09:43:12 

Cliente 

Agência 	- 	3920-9 

Conta 	 10588-O FMS/MUCAMBO-FNS BLINV 

Mós/ano referência 	MARCO/2023 

28/Og/2023 	SALDO ANTERIOR 1.114,64 	 988,152170 

31 :a/2023 	SALDO ATUAL 1.125,06 	 988,152170 	 988,152170 

Resumo do mês 

SALDd ANTERIOR 1.114,84 

APLIC4ÇOES (-1) 0.00 

RESGATES (.) 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 10,42 

IMPOTO DE RENDA (') 0,00 

IOF (.) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 10,42 

SALDOATUAL 1.12508 

Valor da Cota 

28/02d023 	1,128006396 

31103/23 	1,138547024 

Rentabilidade 

NO fiOs 	 0,9344 

No ano 	 2.5782 

Últimos 12 meses 	10,3252 

Transaçio efetuada can sucesso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor' MC 0800 729 0722 	 Ouvidoda 990800 729 5678 
Para deficientes audItivos 0800 729 0088 

n 

U 

111 



II 
031p4m. 10:8 	 Banco do Brasil 

li 

- 	iw P.agrd 
0333030937534577130 1 	Extrato de Conta Corrente 

-t 

03/04/2023 10:19:59 

Cliente .'Conta atual 

Agência 	3920-9 

Coma c4rente 	9576-8 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
Perlodo 0312023 extrato 

Lançamentos 

Dt. 	DL 
balancete 	movimento 	Ag. origem 	Lote 	Histórico Documento 	Valor R$ 	Saldo 

16102/2022 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 0,00C 

3110312023 	 0000 	00000 	999 SALDO 0,00C 

------------------------------------------------
nnaouar5çç, 

Transação efetuada com sucesso por: JB499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

ES 

1] 

1/1 

ti 



03/04/23,09:50 
	

Banca do Brasil 

G333030937534577011 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 
	 03/04)2023 09:41:23 

Agência 	
3920-9 

Conta 	 9576-0 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Mês/aijo referência 	MARCO=3 

BB RF CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Çata 	Hlstódco 	 valor 	VSor lRPrej. Comp. Valor IOF 	Quantidade cota, 	Valor cota 	Saldo cotas 

28/6212023 	SALDOANTERJOR 	1,686,34 1.672273693 

31f3/2023 	SALDOATUAL 	 1.903.96 1.672,273693 	 1672,273693 

Resumo do mês 

SALDO ANTERIOR 	 1.086.34 

APIIÓAÇÕES (1-) 	 0,00 

RESGATES (-) 	 0.00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 17,82 

IMP6TO DE RENDA(-) 	 0,00 

IOF () 	 0,00 

RENb)MENTO LIQUIDO 	 11,62 

SALDO ATUAL = 	 1.903,98' 

Valor da Cota 

28/02)2023 	1,128006396 

31103/2023 	1,138547024 

Rentabilidade 

No mis 	 0,9344 

No aro, 	 2,5752 

últln,ps 12 meses 	10,3252 

Transaçâo efetuada com sucesso por. 113499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Servlço'de Asandimanto ao Coasunildor - SAC 0800 729 0722 Ou'vldoda BB 0800 729 5678 
Para deficientes audItivos 0800 129 0088 



04104/2023, 

CAIXA 
E*trato das Contas Individuais 

OrIgeii do Extrato: 

GovConta CAIXA: 

Conta Referência: 

Nome: 

Período; 

DataMov Nr. Doe Histórico  

28/02/2023 - 	SALDO ANTERIOR 

01/03)2023 - 	SALDO TOTAL 

02/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

03/03)2023 - 	SALDO TOTAL 

06/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

07/03/2023 - 	SALDO TOTAL 
08/03/2023 - 	SALDO TOTAL 
09/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

10/03/023 - 	SALDO TOTAL 

13/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

114/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

15/03/?023 	- SALDO TOTAL 

16/03/2023 	- SALDO TOTAL 

17/03/023 	- SALDO TOTAL 

20/03/2023 	- SALDO TOTAL 
21/03/2023 	- SALDO TOTAL 

22/03/023 	- SALDO TOTAL 
23/03/±023 - 	SALDO TOTAL 

24/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

27/03/023 	- SALDO TOTAL 

:28/03/2023 	- SALDO TOTAL 

29/03/023 	- SALDO TOTAL 

30/031d023 	- SALDO TOTAL 

31/03/Z023 	- SALDO FINAL 

OovConta Caixa 

GÓVCONTA CAIXA 

3572600002 

3572/013/00647272-0 

MUNICIPIO M PREFEITURA 

de: 01/03/2023 até: 31/03/2023 

Taxa 
	

Valor (R$) 	Saldo (R$) 
0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0000 

0100 
0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

O SaldoTotal é a soma do Saldo Disponível e do Saldo Bloqueado. 

1 



1 

io;ta 	 GovOonta Caixa 

b CAIXA latendimento 1 download  1 mapa do slte 1  segurança  1  imprensa 

1 Navegue pela CAIXA 

7 	 1 	 1 MOVIMENTO DIÁRIO O/C 	 1 INVESTIMENTOS 

TMN$FE*4CIAS 	1 PAGAMENTOS 	1 CONSULTAS 	 1 UTILITÁRIOS 
1 	

• 	 PREF. MUN. MUCAMBO - 3572600002 	 Saiba Mais Meu Perfil Novo Acesso 5A1C 

Satdo 

Resumo do Dia 	 Data e Nora da Consulta: 10/04/2023 10:53:14 

Agência 	Tipo 	 Conta 	ou 	Selecione da Lista 

Conta Vinculada: 	 1/1 	lil 	 1 

Conta Referência: 0554/006/00647272-0 

Nome: PMMUCAMBO 

Limite do Cheque Especial 0,00 

SALD0p BLOQUEADOS 0,54C - 
SALD4DISPONIVEL O,OOC 

SALDO PROPRIO DISPONIVEL O,OOC 

10650 - Sujeito a alteração até o final do expediente bancário. 

Informações Tarifa Disponibilização de Limite 
Descrição Valor 

No há informações 

Informações de Cheque Especial 
Descrição Valor 

Não há informações 

:: Aplicações 
Produtb Saldo (R$) 

10700 - Não há saldos de investimentos. 

:: Lahçamentos do Dia 
Data Mbv 	Nr. Doc 	 Histórico 	 Valor (R$) Saldo (R$) 

10670 - Não há lançamentos do dia. 

Lançamentos Futuros 
Data Mov 	 Histórico Valor (R$) 

10690 - Não há lançamentos futuros. 

Lançamentos de Resgates / Aplicações Programadas 
Data r4,v 	 aplicação 	 Nr. Doc Saldo (R$) 

10680 - Não há aplicações/resgate programados. 

Opção dê Download:  
Sua Segurança4  

Alô CAIXA 
4004 O 104 (Capitais e Regiões Metropolitanas) 

0800 104 O 104 (Demais Regiões) 

SAC 
0800 726 0101 

ittpsJ/gnta.ca.gov.brIs\govIsatdoJresumo_dia/consultar.do 	 112 



03/04123. 10:33 

r Vsualtar P 	ipaoos 

Extrato de Conta Corrente 

Banco do Brasil 

(33330309375W7715(1 
03104/2023 1024:35 

Cliente Conta atual 

Agência 	85-X 

Cofia corrente 52093-4 FMS-MIJCAMBO-PNS BLINV 

Período do 
0312023 extrato 

Lançamqntos 

ni 
baiariceto 	movimento 

Ag. origem lote 	Histórico 

25/0212022 0000 00000 	000 Saldo Anterior 

31/03/2023 0000 00000 	999SALD0 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0.00C 

0.00C 

OBSERVAÇÔ€S: 

Transaço efetuada com sucesso por JB4909I0 FRANCISCO PAGIJIAR. 

II 



a 

03/04/23, 04.57 	 Banco do Brasil 

G33O30931534577037 
alf 	11 " Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03(04/2023 09:4906 

Cliente 

Agência' 	 85-X 

Conta 	 52093-4 FMS/MUCAMBO-FNS SUNV 

• Mês/ano referência 	MARCO/2023 

BB RF'CPAutomálico - CWPJ: 42.592.315/0001-15. 
• Data 	Histórico 	 Valor 	Valor lRPreJ. Comp. Valor IOF 	Quantidade cotas 	Valor cota 	Saldo cotas 

28102/2023 	SALDO ANTERIOR 	15.835,68 14.038.627502 

31S/2023 	SALDO ATUAL 	 15.083,64 14.038,827502 	 14.038.621502 

Resumo do mês 
SALD5ANTERIOR 	 15.835.66 

APLICAÇÕES (+) 	 0.00 

RESG2TES (-) 	 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 	 147,98 

IMPOStO DE RENDA(-) 	 0.00 

IOF (-). 	 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 	 141,08 

SALDO,ATUALt 	 15983.64 

Valor dá Cola 
22)0S23 	1,128006306 

31/03/2b23 	1,138547024 

Rentabilidade 

No mós 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

Últimos 12 rmses 	10,3252 

Transaçâo efetuada com sucesso por JB499918 FRANCISCO P AGUIAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Oia1dotIa GB 0800 729 5678 
1 1 Para defldentos auditivos 0600 729 0088 

4.  
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03f04123,10:29 
	

Banco do Brasil 

O Visup.tjr Pix agur.»Js 
'1 

Extrato de Conta Corrente 

Cliente - Cãnta atual 

Agenda 	3920-9 

Conta cortante 9872-5 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

1 	Pedododo 0 1 	extrato 	3/2023  

1 	Lançamentos 

1.,' 
balanceio ~m . ento 	Ag. origem 	Logo 	Histórico 

16(02!202 	 0000 	00000 	000 Saldo Anterior 

31103/20k3 	 0000 	00000 	999 SALDO 

0BSERVÇOES: 

0333030937534577134 
03/04/2023 10:20:38 

Documento 	Valor R$ 	Saldo 

0,00C 

0.00C 

Transação efetuada com sucesso por: .18499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

EI 
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II 



01/04/23, 091.51 
	

Banco do Brasfi 

a 

Consultas - lrtvstImentos Fundos - Mensal 
	

03è04/2023 09:42:28 

Agónci'o, 	 3920-9 

Conta 	 9672-5 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 

Mós/ano referência 	MARCO/2023 

BB RCPAutomáflco - CNPJ: 42.592.31510001-15 
Cala 	Histôjico 	 Valor 	Wor IRPrej. Comp. Vor IOF 	Quanüdede cotas 	Valor cota 	Saldo cotas 

284/23 	SALDO ANTERIOR 	79,27 70,278153 

31/15312023 	SALDO ATUAL 	 80,01 70,278153 	 70,278153 

Rosunio do mês 

SALD ANTERIOR 	 79.27 

APLICAÇÕES (+) 	 0,00 

RESGATES (') 	 0,00 

RENDIKIENTO BRUTO (+) 	 0,74 

IMPOtO DE RENDA (-) 	 0,00 

IOF (-) 	 0,00 

RENDENTO LIQUIDO 	 0,74 

SA1.DATUAL= 	 80,017 

Valor da Cota 
28(0212023 	1,128006396 

3103/2023 	1,138547024 

No rns' 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

ÚImos 12 meses 	10,3252 

Transaço efetuada com moesso, poc JB499919 FRANCISCO PAGUCAR. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria B8 0600 729 5678 
Para detdanles audiuvos 0800 729 Ç088 

1 
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O vlsuUzar flx agrupados 
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Cliente. Conta atual 

Agênda 3920-9 

Conta cotrento 9657-1 FMS-MLJCAMBO -FNS BLVGS 
Período do 

03/2023 exitato 

Lançamentos 

ni ni 

Banco do Brasil 

G333030937534577133 
03/04/2023 10:20:27 

balancete 	movimento Ag. mígem Lote Histórico Documento 	Valo.' RI 	Saldo 

23/02/2022 00 00000 000 Saldo AnWdoç 0,00C 

31/03/2023 0000 00000 999SAL00 0.00C 

OBSERVAÇÕES: 

Transaçâg efetuada com sucesso Por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

1 

Ii 



03.'?4'23. 09.0 
	

Dance do Brasa 
à 

3 
	 0333030937534577014 

Consultas Investimentos Fundos - Mensal 
	

03/0412023 09:4213 
á, 

Agênct 	 3920-9 

Conta 	 9667-1 FMSJMUCAMBO -FNS BLVGS 

MêslanL 	for6ncla 	MARCO/2023 

B8 RF CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
Data 	Hi4dco Vo, 	Vaor IRPre). Comp. 	Valor IDF 	QuantWade cotas 	Valor cota 	Saldo cotas 

28/92/2023 	SALDO ANTERIOR 6.38 	 5,636378 

3110i/2023 	SALDO ATUAL 6.42 	 ' 	 6,636378 	 5.536378 

Resumo do más 
SAWCANTERIOR 6,36 

APLICAÇÕES (t) 0,00 

RESGp3'ES (-) 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 0,06 

IMPOStO DE RENDA(-) 0,00 

IOF (.$ 0.00 

RENDIMENTD LIQUIDO 0,08 

SALDb'ATUALa 6.42' 

1,128006398 

31/03/2023 	1,138547024 

No mês ' 	0,9344 

No alio 	 2.6762 

ÚIIlmo 1 meses 	10,3252 

Transaçap efetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

SeMÇJ de Atendimento no Consumido,- MC 0800 729 0722 	 OIMdOrIa BB 0800 729 5678 
Para deficientes eudilivos 0800 72* obsa 

ti 



a 

03k4/23,10:32 	 Bancado Brasil 

a 

U Visualizar % agrdpados 
1 	 - G333030937534577153 

Extrato de Conta Corrente 03/04/20231023:56 

diante - Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta cdrrente 	14940-3 PREF MUNI DE MOCAMBO CE 
Pan odo tio

0  0312023  extrato 

Lançamentos 

01 	DL 
belancete 	~manto 	AU. origem 	Lole 	HisidrIco Documento 	Vaior R$ 	Saldo 

10/02/2022 	 0000 	00000 	000 SaIdoAnt.rlor 0,00C 

31to3S23 	 0000 	00000 	999SALD0 000C 

OSSEEVAÇÕES: 

Transação eifljada can sucesso por. JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

111 



03/04/23, 09;56 	 Banco do Brasil 

0333030937534577034 

Consulta-Investimentos Fundos• Mensal 03/04/2023 09:48:13 

Cliente 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 14940-3 PREF MUN DE MUCAMBO CE 

Mês/ancyeferancia 	MARCO/2023 

BB RFSimp1Solidez - CNPJ: 42.592.35710001-56 
Qata 	Histójico 	 Valor 	Valor lRPrej. Comp. Vakr IOF 	QuantIdade cotn Wiof cota 	saldo cotas 

28/02/2023 	SALDO ANTERIOR 	70,71 82547517. 

31/0/2023 	SALDOATIJAIL, 	 71,37 62,547517 62,547617 

Resumo do mês 

SALDC(ANTERIOR 	 70,71 

APLICAÇÕES (4) 	 DOO 

RESGATES (-) 	 0,00 

REN0I J4ENTO BRUTO (+) 	 0,68 

IMPOStO DE RENDA 1-) 	 0.00 

IOF (-) 	 0,00 

RENDIMENTO LiQUIDO 	 0,66 

SALDO ATUAL 	 71.37 - 
Valor da Cota 

28/02/23 	1,130451884 

31/03/2023 	1,141078895 

• Rentabilidade 

No rnõs 	 0,9400 

No ano 	 2,6034 

Úffimos 12 meses 	10A608 

o 
Transe?êo &atuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO PAGUIAR 

Serviço je Atendimento ao Consunildor - SAC 00 129 0722 Ouvidorla B9 08007295676 
Para defidentes auditIvos 0600 729 0088 

https:ll0utoatendimento.bb.combr/apf-apj-auoalendlmentndethk7v-'2,8.2Wtemplate/-2fconswtas-2F0F16.bb 	 111 
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03/04)23, 1012 	' Banco do Brasil  

O \nstklftar Px agrupados 
/ G333030937534571150 

j 	
Extrato de Conta Corrente 03104/2023 10:2126 

Cliente -[Conta atual 

Agência 	3920'9 

Canta cdrrente 	13024-9 CE 230900 FMS CUSTEIO SUS 

Período do 	
0312023 extrato 

Lançarn4ntos 

DL 	DL 
balancei, 	moJento Ag. origem Lote Histórico Documento Valor R$ 	Saldo 

28/02/2d23 0000 00000 000 Saldo Anterior 0,00C 

01/03/2023 3920 99015 470 Transieréncia enviada 550,086.000.078.167 7.920.00 D ,,,_,  
01/03 09:47 CONSUMEI) LTDA 

01/03/2023 0000 00000 842 ResgateAt*omático 1.972 7.920.00 C 

03/03/20'23 0000 14058 632 Ordem Bancária 826.520.000.084 3.872.26C 

005304930001-71 DIREmRIA EXECUTiVA DO 

03/03/2023 0003 14056 632 Ordem Bancária 825.900.000.084 651,00 C 

005304930061-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

03/03/2023 0000 14056 632 Ordem Bancária 827.632.000.084 12.369,00 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

03103/203 0000 14056 632 Ordem Bancária 927,966.000.084 3.872.25 C 

005304930001-71 0RETORIA EXECUTIVA DO 

0310312023 0000 00000 271 BB-APUC C.PRZ-APL.AIJT 1.912 20.764,52 D 	0,00C 

Oei'03t26 0000 14056 632 Ordem Bancária 899.499.000.084 1.000,00 C 

005304930001'71 DIRETORIA EXECUTIVA DO -a 
06/03/2023 0000 14056 632 Ordem Bancária 899.829.000.084 1.000,00 C 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

06/03/2023 0000 14056 632 Ordem Bancária 9001429.000,084 1.000,00 C 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

86,346,79 Jel  06/00á3 0000 14066 632 Ordem Bancária 901,240.000.084 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

06/03/2023 0000 00000 271 88-APLIC C.PRZ-APL,AUT 1.972 89.346,79 O 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.085.000.008,562 2.696,62 D 

01103 11.09 CD D 	AZEVEDO S-C LTDA 

13.654,00 D 07/0312023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.085,000.069.824 

07/0311:09 GLOBAL SERMOS E NEGOCI 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550M85000.069.824 2.489,50 D 

07/03 1109 GLOBAL SERMOS E NEGOCI 

07/03/202'3 3920 99015 470 Tiansferéncla enviada 551.157,000.027.280 1.044.54 D 

07/03 11:09RG MOREIRA SOUZA EPP 

07/03/2023 3920 99015 47oTransferkiclaenviada 551,157.000.027.880 340.800 

07,03 11:09 R O MOREIRA SOUZA EPP 

07/03)2023 3920 99015 470T,ansterénclaenviada 551,157.000.027.590 679.550 

07/0311:09 R O MOREIRA SOUZA EPP 

O 07/03/2023 3920 99015 470 Transletêflda enviada 551.151.000.027.680 991,08 

07/03 11:09 R G MOREIRA SOUZA EPP 

07/03/2023 3920 99015 'ransferência 470 	 enviada 551.157M00.021.880 798,57 

07/03 11:09 R G MOREIRA SOUZA EPP 

1.139.550 07103/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027,080 

1 

LI 



03104/23,10:32 	' Banco do Brasil 

07103 11:09 R O MOREIRA SOUZA EPP 

07/0312023 3920 99015 470Transfeçéncia enviada 551.157.000.027.880 2.815,65 

07/03 11:09RGMOREIRASOUZAEPP - 
07/03/20)3 3920 99015 4lo Transferência enviada 551.157.000.027.680 2.554.00 

07/03 11:09 R O MOREIRA SOUZA EPP 

68.88 D"  07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.003,027.880 

07/03 11:11 R O MOREIRA SOUZA EPP 

07/03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 5.108000 

07/03 11:11 R O MOREIRA SOUZA EPP 

07/03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 645,35 

07103 11:11 R G MOREIRA SOUZAEPP 

07/0312023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 942.000 

07103 11:11 RO MOREIRA SOUZA EPP 

07/03/243 3920 99015 47oTiansfeitnciaenviado 551,369.000.121.801 10.347.97 

07/03 11:09 HIPARMA COM E REPR LTDA 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.121.601 19.100.330 

07103 11:09 HIFARMA COM E REPR LTDA 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência eiwiada 551.369.000.121.601 13.322,89 

07/03 11:11 IIJFARMA COM E REPR LIDA 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.121.601 2.612,900 

07/03 11:I1HIFARMA COM E REPR LTDA 

2.338,600 
41"" 

01/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.121.601 

07/0311:11 HIFARMA COM EREPR LIDA 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.389.000.121.601 20.456,20 D 

07(03 11:11 HIFARMACOM E REPR (SOA 

16230.630 07/03/2023 3920 99015 470 Transferênclaenvlada 551.369.000.121.601 

07/03 11:11 HIFARMA COM E REPR LTDA 

07103/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.521.000.019.309 5.088.980 

011031 tOS M.P. 'IlI.CO CONSTRUCOES - 
07/03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 553.919.000.030.046 2276,00 D 

07/0311:098. & UBERAro 

07/03/2023 3920 99015 4lo Transferência envlada 553.919,000.030.046 1.761, 19 

07/03 11:11 S. S. LIBERAra 

07/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551920.000.010.855 25,200  

07/03 11:09 PMM.1MPOSTOS4RRF.ISS 

07103/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.655 239,790 

07103 11:11 PMM'IMPOSTOS-IRRF.ISS 

07/03/2013 3920 99015 120 Transferido para Poupança 553.920.510.010.537 550,000 

0710311:09 RITA DE CASSIAOLIVEIRA 

158,250 4-1  07/03)2023 0000 13105 361 Pgto conta água 30.701 

CAGECE 

07/0342013 0000 13105 361 Pgto conta água 30.702 641,75 

CAGECE 

07)03/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 30.703 105.750 

CAGECE 

30.104 105.75 O 0710312023 0000 13105 361 Pgto Conta água 

CAGeCE 

D"'"  07/03/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 30.705 1.518.00 

CAGECE 
L 

01/0312023 0000 13105 363 Pacto conta telefone 30.706 483.88 O" 



03/04/23, 10:32 	' 	 Banco do 6rfl 

07/03?2623 	' 	0000 	13105 393 T!D Transf.Eletr.Dlsponlv 	 30.707 	12.600.00 

0332106040501216000160 IMACOM INSTAI. 

073/2d23 	 0000 	13105 393 TED Transf.Eletr.Dlsponlv 	 30.708 	722.40 O 

104 3572 05527220307 DANIEL BRITO FERN 

07/03/2023 	 0000 	00000 848 Resgate Automático 	 1.972 	146.663.53 C 0.0 

10103)2023 	 0000 	14058 632 Ordem ~ria 	 1.021.435.000.084 	12.369.00 C 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

10/0312023 	 0000 	14050 S32 Ordem Bancária 	 1.021.579.000.094 	651,00Ç.J 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

I0/0312q23 	 0000 	00000 271 88-APLIC C.PRZ-APLAIJT 	 1.972 	13.020.00 O ,,0.00 O 

13103(2023 	 0000 	14056 S32 Ordem Bancária 	 1.053.295.000.084 	122.553,01 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

1310312023 	 0000 	14056 632 Ordem Bancária 	 1.053.416.000.084 	57.288.000 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

13/0312023 	 0000 	14055 632 Ordem Bancária 	 1.053.503.000.084 	18.90108 C4" 

005304930001-7I DIRETORIA EXECUTIVA OO 

13/O3203 	 coco 	14056 632 ordem Bancária 	 I,053458.000.084 	48.047.50 C,.. 

005304930001.71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

13/0312023 	 0000 	14056 632 Ordem Bancária 	 1.053.735.000.054 	10.000.00 C 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

13/03)2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.925.000.009.238 	14.555,20 O 

13/03 ll:IO POSTO DECOMBUSTIVEISAV 

13/0312023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.925.000.009.238 	1.554,20 D<1 

13/0311:IO POSTO OECOMBUSTIVEISAV 	 j 

13103/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.925.000.009.238 	8.123,50 

13103 11:10 POSTO DE COMBIJSTIVEI3 AV 

13/03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.925.000.009.238 	1.441.00 D 

1310311'10 POSTO DE COMBUS11 VEIS AV 

13/03/2p23 	 0000 	00000 271 BB-APLIC c.pRzaPLAur 	 1.972 	229.105,69 0,4.00 O 

14/03/21523 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 550.065.000.069.824 	11.767,05 D 

14/03 10:46 GLOBAL SERVICOS E NEGOCI 

14/03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 550.085.000.069,824 	8.142,00 D 

14/0310:51 GLOBAL SERVICOS E NEGOCI 

14/0312023 	 3920 	99015 470 TrarisferncIa enviada 	 550.085.000.081.000 	1.548,84 O 

14/03 10:46 MMCCPIA COMERCIO E SERV 

14/03/2023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 550.085,000.081.000 	688,71 D 

14/0310:46 MAXCOPIA COMERCIO E SERV 	 y 

14/03/23 	 2920 	99015 47ú Transferência enviada 	 550.481.000,03Z455 	555.000 

14103 10:46 KILIMPA COMERCIO E INDUS 

14/03/2023 	 3920 	99015 470 Trans! erêncla enviada 	 551.218,000.063.280 	5.056.27 O 

14/03 10:46AN VASCONCELOS JRME 

14/03)203 	 3920 	99015 470 TransferêncIa enviada 	 551,219.000.063,260 	1.105.90 O 

14/03 1046AN VASCONCELOS IR ME 

14/03/2023 	 3920 	99015 47oTransterêndaenviada 	 551.218.000.063.280 	B.231.55 0 

14103 146 A N VASCONCELOS JR ME 

14s03/2023 	 3920 	99015 470 Irnnsfertnaa enviada 	 551,218.000.063.280 	3.160,350 

14/0310:46 AN VASCONCEIDS JR ME 

14/03/2023 	 3920 	99015 470 transferência enviada 	 551 .399.000.121 .601 	5.041,900 

14/03 10:46 HIFARMA COM E REPR LTDA 

14/032023 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 551.389.000.121.601 	1.904.81 

W0310:48 HIFAIAA COM E REPR LTOA 

'316  
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41 



03/04/23, 10:3k 	' Banco do Brad 

14/03/q2 3920 99015 470 Transferência enviada 551.369.000.121.601 5.521.30 

14/03 10:46 HIFARMA COtá E REPRLTDA 

14/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 552.285.000.029.714 8.480,00 O 

14/0310:50.1 FAANDRADEARRUDA 

14/0312023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.515000.018,316 3.750.000 

14/03 10:46 KOLLETOR G LLTDA- ME 

14/03/2023 3920 99015 470 Transferéncia enviada 551589.000.003.037 4.800,00 D 

1410310:46 CAEC EQUIPAMENTOS MEDICO 

14/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.012.064 52.400 

14103 10:46 CHARLES PARENTE AGUIAR 

1.880.60 14/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553,920.000.012.054 

1410310:46 CHARLES PARENTEAGUIAR 

14/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.012.064 1.340,80 

14103 10:46 CHARLES PARENTE AGUIAR 

14/03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.051.700 14.322,00 

14/03 10:47 ASS AGENTES SAUDE MUCAMS 

14/03/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 31,401 32,920 

SISAR 

14/03/203 0000 13105 36l Pgto conta água 31.402 47,32 D 

SISAR 

14/03/2023 0000 13105 351 Pgto conta água 31.403 31,920 

SISAR 

31.920 14/03/2023 0000 13106 361 Pgto conta água 31.404 

SISAR — 

14/03/2023 0000 13105 361 Pgto conta água 31.405 33,060 

SISAR 

14/03/2023 0000 13105 351 Pgto conte água 31.408 29,520 

SISAR 

14/0312d23 0000 13105 361 Pgto conta água 31.407 91.620 

SISAR 

14/03I202 0000 13105 3s2 Pagamento conta luz 31408 16.112.260 

COELCE CIA ENERGETICA CE 

14/03/2023 0000 13105 393 TEO Transfiietrnisporáv 31.409 930,00 

237 0744 99565951368 PATRICIO DA COSTA 

14/03/2õ23 0000 13105 362 Pagamento conta luz 31.410 8.747,350 

COELCE CIA ENERGETICA CE 

14/03/2023 0000 00000 848 Resgate Automático 1,972 114.435,17 C 	0)QC 

15/03/2023 3920 99015 4713 Transferência enviada 550.085,000.033.233 1.032,00 

15/0310:55 LEANDRO CORDEIRO ~TELA 

15/032023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.239.000.010.710 11.761,08 

15/03 1055 ANTONIO FAGNER M NUNES 

?5lO3M2i 3920 99015 470 Transferência enviada 551.218.000.063280 4.295,25 0 

15,0308:5OANVASCONCELOS .LR ME 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.218.000.063.280 11.741,000 

15/03 08:50 AN VASCONCELOS JR ME 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.295,000.060.191 8.853.89 i4."" 
15/03 10:55 DEBORAB 5 PARENTE 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 552793,000.070.647 9452,61 O 

15/03 10:55 ANA ROSA MACHADO RAMIREZ 

15/03/202 3920 99015 470 Transferência enviada 552.812.000.051,770 6.429,360 

16/03 10:55 PAMELL.A PONTE MENDES 
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399.990 

36,000( 

3.948.100 

2.897.39 D 

2.670,29 O 

1.570.640 

284.87 O 

2.670,29 O 1 
0.853.89 O 

3.805,01 O 

6.900.00 D "  

87.399,66C _329 C 

807,50 D 

3.701,30 

2.08646 O 

6.720.73 D 

9.202.00 

3,275,13 

25,793,12C 

3.872,26 

2.217.80 

1.654,46 O 	0,00 

2.323.57 O 

383.000 

15.120,300 

14.916.500 

675,00 O 

5/8 

1 

a 

031à123, 10:32 	 Banco do Brasil 

15/03P2(3 	 3920 	99015 470 Transferência enviada 	 553.920.000.010.855 

1

15(0310:55 PMM-IMPOSTO$4RRF 495 

1/fl/9fl9'% 	 Q')fl 	9904 	470 T,.,..4a,A..,4s antdaA 	 C') flin 	010855 • ---.--- 'fl-"' 	' ,'-'q c,.v.uo 

15/03 10:55 PMM.IMPOSTOS4RRF4SS 

15/03/223 3920 99015 470 TransferêncIa enviada 55a920.000.010.855 

15/03 10:55 P!&A4MPOSTOS-IRRF-ISS 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.055 

15103 10:55 PMM-IMPOSTOS.IRRF.ISS 

15/03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/0310:55 PMM.IMPOSTOS.IRRF.ISS 

15/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15103 10:55 PMM.IMPOSTOS.IRRF4SS 

15/03/2023 3920 99015 470Transferência enviada 553.920.000.010.655 

15/0310:55 PMM-IMPOSTOS-IRRF-ISS 

15/03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 

15/03 l0',SS PMM4MPOSTOS-IRRF4SS 

1903/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.018.380 

15/03 10:55 YPdLIN VELAZQUEZ VERDECI 

15/03/21323 3920 99015 470 Transferência enviada 554.272.000.014.740 

15/03 10:55 JLJLIO CESAR O MEDEIROS 

15/03/2023 0000 13105 393TEDTranstEIetr.Dlsponty 31.501 

004 0048 027127371000195 AGILE SERVICO 

1 5(03/2OS3 0000 00000 848 Resgate Automático 1.072 

16/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 

16/03 10:34 R O MOREIRA SOUZA EPP 

16/03/2023 3920 99915 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 

16/03 10:34 R O MOREIRA SOUZA EPP 

18/03/203 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.960 

16/03 10:34 R O MOREIRA SOUZA EPP 

16103/2Q23 3920 99015 470 Transferência enviada 551.218.000.063.280 

16/03 09:47 A N VASCONCELOS JR ME 

16/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.218.000.063.260 

16/0309:47 A N VASCONCELOS JR ME 

16/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 554272.000.028.218 

18/0309:49 GERMANA BRAGA REGO 

16/03(2023 0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 

17/03/2023 0000 14056 532 Ordem Bancária 1.142.804.000.084 

005304930001-71 DIRETORIA EXECUTIVA DO 

17103/2023 0000 13105 393TEDTransLEletr.Dlsponiv 31.701 

2372572024805088000109 DISTRIBUIDORA 

1710312023 0000 00000 271 BB-APLIC C.PRZ'APLAUT 1.972 

?0/03/2023 3920 98015 470 Transferência enviada 550.085.000.008.562 

20/03 08:47 CD O C AZEVEDO SC LTDA 

20/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.065.000.038.348 

20/0308:47S 8 RECEITAS PROPRIAS 

20/03)2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.085.000.099.322 

20/03 08:47 ALFA HOSPITALAR DIST MED 

20/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 550.085.000.099.322 

20103 08:47 ALFA HOSPITALAR OIST MED 

20/03/2023 3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 

20(0308:47 R G MOREI RASOUZA EPP 



03/04/23, 10:3 

20/03/2023 

20I03à203 

20)03/2023 

20/03)2023 

20/03,20á3 

20/03/2023 

20103)2023 

20/03/293 

21/03/2023 

21/03/2023 

21/03/2023 

21/03/2023 

31/03/20±3 

31/03/2023 

31/03/2023 

31103/2023 

Banco do Brasil 

3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 746.28 O 

20/03 0547 R €3 MOREIRA SOUZAEPP 

3920 99015 470 Transferência enviada 551.157.000.027.880 668,800 

20103 0847 R O MOREIRA SOUZA EPP 

3920 99015 4lø Transferência enviada 551.157.000.027.880 841.200 

20/03 0847 R O MOREIRA SOUZA EPP 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.919.000.030.046 1.087.310 

20/0308:478.8. LIBERATO 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.009.754 1.40030 D 

20/03 08:47 MANOEI. R. UMA PADARIA 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.920.000.010.855 22.050 

20/0308:47 PMM.IMPOSTOS-IRRF-ISS 

3920 99015 120 Transferido para Poupança 553.920.510.012.939 632.10 O 

20103 0847 ALAN FERREIRA GOMES 

0000 13105 3931W Transt.EIeU.DlwonIv 32.001 1.095,00 D 

237 0744 99565951368 PATRICIO DA COSTA 

0000 00000 848 ResgateAutontico 1.972 39.911.41 C 	0.00C 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.919.000.030.046 2.276.00 O 

21/0311:265.3. UBERATO 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.919.000.030.046 2.115.13 D 

21/0311265.8. UBERATO 

3920 99015 470 Transferência enviada 553.919.000.030.046 1.790,320 

21/03 11'26 S. S. LIBERATO 

0000 00000 848 Resgate Automático 1.972 6.181,45C 	0,00C 

3920 99015 470 Transferência enviada 550.085.000.095.322 16.857,700 

31103 09:39 ALFA HOSPITALAR DIST MW 

3920 99015 470 Transferência enviada 550.0.000.095.322 13.38130 O 

31103 09:39 ALFA HOSPITALAR 01SF MED 

0000 00000 848 Resgate Automático 1,972 30.239,00 C 

0000 00000 999SAL00 0.00C 

OBSERVAÇMS: 

Transao'efebjada com sucesso por J9499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

1X 
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Banca do Brasil 

0333030937534577031 « Consultas - investimentos Fundos - Mensal 03/04/202309'.47:15 

CIient 

AflncIA • 3920-9  

Conta 13024-9 CE 239900 FMS CUSTEIO SUS 

Mês/ano referência MARCOI2023 

BB R9 CP Automático - CNPJ: 42.592.315/0001-15 
D44 Histórico FtIsIMco Valor Valor IRPrej. Comp. 	ValorIOF Quãnti cotas valor cota Saldo cotas 

28/02(2023 SALDO ANTERIOR 2.326.176,36 2.062,201,394182 

01)03/2023 RESGATE 7.920,00 7.018,414333 1,128460023 2,065.184919849 

Aptcaç5o 12/08/2022 7.920,00 7.018,414333 

03/03(2023 APLICAÇÃO 20.764,52 18.385,870035 1,129373805 2.073.568.849884 

06102p23 APLICAÇÃO 89.346,79 79.080,044501 1,129827280 2.152.648,894385 

07/03(2}123 RESGATE 146.663,53 129.757,901051 1,130285931 2.022.890,993328 

ApIIcaço 12/08/2022 74.765,69 66.147,593508 

APIICaÇ8O 16)0812022 71.897.84 63.610,307549 

1010312023 APLICAÇÃO 13.020,00 11.505,241103 1.13,1658162 2.034396.234431 

13)0y2O23 APLICAÇÃO 229.105.69 202.369,699870 ,132114591 2.236.765.934301 

1410$2b23 RESGATE 114.435.17 101.039,681547 1,132576511 2.135.726.252754 

Aplicaçao 1610812022 47,760,15 42 169.465657 

Aplicação 23/08/2022 6.067,19 5.356,973587 

ApIIcsç8o 31/06/2022 3.165,51 2.794,965795 

Apflcação 05/0912022 57.442.32 50.718.271508 

15103/2023 RESGATE 87.399,66 77.137,408320 1.133038578 2.058.588,643934 

Aplicação 05/0912022 53.849,53 47.526.655459 

Aplicação 09/09/2022 33.550.13 29.810.753361 

16/0/2023 RESGATE 25.793,12 22.755,328256 1.133498041 2,035.833,515678 

Aplicaç8o 09/09/2022 25.793,12 22.755,328256 

17/03/2023 	APLICAÇÃO 1.654.46 1.459.021990 1,133951380 2.037.292.537668 

29/0)2d23 	RESGATE 39.911,41 35,182,437125 1,134412885 2.002.110.100543 

Apflcação09/09/2022 39.911.41 35.182,437125 

21/03/2623 	RESGATE 6.161,45 5.446.827871 1,134871552, 1.996.663,272672 

Aplicação 09109/2022 8,181,45 5.446.827871 

31103/2023 	RESGATE 30.239,00 28.559289483 1,q8547024. 1.970.103,983189 

Aplicação 09/09/2022 30.239,00 26,559,289483 

31/0312023 	SALDO ATUAL 2.243.05603 1.970,103,983189 1.970.103,983189 

Besurro'do mês 

SALDO4ITERIOR 2,326.176,36 

APLICAÇÕES (+) 353.891,48 

RESGATES (-) 468.543,34 

RENDIMENTO BRUTO (+) 21.531,55 

IMPOSTO DE RENDA (.) 0,00 

IOF ('1 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 21,531,55 

SALOOATUAL 2,243.056.03' 

Valor, da bota 

28/02/2025 	1,128006396 

31/03/2023 	1.138547024 

Rentàbiildade 

No mês 	 0,9344 

No ano 	 2.5762 

Crnimos 12 meses 	10,3252 

112 

Ri 



044123, 09:5 	 Banco do Brasil 

Transação 0,fatuaFa com sucesso por. JB499919 FRANCISCO PAGU(AR. 

Serviço 1e Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0122 	 Ouvklor(a 8808007295678 
Para dendenas wdffvos 0800 729 0088 

&- -•1 
* 	á 
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1 	
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G3330309375345771 51 
03/04/2023 1023:36 

Banco do Bras 03/04/23, 10:3 

O Visualizar Pbc agrupados 

.Extrato de Conta Corrente 

Cliente - Conta atual 

	

.AgÕnda 	3920-9 

Conta cc4onte 130354 CE 230g00 FMS INVEST SUS 
Período do 03(2023 

,extrato 

Lançamelitos 

	

ni 	ni 
balancete moviento 	Ag. origem 	Lote 	HIsl6rlco 

16/02/2022 	 0000 	0o000 	000 Saldo Anterior 

31/03/2023 	 0000 	00000 999SALD0 

OBSERVAÇÕES: 

Documento 	Valor RI 	Saldo 

0.00C 

0.00C 

Trahsaçefetuada com sucesso por. J8499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

a 

1 



03/C4/23, 09:58 	 Banco do Brasil 

0333030937534577032 0 	Consuaas - Investimentos Fundos - Mensal 	 0310412023 091.47:40 

Agência 	 3920-9 

Conta 	 13035-4 CE 230900 FMS INVESI SUS 

Mês/ano refer§ncia 	MARCO/2023 

BB RI' CP Automático - CNPJ: 42.592.31510001-15 
Data 	Hls6iião - 	- 	IorValor 	rej.Corno. VílorlOF 	Quantldadecotas 	'orcata 	Soldo Cotas 

28/02/023 	SALDO ANTERIOR 369.026,24 327.149.008818 

31/03/023 	SALDO ATUAL 372.474.60 327.149,058818 	 327.149.068818 

Resumo do mês 

flDO ,NTERIOR 369.02624 

APLICAÇÕES (+) 0.00 

RESGATES (-) 0,00 

RENOI9ENTO BRUTO (+) 3.448,36 

OS 1' IMPOCE RENDA(-) 0,00 

IOF (-) 0,00 

RENDIPÁENTO LIQUIDO 3,448,38 

SALDO ATUAL 372.474.60 

Valor da Cola 

261021203 	1,128006398 

31/03/2023 	1,138547024 

Renlabidade 

No mês 	 0,0344 

No ano 	 2,5762 

ÇJlttmos 12 meses 	10.3252 

Transaçâo efoluada com aicesso pcc £499919 FRANCISCO P AGUIAR, 

Serviço deAtendbnenta ao Conaimldor- MC 0800 729 0722 	 OtMdoda 890800 729 5878 
Para deficientes auditivos 0800 729 0089 

1/1 

1! 



03104123, 10:32 	 Banco do Brasil 

'1 

'2) Visualpa' c agrupados 
G333030937534577152 I 	1 	

Extrato de Conta Corrente 	 03/04/2023 1O:2&46 

1 	I 

Cliente' Conta atual 

Agência 	3920-9 

Conta corrente 13756.1 SEC SAUDE COVIDI9 

Período do 
extrato 03/2023 

Lan çamenos 

ot. 	DL 	
A o1em 	Lota Histórico 	 Documento 	Valor RI 	Saldo 

balancetd movimento 
nain 	iwvv, rW Sdn Antsrinr 	 0,00C 

16/03(2023 	 0000 	13105 393 TEO TranstEietr.Dlsponlv 	 31.601 	6.672,000 

237 2104 028954946000106 RAMON LEONCIO 

16/0312023 	 0000 	13113 310TarDOC/TEDEIetitnlco 	 810.751.100.195.764 	11.500 

Cobrança referente 1610312023 

1610312023 	 0000 	00000 848 Resgate Automático 	 1.987 	6.683,50C 	0,00 C 

31(03/2023 	 0000 	00000 999SALDO 	 0,00C 

OBSERVAÇÔES: 

Transação ;fatada com sucesso por; 45490919 FRANCISCO P AGUIAR. 

o 

t i 

LI 



03/04/23, 09:6 
	

Banco do Brasil 

j...f 3333030937534577033 

. 
dC'Í 1 Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 03/04/2023 09:47:58 

Cliente! 

Agência 3920-9 

Conta 13756-1 SEC SAUDE CO VIOlO 

Mês/ano referência - MARCO/2023 

GB RF Sirno Solidez- CNPJ: 42.592.357/0001-56 
Data Histórico Valor Valor IRPTe). Comp. ValoriOf 	Quantia 	a 	- 	Valor cota Saldo cotas 

28/02/2023 SALDOANTERIOR 95.603,76 84.482,815743 

16/03/2023 RESGATE 6.663,50 5.883,322684 	1,136007720 70.599,493049 

Aplicação 09103/2022 6.683,50 5.883,322694 

31/0312023 SALDO ATUAL 89.688,22 78.599,49304P 78,586,493049 

Resumo do mês 

S.L0O ANTERIOR 95.503,78 

M'UCAbÕES oco 

RESGATES (-) 6.683,50 

RENDIMENTO BRUTO (+) 887,96 

I1JPOSTQ DE RENDA (-) 0,00 

di' c. 0.00 

RENDINTO LIQUIDO 867,98 

SALDO ÁTI,JAL 	' .688,22' 

Valor da' Cota 

28/02/2023 1,130451884 

31/03/2023 1.141078895 

,Rentablúdade 

No más • 0,9400 

No ano 2,6034 

Últimos 1? meses 10,4606 

Tra seção efetuada cn sucesso por. JB499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

SeMço d4 Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 OcMdorla GB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 



Documento 	Valor RS 	Saldo 

0.00C 

0,00C 

03/04/23, 1031 

E vís.,a'iza Px agn.pedos 

1 
cMtI Extrato de Conta Corrente 

Cliente - Conta atual 

Agência 3920-9 

Conta corrente 12667-8 FMS-MUCAMBO-FNSCONVENENTE 

Penado do 03(2023 extrato 

Lançamentos 

DL 	LJt. 
Ag O balancofe movimento 	dÇ.n, 	Lote 	Histórico 

I6/02/20k2 	 0000 	00000 	000 SaldoMtenlor 

31/0312023 	 0000 	00000 999SALOO 

OBSERVAÇÕCS: 

G333030937534577149 
03/04/2023 10:23:10 

Banco do Brasil 

'Trans*âoefeluada com sucesso por: JB499919 FRANCISCO P AGUIAR. 

VI 
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03/04/23, 09:5 	• 	 Banco do Brasil 

• t , 

 

0333030937534571030 

Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 	 03/04)2023 09:48:59 

-t 

Cliente i 
Agência 	 3920-9 	

• 	- 

Conta 	 12867-8 FMS/MUCAMBO-FNSCONVENENTE 

Mès/ano referência 	MAR COi'2023 

BB RF CP Automático - CNPJ: 42.592.31510001-15  

28/024023 	SALDO ANTERIOR 90.201,92 	 79.965,185742 

31103/2023 	SALDO ATUAL 91.044,81 	 79.965,785742 	 79.965.785742 

Resumo do mês 
SAJ.00 ÃNTERIOR 90.201,92 

APLIC4OES (+) 0.00 

RESGAWS&) 0,00 

RENDIMENTO BRUTO (+) 842,89 

IMPOSTO DE RENDA(-) 0,00 

1019-) 0,00 

RENDIMENTO LIQUIDO 842.89 

$AI.O ATUAL. 

Valor dd Cota 
28/02/2i±3 	1,128006396 

31/03/2023 	1,138541024 

Rentabilidade 
No mês • 	 0,9344 

No ano 	 2,5762 

Últimos lá meses 	10,3252 

Transhçâq efetuada com sucesso por: .18499919 FRANCISCO PAGUIAR. 

Setvlço d4 Atendimento ao Consumidor- SAC 0800 729 0722 	 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800129 0086 

111 
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04104/2023, 09M9 	 GovCønta Caixa 

C4IXA 
::Extrato das Contas Individuais 
Origeni:do Extrato: 	 GOÇ'CONTA CAIXA 

GovConta CAIXA: 	 3572600002 

Conta Referência: 	 3572/006/000710650 

Nome: 	 MUNICPTO DE MUCAMBO 

Período: 	 de: 01/03/2023 até: 31/03/2023 

Data flov Nr. Doc. 	Histórico Valor (R$) 	 Saldo (R$) 

2/02/2023 - 	SALDO ANTERIOR 0,00 

01/03/2023 - 	SALDQ TOTAL 0,00 

0,00 
02/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

03/03/023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

06/03/?023 - 	SALDO TOTAL 0,00; 

07/03/2023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

09/03/5023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

09/03/2023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

• 10/03/023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

ii/03/023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

14/03/?023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

15/03/2023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

16/03/2023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

17/03/?023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

20/034023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

21/03/2023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

22/03/2023 - 	SALDO TOTAL 0,06 

23/03/2023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

24/03/2023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

27/03/023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

28/03/023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

29j03/023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

30/03/2023 - 	SALDO TOTAL 0,00 

31/03/2023 - 	SALDO FINAL 0,00 

Saldo frota!  é a soma do Saldo Disponível e do Saldo Bloqueado 



	

10104/2023, d9Ã0 
	

CAIXA - Extrato de Fundos 

CAIXA 	Extrato Fundo de Investimento 
Para simples verifica çSo 

Agõncia,, • 	 '° 	'°.°°'° 	
t1om4/2o23 QMJ0SE.CE 	 1 3512 1 0055 

ICAIXAFJC PRATICO RENDA FIXA CURTO 	 J 00.834.074/0001-23 	 02/10/1995 
lFundo 	 ictjpj & Fundo 	 Jlfllclo das AtMeades øt, Fundo 

Rentabilidade do Fundo 

No Môs(%) 	No Ano(%) 	Nos Últimos 12 Mans(%) 	Cota em: 28/02/2023 	Cota em: 31/03/2023 

	

L 0.9301 	I[_ 2,5623 	ti 	10,4109 	 5,823848 	II 	6,881314 

Administradora 

Wome 	 Sxsteço 	 ICNPV=1  
paIxa Econõmica Federal 	 SBS - Quadqa 04-Lotes 3/4-0 msløa(DF 	1 00  

Cliente 

Resumo da Movimentação 

bfistóllçç Valor em As Qtde da Gotas 
Saldo Anterior 379.682,59C 55,640,540140 
Ap!Ipçõos 0,00 0,000000 

QDO 0,Q00C .esgates 
ondimenfo Bruto no Mês 3.531.28C 

IRRP 0.00 
IOF 0,00 
Taxa de Salda 0,00 
Saldo Bnitfr 383.213,870 ' 55.640,540140 
Resgate DM0  em Trünslto 0,00 
C) VLor rn4oe à tth,taç$o, conforme logislaçio em vigor 

lfovlmentaç4o Detalhada 

Orna 	Hidótico Valor As alda de Cotas 

o 

Dados de Tributação 	 Rendimento Base 	 IRRF 

	

0,00 	 0,00 

lÀfonnaçô.eso Cotista 
Co'nsulte seu extrato de fundos exclusivamente pelo internet flanking CAIXA, de forma 
pr'dtica'e segura, e beneficie-se de todas as vantagens que os serviços on-line Lhe 
proporcionam. Fale com seu Gerente para solicitar a inibi 910 do envio mensal do seu 
extrato'pelos Correios. Além de reduzir suas despesas com impressão e posta gani 
dos extratos, você contribui para preservação do meio-ambiente! 

Prezado(a) Cotista, compareça .4 sua agência de relacionamento e cadastre ou atualize 
seu endereço de •n12. 

Serviço de Atendimento ao Cotista 

aboutblank til 

e 



04104/g023. 09Á9 	 OovConta Caixa 

CAIXA 
Extrato das Contas Individuais 

Origem do Extrato: 

GovConta CAIXA: 

Conta Referência: 

Nome: 

Período: 

Data Mov 	Nr. Doc. Histórico  

28/02/2p23 - 	SALDO ANTERIOR 

01/03/2b23 - 	SALDO TOTAL 

02/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

03/03/2p23 - 	SALDO TOTAL 

06/03/2p23 - 	SALDO TOTAL 

07/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

08/03/223 - 	SALDO TOTAL 

b9/03/2,023 - 	SALDO TOTAL 

10/03/2b23 - 	SALDO TOTAL 

13/03/Z023 - 	SALDO TOTAL 

14/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

15/03/023 - 	SALDO TOTAL 

16/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

17/03/202 - 	SALDO TOTAL 

20/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

21/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

22/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

?3/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

24/03/j023 - 	SALDO TOTAL 

27/03/2'023 - 	SALDO TOTAL 

28/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

29/03/7i023 - 	SALDO TOTAL 

30/03/2023 - 	SALDO TOTAL 

31/03/i023 - 	SALDO FINAL 

GOVCONTA CAIXA 

3572600002 

3572/006/00071087-1 

MAPP 4486 - AQIJIS. VEICULO 

de: 01/03/2023 até: 31/03/2023 

Valor (R$) 	 Saldo (R$) 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,0 

0'0d 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

N 

/ Saldo Total é a soma do Saldo Disponível e do Saldo Bloqueado, 

1 rir 



101042023, 0940 CAIXA - Extrato do Fundos 

14 KA Extrato Fundo de Investimento 
Para simples vertliciçlo 

Nome da Agência ódlgo 	Operação 	m1sséo 
PÓMJOSE,C 1 	3572 	0055 	1 	10104/2023 

ruMo , ct'LPJ do Fundo Inicio das A?Mdedes do Fundo 
ICAIXA FIC PRATICO RENDA FIXA CURTO 00.834.074/0001-23 02/1011995 

RentabiildÂde do Fundo 

No Ms(%) 	NoAno(%) Nos últimos 12 Mesn(%) 	Cota em; 28/02/2023 	Cota em: 31/03/2023 

1 	0.9301 	fi 	2,5623 10,4109 11 	6,823648 	II 	6,681314 

Administradora  
Nome jffndemço 	 CNPJ da Admktlstradom 
Caixa Econômica Federal ISOS - Quadra 04- Lotes 3/4 - Brasftla/DF 	00.360.05/0001-04 

Cliente 

Resumo àd Movimentação 

Histórico Valor em R$ Qtde de Cotas 
Saldo Antêrlor 208.462.75C 30.549,149325 
Alicaçes 0,00 0,000000 

0,00 0000000 ,.gatas  
n1Imen4 Bruto no Mês 1.938,83C 

IRRF 0,00 
IOF 0,00 
Taxa de Salda 0,00 
Saldo Bruto / 210.401,56C 30.549,149325 
Rps9ate Bruto em Trânsito 
(') 	m4elto 	contorna 	em vfor 

0.00 
Vetor 	à tllbvtaça 	leglsleçAo 

Movimentação Detalhada 

Déte 	Rsiódco Valor AS O-ide de Cotas 

Dados de Tn'butaçJo 	 Rendimento Base 	 IRRF 

	

0,00 	 0,00 

informa çAps ao Cousta 
'Consulte seu extrato de fundos exclusivamente pelo Internet Banking CAIXA, de forma 
prática e segura, e beneficie-se de todas as vantagens que os serviços on-line lhe 
'proporcionam. Fale com seu Gerente para solicitar a inibiç30 do envio mensal do seu 
extraS pelos Correios. Além de reduzir suas despesas com .tmpressao e postagem 
dos extratos, você contribui para preservaçâo do meio-ambiente! 

Prezado(a) Cotista, compareça A sua agência de relacionamento e cadastre ou atualize 
seu endereço de e-mail. 

Serviço dê Atendimento ao Cotista 

abdut:blank 

a 



GOVERNO MUNICIPAL 

MUCAMBO 
JUNTOS FAZEMOS O MELHOR 

PORTARIA N2  001/2020. 

NOMEAR A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, 
PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO DO MUNICIPIO DE 

MUCAMBO - CE. 

O Prefeito do Município de Mucambo, no uso de suas atribuições e de acordo com o inciso XVI do ArP 69  e Art 
51 da Lei Federal n9  8666/93, combinado com a Lei Orgânica do Município. 

RESOLVE: 

Art°. i -REVOGAR a portaria nU  008/2019 de 03 de Janeiro de 2019; 

Art°. 2R - NOMEAR A Comissão Permanente de Licitação do Município de Mucambo, Estado do Coara, competindo-
lhes a pratica de todos os atos necessários ao procedimento das licitações inclusive na modalidade Pregão e Pregão 
Eletrônico, composta pelos membros a saber: 

PRESIDENTE/PREGOEIRO - FRANCISCO ORÉCIO DE ALMEIDA AGUIAR; 

MEMBRO/EQUIPE DE APOIO - PAULO ANDREAZZA BRITO AZEVEDO; 

MEMBRO/EQUIPE DE APOIO - MARIA DE FATIMA LIMA OLEGARIO ALCANTÁRA; 

Art°.3° - O presidente da Comissão Permanente de Licitação fica investido na função de 'PREGOEIRO" sendo a 
EQUIPE DE APOIO, composto pelos membros da comissão de Licitação. 

Ar49  - A comissão Permanente de licitado proporá ao ILMO PREFEITO MUNICIPAL as medidas cabíveis e legais 
cm acordo com as disposições em acordo com as disposições da lei federal n2. 8.666/93 e suas atribuições 
posteriores, ficando responsável pelo recebimento e julgamento dos documentos relativos as Licitações e 
cadastramepto dos licitantes. 

Art".S' - Esta portaria entre em vigor na data de sua publicação. 

COMUNIQUE- SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE, 

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL em 03 de Janeiro de 2020. 

" 
Francisco das Chag Parente Aguiar 
Prefeito Municipal de Mucambo - CE 

Prefeitura Municipal de Mocambo - Av. Construtor Gonçalo Vidal, S/ N - Centro - CEP 62,170-000 
Fone: (88) 3654-1133 - htipsj/mucambo,ce.govbr/ 



$ 
ESTADO DO CEARÁ 

TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS 

MODELO-li 

Município: MLJCAMBO 	 Exercício: 2022 	Período: 03/01/2022 A 31/12/2022 

Órgão: SECRETARIA DE SAUDE 	 Unidade Orçamentária 06.01 - SECRETARIA DE SAUDE 

RELAÇÃO DAS ENTIDADES 
BENEFICIADAS POR CONVÊNIO 

ENTIDADE BENEFICIADA VALOR EMPENHADO (R$) 1 	VALOR PAGO (R$) 

A REGISTRAR 

ii 

tesponsável pelo preenchimento: 	 Cargo: 

v1atrícuIa 	 Assinatura: 

ÚSPONSÁVEL PELO CONTADOR ORDENADOR DA DESPESA 
CONTROLE INTERNO 

?%LNlCLP.Zf 
ASS.: 

â"0a2 VES 
___ 

LEONA*B&SOMCffDO :: 

C.R.C: 8353 8 043 VISTO:  

Av. Gal. Afonso Albuquerque Lima, 130 - Cambeba - CEP 60.822-325 - Fortaleza-CE 
www.tcm.ce.gov.br  

pág.11/11 
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CÂMARA MUNICIPAL DE 

MUCAM 0 
Democracia e Cidadania 

GOVERNOJ 

PROJETO DE LEI N°  01/2013 

APROVADO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA EM ÚNICA DISCUSSÃO 	

Fixa os subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito para o 
mandato de 2013-2016 e dá outras providências. 

Vanderial Ribeiro Agui r 
Presidente da Cimara 

A Câmara Mutiicia1 d 

Art. 1  O Subsidiõ d 
única a serem pagos m 

PREFEiTO 

VICE-PREFEITO.... 

Primeiro - O Vice-
subsidio ou o de Sere 
cargo efetivõno Mtiii 

Aprova a seguinte Lei: 

,feito, ViCe-Prefeito, para a legislatura 2013016, ficam fixados em parcela 
Imnmc rios ValOres abaixo Cônsignados: 

00 1 	l'l t .; ................ ....,1êèè;z,.....1....JS.) 1h.UU?, ' 	 ; 	••• t li 1k 	 1 
............................ JS 8.000,00 

optar 'pe rccebiinento de seu 
, salvo se este for ocupante dc 

Art. 20 - Os subsfdio e a Verba de repicnt. tu de que trata os ar 	 poder(.) se: 
reajustados...por meio e Lei especifi. !1 ncsin 1da e no inesmo/índie em que for procedida a 
revisão geralda rernui\craço dos sor' dr8 do 'keípio,  confor1ie o inciso 	do artigo 37 da 
Constituiço reierai \ 

	 / 

§ ljiiko - N1 ivio 'mencionada no "aput" deste irtigo SU L obse'Udo o limite d_ 

iè COMO roffiétiffi-  .8 í. i-  P1  ?t dpesas com pessoal prvIto na 1 ci domplementar Federal n' 
101/2000 , 

Ar t. 30 - 	 Lei, ser o tLuidida pci is 1wações or, 1I11L1t iii 1 P 
orçamento iunicKt. 

Art. 40 - Esta Lei entia emio fia data dc sua p111 1 i1. u gLifido efeitos financeiros a partir de 1 

(primeiro) de fevereiro de 2013. 

Democ;raca Cidadania 

o 

,1} 
Sa a is sess5es da Câmara Municipal de Mucanibo - Ce., 07 dc.fevcrciro de 2013. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE 

MUCAMBO 
Democracia e Cidadania 

GOVERNO DO 

ESTADO DO CEARÁ 

VANDERLÊI  
PRESIDENTE 

X AR 
-pREsrnIuçr1•: / 

/ / 

-. 	 J4 
1 	

: 

Vt 

Democracia e Cidadania 



'... 	 CÂMARA MUNICIPAL DE 

MUCAMBO 
Democracia e Cidadania 

Goviuo DO 

ESTADO 1)0 CEARÁ 

PROJETO DE LEI N° 02/2014 

APROVADO EM SESSÃO 
ORDINÁRIA EM ÚNICA OISCWSSÂC 

Data 	VandrtIt. RIbeIr4 Aguia 
4 

uso de suas atribuiçiês IM 

Ementa: Concede aumento dos subsídios 
o8cretios èMunic.ipais e dos Sub- 

secretáriosinicio4íie Mucambo e adota 
outras provid4ncia: 

DÈCAMBO - Ceará, no 

Art. l 	Subsidio 
Mucambo passará a se& í$4.00000_________ reais). 

\. A~.' Sidlo ; 
passará a ser d 	 o mil e quinhentos rei 

à 0 defeVereirode2.14. 	
• 	 , 

Sëcrtários Municipais de 

os Municipais 

efeitos retroativos 

sposições em contráric. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Mucambo, 

l7defevçreiiode2ül4 LJemo ru   u e (- ' d o d a ~ D-- ` a 

VANDRLEI RIBEIRO AGUIAR 
Presidnte da Câmara Municipal 

EDsqN LIMA NEPbMUCENO 
jO Secretário 

"JOÃO 	FERREIRA DEAGói 
Vice-Presidente da Câmara Municipal 

'- 

EDMILSON S. DE VASCONCELOS 
20 Secretário 



•lv. . P4.. .;.J.. ji.: 

 ;J SERVIÇOS •; 	lr'3lr1' j1PIçtfSN•i. 
•.i • .r.ii,!v. 

.;lsb!t 
kUP.lW:i!1  Is': •.S 

8.241.206,51 
0,00 

3. 987 J346, 29 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

1.687.945,55 
2.566.214,67 

25,13 

suÁvrr Et irxacmço -> 10,13 

.41rJç 	jF '-' 

Artigo 77 AD Constituiç&o Eëclaral 

n- cke C'1 r.ifl 	da 	v-w.1n an .Aç,â.s e Sarvios de fla'r'— (15%) 

i- -:-a- .,. _—• 	'rrart't r 	p r-r. ___ w_pe%rrfl 71 

Valor R$ 

Outras 1xas pela Prestacao do Servis 
Cota-Parte do Rr-do do Participacao dos l4nicipios - Gota t.tnsal 
Cota-Parte do Inçosto adore a Propriedade Trritorial Rural 
Transferercia Financeira do IQE - Desoneracao - lo. No 87/96 
Cota-Parte cio IDE 
Cota-Parte do IFt 
Cota-Parte cio IPI - M,nicipios 
Cota-Parte da Contrib4cao do Intervencao co Ltudnio Enrii 
Receita da Divida Ativa cio I.P.T.U. 
Receita da Divida Ativa Mo-Tributaria do Outras Pec. - Principal 
Drposto adore a Prcpriedada Predial Territorial U±ana 
Iiiçosto adore Transnissao cio Bens Irrovei.s - IIBI 
Inçosto do Perxia Retido nas Pontes adore Rerdinentos cio Trabalho 
Inçosto adore Servidos do I)lalgEr Natureza 
Cota-Parte io Pïrrb do Particiçâo do t'tnicípios - 1% Cota W P24 

Pn'd. ce:w* ístfli lata 	wfi a .:-:e e:eg a5 • 	v' 

0,00 
6.961.587,32 

33,13 
9.302,31 

2.406.060,53 
397.795,68 

7.650,52 
0,00 

81. 768, 75 
0,00 
0,00 
0,00 

273.509,30 
73.566,69 

0,00 

10.211274,23 

1.531.691,13 

1. 	 t_-- ' a. - ,, r:'Z' .-. p_r'-_-. r . p ;C r.t. — -. r -ty' 

Valor R$ 

4 



• n rII wer, 
 eetF.).eaJs 	
j i 	it 	

a- 
n. .-e -.:- • 

.! Li 	 i. 

F_SeniaI ncgw#J 
	 (a) Saldo Inicial (c) Créditos (5) Débitos Saldo ESnal 

10.338-1 - flys/pOmM.A SAULE PS 1.982,26 51,06 0,00 2.033,32 
12.190-8 - W6/P.F M~ 95% 9t6 359.032,52 9.249,48 0,00 368.282,00 
9.488-9 - RiS/PlPLIr.JflS PCBRN 	F?S 677,34 19,64 0,00 696,98 
10.074'9 - B'S/AS5ISDjQ4 FF5 19.813,59 86.207,98 21.805,50 84.216,07 
9.655-5 - R€/P.TDÃ?7C B?SIM FF2 1.016,43 2,67 0,00 1.019,10 
8.426-3 - R'E/pI BIGIS 	FF5 1.230,65 32,04 0,00 1.262,69 
11.6904 - FF5/ES17SS FN* 	FF8 10.911,34 281,10 0,00 11.192,44 
11.741-2 - FF2/FP ME BASICAFF5 0,00 0,00 0,00 0,00 
11.799-4 - EF5/F3$FrrN.. ES]?io 	n 71,20 1,83 0,00 73,03 
12.266'1 - M~ ICE FF5 3.604,51 93,85 0,00 3.698,36 
11.366-2 - F}dS/'MXflBD BLIW FF5 1.734,31 44,68 0,00 1.778,99 
12.311-0 - "~MCOW FF5 195.539,41 4.369,23 106.790,36 93.118,28 
66.011-6 - EF5Mfl'&B61ÃF 	F1,f; 34.502,45 888,86 0,00 35.391,31 
14.461-8 - FFSfl&t83FF3 BUE FF2 0,00 0,00 0,00 0,00 
11.365-4 -&F2/Ml,BDFF3 BLIN 	F5 23.416,42 603,26 0,00 24.019,68 
11.548-7 - R'SMfltBDEFE IWQ7 	FF2 2.066,65 53,25 0,00 2.119,90 
48.537-3 - F5fl&J1wFF3EILs 	F5 19.477,75 501,79 0,00 19.979,54 
11.676-9 - FFEfl4.CPFB3Ft6IHQE FF5 1.036,65 26,71 0,00 1.063,36 
11.473-1 - FF5/Ft1eDXBLrF7R FF5 6.140,13 158,19 0,00 6.298,31 
9.656-3 - FW/bt?DIA MIT=A FF5 98.479,29 353.771,95 216.490,68 235.760,56 
-,0.588-,0 - Ft2/T0 cAIflJELL 	FF5 1.096,80 28,26 0,00 1.125,06 
9. 578-8 	' - FF5110 P1iF3 	FF2 1.856,14 47,82 0,00 1.903,96 
647.272-0 	' - FF5/tI0 574)11 SE 	FF5 0,54 0,00 0,00 0,54 
52.093-4 - D8/UIrLE 11 SA?EE FF2 15.582,21 401,43 0,00 15.983,64 
9.672-5 - F}B/VIGIIEPIEa4IOL FF5 78,01 2,00 0,00 80,01 
9.657-1 - FFE/V1GUspNr.RIA FF8 6,26 0,16 0,00 6,42 
14.940-3 - FFS/VIGIT2ICIA FF5 69,56 1,81 0,00 71,37 
13.0249 - p 	aE'I 	- 5W 	 2.437.564,60 1.119.622,94 1.314.131,51 2.243.056,03 
13.035-4 - FF43 INVFSrIJ*FflD - 5W 363.119,82 9.354,78 0,00 372.474,60 
71.0111 - FUUcIPI0 11 ?4Z'BD - ?JISIC 0,00 0,00 0,00 0,00 
8.556-1 - FFs/o*BEaJjAcrB. FF5 0,00 0,00 0,00 0,00 
13.756-1 - SFX. SPiULE 	M-19 115.885,01 2.530,71 28.727,50 89.688,22 
12.867-8 - »2-Mrk--FF3 02MMFflE 88.758,20 2.286,61 0,00 91.044,81 

- ctwqto 795714 2013 0,00 0,00 0,00 0,00 
71.065-0 - 1OJICIPIO arJ4/pcoISIao 11 373.640,03 9.573,84 0,00 383.213,87 
39.674-5 - "/VIG. SAN1BIA 0,00 0,00 0,00 0,00 
71.087-1 - E 4/WISIC 11 VEIWW(\aN) 205.145,11 5.256,47 0,00 210.401,58 

t'Iftfi 1Ff. 

1OjL (a) + (b) - (c) -> 

4.383.535,19 	1.605.464,39 	1.687.945,55 	4.301.054,03 

4.301.054,03 

 


